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ПОЛОЖЕНИЕ
об Открытии зимнего спортивного сезона 
по ринк – бенди
1. Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития ринг-бенди (хоккей с мячом) в районе и ставят своей задачей привлечение сельских жителей к активным занятиям спортом, подготовки лучших спортсменов к краевым соревнованиям
2. Время и место:

20 декабря 2014 г. – хоккейная коробка (район ПЧ-43) - с. Ермаковское
Начало в 11.00.
3. Руководство соревнованиями:

Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Физкультурно – спортивный центр «Саяны» («ФСЦ «Саяны») в лице директора Лепина А.В. (сот. 8-950-428-89-62).
4. Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются хоккейные команды организаций, хозяйств, учреждений и клубов по месту жительства (КМЖ) населенных пунктов района. Возраст участников от 16 лет и старше. Состав команд – 4 + 1 + 3 запасных игрока. Команды формируются по месту жительства, работы, учебы спортсменов или членству в КМЖ. Всем спортивным коллективам рекомендуется иметь единую спортивную форму.
5. Условия и программа соревнований:

Игра длится 2 тайма по 10 минут, перерыв 5 минут. Соревнования проводятся по действующим правилам ринг-бенди.
.
6. Определение победителей соревнований:

Победители соревнований определяются по итогам игр во всех встречах. За неявку на игру команде засчитывается поражение со счетом 0:10. В случае неявки на 2 игры команда снимается с соревнований.

7. Награждение победителей:

Победители соревнований награждаются медалями и грамотами.

8. Финансирование:

Проезд участников к месту соревнований и питание за счет командирующих организаций. Все расходы по проведению соревнований осуществляются за счет муниципальной программы «Развитие физкультуры и спорта в Ермаковском районе на 2014 – 2016 гг.»

9. Заявки на участие:

Предварительные заявки на участие подаются в МБУ ФСЦ «Саяны» с 9:00 до 17:00 по телефону    2 – 13 – 16, на адрес электронной почты - mbusayan@mail.ru или в день прибытия на соревнования.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ

ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
