Муниципальная программа Ермаковского района «Система социальной защиты населения Ермаковского района на 2014-2017годы»определяет направления деятельности, обеспечивающие реализацию принятых публичных нормативных обязательств, совершенствование систем мер социальной поддержки граждан и модернизацию социального обслуживания населения с целью повышения их эффективности и результативности. 

Программа включает 5 подпрограмм, реализация мероприятий которых в комплексе призвана обеспечить достижение целей и решение программных задач:

1. Повышение качества жизни отдельных категорий граждан, в т.ч. инвалидов, степени их социальной защищенности.

2. Социальная поддержка семей, имеющих детей.

     3. Обеспечение социальной поддержки граждан на оплату жилого           помещения и коммунальных услуг.

    4.  Повышение качества и доступности социальных услуг населению.

     5. Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия.

Объемы и источники  финансирования муниципальной программы реализуются за счет средств краевого бюджета  за период с 2014 по 2016 года составляют484662,7 тыс.руб.в том числе

2014году-153167,5тыс.руб

2015 году-170542,2 тыс.руб

2016году-160953,0 тыс .руб
Подпрограмма 1 «Повышение качества жизни отдельных категорий граждан, в том числе инвалидов ,степени их социальной защищенности» 

Основными целями подпрограммы являются: 

1. выполнение передающих обязательств государства  по социальной поддержке отдельных категорий граждан;

2. создание условий для повышения качества жизни отдельных категорий граждан, степени их социальной защищенности.

Во исполнение поставленной цели подпрограммы предусмотрен ряд задач: 

· своевременное и адресное предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в соответствии с действующим законодательством;

· оказание содействия ветеранскому движению в Ермаковском районе.

Социально-экономическая эффективность реализации подпрограммы зависит от степени достижения ожидаемого конечного результата.

Реализация мероприятий подпрограммы позволит обеспечить достижение следующих результатов:



доля расходов на предоставление мер социальной поддержки в денежном выражении в общем объеме расходов на финансирование мер социальной поддержки – не менее 93,3 % в 2014 году, 93,4 % в 2015 году, 93,4 % в 2016 году;



доля граждан, получающих регулярные денежные выплаты от числа граждан, имеющих  право на меры социальной поддержки – не менее 81,7%.



В итоге будут исполнены обязательства государства по социальной поддержке свыше 6971 граждан пожилого возраста, нуждающихся 
в поддержке.



Будут предоставлены ежемесячные денежные выплаты:



ветеранам труда и труженикам тыла – 1326 человек ежегодно;



ветеранам труда края, пенсионерам, родителям и вдовам (вдовцам) военнослужащих, являющимся получателями пенсии по государственному пенсионному обеспечению: в 2014 году – 3000  человек, в 2015 году – 3100  человек, в 2016 году – 3100  человек.



Ежемесячная денежная выплата будет предоставлена ежегодно:



86 человек реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими 
от политических репрессий;



Социальное пособие на погребение будет выплачено 58 человек ежегодно.


предоставление единовременной адресной материальной помощи 127  обратившихся граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Ермаковского района, ежегодно;



и инвалидам I и II групп, а также одиноко проживающим супружеским парам из числа, указанных граждан; семьям, состоящим из указанных граждан, 
не имеющим в своём составе трудоспособных членов семьи (в 2014 году - 30 человек, в 2015 году – 32 человека,  в 2016 году – 32 человека);


своевременная и адресная социальная поддержка за счет средств краевого бюджета около 203 инвалидов, включая: ежемесячные денежные выплаты семьям, состоящим исключительно из неработающих инвалидов с детства;  ежемесячных денежных выплат родителям и законным представителям детей-инвалидов, осуществляющих их воспитание и обучение на дому; выплаты инвалидам компенсаций расходов на проезд (в том числе детям-инвалидам) к месту проведения обследования, медико-социальной экспертизы, реабилитации и обратно

 Источниками финансирования подпрограммы являются средства краевого  бюджета .

Общий объем средств на реализацию подпрограммы составляет 
          49249,1,1 тыс. рублей, в том числе:

в 2014 году –15696,4 тыс. рублей;

в 2015 году –16736,9 тыс. рублей;

          в 2016 году –16815,8тыс. рублей.
Подпрограмма 2 «Социальная поддержка семей, имеющих детей» Основными целями подпрограммы являются: 

1. выполнение обязательств государства и края по социальной поддержке отдельных категорий граждан;
2. создание благоприятных условий для функционирования института семьи,  рождения детей.

Во исполнение поставленной цели подпрограммы предусмотрен ряд задач: 

· своевременное и адресное предоставление мер социальной поддержки семьям, имеющим детей, в соответствии с действующим законодательством;

· создание условий для укрепления института семьи, поддержания престижа материнства и отцовства, развития и сохранения семейных ценностей.


Реализация мероприятий подпрограммы позволит обеспечить достижение следующих результатов:  

своевременная и адресная социальная поддержка будет предоставлена 3185 семьям;  
ежемесячное пособие на ребенка  получат  2707 человек в 2014 году, в дальнейшем  плановом периоде по 3000 человек  ежегодно;
ежегодное пособие на ребенка школьного возраста получат 534 человека ежегодно;

компенсацию стоимости проезда к месту амбулаторного  консультирования и обследования, стационарного лечения, санаторно-курортного лечения и обратно получат 30 человек ежегодно;

бесплатным проездом детей до места нахождения детских оздоровительных лагерей и обратно будет обеспечено 150 человек ежегодно;

компенсацию стоимости проезда к месту проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, перинатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения и обратно получат 10 человек ежегодно.

 Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств  краевого бюджетов. Общий объем средств на реализацию подпрограммы составляет 69636,5  тыс. руб., в том числе:

в 2014 году -   28937,3  тыс. руб.;

в 2015 году -   25250,7  тыс. руб.;

в 2016 году -   15448,5 тыс. руб.

Подпрограмма 3 «Обеспечение социальной поддержки граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» 

Реализация полномочий по обеспечению своевременного предоставления населению социальных гарантий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в виде мер социальной поддержки по льготному статусу и субсидий с учетом доходов является одним их приоритетных направлений социальной политики Красноярского края.

Система мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг носит заявительный характер. Все социальные гарантии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются гражданам в денежной форме.

Источниками финансирования подпрограммы являются средства краевого бюджета. 

Общий объем средств  на реализацию  подпрограммы составляет 258740,46 тыс. руб., в том числе:

в 2014 году 74171,76 тыс. руб.;

в 2015 году 92217,3 тыс. руб.;

в 2016 году 92351,4 тыс. руб.

Реализация мероприятий подпрограммы позволит обеспечить достижение следующих результатов:  

своевременное и полное предоставление меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг более 7798 граждан, имеющих право на их получение;

обеспечение поддержки свыше 1479 социально незащищенных семей, нуждающихся в ней, путем усиления адресного подхода при предоставлении субсидий гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг с учетом их доходов.
Подпрограмма 4 «Повышение качества и доступности социальных услуг населению»

Социальное обслуживание населения является одной из составляющих социальной поддержки населения и представляет собой деятельность социальных служб по оказанию социально-бытовых, социально-медицинских,  социально-экономических, социально-правовых услуг, проведению социальной адаптации и реабилитации граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации. Развитие системы социального обслуживания определяется, в первую очередь, потребностями граждан в социальных услугах. 

Финансирование расходов на предоставление муниципальных услуг  по социальному обслуживанию осуществляется в соответствии с утвержденными нормативами затрат в рамках муниципальных заданий, определяющих требования к составу, качеству, объему, условиям, порядку и результатам оказываемых муниципальных услуг .

Источниками финансирования подпрограммы является средства краевого бюджета.

Общий объем средств на реализацию подпрограммы составляет-85961,6тыс.руб.

в 2014 году-27548,6тыс.руб

в 2015 году-29206,5 тыс. руб

в 2016 году-29206,5 тыс. руб

Необходимость решения существующих проблем в системе социального обслуживания населения района предопределяют направления и содержание мероприятий настоящей подпрограммы. Улучшение качества и доступности предоставления услуг в учреждениях социального обслуживания в значительной степени будет способствовать социально-экономическому развитию и улучшению качества жизни и благосостояния жителей Ермаковского района.

Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной  программы и прочие мероприятия» 
Целью подпрограммы является создание условий для эффективного, ответственного и прозрачного управления финансовыми ресурсами в рамках выполнения установленных функций и полномочий.

Управление социальной защиты населения, согласно утвержденным регламентам предоставления государственных услуг, принимают документы от граждан, назначают положенные меры социальной поддержки и производят перечисление на счета граждан в кредитные организации или на почтовые отделения  связи для доставки получателю.

 Управление социальной защиты населения реализует мероприятия подпрограммы в соответствии с компетенцией, установленной  Положением о Управление социальной защиты населения администрации Ермаковского района.
Финансирование расходов на содержание управления социальной защиты Ермаковского района осуществляется за счет средств предусмотренных в краевом бюджете. 

Общий объем средств на реализацию подпрограммы составляет 
21075,0 тыс. рублей, в том числе:

в 2014 году – 6813,4 тыс. рублей;

в 2015 году –7130,8 тыс. рублей;

в 2016 году – 7130,8тыс. рублей.

Таким образом, реализация всех мероприятий Программы позволит органам и учреждениям социальной защиты населения района своевременно и в полном объеме выполнить все возложенные на отрасль обязательства, провести системные мероприятия, направленные на усиление социальной поддержки граждан, повышение качества и эффективности работы. 

