Добровольцы спасли человека

9 июня 2015 года, поздно вечером на телефон пожарной части № 43 по охране Ермаковского района поступило сообщение о загорании жилого дома в селе Жеблахты. Первыми на место вызова прибыли добровольцы. На момент прибытия к месту пожара, было видно сильное задымление квартиры, проводится тушение возгорания подручными средствами, местными жителями. Оценив обстановку командир ДПК с. Жеблахты Маркелов А.В. принял решение подать ствол первой помощи на тушение пожара.
Благодаря действиям местного населения и добровольцам, пожар был ликвидирован в кратчайшие сроки, а из задымлённого помещения был спасен один человек, который был передан прибывшей к месту пожара бригаде скорой медицинской помощи.
В Главное управление МЧС России по Красноярскому краю отправлено ходатайство на поощрение жителей села: Седельникова Владимира, Бекбулатова Рафаила, Шафранова Александра, и командира ДПК Маркелова Андрея Васильевича.
Руководство ПЧ-43 ФГКУ «27 отряд ФПС по Красноярскому краю» выражает глубокую благодарность жителям села Жеблахты за смелость и отвагу, проявленную на пожаре при спасении человека.
Данный случай показывает, что жителям села очень даже не безразлична судьба, своих односельчан, и они готовы немедленно прийти на помощь, не думая об угрозе собственному здоровью. 
На сегодняшний день, в Ермаковском районе подразделениями ДПО самостоятельно потушено 6 пожаров и в 16 приняли участие в качестве дополнительных сил.
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