Отчет

о работе МКУ «Архив Ермаковского района» за 2014г.
Архив  в 2014г. продолжал  работу над  выполнением «Плана мероприятий и распоряжений администрации края, постановлений и распоряжений администрации Ермаковского района
1. Обеспечение сохранности и государственный учет документов Архивного фонда Красноярского края
МКУ «Архив Ермаковского района 

Подготовлены и отправлены в архивное агентство:

- план работы архива и показатели на 2015г.

- отчет о выполнении плана работы за 2014г.

-сведения о выполнении показателей за первое полугодие 2014г.

Составлены и предоставлены в архивное агентство:

- сведения об изменении  в составе и объеме фондов.

Своевременно вносились  изменения в учетные документы.

Проведена проверка 31 фонда это Р-1,Р-2, Р-44, Р-49, Р-50, Р-55, Р- 61, Р-74, Р-76, Р-81, Р-85, Р- 86, Р-93, Р-102, Р-103, Р-106, Р-115, Р-116, Р-132, Р -133, Р-135, Р -138, Р-139, Р-140, Р-164, Р-166, Р-180, Р-194, Р-206, Р-207, Р-208. Проверено 6494 ед. хр. По результатам проверки составлены акты.
Оказана помощь в составлении номенклатуры дел  и согласованы номенклатуры  администраций Танзыбейского сельсовета, Новополтавского сельсовета, Салбинского сельсовета, Жеблахтинского сельсовета, Араданского сельсовета, Мигнинского сельсовета, Григорьевского сельсовета, Ойского сельсовета, Ермаковского районного Совета депутатов, финансового управлнения  админи страции Ермаковского района, Краевому государственному бюджетному учреждению «Ермаковская районная больница» и отделу культуры администрации Ермаковского района.

Изучено состояние делопроизводства и хранение документов в администрации Араданского, Жеблахтинского и ГУ «Ермаковский районный центр занятости населения».


Подписаны договора об отношениях в области архивного дела между МКУ «Архив Ермаковского района» и Прокуратурой Ермаковского района,  Ермаковским районным судом, краевым государственным казенным учреждением «Центр занятости населения Ермаковского района», управлением Пенсионного фонда РФ (государственным учреждение) в Ермаковском районе Красноярского края, краевым государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Ермаковская районная больница», краевым государственным казенным учреждением «Усинское лесничество».

2. Формирование архивного фонда Красноярского края.

Организационно-методическое руководство деятельностью ведомственных архивов и организаций документов в делопроизводстве учреждений

  Постановлением  № 714 от 31 октября 2012г. было создано муниципальное казенное учреждение «Архив Ермаковского района», учредителем которого является администрация Ермаковского района.  Штат архива стал набираться с 10 января 2013г. В архиве работают 5 человек на 4 ставки.

Архив работает с 31 источником комплектования. Согласно плана комплектования производился прием дел постоянного срока хранения (по плану - 241, фактически 612 ед. хр., из них 126 ед. хр. по личному составу.)

По плану необходимо было представить на согласование  и утверждения описей на 239 ед. хр. Представлено 533 ед. хр., из них управленческих документов – 346 и по личному составу 187 ед. хр.  

В архиве на данный момент  в 231 фонде находится 22325 ед. хр., из них 48 фондов имеющие документы по личному составу.

Проконсультировано  более   77 человек по вопросам составления номенклатуры дел, оформлению дел для передачи в архив, составлению описей, составлению паспорта архива учреждения.
3. Создание учетных БД и автоматизированного научно-справочного аппарата (НСА), совершенствование НСА на бумажной основе

С поступлением документов на хранение в архив сразу вносятся изменения в базу данных.

За 2014г.  было оцифровано 945 ед. хр.  

4. Предоставление информационных услуг и использование документов.
Своевременно исполняются запросы социально-правового, тематического, генеалогического (опекунство) и имущественного характера. За  этот год поступило 680 запросов, из них переадресовано  в другие организации 15 запросов, исполнено по документам архива 665 запросов, это 489 запроса  социально-правового характера и 176 запрос тематического характера.
Из хранилища было вынесено на все виды услуг 9209 ед. хр. 

Оказывается постоянно помощь в читальном зале пользователям (студентам, учителям истории нашего района и Шушенского, работникам музеев и учреждений). За этот год было  24 посещения16 пользователями для которых выдавалось 121 ед. хр.  из 14 фондов. По документам архива написаны рефераты, дипломные работы, краеведческие исследования (копии работ  находятся на хранении в архиве)

Проведены экскурсия с учениками 5 класса Ермаковской средней школы № 1, две экскурсии с учениками УПК и экскурсии в день открытых дверей.

В районной газете «Нива» напечатаны 5 статей: «Ермаковскому району  90 лет»,  «Наша история. 1931-1934годы», «Сохраняется история района», «Военное детство» и «Дней прошлых гордые следы».

Директор                                                                               Н.А.Чеховская

