РЕЗОЛЮЦИЯ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ «О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ
НА 2017 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 - 2019 ГОДОВ»

Участники публичных слушаний, обсудив доклады по прогнозу социально-экономического развития района и проекту районного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов, отмечают, что прогноз доходов районного бюджета сформирован с использованием ожидаемых итогов социально-экономического развития Ермаковского района на 2016 год, прогноза социально-экономического развития Ермаковского района на 2017-2019 годы, с учетом оценки исполнения доходов в текущем году. 
В 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов планируется обеспечить преемственность реализуемой в Красноярском крае налоговой политики. При этом реализация основных направлений налоговой политики будет проводиться во взаимосвязи с задачами, поставленными Президентом Российской Федерации в ежегодных посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации, стратегическими приоритетами социально - экономического развития.
Доходы районного бюджета 2017 год прогнозируются в объеме 730 350,8 тыс. рублей, 2018-2019 703 828,1 тыс. рублей, 726 455,6 тыс. рублей соответственно. Налоговые и неналоговые доходы районного бюджета составят 63 861,8 тыс. рублей, 67 856,0тыс. рублей и 71 756,5 тыс. рублей соответственно. 
Учитывая неоднозначность результатов анализа, как для населения края, так и для бюджетов муниципальных образований края Правительством края принято решение не вводить в 2016, 2017 годах налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов налогообложения. При этом продолжить работу по выработке единых подходов к введению налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости недвижимого имущества к 2018 году.
Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта районного бюджета на 2017-2019 годы, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Задачами Основных направлений бюджетной политики является определение подходов к планированию расходов, источников финансирования дефицита районного бюджета, финансовых взаимоотношений с бюджетами муниципальных образований Ермаковского района.
В связи с нестабильным финансово-экономическим положением подходы к формированию бюджета на 2017-2019 годы основаны на следующих принципах:
продолжение работы по реализации мер, направленных 
на увеличение собственной доходной базы, направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита;
включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, непринятие новых расходных обязательств, отказ от неэффективных расходов;
повышение эффективности бюджетных расходов путем создания условий для внедрения новых стандартов предоставления муниципальных услуг, повышения эффективности процедур муниципальных закупок, развития системы внутреннего и общественного контроля; 
продолжение работы, направленной на оптимизацию структуры бюджетной сети;
сокращение расходов, связанных с  обеспечением деятельности органов власти.
Несмотря на то, что бюджет формировался в очень сложных экономических условиях, бюджетная система района по основным параметрам остается стабильной и сбалансированной, все нормативные публичные обязательства выполняются в полном объеме. 

Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
1. Районному совету депутатов принять проект решения «О районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов».
2. Администрации Ермаковского района:
· утвердить стратегию социально-экономического развития района;
· усилить контроль над эффективностью использования бюджетных средств;
· продолжить реализацию мер, направленных на повышение эффективности управления долговыми обязательствами;
· принять меры по повышению качества администрирования неналоговых доходов органами исполнительной власти района;
· оказывать содействие органам местного самоуправления, направленное на сбалансированность местных бюджетов и повышение финансовой самостоятельности;
· осуществлять меры по повышению эффективности бюджетных расходов;
· продолжить работу по наращиванию доходной базы местных бюджетов, созданию условий для эффективной работы предприятий всех форм собственности, уделить особое внимание увеличению занятости трудоспособного населения;
· проводить работу по раскрытию бюджетных данных в муниципальных образованиях края.

3. Счетной палате рекомендовано:
· проводить комплексный анализ муниципальных программ;
· продолжить аудит эффективности использования бюджетных средств.


В публичных слушаниях приняло участие 66 человек.
Проголосовали:
За принятие резолюции 66 человек
Против 0
Воздержались 0. 


