[bookmark: _GoBack]Вниманию граждан пред.пенсионного и пенсионного возраста!
Лица пред.пенсионного возраста — это граждане, которым осталось не более двух лет до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости или до назначения досрочной трудовой пенсии, при наличии необходимого стажа на соответствующих работах, предусмотренной статьями 27 и 28 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
Безработных граждан пред.пенсионного возраста можно подразделить на три группы:
1. квалифицированные представители рабочих специальностей и представители малоквалифицированного труда по обслуживанию производственного процесса (грузчики, уборщики и др.), которых удается трудоустроить достаточно быстро, так как на рынке труда всегда присутствуют такого рода вакансии.
2. лица, имеющие высшее образование, опыт руководящей работы. Проблема трудоустройства этой категории заключается в том, что в банке вакансий большинство вакансий рабочих специальностей, но не каждый бывший руководитель или инженер хочет переквалифицироваться на слесаря, токаря или сварщика — специальности, востребованные на рынке труда. Кроме того, не все из них могут использовать в работе современные технические средства: компьютер, факс, Интернет. Служба занятости направляет их на курсы повышения квалификации и для приобретения новых профессиональных навыков.
3. лица с ограниченными возможностями, которые имеют индивидуальную программу реабилитации инвалида или справку, ограничивающие их трудовую деятельность (без поднятия тяжестей, без ночных смен и др.). Трудоустройство этой группы затруднено, так как специалисты службы занятости при подборе вакансий учитывают все медицинские ограничения.
Представители каждой из трех групп могут получить отказ при трудоустройстве у работодателей. Если им и предлагают работу, то, как правило, малопривлекательную и низко оплачиваемую.
Именно поэтому работа с данной категорией граждан — это важнейшая социальная задача, в решении которой участвуют, и специалисты службы занятости, содействуя желающим гражданам пред.пенсионного и пенсионного возраста в трудоустройстве, ведь работа для этих людей не только дополнительный заработок, но и возможность продолжать активную жизнь.
Граждане пред.пенсионного возраста, обратившиеся в службу занятости населения за государственной услугой содействия в поиске подходящей работы, в установленном законодательством о занятости порядке могут быть признаны безработными и получить следующие государственные услуги по:
· социальной адаптации безработных граждан на рынке труда;
· психологической поддержке безработных граждан;
· профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения;
· профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации безработных граждан;
· организации проведения оплачиваемых общественных работ;
· содействию самозанятости безработных граждан.
В соответствии со ст. 5 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» для безработных граждан пред.пенсионного возраста существует особый вид трудоустройства: организация временного трудоустройства для безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы с оказанием материальной поддержки на период временного трудоустройства.
Граждане пенсионного возраста, оформившие пенсию, могут быть зарегистрированы как ищущие работу и получать следующие услуги:
· по информированию о положении на рынке труда;
· по содействию в поиске подходящей работы;
· по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства;
Граждане пенсионного возраста не могут быть зарегистрированы в качестве безработных, а, значит, не могут получать пособия по безработице.
Граждане пред.пенсионного и пенсионного возраста могут стать участниками специализированных ярмарок вакансий, где создаются условия непосредственного контакта с представителями организаций, в которых имеются вакантные рабочие места.
Гражданам пред.пенсионного возраста, которым осталось не более двух лет до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости или до назначения досрочной трудовой пенсии, при наличии необходимого стажа на соответствующих работах, предусмотренной ст. 27 и 28 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» по предложению органов службы занятости может быть досрочно назначена пенсия при следующих условиях:
· если они были уволены в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности штата;
· при невозможности трудоустройства (отсутствии отказа от предложения подходящей работы);
· наличие требуемого пенсионным законодательством страхового стажа (не менее 25 лет — для мужчин и 20 лет — для женщин).
При поступлении на работу или возобновлении иной деятельности выплата пенсии, назначенной по предложению органов службы занятости досрочно, прекращается.
После прекращения указанной работы и (или) деятельности выплата этой пенсии возобновляется.
В случае если гражданин, получающий пенсию досрочно, скрыл факт своего трудоустройства, с него производится удержание всех сумм, выплаченных за период сокрытия факта трудоустройства.
Условия досрочного назначения трудовой пенсии по старости:
· признание гражданина в установленном порядке безработными;
· отсутствие у органов службы занятости населения возможности для трудоустройства гражданина;
· наличие у безработного гражданина необходимого стажа на соответствующих видах работ, дающего право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости;
· увольнение гражданина в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников организации;
· достижение безработным гражданином возраста не менее чем за два года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости;
· согласие безработного гражданина на досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости.
При отсутствии хотя бы одного из указанных условий, досрочное назначение трудовой пенсии по старости, не производится.

ПОМНИТЕ! Каждый безработный обязан самостоятельно и активно заниматься поиском подходящей для себя работы, соблюдать условия прохождения перерегистрации в органах службы занятости населения в указанные сроки.

