ОРГАНИЗАЦИЯ ОПЛАЧИВАЕМЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ
Одним из видов временного трудоустройства, которое организует КГКУ «ЦЗН Ермаковского района», являются общественные работы. «ОБЩЕСТВЕННЫЕ РАБОТЫ - это трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность, которую организуют в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу» (статья 24 Федерального закона «О занятости населения в РФ»).
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ
Участниками программы являются предприятия и организации края любой формы собственности, заключившие договор с центром занятости населения по организации проведения оплачиваемых общественных работ. Договор содержит сведения о количестве создаваемых рабочих мест, видах общественных работ, порядке финансирования.
Центр занятости населения направляет граждан, ищущих работу и безработных граждан на предприятие, с каждым из которых предприятие, в свою очередь, заключает срочный трудовой договор (согласно ст. 59 Трудового кодекса РФ). При трудоустройстве на постоянную работу трудовой договор об участии гражданина в общественных работах может быть расторгнут им досрочно.
ВИДЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ
Перечень видов общественных работ утверждается приказом Агентства труда и занятости населения Красноярского края. Данный перечень не является исчерпывающим и может быть дополнен другими подсобными, вспомогательными, неквалифицированными работами по различным направлениям. Перечень работ ежегодно утверждается Постановлением Администрации Ермаковского района.
СОЦИАЛЬНАЯ ЗНАЧИМОСТЬ
Программа помогает предприятиям решать проблемы производственного и технического характера за счет привлечения временных работников. С другой стороны, безработные жители края получают материальную поддержку, восстанавливают навыки работы в коллективе.
ФИНАНСИРОВАНИЕ
Работодатель в период организации общественных работ выплачивает каждому участнику (в месяц) заработную плату не ниже минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом.
Центр занятости населения, со своей стороны, выплачивает в месяц участникам Программы материальную поддержку в размере двукратной минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента, установленного законодательством Красноярского края.
Материальная поддержка может быть перечислена участнику общественных работ на лицевой счет, открытый в кредитной организации.
ПРЕДПРИЯТИЕ ПОЛУЧАЕТ:
· экономию фонда оплаты труда;
· возможность оперативно провести временные работы, не отрывая квалифицированный персонал от основной работы;
· кадровый резерв из числа участников программы.
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КГКУ «ЦЗН Ермаковского района» приглашает организации Ермаковского района к участию в организации общественных работ.
