[bookmark: _GoBack]Инструкция для проведения опроса профессиональных планов и намерений выпускников общеобразовательных организаций края 2017-2018 учебного года

1. Для того чтобы организованно провести опрос школьников, необходимо 
в компьютерных классах общеобразовательных организаций перед анкетированием на каждом компьютере открыть ссылку: 
https://goo.gl/forms/EPThxClX7YxAWC0s1

Данную ссылку нужно скопировать в адресную строку браузера, либо просто кликнуть на нее. Перейдя по ней, можно приступать к опросу.
Важно: ссылку нельзя изменять (любой символ, добавленный к ней, сразу делает ее бесполезной, даже если это будет простая точка или запятая. Будьте предельно внимательны!).
2. Обращаем внимание на то, что на первый вопрос «Выберите муниципальное образование, в котором Вы проживаете» отвечает учитель. 
В раскрывающемся списке необходимо выбрать муниципальное образование (городской округ или муниципальный район), в котором расположена школа.
3. Далее провести инструктаж школьников: 
«В конце этого учебного года Вам предстоит сделать важный выбор траектории своего дальнейшего образования. Просим Вас принять участие в опросе, посвящённом изучению Ваших профессиональных планов и предпочтений. Анкетирование проводится по инициативе агентства труда и занятости Красноярского края. Для того чтобы ответить на вопросы анкеты, достаточно кликнуть левой кнопкой мыши на выбранный вами вариант ответа или вписать свой вариант там, где это возможно. Анкета является анонимной, вся информация, полученная по результатам опроса, будет использована только 
в обобщённом виде для статистической обработки.»
Необходимо обратить внимание обучающихся на то, что обязательно отвечать на ВСЕ вопросы анкеты и по порядку.
4. После заполнения анкеты появится окно «ответ записан». 
Для того, чтобы следующий школьник смог заполнить анкету необходимо нажать на кнопку «отправить еще один ответ», либо снова перейти по ссылке.
Школьники должны заполнять анкеты в том месте, где непосредственно проводится опрос (в компьютерном классе). Ссылка на опрос ни в коем случае не должна передаваться школьникам для заполнения на дом!
Просим не заполнять анкеты в печатном варианте.
5. Помимо того, что ссылка на электронную анкету будет в официальном письме в школы, необходимо ее вставить в содержание письма (так называемое «тело» письма).
6.  Опрос проводится только в онлайн режиме в срок с 13 по 24 ноября 2017 года (2 недели).
7. В случае затруднений просим уточнять необходимую информацию:
по общим вопросам проведения анкетирования – главный специалист отдела профобучения и профориентации агентства труда и занятости населения Красноярского края Селина Надежда Валентиновна, тел. 8(391)221-94-42;
по проведению опроса или заполнению анкет в электронном виде – начальник отдела социологических исследований рынка труда КГБОУ ДПО «Красноярский краевой центр профориентации и развития квалификаций» Солопова Дарья Константиновна, тел. 8(391)201-55-44.
 
Желаем удачи в проведении опроса!
