Проведение мероприятий декады инвалидов 2017г.
Согласно разработанного плана мероприятий КГКУ «ЦЗН Ермаковского района» проведены следующие мероприятия: 
· заседание межведомственного круглого стола, на котором рассматривались вопросы по решению проблем занятости людей с инвалидностью;
· к декаде инвалидов изготовлен информационный стенд;
· была организована работа горячей линии;
· проводились беседы по психологической поддержке инвалидов для выявления профессиональных интересов и склонностей (с учетом противопоказаний к трудовой деятельности);
· на здании районного дома культуры работала «бегущая строка», с информацией о мероприятиях декады инвалидов;
· 05 декабря 2017 года состоялся выезд Мобильного центра в сельские советы п. Танзыбей и с. Салба по предоставлению услуг Службы занятости:
· направлена информация для ознакомления со списками учебных заведений в которых могут пройти профессиональное обучение инвалиды на территории Красноярского края во все сельские советы администрации района и Управление социальной защиты населения;
· 6 декабря 2017 года состоялась ярмарка вакансий для инвалидов в здании МБУК «Ермаковский районный дом культуры». В ярмарке приняли участие 3 работодателя: КГБУЗ «Ермаковская районная больница», Войсковая часть 63869 «Ергаки», Лесопожарный центр Ермаковского района. Они представили 9 квотированных рабочих мест по профессиям: медицинская сестра, врач-фармаколог, диет. Сестра, методисты воинской части, директор методического кабинета воинской части, бригадир лесопожарного центра;
· в рамках ярмарки вакансий для инвалидов в центре занятости населения, посетитель могли получить ответы на интересующие их вопросы по организации собственного дела, получении единовременной финансовой помощи или участии в конкурсе грантов на 2018 году, получить советы психолога, а также информацию о профессиональном обучении для инвалидов;
· [bookmark: _GoBack]8 декабря 2017 г. в рамках декады инвалидов специалист КГКУ «ЦЗН Ермаковского района планирует  выезд для участия в педагогическом совете Шушенского сельскохозяйственного колледжа по теме: «Трудоустройство выпускников», в рамках которого рассматривались вопросы трудоустройства выпускников с ОВЗ проживающих на территории Ермаковского района;  
· специалистами Ремесленной мастерской Ермаковского районного дома культуры для граждан и ОВЗ проводились мастер-классы   по технике декупаж, изготовлению новогодних сувениров, роспись глиняных фигурок;
КГКУ «ЦЗН Ермаковского района» было принято решение о реализации разработанных мероприятий по декаде инвалидов с тесным привлечением социальных работников и в 2018 году.

