АКЦИЯ «Горячий снег ПОБЕДЫ»
Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. Одна из них - Сталинградская битва, продолжавшаяся с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года.

2 февраля 2018 года  наша страна  отмечает очень значимое событие для всей страны – круглую дату окончания  Сталинградской битвы – 75 лет со дня разгрома   немецко-фашистских войск под Сталинградом.

В связи с этим значимым событием актив районного   историко - краеведческого музея в рамках проекта «Бессмертный ПОЛК»   провел  патриотическую  АКЦИЮ   «Горячий снег Победы» 
Подготовили буклеты  об исторических  событиях СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ,   длившейся 200 дней  и ночей (6, 5 месяцев).  В них мы  указали и фамилии наших земляков   - ермаковцев, которые  участвовали  в боях за Сталинград.

 Накануне этого события  мы вышли на улицы села, чтобы напомнить людям  об этой дате.

 И пусть все знают фамилии наших мужественных и  отважных земляков!

 В ходе акции мы услышали много добрых и тёплых слов благодарности от людей, которым вручили буклеты.
 Это были просто прохожие, учащиеся школ,   сотрудники учреждений, куда зашли мы в этот день.  «Спасибо, что напомнили, ведь в  каждодневной суете и  своих делах  мы забываем об этом», « Какое хорошее дело вы делаете!», « Спасибо! Я тронут, у меня дед погиб на войне, я обязательно прочту вашу листовку», « Я обязательно почту наших земляков и расскажу об этом моим родным!», « Спасибо, ВАМ, ребята! Напоминайте чаще нам об этом!», «Спасибо! А  можете вы дать мне больше листовок, чтобы я могла  раздать моим коллегам!»   - такие фразы мы услышали в свой адрес и ощутили  ценность такой акции. 
Были очень горды, что прикоснулись к такому нужному и важному делу. 
Акция  «Горячий снег Победы»   нашим музеем была объявлена для всех образовательных учреждений района. И мы верим и надеемся, что  этот день не останется без внимания и в школах пройдут уроки  МУЖЕСТВА, где ребята почтут память наших земляков. 
Мы должны помнить  и передавать  эту память следующим поколениям. 
Ведь правильно сказано  "Пока мы их помним,  они живы!"
Актив районного межшкольного 
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