
АФГАНИСТАН - незаживающая рана

У каждого  времени есть своя память – ИСТОРИЯ. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи.
Двадцатый век – жестокий век! Таким он стал для российской истории. 
Три страшных войны пришлось пережить нашему народу, нашим солдатам, выстоять и победить! Великую Отечественную, Афганскую, Чеченскую.
Через три поколения прошли эти войны автоматной очередью, разрывом снарядов, гибелью близких людей и слезами матерей. 
Районный  межшкольный историко – краеведческий  музей в 2017 году создал и реализует  социально - значимый проект «Он был на этой войне…».   
Сотни тысяч людей могут сказать: «Афганистан болит в моей душе». Афганистан болит в душе тех, кто шагал горными тропами Афганистана.  Афганистан болит в душе тех, кто терял друзей в той далекой стране. Нестерпимой болью и горечью Афганистан болит, и будет болеть в душе тех, кто потерял в этой войне сыновей, мужей, братьев, отцов. 
Подвиги в Афганистане сродни подвигам воинов Великой Отечественной войны. Да разве могло быть иначе – одна армия, преемственность поколений, а главное – воинская дружба, где жизнь товарищей дороже своей.
Война  смерчем прокатилась по афганской земле, которая продолжалась 9 лет, 1 месяц и 21 день, она  затронула  и судьбы  жителей  нашего района.
Мы мало знаем о наших земляках – ветеранах боевых действий в Афганистане.  А  ребята показали, что они достойны героизма дедов и прадедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны. Об этом должны знать все, от мала до велика. 
Для того, чтобы разбудить у девчонок и мальчишек патриотизм, уважение и любовь к родному селу мы и создали этот проект. Ведь  будущее  села и страны зависит именно от нас. Патриотическое сознание наших граждан остается важнейшей ценностью, одной из основ духовно – нравственного единства общества. Воспитать человека любящим свою землю, свой народ, быть готовым к защите своей Родины – очень непростая задача. Но она, безусловно, осуществима, если мы будем выполнять ее с любовью и добротой. 
В рамках проекта сделано уже немало дел:
- проведена большая работа по сбору материала о наших земляках – афганцах.
-  по собранным  материалам создана экспозиция «Ты снишься мне, АФГАНИСТАН»,  
- создан видеоальбом, посвящённый  землякам – афганцам. 
-  Проводятся встречи с ветеранами боевых действий.

Но  главной задачей, по результатам всех реализованных дел проекта  должна  стать  книга  «Афганистан – незаживающая рана», посвящённая нашим землякам – ветеранам боевых действий в Афганистане. 

Книгу в рамках этого проекта мы должны выпустить к 30 – летию вывода войск из Афганистана 15 февраля 2019 года.  Считаем,  что она  будет обладать огромным образовательно-воспитательным потенциалом, так как  сохранит подлинные  исторические  документы, воспоминания наших земляков о войне в Афганистане.  
Мы призываем всех неравнодушных  земляков прикоснуться вместе с нами к этой теме, стать участниками нашего проекта. 
Ещё есть точные свидетельства того времени: письма, фотографии, стихи, песни, фильмы, воспоминания.  К сожалению, некоторые ребята уже ушли из жизни, но мы должны сохранить память о них. 

Участие в работе  проекта, встречи с интересными людьми, знакомство с историческими фактами помогут  нам узнать лучше историю афганской  войны изнутри, понять, как много сил вложили наши земляки в юношеском возрасте в эту страшную войну.
 Это воспитывает уважение и гордость  к землякам,  к своей малой родине без чего нельзя воспитать патриотизм  и  любовь к своему Отечеству.

 Пишите!  Звоните!  Приходите!


Наш адрес:
Районный межшкольный историко – краеведческий музей 
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Мазная Раиса Николаевна,  Сиденкова Галина  Александровна





  














