Сохраняя прошлое – создаём будущее!
Зарница… С этой игрой представители старшего поколения знакомы с юных лет. Всесоюзная пионерская военно-спортивная игра «Зарница» впервые была проведена 1967 году. Она представляла собой имитацию боевых действий, похожую на военные учения. Пионеры делились на команды и соревновались в различных военно-прикладных видах спорта с игровыми элементами. Игра являлась частью системы начальной военной подготовки школьников в СССР. 
Сейчас, спустя много лет, «Зарница» проводится военно-патриотическими клубами и другими организациями. Эта игра давно стала традиционной и организуется ежегодно во многих уголках нашей Родины.
4 марта в селе Ермаковское состоялась первая районная военно-патриотическая игра «Зарница». Впервые организатором игры выступил Ермаковский центр дополнительного образования. Для организации и проведения игры была проделана большая работа: организационные сборы, формирование и разработка этапов, подготовка территории. Вся эта работа была осуществлена сотрудниками Ермаковского ЦДО. 
[bookmark: _GoBack]Игра началась с торжественного открытия. Руководитель Управления образования администрации Ермаковского района Исакова И.В. поздравила с этим знаменательным событием, и пожелала ребятам силы духа и воли к победе. С поздравлением и пожеланиями удачной игры выступила директор Ермаковского центра дополнительного образования Веселова Л.А. Также участников игры поприветствовал депутат районного совета депутатов Алиян У.Ш. Слова приветствия прозвучали от и.о. военного комиссара Ермаковского военного комиссариата Р. А. Оленникова. После сдачи рапортов капитанами команд, был дан старт. 
В игре приняло участие 8 команд: «ЮНАРМИЯ» руководители Гонтова Т. В., Кожухов С. Н., Ермаковский ЦДО. Команда «КОМПАС» руководитель Стаценко И. В., Ермаковский ЦДО. Команда «ДНЕВНОЙ ДОЗОР» руководитель Преина Н. А., Новоозерновская ООШ. Команда «ПАТРИОТЫ» руководители команды Гольцев П. С., Пергат А. Л., Ермаковская СОШ №2.  Команда «ПАТРИОТ» руководитель Жулин Н. А., Ермаковская СОШ №1. Команда «ШУСТРИКИ» руководитель команды Мельников Д. М., Григорьевская СОШ. Команда «ФОРТУНА» руководитель команды Пальмин С. А., Ойская СОШ, и команда «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ» руководитель Каблуков Е. И.,  Разъезженская СОШ.
Игра проводилась среди образовательных учреждений Ермаковского района.  Учащиеся покинули теплые и уютные классы и на время превратились в отважных и мужественных бойцов, готовых в любой момент защитить Отчизну! Состязаясь в ловкости, силе, скорости, меткости в стрельбе, знании основ первой медицинской помощи, они показали хорошую физическую форму и командный дух! «Шифровальщик», «Исторический вестник», «Полоса разведчика» - всего 11 испытаний, где ребята проявили себя достойным образом!
Финальным рубежом, определяющим исход всей игры, был этап «Захват флага». И первыми заветный флаг взяли ребята из команды «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ» Разъезженской школы. Второй финишировала команда «ПАТРИОТЫ» Ермаковской СОШ №2, и третьими финишный рубеж пересекли участники команды «ЮНАРМИЯ». В заключение игры ребят ждала вкусная армейская каша и горячий чай.
Такие состязания тренируют силу воли и выдержку, учат ребят быть единым целым, командой! Именно слаженная работа помогла одержать победу.  Несомненно, в ходе подобных  игр учащиеся также приобретают практические навыки начальной военной подготовки и медицины, спортивные умения и навыки. И, конечно же, игровые моменты создают интерес, вызывают стремление ежегодно участвовать в подобных мероприятиях. По единодушному мнению судей и организаторов, именно такие состязания как «Зарница» воспитывают настоящих патриотов Отечества с чувством любви и уважения к своей Родине!
Спасибо всем командам за участие! Надеемся, что эта игра станет традицией в нашем районе, и с каждым годом участвовать в ней будут всё больше и больше команд. Поздравляем победителей игры, и желаем всем дальнейших успехов и побед!
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