Безопасность на дороге зависит от каждого
В МБУДО «Ермаковский центр дополнительного образования» завершилась социальная акция «Пешеход на переход», которая стартовала в начале апреля. Данная акция проводится на краевом уровне, педагоги и обучающиеся центра активно включились в её реализацию. Акция направлена на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов и формирование ответственного отношения к соблюдению правил дорожного движения всеми его участниками. 
Ежегодно на дорогах нашей страны увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий, что вызывает обеспокоенность не только взрослых, но и детей. Для того чтобы напомнить водителям о безопасности, ребята написали письма-обращения к водителям. В написании обращений приняли участие воспитанники объединений центра дополнительного образования, а также обучающиеся Ермаковской СОШ №2. Ребята со всей ответственностью подошли к выполнению задания, в своих письмах они выразили свое отношение к проблемам безопасности на дорогах, своё понимание о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. Также, ребята призывают водителей быть особенно внимательными на пешеходных переходах, соблюдать скоростной режим, и всегда помнить о том, что от них зависит безопасность других участников дорожного движения.
На завершающем этапе группа воспитанников центра с педагогами А.А. Ерашевой и  Т.В. Гонтовой вышли к оживлённому пешеходному переходу около Ермаковской СОШ №1. В дневное время здесь достаточно оживленное движение как автомобилей, так и пешеходов. Юным пешеходам во время проведения акции было уделено особое внимание. Для них были подготовлены памятки - закладки для книг, с основными правилами безопасности на дороге. Организаторы так же напомнили ребятам, что соблюдение ПДД – это залог сохранения жизни и здоровья.
На проезжей части одновременно велась работа с водителями проезжающих автомобилей. Совместно с инспектором ГИБДД водителям были вручены письма-обращения. Всего в акции приняли участие 54 водителя.
Взрослым-пешеходам так же вручались подготовленные специально для них памятки-календари. Организаторы акции напомнили о важности соблюдения взрослыми всех правил безопасности на дороге, ведь дети – это подражатели, всему, что они видят и слышат. Именно поэтому важен положительный пример взрослых при формировании у детей стереотипов законопослушного поведения на дорогах.
Впереди лето, а это значит, что дети будут проводить на улице много времени. Хочется ещё раз всем водителям напомнить о необходимости уделять особое внимание на дороге юным пешеходам и велосипедистам. Проезжая мимо школ, детских садов, автобусных остановок, во дворах жилых домов, около детских и спортивных площадок нужно быть особенно внимательными и осторожными, соблюдать скоростной режим, выполнять правила проезда пешеходных переходов. Пешеходам в свою очередь, также стоит напомнить, что очень важно переходить проезжую часть только в установленных местах, при этом - перед выходом на дорогу, пешеход обязан убедиться в безопасности. Будьте внимательны на дорогах!
Выражаем благодарность за участие в проведении акции отделу ГИБДД МО МВД России «Шушенский», и лично инспектору ДПС В.М. Новикову.
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