Акция «Георгиевская ленточка»!

Ежегодно по всей России проходит акция  «Георгиевская ленточка». В канун праздника «ДЕНЬ ПОБЕДЫ» миллионы людей в нашей стране   прикрепляют  к одежде Георгиевскую ленточку – символ  военной славы. 
 Юнармейцы Ермаковского отряда Всероссийского движение «Юнармия» тоже  решили принять участие в этой акции. Сначала мы познакомились с историей Георгиевской ленточки, узнали, что первая акция «Георгиевская ленточка» прошла в 2005 году. Главной целью акции, стало стремление, во что бы то ни стало не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить. С тех пор повязывать черно-оранжевую ленточку накануне 9 мая стало традицией. 
30 апреля 2018 года юнармейцы Галичева Ирина, Яковлева Юлия, Войтенко Вадим, Тетёркина Ирина, Туревич Катерина, вышли на центральные улицы нашего  села.  Встречая прохожих и вручая ленту напоминали жителям и гостям села как   правильно использовать ленту, а также они рассказывали о том, что это  символ - дань памяти тем, кто пал, спасая мир от фашизма, это благодарность людям, отдавшим все для фронта, символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу. 
[bookmark: _GoBack]Победа – вечный праздник в наших сердцах, то, что было – прошло, но никогда не будет забыто! Прикрепив георгиевскую ленту, мы отдаем дань памяти павшим в боях, преклоняемся перед подвигом русского солдата, чтим ветеранов. 
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