 «И снова на посту!»

27 апреля 2018 года состоялся районный смотр-конкурс  почетных караулов среди образовательных организаций Ермаковского района, смотр является  ежегодным мероприятием, его организует и проводит Молодёжный центр «Звёздный. 
Вот уже второй год в нем принимают участие юнармейцы Всероссийского движения «ЮНАРМИЯ» - воспитанники военно-патриотического объединения «Патриот» Ермаковского центра дополнительного образования.
Смотр-конкурс решает, кому будет принадлежать почётное право нести караул на посту №1 у вечного огня на площади Победы в день Великого праздника «День Победы».
В течение года ребята принимали участие в различных конкурсах, но тем не менее самой главной задачей оставалось несение вахты памяти на посту №1.
 Смотр почётных караулов стал настоящим испытанием для юнармейцев.  К этому событию юнармейцы  готовились весь учебный  год. На то, чтобы чётко чеканить шаг и не сбившись пройти стройными рядами,  ушло несколько месяцев, отрабатывая на занятиях строевые приёмы. В почётный караул из  каждого взвода отбирали только самых лучших. 
Под руководством своих педагогов  в  последние две недели перед смотром репетиции проводились ежедневно, для юнармейцев  почетный караул – это дань памяти участникам боевых действий, а, если кто-то хочет связать дальнейшую жизнь с военным делом, участие в подобных конкурсах – это большой плюс. Кроме того, свободное время  провести  с пользой. От Ермаковского отряда ВВПОД «ЮНАРМИЯ» было выдвинуто 3 команды, капитаны команд Катаева Анастасия, Коврин Дмитрий и Алиян Руслан.
[bookmark: _GoBack]К сожалению, в связи плохими погодными условиями было принято решение о переносе места проведения смотра в Ермаковский центр физической культуры и спорта «Ланс». Но, не смотря  ни на что, смотр удался и по результатам смотра все три команды Юнармии и команда Ермаковской школы №2 стали лучшими и получили это почётное право нести караул на посту №1 у вечного огня 9 мая!
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