Информация с  сайта Министерства  образования Красноярского края
8 мая 2018 года  на площади Победы в Красноярске состоялась торжественная церемония вручения победителям конкурса школьных музеев боевой славы и патриотических клубов копий красных знамен воинских соединений и частей, сформированных в годы Великой Отечественной войны на территории Красноярского края.
В этом году победителями состязания стали 24 школьных музея и клуба патриотической направленности из Красноярска, Дивногорска, Норильска, Лесосибирска, Минусинска, Ачинска, а также Ермаковского, Саянского, Новоселовского, Ужурского, Козульского, Манского, Канского районов.

Обращаясь к присутствующим на церемонии, исполняющий обязанности председателя Правительства Красноярского края Виктор Томенко поблагодарил активистов за серьезную исследовательскую работу, которая вносит серьезный вклад в сохранение исторической памяти.
"Дорогие ребята! Школьные музеи и патриотические клубы Красноярского края вносят значительный вклад в сохранение памяти о красноярских фронтовиках и тружениках тыла. Большое вам спасибо  за эту кропотливую исследовательскую работу! – отметил Виктор Томенко. – Эти знамёна – символ воинской славы Красноярского края. Получить их в экспозицию школьного музея – это большая честь. Мы уверены, что это позволит вам свершать новые достижения и делать новые интересные работы в этом направлении. Изучайте и бережно храните историю подвига нашего народа, гордитесь своим краем, помогайте ветеранам и просто будьте достойными наследниками поколения, победившего фашизм. Я желаю вам мира, счастья и всего самого доброго! С Днем Великой Победы!"

В День Победы представители лучших музеев и клубов пронесли  копии знамен в ходе торжественного шествия по центральным улицам краевой столицы. 
Лучшие музеи будут хранить переходящие знамена и в течение года изучать историю знамени и воинского формирования.


Для справки

В образовательных учреждениях края действуют 372 школьных музея и 93 патриотических клуба. Краевой фестиваль школьных музеев, клубов патриотической направленности проводится в крае с 2007 года. За это время в фестивале приняли участие более 220 тысяч школьников из 56 территорий края. Музеи и клубы, признанные лучшими, в течение года изучают историю знамени, воинского формирования, встречаются с ветеранами.





Получить копию  гвардейского знамя  воинских подразделений, сформированных в годы войны на территории края
-  БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ!

Вот уже третий  год Ермаковский район  участвует в Краевом Фестивале школьных музеев  и клубов патриотической направленности.    Третий  год музеи образовательных учреждений района   являются  финалистами. И мы гордимся тем, что школьные музеи представляют наш район   на Фестивале  в г. Красноярске.  Попасть на  такой Фестиваль не просто,  надо  проделать большую  работу в  рамках музейного дела, умело, грамотно и качественно     представить   деятельность  на  районном и  краевом заочном этапах Фестиваля в какой либо номинации. 
В 2016 году  в тройку победителей в очном этапе Фестиваля  вошёл районный межшкольный историко – краеведческий музей, номинация  «Деятельность школьных музеев и клубов патриотической направленности».   В 2017 году финалистами стали активисты  межшкольного и Разъезженского музея  в номинации «Экскурсионная деятельность»   В этом, 2018 году призовые места на муниципальном этапе заняли Верхнеусинская школа, Разъезженская,  МБОУ «Жеблахтинская СОШ»,  МБОУ «Мигнинская СОШ». Работы были отправлены для участия  в  краевом  заочном этапе и  в результате  в финал очного Краевого  этапа Фестиваля  вышли  школьные музеи МБОУ «Верхнеусинская СОШ»,  МБОУ «Разъезженская СОШ». Мы  горды тем, что ряды пополняются.  Огромное впечатление на Фестивале  на нас производили  такие  моменты, как открытие  и торжественная передача -  вручение копий   гвардейских знамен воинских подразделений, сформированных в годы войны на территории края.  Какую гордость  испытывают представители музеев, получающих знамя на площади Победы    в Красноярске! Мы  мечтали о том, чтобы музеи образовательного пространства нашего района  тоже  получили переходящее знамя.   Это почетно!            И в этом году мечта сбылась. 
Школьный музей МБОУ «Разъезженская СОШ»  победил в номинации « Промо – ролик»  и им на Краевом Фестивале, на площади Победы  вручили  копию  гвардейского знамя  «799 автотранспортного батальона».
[bookmark: _GoBack]9 мая, в День ПОБЕДЫ  Лыско Даша, учащаяся  9 класса с гордостью пронёсла   копию знамени  по центральным улицам краевой столицы, г. Красноярска.  

Фестиваль - это важная и добрая  традиция для Красноярского края, он открывает новые маршруты  для  развития музея и клуба патриотической направленности. 
Раиса Мазная

Впечатления участников Фестиваля
– активистов музея Разъезженской школы.

Мы приняли участие в заочном краевом конкурсе школьных музеев и клубов патриотической направленности  в номинации «промо-ролик о школьном музее», где мы рассказали о  работе нашего школьного краеведческого музея , экспонатах , о стендах посвящённых героям  и войнам разъезженцам - участникам Великой Отечественной войны и были приглашены в город Красноярск на очный этап фестиваля,  где мы представляли агитбригаду нашего музея   «Приходите в наш музей».   На Фестивале было очень много участников из других  районов, они, как и мы, очень волновались, но выступили отлично. Финалистам номинации 
«промо- ролик» вручили копии знамен боевых дивизий, переходящих из года в год победителям разных  номинаций. Нашей школе удостоена честь хранить знамя «799 автотранспортного батальона». Мы будем хранить его в нашем музее и гордиться предками автотранспортного батальона за их пролитую кровь ради нашего будущего. 
Эта поездка оставила много приятных впечатлений,  ведь помимо репетиций мы посетили музей истории и краеведения, парк им. Горького, кинотеатр. Сама организация Фестиваля нам очень понравилась, особую благодарность хочется выразить нашему тьютору  Марине,  которая нам во всём помогала и поддерживала. Нам  бы хотелось побывать на этом Фестивале еще много раз, возможно даже в разных номинациях.
Поездка на Фестиваль школьных музеев и клубов патриотической направленности в город Красноярск  каждому из нас доставила море впечатлений. Мы не вышли на призовое место в финале, но мы стали финалистами и получили переходящее Знамя, а это победа, которой мы гордимся. Мы считаем, что полученные знания пригодятся нам для развития и процветания нашего школьного музея. Хотелось бы еще не раз поучаствовать в подобном мероприятии  и это нам  удастся т.к. мы получили знамя, которое в следующем году нам предстоит вернуть, а это еще один повод посетить столь прекрасный Фестиваль.

Ольга Карташева ,  руководитель школьного музея 
Лыско Даша – знаменосец 9класс
Писарева Ксения – 9 класс
Воронько Данил – 9 класс
Жукова Варвара – 8 класс
Степанова Алина – 8 класс






