21 мая в рамках Всероссийского дня защиты от безработицы в крае состоялся Единый день работы мобильных офисов службы занятости населения.                         
 Мероприятие проводилось с целью консультаций с незанятых граждан о возможностях трудоустройства и актуальных вакансиях, повышения информированности граждан по вопросам создания, организации и ведения предпринимательской деятельности, получения поддержки на развитие собственного дела.  
[bookmark: _GoBack]В рамках проведения данного мероприятия специалистами КГКУ «ЦЗН Ермаковского района и Администрацией Танзыбейского сельсовета была организована встреча с гражданами в п. Танзыбей (55 км. от районного центра) претендентами на участие в конкурсе грантов 2018 года и на получение единовременной финансовой помощи на регистрацию предпринимательства участники мероприятия получили информацию об изменениях в порядке при получении грантов. Также желающие смогли пройти тестирование на степень готовности к осуществлению предпринимательской деятельности, консультации, связанные с прохождением собеседования и составлением резюме, профессиональным обучением. Результатом поездки будет участие одного безработного гражданина в получении единовременной финансовой помощи при регистрации предпринимательской деятельности. 
Состоялось посещение сотрудниками центра занятости работодателей п. Танзыбей с целью привлечь к сотрудничеству новые предприятия, собрать сведения о вакансиях. Работодателей информировали об оказываемых услугах, а также консультации по вопросам законодательства о занятости населения.

