Музей – грандиозная памятная книга человечества.
А.В.Луначарский
В мае есть один особенный день, который ждёт каждый музей.  Ежегодно 18 мая, начиная  с 1977 года,  более чем в 150 странах мира отмечают Международный день музеев. В первую очередь, его отмечают работники музеев и все, кто по роду деятельности связан с ними. Не забывают об этой дате и маленькие  школьные музеи. 
 Вот уже третий год  в  районном межшкольном  историко – краеведческом музее  подводятся итоги года музеев  образовательный учреждений Ермаковского района.  Традиционно,  именно в  Международный день музеев на церемонию награждения собираются те, кто в течение года активно  включался  в реализацию социально – значимых и информационно – образовательных проектов, участвовал  в районных и краевых конкурсах, акциях  и  мероприятиях. 
Музейное пространство  в образовательной системе района на  сегодня  представлено двенадцатью школьными  музеями, где собирается и хранится мудрость всех поколений, где продолжается память. Пять школьных музеев по итогам смотра – конкурса школьных музеев уже три  года  носят звание «Лучший школьный музей» - Ермаковская школа №1, Жеблахтинская, Мигнинская, Разъезженская,  Верхнеусинская школы.  В этом году по  рейтингу включённости в районные дела  пять  школьных музеев  вошли  в пятёрку самых активных, креативных и  инициативных -  музеи Разъезженской,  Верхнеусинской, Ойской,  Новозёрновской, Жеблахтинской школ. Работа в этих школьных музеях в течение года  была насыщена патриотическим содержанием и интересными формами работы не только в рамках  образовательной программы,  они активно  участвовали  во всех проектах, делах и  мероприятиях  инициируемых  межшкольным музеем  по  плану Управления образования администрации Ермаковского района.   
По традиции все собравшиеся  в музее открыли  торжество гимном экскурсоводов, написанный земляками -  слова Раисы Мазной, музыка Ивана Плахута. Это было очень торжественно и волнительно,  при исполнении гимна все встали.  
На церемонии награждения были  представлены   ПОБЕДИТЕЛИ  муниципального этапа краевого Фестиваля школьных музеев и клубов патриотической направленности.  Директор Ермаковского информационно – методического центра Марина Владимировна Тиунова  поздравила всех присутствующих с  праздником, поблагодарила ребят и педагогов за работу и вручила дипломы победителям разных номинаций. Номинация «Промо-ролик о школьном музее» - 1 место – Поздеева Юлия – 10 класс, Степанова Алина – 8класс, МБОУ «Разъезженская СОШ», руководитель Карташева Ольга Анатольевна.  2 место – МБОУ «Мигнинская СОШ»  - Головко Злата-5 класс,  Ретунская Александрина – 3 класс, руководители Ретунская  Наталья Вениаминовна, Ерыганова Анастасия Радиевна. Победители номинации «Экскурсионная»  - Ермаков Виктор и Охотников Николай учащиеся 11 класса МБОУ «Верхнеусинская СОШ» - руководитель музея Крапивина Елена Викторовна. Победителями  в номинации «Событие в музее, клубе» стала команда детей и педагогов  МБОУ « Жеблахтинская СОШ» - руководитель школьного музея Варюшкина Наталья Фёдоровна.  Работы  победителей были отправлены  для участия в Краевом заочном этапе и  в финал Краевого Фестиваля школьных музеев  и клубов патриотической направленности  из нашего района  в этом году вышли  два школьных музея  Верхнеусинской  и  Разъезженской школ.
Активисты школьного музея Разъезженской школы  приняли   участие  в очном  краевом Фестивале школьных музеев и клубов патриотической направленности, где  представили  агитбригаду   музея  под названием  «Приходите  в наш музей».   На Фестивале было  много участников из других  районов, наши ребята очень волновались, но выступили отлично. Финалистам номинации «промо- ролик» в которой и участвовали  разъезженцы,  вручили копии  знамён  боевых дивизий, переходящих из года в год победителям разных  номинаций. Это очень значимое событие! Музею Разъезженской школы  удостоена честь хранить  копию знамя «799 автотранспортного батальона» Принимая  знамя,  учащиеся школы пообещали достойно  хранить его  и гордиться  предками автотранспортного батальона за их пролитую кровь ради нашего будущего.  Они выступили со своей  агитбригадой   и перед участниками церемонии в День Музеев.   Мы были горды  тем, что  знамя в этот день заняло почётное место в межшкольном музее. Спасибо разъезженцам за предоставленную возможность постоять у этого   знамени  и сфотографироваться. 
Особую страницу в  праздничный день, как и всегда, заняла номинация  «Экскурсионная деятельность». От всей души, с большой любовью сегодня все говорили «спасибо» руководителям   школьных музеев  за бесценный труд, благодаря которому  в образовательных учреждениях  района есть  замечательные  юные  экскурсоводы.  Звание «Лучший юный экскурсовод  - 2018»  было удостоено 14-ти  учащимся. Семь из них показали мастерство юного экскурсовода, представив на конкурс  виртуальные экскурсии, презентации, промо – ролики.  Семь ребят из  Ермаковских школ №1 и №2 удостоены этого звания за  мастерство и качество в  проведении экскурсий по экспозициям районного межшкольного историко – краеведческого музея.  
      В этом году каждое образовательное учреждение  стало  частью общего информационно – образовательного проекта  «Музейная   ПРАВДА»,  а это ответственность за качество и своевременность  выпуска номера газеты. Благодаря этой  газете активисты школьных музеев и педагоги   делились  чем-то интересным,  объединялись полезным,  значимым делом, новым проектом или акцией.     
     Получить дипломы от кандидата педагогических наук, корреспондента районной газеты «Нива»  Зои  Ивановны Чукановой стало  для ребят и педагогов большой честью и гордостью.  Зоя Ивановна поздравила всех с Днём музеев и торжественно вручила дипломы  «Юнкор года», «Лучший юнкор года», «Активные участники   проекта «Музейная ПРАВДА».  
Выпущено четыре номера содержательной и  интересной газеты «Музейная ПРАВДА», занявшей  в этом году  1 место  в Краевом конкурсе методических материалов. Газета - это не просто лист  бумаги с текстом, она побуждает людей ДУМАТЬ, РАЗВИВАТЬСЯ,   ПЕРЕОСМЫСЛЯТЬ, ЧУВСТВОВАТЬ,   а значит, ЖИТЬ.
Заканчивается  учебный год, подведены итоги, но уже появились  статьи и заметки в пятый номер газеты. Очень радует, что  активная  деятельность в школах и школьных музеях  помогает  юным корреспондентам  находить интересные темы для новых статей.  

Включённость  школьных музеев  в районные, краевые, всероссийские  мероприятия,  проекты, конкурсы, акции, дела  - это и есть  движение вперёд,  это точка отсчета для новых планов, новых историй и открытий!
Спасибо всем, кто в этот день разделил с нами радость торжества,  благодарим   юных  ведущих   торжественной церемонии  из актива межшкольного музея, учащихся 7 класса Ермаковской школы №1 Викторию Гоммер, Веронику Зеленовскую, Ксению Скибину, Сергея Слукина, Алину Савенкову 

Мы благодарны руководителям тех образовательных учреждений,   которые   по итогам года попали в число победителей  в рамках музейного дела по разным номинациям. Большое спасибо за поддержку и понимание, только вместе мы сможем сделать многое,   ведь школьные музеи  обладают неограниченным потенциалом воспитательного воздействия на умы и души детей и подростков. 
Раиса Мазная, Галина Сиденкова








