Переход пользователей ККТ с 01.01.2019 с версии формата фискальных документов 1.0 на более новую версию формата фискальных документов 1.05 или 1.1

Налогоплательщикам, применяющие контрольно-кассовую технику, у которых версия формата фискальных документов 1.0, необходимо перейти к 01.01.2019 на версию форматов фискальных документов (ФФД) 1.05 или 1.1.
Переход пользователей с версии формата фискальных документов 1.0 на актуальную версию ФФД осуществляется без перерегистрации ККТ в налоговых органах и без замены фискального накопителя.
Вы можете самостоятельно обновить программное обеспечение кассы или фискального регистратора, либо обратиться непосредственно к производителям ККТ, либо в ЦТО или сервисный центр, у которого приобреталась данная техника.
[bookmark: _GoBack]Согласно приказу ФНС России № ММВ-7-20/229@ от 21.03.2017 года ФФД 1.0 можно применять только до 1 января 2019 года. После 31.12.2018 применение формата 1.0 недопустимо, а в соответствии с пунктом 15 статьи 4.2 Федерального закона N 54-ФЗ от 22.05.2003 «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации»  каждый экземпляр контрольно-кассовой техники, передающий сведения о расчетах в соответствии с версией форматов фискальных данных 1.0, будет снят налоговым органом с регистрационного учета 01.01.2019 в одностороннем порядке (без заявления пользователя о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета).
Повторная регистрация такого экземпляра контрольно-кассовой техники в налоговом органе допускается при условии устранения выявленных нарушений.





