  Спасибо за подаренную встречу с молодостью!
С волнением и ожиданием чего-то необычного  29 октября в День Рождения  Комсомола  я  входила  в районный межшкольный музей. Сразу,  с порога,  очутилась в далёких и прекрасных годах  моей комсомольской юности.  Звучавшие мелодии тех прошлых лет, как морская волна, захватили и окунули меня  непередаваемыми  чувствами  воспоминаний.   Акция   «Я  был вожатым!»  собрала нас  в этом уютном месте. 
Вожатые всегда были  и остаются  в центре работы с детьми.  В этот день  нам подарили  галстуки, мы сами, как когда-то в годы нашей юности, повязали их на шею.  Нынешним школьникам не понять,  тот трепет в душе, когда держишь в руках  лоскуток красного  цвета.   А речёвка  в  исполнении  всех  гостей прозвучала так дружно и слажено, как будто мы  её  учили  заранее.  Юные активисты  Музея предоставили  нам возможность  вспомнить  «Вожатский гимн», который мы все вместе  исполнили. Было очень приятно находиться с теми,  кто работал   под общим девизом  «Быть с ребятами рядом и чуть – чуть впереди!»,  мы дружно спели песню «Взвейтесь кострами, синие ночи…»   вспомнили, как пели песни у пионерского костра, как  готовились к конкурсам песни и строя.  Выдержки из  рассказов  вожатых  и  вопросы ведущих напомнили нам самые интересные моменты нашей пионерской работы. Едва справляясь с волнением,  и сдерживая слёзы,  мы вспоминали,  с кем когда-то  работали, как вступали в комсомол, о чём мечтали. И как далёкий привет из нашей комсомольской вожатской   жизни, в этот день  прозвучал горн, наш главный  атрибут пионерской  работы.  Это мне,  посчастливилось вспомнить  сигналы  пионерского  горна, который принесла Марина Вениаминовна Котова.   Даже за чаепитием нам хотелось вспоминать и  вспоминать яркие моменты  интересной  пионервожатской работы. 
Гости этой трогательной встречи получили такой замечательный праздник благодаря таким профессионалам, как Раиса Николаевна Мазная, Елена Михайловна Сидорова  и активисты музея, учащиеся школ №1                 и №2. 

Спасибо вам всем за подаренную встречу с нашей молодостью!!!!

Галина Сиденкова 

Выдержки из воспоминаний   вожатых  о комсомольской юности и работе с пионерами.

Нина Николаевна Ульчугачева
Ветер и дождь бил в лицо, замерзали руки, а я представляла себя героиней из романа Николая Островского «Как закалялась сталь» и не собиралась сдаваться. Если бы тогда кто-нибудь сфотографировал меня, то уж точно бы на лице прочитал решительность и готовность стоять до конца. Нет, мы были воспитаны так родителями, школой. А роман «Как закалялась сталь» перечитывала дважды. Когда посмотрела этот фильм, огонь в груди был такой, что готова была вместе с Павкой в метель и мороз готовить дрова и драться с врагами. 
  
     Чуканова Зоя Ивановна 
У меня есть и сейчас настоящий красивый пионерский галстук,                 который  я носила пионервожатой.  Когда мы были в лагере, мы друг другу подарили  на  память.  Галстук нужно было носить обязательно, он красный, алый кусочек знамени на груди, причём его нельзя было одевать на голую шею, обязательно под воротничок, завязать специальным образом, это было очень красиво, все ходили  в беленьких рубашечках, кофточках и галстуках.  Яркие, весёлые!  Форма была обязательной, которую носили все без проблем, никто не спорил, нужна, она или не нужна. В те времена мы не так богато жили, поэтому это было хорошо.


 Лалетина Татьяна Николаевна
В пионерской работе для меня всё было интересно,  большое внимание уделялось военно-патриотическому, интернациональному, трудовому  воспитанию пионеров и школьников и др.  А разве забудется тимуровская работа?  Старались воспитывать  в ребятах честность,   справедливость, порядочность, доброту, желание помочь друг другу, а не наоборот.                     Это было лейтмотивом во всей воспитательной работе.                                               
 

Мазная Раиса Николаевна
    КОМСОМОЛ научил нас мыслить,  постоянно проводить время в деле, уважать окружающих людей,  любить природу, свою страну. Где бы,  я не работала,  с самых  юных лет,  всегда жила  и живу под девизом «Люби! Твори! Доверяй! Прощай!».  Этот  девиз можно увидеть в любой  моей  тетради, еженедельнике,  папке,  Портфолио.  Я рада, что работала старшей вожатой и с гордостью  могу произнести слова: 
                                В золотые костры твои, веруя,                                                                                                              
                                Не забуду тебя, Пионерия!



Сиденкова  Галина Александровна 
Самые яркие и неизгладимые впечатления у меня остались от работы  в пионерлагере  «Чайка»  под городом   Канском  после  3 курса. Мне достались самые старшие ребята – первый  отряд и одни мальчишки. Личным примером и ответственным отношением к порученному делу старалась объединить ребят. При подведении  итогов работы за смену  наш отряд оказался  в лидерах. 
Спустя много лет, оглядываясь назад, так и хочется сказать: «Как здорово, что я жила  в такое интересное время и мне посчастливилось быть  пионервожатой!»
     

     Котова Марина Вениаминовна
В то время все были объединены одной идеей, никого не надо было уговаривать пойти в поход, помочь кому-то, все были очень активные во всех делах.  Я очень трепетно относилась   к галстуку и  любила его носить.  Ведь каждое утро  галстук  нужно было  завязать, за день он мялся, утром обязательно нужно постирать и прогладить, это просто был такой ритуал.               И каждое утро ты  гордо шёл к своим детям  в  чистом и глаженом галстуке. Все было интересно! Больше всего запомнилась работа вожатой в «Орлёнке».  

Мозгачёва Надежда Николаевна 
  Мне казалось,  в то время ничего сложного не было, а просто  интересно и   весело. Все мы  были  молодые,  и нам хотелось работать и  что-то делать полезное.   Нам  интересны были   пионерские костры, маёвки.  Например, мне нравилась  спортивно - туристская  игра    с элементами ориентирования «Клад».  Смысл этой  игры заключался в том, чтобы  используя различные подсказки,  стрелки на тропах которые мы выбирали сами,  найти   спрятанные «сокровища» раньше    остальных участников. Это мероприятие мы проводили  на свежем воздухе на  школьной площадке, и даже в лесу. Подготовку места соревнования проводили  заранее и в режиме строгой секретности. С различными  препятствиями добирались пионеры до определённого места, где должны были найти  «Клад» и развести пионерский костёр. Это были незабываемые моменты. 

Уварова Ирина Михайловна
      Я работала  и в школе и в разных пионерских  лагерях.   Если  говорить об «Орленке», то у меня был отряд «Пресс центр», то есть мы выпускали газеты для всего лагеря. Причем газеты разные, большие и маленькие. Были даже такие газеты,  метра три длинной и метра два высотой, объемные. Выпускались один раз в три – четыре дня, мы  брали интервью у отдыхающих детей.  Конечно, для них было очень интересно. Здесь я таких газет  никогда не видела.





Карташева Ольга Анатольевна
Вожатская работа – это самовоспитание и жизненный опыт, что не потеряет своей  актуальности никогда….  Это не простая работа, но довольно интересная. Отработав год пионервожатой, я окончательно определилась                       с выбором профессии – стать учителем  как мои  папа  и мама. Работа  пионервожатой  повлияла  на  выбор моей профессии, я стала учителем, а  опыт работы пионервожатой мне очень пригодился

Афанасьева Наталья Евгеньевна.                                                 
Вот и мне посчастливилось быть вожатой. В 1981 году, когда я училась                 в 9 классе  Ермаковской школы № 2, меня выбрали вожатой   в 7 класс этой же школы.  В присутствии классного руководителя моего подопечного класса                       я старалась быть взрослой, рассудительной и серьёзной….  Зато  наедине                  со своими  пионерами  я могла пошутить, рассказать занятную историю, даже подурачиться вместе с  семиклассниками.
      Храпунова  Людмила  Александровна
Мы очень любили свою Родину, школу, родителей,  с уважением относились к старшему поколению. Когда мы были пионерами,  над нами  шефствовали  отрядные вожатые  старшеклассники – комсомольцы Марина Котова, Наталья  Скрипоченко,  а когда мы стали комсомольцами,  мы  тоже шефствовали  над пятиклашками,  мы  проводили с ними мероприятия, и  всё  чему нас  научили наши  отрядные  вожатые.  Они передали это нам, как по наследству. Было очень интересно. У меня остались только хорошие воспоминания.

Кузнецова  Татьяна  Витальевна
Я, отрядная вожатая и мои подшефные наладили переписку с                        нашими зарубежными сверстниками. Сорок лет прошло, а я до сих пор помню написанные аккуратными печатными буквами рассказы новых друзей о себе.  Интересно, что все письма были на русском языке. Чем ни веское доказательство, что русский язык – язык  межнационального общения?! 
Вот какими были они, наши зарубежные  сверстники.

КУЗЬМИНА  Наталья  Васильевна
В областном Комитете  комсомола объявили набор вожатых в международный детский лагерь «Орлёнок» Я подала заявление и мою кандидатуру  одобрили. Перед тем как начать работу в лагере, я прошла обучение в школе вожатых  в г. Ленинграде. Моя работа заключалась в организации времяпровождения детей,  которые приезжали со всего СССР обучаться в школе Всесоюзного пионерактива. Эти дети были командирами своих пионерских отрядов. В Орлёнке они не только учились,  но и отдыхали, и задача вожатых лагеря было правильно организовать учёбу и отдых этих детей.
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