О серьезном с юмором
18 ноября в районном Доме культуры прошел турнир КВН образовательных учреждений Ермаковского района 2018 года. Среди юных юмористов как дебютанты, так и победители прошлых лет. Пять отважных команд КВН сошлись на сцене, чтобы определить самую лучшую, самую веселую и самую находчивую. В игре приняли участие команды: «Сборная первой школы» - Ермаковская СОШ №1, «Статус» - Ермаковская СОШ №2, «Дерёвня» - Ивановская СОШ, «ГТО» - Семениковская СОШ, «Пилигримы» - Нижнесуэтукская СОШ. 
Шутки, смех и безудержное веселье обещает игра КВН всегда. Особенно, если эти шутки правильно оценивать и понимать. Сложнее их придумывать, репетировать юмористические миниатюры, запоминать и обыгрывать сложный текст. Тем более, когда нужно готовиться по заданной теме. В этом году игра была посвящена такой важной и серьёзной теме волонтёрства, а вся игра прошла под девизом «Волонтер – звучит гордо!».  
[bookmark: _GoBack]На сцене воедино собрались актерские, режиссерские, вокальные, хореографические и ораторские таланты. Состязание было проведено весело, живо, интересно. Хочется отметить уровень подготовки участников, остроту шуток, оригинальные сценки, смешные миниатюры и актерское мастерство, которое показали команды. Соревновались участники в четырех конкурсах: «Визитка», «ШТЭМ», «Музыкальное домашнее задание», «Видеоролик». На долю жюри  выпала нелегкая задача – определить победителя районного турнира КВН сезона 2018 года. И когда уже все номера были сыграны, миниатюры поставлены, шутки озвучены, наступил сложный и напряженный момент для жюри. Лидерами игры стали команды «Сборная первой школы», «Статус», «Дерёвня». По результатам четырех конкурсных заданий, победу одержала команда «Статус» Ермаковской СОШ №2. Также, жюри присудило звание «Лучший КВНщик» сразу двум участникам, ими стали братья Егор и Ярослав Мещановы. Статус «Лучшая КВНщица» в этом году получила Виктория Гоммер – участница команды Ермаковской СОШ №1. 
То, что среди Ермаковской молодежи есть целая плеяда нераскрытых юмористов и талантливых артистов – в очередной раз подтвердил районный турнир КВН сезона 2018 года. Фестиваль КВН стал интересным, юмористическим шоу, которое подарило  зрителям отличное настроение и заряд положительных эмоций! 
Хочется поблагодарить  руководителей, организаторов и педагогов, за подготовку, а всех участников команд за хорошую игру! До встречи в следующем сезоне!

