Искусство здоровых детей в здоровом мире.
«Счастье и хорошее психическое здоровье
 возможны, главным  образом,
тогда, когда человек полностью
 реализует свои способности». 
Психолог Элис Пол
   Именно под таким лозунгом в Ермаковской детской школе искусств прошла 2 – недельная акция лекций – концертов для учащихся общеобразовательных школ № 1,  № 2 и  творческие встречи юных музыкантов и хореографов с родителями. 
   Известно, что музыка может исцелить.  Это  доказано многочисленными исследованиями на стыке нейрофизиологии, психологии,  музыковедения  и наглядными примерами.  Дети –наше  общее  дело.  И   хотя  в детской школе искусств   предпрофессиональное образование, а в общеобразовательных  школах – досуговая деятельность, цели у нас общие, и работать мы должны сообща.      Величина нашего успеха выражена в стульях!  На наших концертах всегда аншлаг!   Конечно,   у  нас  в школе небольшой концертный зал – на 80 мест,  поэтому и приходится на концертах выставлять дополнительно 3 – 4  ряда стульев. 
     Для учащихся общеобразовательных школ № 1 и № 2  творческие встречи  с юными музыкантами  прошли под названием «Нахлынет музыка волной..». Действительно,  волна  мелодичных звуков на музыкальных инструментах – фортепиано, домре, баяне,  аккордеоне, кларнете  с головой накрыла юных слушателей. Ведущая концертов, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Гоголева М.А. между музыкальными номерами знакомила детей с музыкальными жанрами и даже активизировала зал на музыкальные игры и ребусы.
[bookmark: _GoBack]      Совместные выступления  очень  сближают детей и  их  родителей, наполняют жизнь радостью совместного творчества.  В связи с этим все вечера в детской школе искусств были заняты творческими встречами родителей с детьми. Прошли классные творческие отчеты обучающихся перед их родителями по классу фортепиано (преподаватель Чукреева О.Н.), баяна, аккордеона (преподаватель  Чепурных О.В.)   домры  (преподаватель  Мецкер М.И.) духовых инструментов (преподаватель  Глазырин С. В.   Несмотря на то, что 220 наших детей обучаются из 11 населенных пунктов Ермаковского района (с. Разъезжее, с. Семениково, с.Новоозерка, с. Николаевка, с. Нижний Суэтук, п. Ойский, с. Солба, с. Новополтавка, с. Григорьевка, п. Танзыбей, с. Ермаковское), родители приехали  порадоваться  и  полюбоваться  на свое дитя,  хотя  концерты проходили   после 6-ти часов  вечера  из-за 2-х сменного режима обучения в школах.  Дети не только исполняли музыкальные произведения сольно на сцене, каждый на своем инструменте,  но и перед  игрой они  рассказывали прекрасные стихи о музыке, причем очень выразительно!  Класс хореографии  (преподаватель  Гречушкина Т.В., концертмейстер Богданова Н.Г.)   представил  родителям  2  открытых урока по теме «Классический танец – главное средство в обучении». Каждый ребенок выступил как солист балета, исполнив свой экзерсис у станка, и все это под живой звук рояля музыки 18 века. Хоровой класс показал искусство хорового пения в хоровом концерте «Поющее детство».  5  хоровых коллективов: младший хор и  хор мальчиков (преподаватель Гужова Т.А.), средний хор и старший хор  (преподаватель  Лошенко Т.А.), фольклорная группа (преподаватель Юрьева А.А.)  подготовили концертную программу из классических, народных и современных песен.           
        Искусство остается мощной силой, способной объединять людей на платформе прекрасного,  а это именно то,  что так необходимо в современном обществе.  Мероприятия, которые несет в дар наша школа, неустанно добавляют в подчас жестокий мир капельку добра, любви и красоты!
Директор Ермаковской детской школы искусств Ольга Жулина.
