Школьники Разъезженской школы пополнили ряды юнармейцев
 

Недавно созданная организация «Юнармия» сейчас набирает обороты, становясь масштабным общественным движением. Под знамена «Юнармии» встали искренние патриоты своей страны. Это не только молодые ребята, но и взрослые люди, имеющие настоящий боевой опыт. Растет новое поколение, которое будет бережно хранить историю Отечества, стремиться к высоким достижениям в спорте и учебе. Опыт, который получат мальчишки и девчонки, обязательно пригодится им в жизни.
13 декабря в селе Разъезжее Ермаковского района  состоялась торжественная церемония посвящения  Разъезженской школы, воспитанников военно-патриотического объединения «Юнармеец» Ермаковского центра дополнительного образования»  в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ.
Двадцать пять ребят  вступили в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения "ЮНАРМИЯ"!  Перед лицом всех присутствующих, ребята торжественно дали клятву, всегда быть верными своему Отечеству и юнармейскому братству. С этим знаменательным событием "новоиспеченных" юнармейцев поздравила Людмила Алексеевна Веселова начальник штаба всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ» по  Ермаковскому району, 
В этот праздничный день поддержать  юных патриотов пришла глава Разъезженского сельского совета Татьяна Фёдоровна Вербовская. Директор  Разъезженской школы Ирина Николаевна Артёмова поздравив присутствующих со значимым событием, выразила уверенность в том, что в ряды «ЮНАРМИИ» будут вступать все больше ребят – умных, спортивных, знающих и понимающих историю своей страны, любящих родной край и нашу большую Родину – Россию.
Приняв  клятву юнармейцев  Л.А. Веселова вручила командиру отряда Суботиной Анне  юнармейское знамя отряда и  свидетельство о том,  что отряд юнармейцев имени Героя Советского Союза Петра Николаевича Суркова села Разъезжее с этого дня  является членом Регионального отделения ВВПОД «Юнармия» по Красноярскому краю. Завершился праздник  музыкальным номером «Россия вперёд»  вокальной группы ансамбля «Сударушка».
Пример старших военный товарищей – это источник гордости и вдохновения для ребят, это те, у кого они и дальше будут учиться, с кем вместе будут постигать азы воинского искусства. Давайте пожелаем удачи новым юнармейцем. Пусть движение юнармейцев станет массовым в нашем районе.
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