Первый юнармейский слёт Ермаковского отделения 
Всероссийского военно-патриотического общественного 
 движения «Юнармия»
 «Сегодня юнармеец, завтра-защитник Родины»


16 декабря 2018 года в Ермаковском центре дополнительного образования состоялся первый юнармейский слёт Ермаковского отделения Всероссийского военно-патриотического общественного  движения «Юнармия» «Сегодня юнармеец, завтра-защитник Родины».  Начальник МО ВВПОД «Юнармия» по Ермаковскому району Л.А. Веселова поприветствовала всех гостей и участников слёта, представила членов президиума и огласила повестку:
1. Отчет Ермаковского отделения ВВПОД «Юнармия» за 2018 год.
2. Награждение 
3. Избрание делегатов на внеочередной региональный слет ВВПОД «Юнармия» в  г. Красноярск 25. 12.2018.
4.  Разное
Представители отрядов доложили о проделанной работе за 2018 год,  в завершении выступлений было принято решение путем открытого голосования признать работу  муниципального штаба ВВПОД «Юнармия» удовлетворительной.
На слёте присутствовала Галина Николаевна Новикова-депутата Ермаковского Совета депутатов которая отметила юнармейцев благодарными письмами главы Ермаковского района, за личный вклад в развитие  Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».
В рамках слёта необходимо  было принять решение о выборе  кандидатуры для участия  во внеочередном региональном слёте ВВПОД «Юнармия» 25. 12.2018. в г. Красноярск, Сурдин В.Г.  предложил делегировать начальника муниципального штаба ВВПОД «Юнармия» Веселову Л.А., все участники единогласно поддержали это предложение. 
По 4 вопросу слёта Сергей Николаевич Кожухов,  предложил создать инициативную группу, с привлечением администрации Ермаковского района по разработке макета и  установки памятника в с. Ермаковское воинам-интернационалистам и воинам, погибшим в боях  Чеченкой и Афганской войн.
  Предложены кандидатуры в инициативную группу: Кожухов С.Н., Гонтова Т.В.,  юнармейцы Войтенко В., Гомер В., Иванова Л.
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