Содействие самозанятости
	· Предоставление грантов
· Бизнес-план
· Ремесленничество
· Ярмарка ремесел
	
СОДЕЙСТВИЕ САМОЗАНЯТОСТИ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН это:
· информирование о возможности создать собственное дело (семинары, собрания);
· тестирование на наличие способностей к предпринимательству и консультации по различным аспектам организации и ведения бизнеса;
· обучение основам предпринимательской деятельности и профессиям для создания своего дела;
· финансовая поддержка.


 
    
Комплекс мероприятий по содействию самозанятости безработных граждан включает механизмы информационно-консультационного сопровождения, мотивации и обучения основам предпринимательства, финансовой поддержки в виде единовременной финансовой помощи и грантов.

Специалисты службы занятости населения районов и городов края проводят работу в тесном сотрудничестве со специалистами районных и городских администраций (юридический отдел, отдел по поддержке предпринимателей, отдел по молодежной политике, отдел культуры), специалистами налоговой инспекции, которые оказывают бесплатные консультации гражданам по интересующим их вопросам, участвуют в информационных семинарах по вопросам организации собственного дела                        .

Численность  безработных  граждан,  открывших собственное дело в Ермаковском районе в  2018 году, при содействии службы занятости  составила  5 человек,  из  них  3  стали индивидуальными предпринимателями,  2 зарегистрировали   крестьянское   (фермерское)  хозяйство.

О порядке предоставления единовременной финансовой помощи безработным гражданам на осуществление предпринимательской деятельности
 
В 2018 году безработным гражданам Ермаковского района предоставлена единовременная финансовая помощь из краевого бюджета на общую сумму 386,2 тыс. рублей. Все граждане, получивших финансовые средства на открытие собственного дела, жители Ермаковского района.
 
Единовременная финансовая помощь безработным гражданам предоставляется в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 30 августа 2012 г. N 429-п, которым утвержден «Порядок, условия и размер предоставления единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению краевых государственных учреждений службы занятости населения, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации, перечень расходов, на финансирование которых предоставляется единовременная финансовая помощь, порядок подтверждения получателем единовременной помощи исполнения условий ее предоставления и целевого использования средств единовременной финансовой помощи, порядок возврата средств единовременной финансовой помощи в случае нарушения условий,становленных при ее предоставлении».
 
Размер единовременной финансовой помощи:
· единовременная финансовая помощь при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам - от 124 800,0 до 172 800,0 рублей в зависимости от места проживания;
· единовременная финансовая помощь на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации – от 800 рублей, но не свыше 7000 рублей.
Единовременная финансовая помощь при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременная финансовая помощь на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации предоставляется один раз в течение 5 лет.
Получатели субсидий, грантов и единовременной финансовой помощи могут получить единовременную финансовую помощь по истечении 5 лет с момента получения указанных выплат.

ЯРМАРКА - эффективная форма поддержки, которую государственная служба занятости населения оказывает начинающим предпринимателям.
[bookmark: _GoBack]
Микрофинансирование субъектов малого предпринимательства --- «Бизнес навигатор МСП» - информационный ресурс для помощи начинающим предпринимателям, который может быть использован при принятии решений об открытии или расширении своего бизнеса: http://smbn.ru
 
По вопросам самозанятости признанные безработными граждане Ермаковского района могут обратится по адресу:
С. Ермаковское, ул. Курнатовского №25, каб. №4, Начальник отдела трудоустройства Новобранцева Н.В.
