8 февраля 2019 года завершился краевой конкурс исследовательских краеведческих работ «Моё Красноярье», организатором которого является краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Красноярский краевой центр туризма и краеведения». На краевой заочный этап конкурса представлено 379 работ из 46 территорий края.
Из нашего района было на конкурс представлено 9 работ (МБОУ «Ермаковская СШ №1», МБОУ «Ивановская СОШ», МБОУ «Новоозёрновская ООШ»,    МБОУ «Верхнеусинская СОШ», МБОУ «Нижнсуэтукская СОШ»,  МБОУ «Разъезженская СОШ»).   Некоторые  работы по рейтингу набрали очень хорошие баллы, но до призовых мест не дотянули. Желаем этим ребятам  продолжать  дальше заниматься  исследованием  и обязательно добиваться успеха в этом направлении. Значит ваши вершины ещё впереди.  Желаем Удачи! 
 Вершин пусть будет много впереди, 
Вы их  одержите - не сомневайтесь.

Победить в таком конкурсе нелегко,  но всё же, среди участников нашего района есть ПОБЕДИТЕЛЬ!   Мы искренне от всей души  поздравляем Мазун Екатерину, учащуюся 9 класса  МБОУ «Ивановская СОШ» и  руководителя  Мещанову  Оксану Сергеевну.
Екатерина  в номинации «Земляки» из 39 работ набрала больше всех баллов и вышла на 1 место. 
Победа Екатерины будет внесена в краевую базу данных «Одаренные дети Красноярья». По итогам конкурса 15 лучших  работ из Красноярского края  направлены на I отборочный тур Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество»  в г.  Москву.   В список лучших работ  вошла и работа Мазун Екатерины «Долг воина  интернационалиста (по воспоминаниям  участника  Афганской войны  Мазун Э.Г.)»

Победа! Ура! Спешим  вас  поздравить
И  пожелать  вам  новых свершений!
Желаем сомнения в жизни оставить
И двигаться дальше,  к другим достиженьям.



                                             Марина Тиунова, Раиса Мазная, Елена Сидорова

