
26 марта  на базе Ермаковской школы №2 прошел первый форум школьных музеев и клубов патриотической направленности Ермаковского района. 
Его  инициатором и организатором  выступил Межшкольный историко – краеведческий музей МБУ «Ермаковский информационно – методический центр» при поддержке  Управления образования администрации Ермаковского района. Отличительной чертой данного мероприятия явилось то, что подобных форумов в районе  ранее не проводилось. Форум  - это  муниципальный этап краевого Фестиваля школьных музеев и клубов патриотической направленности, проводился с целью патриотического и гражданского воспитания обучающихся, а так же для приобщения ребят  к краеведческой и исследовательской деятельности. 
    На форум собрались 95 участников, представителей школьных музеев  из                   десяти  образовательных учреждений,  гости  и  эксперты. 

В этом году нашему любимому Красноярскому краю исполняется 85 лет. А Ермаковскому району  исполняется 95 лет.  I районный Форум школьных музеев проходил  под эгидой празднования этих  юбилейных  дат. 
Среди гостей на форуме присутствовали ветеран боевых действий в Афганистане Василий Юрьевич Шибанов,  корреспондент районной газеты «Нива» Владимир Рудольфович Туксин.  В качестве экспертов в работе форума приняли участие: Зверева Любовь Яковлевна -  заведующая филиалом   в  с. Ермаковское  историко-этнографического  музея-заповедника «Шушенское»,  Русяева Наталья  Юрьевна -  главный специалист  МКУ «Архив Ермаковского района», Зотова Ирина Александровна  -  заведующая сектором краеведения Центральной библиотеки,  Дрокина Ярослава Ярославна – ветеран педагогического труда, Логинов Андрей Васильевич – учитель истории и обществознания МБОУ«Нижнесуэтукская СОШ», Чеховская Надежда Юрьевна -  главный специалист  МКУ «Архив Ермаковского района», Гонтова Татьяна Владимировна, заведующая методическим отделом  МБУК «Ермаковская централизованная клубная система», Мальцева Оксана Евгеньевна  - лектор – экскурсовод  филиала  в  с. Ермаковское   историко-этнографического  музея-заповедника «Шушенское», Шишкин Сергей  Васильевич - учитель информации МБОУ «Ермаковская СШ№1»
В торжественной обстановке был открыт  1 Форум, прозвучала песня «Россия» в исполнении солистки вокального  ансамбля «Акварель»  Ойской школы  Анисьи  Бюрюковой,  руководитель Елена Сидорова.  Стихотворение Раисы Мазной  «С чего начинается Родина?» в сопровождении  видеосюжета  очень трогательно прочла   Вероника  Зеленовская.  Активисты МЕЖШКОЛЬНОГО музея ярко и  торжественно приветствовали   участников  I ФОРУМА  школьных музеев. 
Почётное право открыть I районный ФОРУМ  школьных музеев и клубов патриотической направленности было предоставлено  активу музея Разъезженской школы,  участникам краевого Фестиваля школьных музеев и клубов патриотической направленности, вошедших в число  лучших школьных музеев в Красноярском  крае, им вручена копия переходящего знамя                            «799  автотранспортного батальона».
9 мая2018 года, в День ПОБЕДЫ в ходе торжественного шествия Лыско Дарья с гордостью пронесла копию знамени воинской славы Красноярского края по центральным улицам г. Красноярска.  Это действительно  гордость для нашего района.  И  в этот день выносом этого знамени они открывали наш первый  ФОРУМ, руководитель знамённой группы – Евгений Иванович  Каблуков 
К участникам ФОРУМА  с приветствием и поздравлением обратилась руководитель Управления образования Ирина Викторовна Исакова. Она отметила, что школьные музеи  с каждым годом расширяют своё пространство в образовательном процессе, музеи  развиваются, активисты вносят что-то новое, индивидуальное в свой школьный музей, подчеркнула и то, что музейная работа по сохранению памяти и истории нашего района,  которую проводят школьники и их наставники,  очень важна.  Поблагодарила руководителей школьных музеев за работу 
Началом Форума стало представление результатов двух значимых Проектов реализуемых  в этом учебном году.  Раиса Николаевна Мазная и Елена Михайловна  Сидорова   рассказали  о результатах совместных дел  школьных музеев образовательных учреждений  района  в Проектах. В  процессе реализации Проектов, были созданы сборники  «Это наша с тобой биография…» в рамках  Проекта ««Главное ребята, сердцем не стареть!»  и сборник « Он был на этой войне…»  в рамках Проекта «Афганистан – незаживающая рана».  
В этот день  торжественная церемония награждения всех участников социально – значимого Проекта «Афганистан – незаживающая рана»  вызвала гордость за людей, которые  включаются в  Проекты и вершат большие дела.   Ирина Викторовна Искакова  и Марина Владимировна Тиунова вручили дипломы и благодарственные письма всем участникам Проекта «Афганистан – незаживающая  рана». Также на форуме были награждены Победители муниципального этапа краевого конкурса исследовательских краеведческих работ «Моё Красноярье» и   победитель  краевого этапа Мазун Екатерина, руководитель  Оксана Сергеевна Мещанова – МБОУ «Ивановская СОШ».  
ФОРУМ – лучшая площадка обмена опытом для музеев образовательных организаций, прекрасная возможность для представителей  школьных музеев, поделиться достижениями своей деятельности, попробовать  свои силы в некоторых  конкурсах,  набраться опыта.
Логическим продолжением ФОРУМА  стала работа трёх секций, в которых участники Форума   погружались  в историю края и района: «Творческое пространство музея, клуба», «Экскурсии музея, клуба», «Исследовательская работа»,  где активисты школьных музеев  представили  свои конкурсные работы.  
  Работа в секциях  проходила   в форме  доброжелательной   и  увлекательной  презентационной  площадки. По окончании работы участники вновь собрались все вместе  в зале, где  выступили эксперты,  дали некоторые рекомендации и советы в подготовке  конкурсных работ.   
   По итогам районного форума экспертами определены лучшие работы и рекомендованы  для участия в краевом Фестивале школьных музеев и клубов патриотической направленности: Ермаковская школа №1- две исследовательские  работы  «Народная кукла в современном мире»  и «Применение глиняной крынки для хранения молока», руководитель Елена Викторовна Ланкина, Жеблахтинская СОШ – видеоролик и экскурсия «Человек ЗЕМЛИ», руководитель Варюшкина Наталья Фёдоровна, Разъезженская СОШ – экскурсия «Деревенька моя позабытая, дальняя…», руководитель Карташева О.А.,  видеоролик о творческом пространстве клуба «Патриот» - Ермаковский Центр дополнительного образования. Эти образовательные учреждения будут представлять  свои  работы  на краевом Фестивале школьных музеев и клубов патриотической  направленности.
Форум  завершился позитивным аккордом исполнения Гимна экскурсоводов. И вновь в который раз нам хочется сказать спасибо юным экскурсоводам Межшкольного музея за активное участие в проведении мероприятия – Веронике Зеленовской, Виктории Гоммер, Алине Савенковой, Марии Козловой,  Ксении  Скибиной .
Надеемся, что ФОРУМ школьных музеев и клубов патриотической направленности станет традиционным ежегодным мероприятием, будет  направлен на активизацию деятельности школьных музеев, усиления их роли в учебно-воспитательном процессе, привлечения к музейному делу новых участников,  подведения  итогов работы школьных музеев. 
Благодарим  экспертов за  плодотворную работу  в команде,  за объективность, оперативность,   качество и профессионализм  в  экспертной  деятельности.                  За создание  в  каждой   секции  атмосферы  тепла и  добра,  где  ребята  и педагоги  получили   много  полезных  советов  и рекомендаций.  
Признательны и благодарны  Ермаковской школе  №2 за   предоставление аудиторий, создание условий и доброе отношение к проведению первого районного  Форума школьных музеев и клубов патриотической направленности.  










