Добровольная пожарная охрана в Ермаковском районе
Ни для кого не секрет, что в Красноярском крае добровольчество активно развивается и постепенно наращивает свою численность. 
Что же такое добровольная пожарная охрана? Это сообщество граждан, которые на добровольной основе занимаются организацией предупреждения пожаров и их тушением в населенных пунктах.
Важной задачей ДПО является осуществление контроля над соблюдением строгого противопожарного режима,поэтому каждый обязан знать, лично соблюдать, проводить разъяснительную работу и требовать от других выполнения правил пожарной безопасности.
В Ермаковском районе создано 10 добровольных пожарных команд с выездной пожарной техникой и 28 добровольных пожарных дружин. На сегодняшний день не прикрытыми остаются 2 населенных пункта: поселок Маралсовхоз Верхнеусинского сельского совета и поселок Маральский Араданского сельского совета. В них проживает менее 50 человек, в основном это люди пожилого возраста, что затрудняет создание ДПО в данных населенных пунктах.
Подразделениями добровольной пожарной охраны Ермаковского района за 4 месяца 2019 года участвовали в 11 пожарах в качестве дополнительных сил. 
Помимо этого добровольцы активно участвуют в профилактике пожаров, за текущий год добровольцами роздано 1112 памяток, проинструктировано 2347 человек. Добровольцы  принимают участие в проведении совместных с государственной противопожарной службой  пожарно-тактических учениях, тем самым приобретая бесценный опыт по тушению пожаров.
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