Налоговые вычеты по налогу на имущество и земельному налогу многодетным семьям

Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации принят федеральный закон (№ 607168-7) «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах (далее – Закон), который предусматривает предоставление физическим лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей (далее – многодетные), дополнительные налоговые вычеты:
- по земельному налогу в размере кадастровой стоимости 600 кв.м площади одного земельного участка (данная льгота будет предоставлена при начислении налога в 2019 году за 2018 год); 
[bookmark: _GoBack]- по налогу на имущество физических лиц в размере 5 кв.м общей площади квартиры, части квартиры, комнаты и 7 кв.м общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка (налог на имущество в 2019 году начисляется за 2018 год с инвентаризационной стоимости, а не с кадастровой, поэтому льгота будет предоставлена многодетным семьям при начислении налога исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения в 2020 году за 2019 год).



 

