10 июня в канун празднования  дня России  на  торжественной   церемонии  награждения, которая состоялась в районном МЕЖШКОЛЬНОМ историко – краеведческом музее  уже четвёртый год по доброй традиции, с гордостью и трепетом  активисты Межшкольного историко – краеведческого музея  приветствовали гостей и  победителей  школьных музеев  за 2018 – 2019 учебный год.   В мероприятии  приняли участие 11 школьных музеев, представители патриотического клуба «Патриот» Ермаковского центра дополнительного образования, представители центра семьи «Ермаковский».   Всех собравшихся   объединил  энтузиазм, упорный труд, стремление к знаниям и творческий подход к музейному  делу.  Они  достойны самого глубокого уважения, и заслуживают награды,  их вклад в дело сохранения культурного  наследия  человечества  –  неоценим. Нельзя представить свою жизнь без музеев. Ведь только они хранят в себе ценность прошлых веков, столетий и тысячелетий. И сколько бы ни прошло времени это благородное дело никогда не потеряет  своей значимости.  В образовательном пространстве нашего района  каждый музей имеет свою направленность и своё лицо, но все они – хранители памяти о прошлом,  обладатели древних и новых знаний, вдохновляющие своих посетителей на творчество.
Дух патриотизма в этот день начинался  ещё до   начало церемонии,   активисты провели  акцию  «Я люблю  Россию», всем участникам, а  их  было пятьдесят человек, прикрепили на грудь сердечки цвета  российского триколора. Да и само мероприятие проходило в торжественной  и очень гордой обстановке, так как в зале находились два знамени Сибирских воинских частей сформированных в годы Великой Отечественной войны, они вручены школьным музеям нашего района, вошедшим в состав лучших школьных музеев Красноярского края. Музею Разъезженской школы вновь  удостоена честь хранить  дубликат знамени  «799 автотранспортного батальона»,  Межшкольному историко – краеведческому  музею  удостоена честь хранить  дубликат  знамени  «301 стрелковой  дивизии». Это гордость! 
Особенно  было приятно, что  на церемонии присутствовали  и  награждали ребят и педагогов  - кандидат педагогических наук, корреспондент районной газеты «Нива» Зоя Ивановна Чуканова и директор Ермаковского информационно- методического центра  Марина Владимировна Тиунова.  
    Ведущие  много говорили о том, что каждый уголок  родной земли имеет свою  знаменитую историю. И наше  село Ермаковское, которое является районным  центром,  тоже имеет богатую историю.  В этом году ему исполняется 190 лет.  Представили  видео экскурсию  нашего прекрасного и удивительного села.  Стихотворение собственного сочинения «Родина» в сопровождении видео презентации  с большой гордостью прочла Арина Гольцева – 3 класс, Ермаковская школа №2. 
  Проведение такого мероприятия по итогам года уже стало традицией.  Чтобы получить  почётное звание  «Лучший школьный музей», «Лучший  юный экскурсовод года», «лучший Пресс – центр газеты «Музейная ПРАВДА»                   ребята, вместе со своими руководителями школьных музеев   включаются в краевые, всероссийские, районные  значимые проекты и мероприятия.                         В этом году вместе мы сделали много  значимых, важных и нужных дел, реализовали проекты, выпустили сборники посвящённые  землякам к двум юбилейным датам: к 100 – летнему юбилею КОМСОМОЛА «Это наша с тобой биография…» и  к 30 – летию вывода советских войск из Афганистана                «Он был на этой войне…».  Провели   1 районный  ФОРУМ школьных музеев и клубов патриотической направленности.  Оставила свой след  в школьных музеях и  поисковая работа.  Фонды многих  музеев  пополнились новыми экспонатами, а ведь любой экспонат школьного музея может превратиться в поле деятельности школьников. Таким образом, школьный музей - это пространство для формирования ключевых компетенций учащихся (коммуникативных,  информационных, гражданских,  правовых). В школьных музеях используются различные формы поисковой и музейной работы. Выстраивается  деятельность по пропаганде Дней воинской славы России, а  музейные уроки и часы стали привлекательной формой работы. Организация исследовательской деятельности в настоящее время рассматривается как мощная инновационная образовательная технология, активисты изучают свой родной край, свою малую родину и ведут исследовательскую работу, проявляя неподдельный  интерес к его истории, традициям, обычаям, его достижениям. 
     Заслуженно по итогам  этого учебного года  в пятёрку лучших школьных музеев вошли: 
МБОУ "Разъезженская СОШ" -  школьный музей  имени Надежды Зайцевой, руководитель  музея  Ольга  Анатольевна Карташева
МБОУ "Жеблахтинская СШ" – школьный музей «История одной семьи», руководитель музея  Варюшкина Наталья Фёдоровна
МБОУ «Верхнеусинская СОШ» - школьный музей «Память поколений», руководитель музея Крапивина Елена Викторона. 
МБОУ "Ермаковская СШ №1" – школьный музей «Портфель школьной истории»,  руководитель музея Ланкина Елена Викторовна
МБОУ «Ойская СШ» - школьный музей «История школы и посёлка», руководитель музея Афанасьева Любовь Алексеевна
       Дипломы  с присвоением почётного звания  «Лучший юный экскурсовод – 2019»  получили  двадцать четыре экскурсовода школьных музеев  Ермаковского района.  Их имена будут внесены в  книгу «Золотой  фонд  музейного дела».   Гоммер Виктория, Савенкова Алина, Зеленовская Вероника, Козлова Мария, Скибина Ксения (Межшкольный историко – краеведческий музей, учащиеся  8 класса ЕСШ №1). Саковец Анастасия, Никитина Илона, Вейдэ Лия (музей Ойской школы). Поздеева Юлия,  Лыско Дарья, Писарева Ксения, Степанова Алина (музей Разъезженской школы). Харитонова  Неля,  Козлитина Екатерина, Тарасова  Алина, Шмидт  Ренат (музей Разъезженской школы).  Зерницкая  Алина, Антипова Диана, Тумашов Кирилл, Гурков Василий (музей Верхнеусинской школы). Ретунская Александрина, Власенко Светлана (музей Мигнинской школы). Малюгина  Светлана, Быкова Елена (музей Новоозёрновской школы). В течение года они разрабатывали и проводили  экскурсии  по экспозициям разной тематики  для учащихся своей  школы и гостей, защищали работы на 1 районном форуме  школьных музеев и клубов патриотической направленности. Представляли экскурсии на очном финальном этапе  краевого  Фестиваля. 
       Свои заслуженные награды получили ПОБЕДИТЕЛИ и участники муниципального этапа краевого Фестиваля  школьных музеев и клубов патриотической  направленности. 
      Номинация «Творческое пространство музея, клуба»
1 место – Военно – патриотический клуб «ПАТРИОТ»  МБУ ДО «Ермаковский ЦДО»
2 место – Проектная группа  учащихся и педагогов МБОУ «Жеблахтинская СШ»
      Номинация  «Экскурсия музея, клуба»
1 место – Лыско Дарья, Писарева Ксения – МБОУ «Разъезженская СОШ»
2 место  - Харитонова Неля, Козлитина Екатерина - МБОУ «Жеблахтинская СШ».
3 место - Саковец Анастасия, Вейдэ Лия - «Ойская СШ».
    Номинация  «Исследовательская работа»
1 место – Ровенко Виктория -  МБОУ "Ермаковская СШ №1"
2 место – Усынина Ангелина - МБОУ "Ермаковская СШ №1"
Дипломы за активное участие в муниципальном этапе краевого Фестиваля получили: актив школьного музея (МБОУ «Верхнеусинская СОШ»), Ретунская Александрина «МБОУ «Мигнинская СШ», Катаева Ливия, Петрова Елена                             ( МБОУ «Ивановская СШ»), Семёнова Маргарита (МБОУ «Новоозёрновская ООШ».  
Уже второй год образовательные учреждения  являются   частью общего информационно – образовательного проекта  «Музейная ПРАВДА»,  а это ответственность за качество и своевременность  выпуска  номера  газеты, благодаря которой ребята и педагоги  делятся  чем-то интересным,  объединяются  полезным   и значимым делом, новым проектом или акцией.
Зоя Ивановна Чуканова  наградила  самые активные ПРЕСС - ЦЕНТРЫ  музеев школы №1, Разъезженской, Верхнеусинской, Новоозёрновской и Григорьевской школ. Грамоту  районной газеты «Нива» вручила главному  Пресс – Центру  Межшкольного музея по выпуску газеты «Музейная ПРАВДА»,  пожелала активистам расширять своё информационное пространство,  писать заметки и статьи  и в другие СМИ. 
  Ну вот,  заслуженные награды получены, все руководители школьных музеев получили благодарственные письма,  по традиции  все вместе исполнили гимн  школьного музея.  И  остаётся только сказать:
  «Музей -  это сердце  каждой школы. И пусть оно бьётся звонко и радостно перед каждым своим посетителем».  

Желаем всем  вдохновения и творчества!

Раиса Мазная – заведующая 
МЕЖШКОЛЬНЫМ  историко –  
краеведческим музеем

