                ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

В 2020 году нашу страну ожидает очередное масштабное обследование Всероссийская перепись населения.  Цель, которой, получение сведений о численном составе населения   и его размещения на территории Российской Федерации, а также других данных необходимых  для определения перспектив социально-экономического развития страны. Правительство Российской Федерации планирует проведение этой государственной акции на октябрь 2020 года. 
В связи с предстоящей Всероссийской переписью населения 2020 года в районе началась подготовительная работа:
[bookmark: _GoBack] принято постановление главы Ермаковского района № 298-П от 14 июня 2019 года. Данным постановлением утвержден состав рабочей группы по оказанию содействия в подготовке и проведении  Всероссийской переписи населения на территории Ермаковского района.
Первоочередные задачи, к решению которых приступили в настоящее время:
· Уточнение границ муниципальных образований.
· Упорядочение названий улиц.
· Проверка наличия указателей (аншлагов) с названиями улиц, номеров домов и квартир.
В обязанности органов местного самоуправления входит предоставление охраняемых помещении пригодных для работы и хранению переписной документации, оборудованных мебелью, инвентарём, средствами связи. Оказывать содействие в привлечении граждан, проживающих на территориях сельских советов к сбору сведений о населении.




