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Управление Росреестра по Красноярскому краю 

информирует субъектов геодезической и картографической деятельности об изменении порядка предоставления пространственных данных
В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 30.12.2015 №431-ФЗ «О геодезии, картографии и пространственных данных и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» сведения о координатах пунктов государственной геодезической сети в местных системах координат, расположенных на территории Красноярского края, предоставляет ФГБУ «Федеральный научно-технический центр геодезии, картографии и инфра-структуры пространственных данных» (юридический адрес: 109316, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 45, стр. 1, почтовый адрес: 125413, г. Москва, ул. Онежская, д. 26, стр. 1, 2, тел. (495) 456-91-71, факс (495) 456-91-42).
Форма заявления, образец его заполнения и перечень документов, необходимых для получения материалов, способы направления заявления,  размещены на сайте ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://cgkipd.ru).
В связи с этим, с 21.07.2020 Управление прекратило предоставление сведений о координатах пунктов государственной геодезической сети в местных системах координат из государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (каталоги переданы в федеральный фонд пространственных данных по акту приема-передачи).

Справочно:

Согласно Федерального закона от 30.12.2015 №431-ФЗ «О геодезии, картографии и пространственных данных и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Приказа Министерства экономического развития от 29.03.2017 №135,  лица, выполняющие геодезические и картографические работы, в том числе при осуществлении градостроительной и кадастровой деятельности, землеустройства, недропользования, иной деятельности, которая требует использования пунктов государственных геодезических сетей, в случаях обнаружения уничтожения или повреждения обязаны направить информацию об этом в адрес Управления. 
Срок направления такой информации - не позднее 15 календарных дней со дня завершения полевых геодезических и картографических работ.
Информацию о случаях обнаружения уничтожения или повреждения пунктов государственных геодезических сетей, необходимо направлять в адрес Управления одним из следующих способов:  

- почтовым отправлением по адресу: 660021, г. Красноярск, ул. Дубровинского, д. 114;
- посредством электронной почты: kras@r24.rosreestr.ru.
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Управления Росреестра по Красноярскому краю: 

тел.: (391)2-226-756

е-mail: pressa@r24.rosreestr.ru
сайт: https://www.rosreestr.ru 

«ВКонтакте» http://vk.com/to24.rosreestr
«Instagram»: rosreestr_krsk24 
