КГКУ «ЦЗН Ермаковского района» проводит традиционную акцию для выпускников образовательных организаций общего, профессионального и высшего образования"Новые рубежи"

	В рамках межведомственного плана мероприятий («дорожной карты») на 2020-2022 годы и разработанного агентством труда и занятости Красноярского края комплекса мер по содействию трудоустройства выпускников организаций профессионального и высшего образования в центре занятости населения Ермаковского района проходит краевая межведомственная акция «Новые рубежи".

Основная цель акции - содействие трудоустройству выпускников образовательных организаций профессионального и высшего образования, обратившихся в органы службы занятости с целью поиска работы.


Для выпускников предусмотрено проведение следующих мероприятий:
· консультирование по вопросам поиска работы;
· обучение выпускников навыкам поиска работы и самопрезентации в дистанционном формате (09.10.2020г.);
· проведение мероприятий: «Работа — это…» (29.09.2020г.), «Как адаптироваться в первом трудовом коллективе» (23.10.2020г.) в дистанционном формате;
· организация собеседований с работодателями для выпускников, находящихся под риском не трудоустройства (15.10.2020г. - переговоры по телефону);
· предоставление государственных услуг по:
   - информированию о положении на рынке труда;
   - организации временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые;
   - направлению на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан из числа выпускников;
   - содействию самозанятости;
   - содействию в переезде или переселении в другую местность для трудоустройства по направлению ЦЗН безработным гражданам из числа выпускников;
   - профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования;
   - психологической поддержки безработных граждан из числа выпускников;
   - социальной адаптации безработных граждан из числа выпускников.

В рамках акции молодые люди смогут пройти консультирование, собеседование, принять участие в мероприятиях, а также получить государственные услуги из перечня предоставляемых в рамках акции. В этом году большая часть мероприятий проходит в дистанционном режиме в сентябре-октябре.


Телефон «горячей» линии 8(391 38)2-02-54; 8(391 38)2-01-78. 
Дополнительная информация по телефону 8(391 38)2-02-46, Плотникова О.В..
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