РЕЗОЛЮЦИЯ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ «О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ
НА 2021 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 - 2023 ГОДОВ»

Участники публичных слушаний, обсудив доклад по проекту районного бюджета на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов, отмечают, что прогноз доходов районного бюджета сформирован с использованием ожидаемых итогов социально-экономического развития Ермаковского района на 2020 год, прогноза социально-экономического развития Ермаковского района на 2021-2023 годы, с учетом оценки исполнения доходов в текущем году. 
Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, принимаемых для составления проекта районного бюджета на 2021–2023 годы, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
Задачами Основных направлений бюджетной и налоговой политики является обеспечение сбалансированного развития Ермаковского района 
в условиях реализации ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации в качестве национальных целей развития страны.  
Формирование бюджетных ассигнований на 2021–2023 годы осуществляется на основе бюджетных ассигнований, утвержденных решением Ермаковского районного Совета депутатов от 13.12.2019г.  № 39-229р «О районном бюджете на 2020 год плановый период 2021-2022 годов».
При расчете базовых бюджетных ассигнований использовались следующие подходы:
1. приоритизация расходов в целях поддержки мероприятий, направленных на достижение национальных целей развитий, реализацию мероприятий Послания Президента Российской Федерации;
2. сохранение достигнутых соотношений средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации 2012 года;
3. уточнение	базовых	объемов	бюджетных ассигнований на 2021–2023 годы с учетом:
увеличения расходов на исполнение публичных нормативных обязательств и законов о наделении государственными полномочиями в 2021 году на 3,6 %;
индексации расходов районных учреждений на приобретение продуктов для организации питания в 2021 году на 3,6 %;
сохранение объемов прочих расходов на уровне 2020 года;
4. сохранение	программного	принципа	формирования расходов  рамках 17 муниципальных программ, утвержденных администрацией Ермаковского района.
На 2021 год и плановый период 2022-2023 годов сформированы следующие параметры районного бюджета:
прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на 2021 год - 1 054 308,4  тыс. рублей, объем расходов районного бюджета - 1 048 289,6 тыс. рублей, профицит районного бюджета в сумме 6 018,8  тыс. рублей;
прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на 2022 год в сумме 991 261,9тыс. рублей и на 2023 год в сумме 967 872,4 тыс. рублей;
общий объем расходов районного бюджета на 2022 год в сумме 991 261,9 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 967 872,4 тыс. рублей.
В структуре доходов 2021 года поступление налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в сумме 87 374,5 тыс. рублей, 2022-2023 года 93 122,9 тыс. рублей и 98 497,1 тыс. рублей соответственно.

Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
1. Районному совету депутатов принять проект решения «О районном бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов».
2. Администрации Ермаковского района:
· обеспечить реализацию планов мероприятий по росту доходов, повышению эффективности расходов и совершенствованию долговой политики муниципальных образований, исключив формальный подход;
· совместно с уполномоченными территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами государственной власти края осуществлять работу по расширению налоговой базы по налогу на доходы физических лиц посредством выявления и пресечения использования работодателями схем минимизации налогообложения в виде выплаты неучтенной («теневой») заработной платы, а также работу по выявлению лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без соответствующей регистрации в налоговых органах;
· продолжить работу по вовлечению максимального количества объектов недвижимости в налогооблагаемые базы муниципальных образований края в целях увеличения поступлений в местные бюджеты налоговых и неналоговых доходов от использования имущества;
· осуществлять оценку социально-экономического состояния территории муниципального образования, включая мониторинг состояния предпринимательского климата, анализ экономических и социальных проблем, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства, в целях улучшения инвестиционного и делового климата муниципального образования;
· продолжить работу по реформированию (оптимизации) бюджетной сети (по отраслям) муниципальных учреждений с учетом потребности населения в предоставлении муниципальных услуг и повышении их качества.
· усилить контроль над эффективностью использования бюджетных средств;
· продолжить реализацию мер, направленных на повышение эффективности управления долговыми обязательствами;
· оказывать содействие органам местного самоуправления, направленное на сбалансированность местных бюджетов и повышение финансовой самостоятельности.
3. Счетной палате:
· проводить комплексный анализ муниципальных программ;
· продолжить аудит эффективности использования бюджетных средств.



В публичных слушаниях приняло участие  23  человека.
Проголосовали:
За принятие резолюции 23 человека
Против 0
Воздержались 0. 

