"Печные" пожары

Ежегодно с наступлением осенне-зимнего периода количество пожаров на объектах экономики и в жилом секторе увеличивается в 2 раза, гибель людей – в 2,5 раза. Наиболее распространенными причинами данных пожаров являются: неправильная эксплуатация электроустановок, печного и газового оборудования, а также неосторожное обращение с огнём.
Пик "печных" пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. За летний период домовладельцы теряют навыки в обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность.
Основные причины "печных" пожаров:
Во-первых, нарушение правил устройства печи:
недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, не соблюдается расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. 
Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи это розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостям, перекаливание печей; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи очага.
Перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы следует очистить от сажи и побелить. Неисправные печи, камины и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации. 
Печь обязательно должна быть белой это позволит своевременно обнаруживать неисправности, трещины в печи которые могут привести к пожару, так как на белом фоне хорошо заметен чёрный след от дыма. 
Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов. В местах пересечения дымовых труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 см.
Правила поведения при пожаре:
- при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запаха гари, повышенной температуры) незамедлительно сообщить по телефону 01 или 112;
- при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара и сообщить свою фамилию;
- в случае угрозы жизни людей немедленно организовать их спасение, используя для этого имеющиеся силы и средства;
- до прибытия пожарного подразделения использовать в тушение пожара имеющиеся первичные средства пожаротушения (вода, песок, снег, огнетушители, тканевые материалы, смоченные водой).
[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день на территории Ермаковского района зарегистрировано 54 пожара, при которых погиб 1 человек, три человека получили травму. За аналогичный период прошлого года произошло 67 пожаров, при которых погиб 1 человек и 1 человек получил травму.

