Уважаемые жители района!
В период с 8 по 11 февраля 2021 года на территории обслуживания отдела полиции МО МВД России «Шушенский» проводится оперативно-профилактическое мероприятие «ДОЛЖНИК»

[bookmark: _GoBack]Одним из важных направлений деятельности Отдела полиции Межмуниципального отдела МВД России «Шушенский», является деятельность, направленная на исполнение постановлений по делам об административных правонарушениях, наказание по которым назначено в виде штрафа.
Административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о его наложении в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки – гласит статья 32.2 КоАП РФ. 
В случае неисполнения должником постановления об административном правонарушении в добровольном порядке, уклонения должника от уплаты назначенного штрафа должностное лицо уполномоченного органа, вынесшего постановление об административном правонарушении, вправе составить протокол по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ».
Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривает ответственность за неуплату штрафа в установленные законом сроки и «влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов».
При этом применение в отношении должника наказания за неуплату административного штрафа в форме наложения штрафа в двукратном размере либо административного ареста не освобождает гражданина от исполнения законных требований постановления об административном правонарушении.
Сотрудниками отдела полиции Межмуниципального отдела МВД России «Шушенский» в период с 08 по 11 февраля 2021 года будет проводиться Оперативно –профилактическое мероприятие «Должник» целью которого является – привлечение лиц, не уплативших административный штраф в установленный законом срок.
Отдел полиции Межмуниципального отдела МВД России «Шушенский» призывает граждан своевременно и в добровольном порядке оплачивать штрафы, наложенные уполномоченными органами за административные правонарушения. 
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