Отдел полиции предупреждает

Полиция продолжает работать над раскрытием преступлений, совершенных с использованием интернет-ресурсов.
К сожалению, несмотря на все принимаемые разъяснительные меры, наши  земляки продолжают вестись на уловки мошенников и теряют свои, кровно-заработанные деньги. Все, нижеприведённые примеры, произошли в Ермаковском в январе текущего года. 
На днях на сайте www.Avito.ru  появилось объявление о продаже турбины ОМ 642 на автомобиль Jeep Grand Cherokee в г. Прокопьевск. Приобрести её решил житель Ермаковского района, он перечислил 8 000 рублей по реквизитам карты, указанной в объявлении, далее продавец перестал выходить на связь.
На уловку о продаже трактора и навесного оборудования с рассрочкой до 48 месяцев попался еще один житель Ермаковского района. Под предлогом продажи трактора Catman XD 50.4" и  косилки дисковой Lisicki 135, неустановленное лицо, предоставило реквизиты банковского счета, на которую гр. Н. перевёл денежные средства в сумме 482 500 рублей, с учетом комиссии, которая составляла 1500 рублей. Таким образом, пострадавший лишился приличной суммы денег – почти пол миллиона рублей.
Еще один случай произошел 11 января – злоумышленник, по телефону, ввел в заблуждение женщину относительно своего статуса. В итоге женщина перевела денежные средства, неизвестному человеку, на общую сумму 18 200 рублей.
Уважаемые граждане ПОМНИТЕ!
В любом случае, если вы получили подозрительное сообщение или звонок, вызывающий даже слабое сомнение, найдите минуту для того, чтобы остановиться и подумать. О любых фактах обмана незамедлительно сообщайте в органы внутренних дел! Даже если Вы сами не поддались на уловки злоумышленников, переданная вами информация может помочь избежать беды другим.
Напоминаем, телефон дежурной части отдела полиции МО МВД России «Шушенский» 8(39138) 3-66-98, 3-66-26, либо 02, по которому Вы можете сообщить любую информацию, связанную с сообщением о преступлениях и происшествиях.
Уважаемы жители Ермаковского района!
Перестаньте кормить мошенников!
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