Для предпринимателей работает горячая линия по экономической переписи малого бизнеса
 

В настоящее время в стране проходит экономическая перепись. Она проводится один раз в пять лет и охватывает всех без исключения представителей малых и микропредприятий, а также индивидуальных предпринимателей.
До 30 апреля предприниматели имеют возможность пройти экономическую перепись на портале Госуслуг. Чтобы подать данные о себе через сайт Госуслуг, юридическим лицам нужна подтвержденная учетная запись и электронная подпись, индивидуальным предпринимателям - только подтвержденная учетная запись.
Анкета очень проста, на ее заполнение потребуется не более 10 минут. Статистический инструментарий, примеры заполнения анкет и другую дополнительную информацию о проходящем статистическом наблюдении, 
можно получить на официальном сайте  Красноярскстата krasstat.gks.ru/.
Если возникают вопросы по заполнению форм, можно проконсультироваться у специалистов Красноярскстата, по телефонам горячей линии:
     г. Красноярске +7 (391) 213-93-60
     в г. Кызыле +7 (39422) 3-08-31, +7 (39422) 2-21-56
     в г. Абакане +7 (3902) 202-440
     в г. Минусинске +7 (39132) 2-05-03, +7 (39132) 5-04-44,  +7 (39132) 2-06-28
     в г. Канске +7 (39161) 332-04
     в г. Назарово +7 (3915) 553-870
Только в марте возможностью задать вопросы по горячей линии воспользовались более 7 тысячи предпринимателей. Успейте и Вы!
Для справки: Федеральное законодательство предусматривает, что экономическая перепись является обязательной, поэтому уклоняющихся от анкетирования всех представителей малого бизнеса ждет административная ответственность по статье 13.19 КоАП РФ (непредоставление первичных статистических данных). Размеры штрафов следующие: для должностных лиц и ИП – от 10 до 20 тысяч рублей, для юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей. Штрафы за повторное нарушение обязанности: для должностных лиц и ИП – от 30 до 50 тысяч рублей, для юридических лиц – от 100 до 150 тысяч рублей. При этом, уплата штрафа не освобождает от участия в экономической переписи: необходимую анкету все-таки придется заполнить. 
