О переписи населения в деревне Куромба Красноярского края

Завершилась перепись населения в деревне Куромба Северо-Енисейского района Красноярского края. Мероприятие проводилось раньше общероссийского этапа в связи с труднодоступностью территории. 

Для жителей таежной деревни гости большая редкость. Она отрезана водой от «большой земли», постоянного транспортного сообщения с ней нет. До деревни переписчики добирались по реке, по «открытой воде» на лодке, проплыв 36 километров от поселка Вельмо. 

По предварительным данным в переписи приняли участие 72 человека (35 мужчин и 37 женщин) – все они староверы. В деревне насчитывается пятнадцать дворов, имеется школа с доступом в интернет. Однако не все жители считают приемлемым использовать современные технологии. Из-за этого в последние годы наблюдается миграция людей в Тасеевский район, где учебное заведение без интернета. Семьи староверов живут натуральным хозяйством, держат домашнюю птицу, овец, коз и лошадей. Мужчины рыбачат, охотятся, добывают пушнину, заготавливают сено для скота на зиму. 

Сколько точно людей проживает в Куромбе, а также их социально-демографические характеристики, станет известно только после полной обработки всех полученных данных Всероссийской переписи населения.

Следующий этап переписи в Красноярском крае состоится в августе 2021 года в труднодоступных поселениях Енисейского района. В августе-сентябре переписные мероприятия пройдут в Таймырском Долгано-Ненецком районе. В сентябре 2021 года – в Кежемском, Мотыгинском, Туруханском и Эвенкийском районах и в деревне Прилуки Богучанского района.

В сентябре 2021 года на территории Республики Тыва перепись будет проведена в 21 населенном пункте 6 муниципальных районов: в Бай-Тайгинском, Улуг-Хемском, Пий-Хемском, Каа-Хемском, Тоджинском, Тере-Хольском районах. 

В Республике Хакасия труднодоступных территорий нет. В связи с этим, перепись населения здесь начнется в общероссийские сроки – в октябре 2021 года.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

