Новую страницу в историю Енисейского района 
внесёт перепись населения

В 24 труднодоступных населённых пунктах Енисейского района Красноярского края началась перепись населения. Здесь будут переписаны жители Кривлякского, Луговатского, Майского, Маковского, Новогородокского, Новоназимовского, Сымского, Усть-Питского, Ярцевского сельских советов. 
Енисейский район расположен почти в центре Красноярского края и приравнен к районам Крайнего Севера. Основная транспортная артерия – река Енисей. Многие населённые пункты являются труднодоступными. До посёлков Безымянка, Кривляк, Майское и Сым можно долететь только на вертолёте. До некоторых заимок Луговатского сельского совета добираться приходится по тайге. При этом расстояние между ними составляет 200-300 километров. Живут в них, в основном, староверы. 
По словам уполномоченного по вопросам переписи Алёны Сазоновой, именно август является наиболее благоприятным месяцем для того, чтобы попасть во все, даже самые отдалённые, уголки района. 
– Переписчиков подбирали из людей, проживающих непосредственно на территории местных сельских советов, – подчеркнула она. 
На переписи населения в Енисейском районе работают 15 переписчиков и 3 контролёра. Как сообщает Красноярскстат, им предстоит переписать свыше 5 тысяч человек.

– Люди здесь особенные, работящие, искусные охотники, промысловики, большинство верующие. В селе Маковском, например, проживает 96-летний старец игумен Севастьян. Он знаменит благодаря дару исцеления. Поэтому сейчас село буквально превратилось в место паломничества, сюда приезжают люди из разных уголков страны. Именно Севастьян приложил усилия к обновлению храма, здесь была возведена звонница. Он сумел вдохнуть в село свежую струю духовности и православия, – рассказывает Алёна Сазонова. 
– Места здесь красивейшие, таинственные и загадочные, хоть пейзажи пиши. Есть уникальное озеро под названием – Дедово. Вода в этом водоёме дистиллированная. Откуда взялась посреди тайги чистейшая вода – до сих пор тайна. В трёх километрах от села Кривляк расположено таёжное озеро со странным названием Сибулон. Неизвестное слово и единственное в мире озеро, названное в честь концентрационного лагеря. Расшифровывается оно – Сибирское управление лагерей особого назначения. В начале прошлого века здесь, в северной глуши, открылся лагерный пункт. Местные жители рассказывают мрачные легенды, что водоём стал могилой для тысяч заключённых. Провинившихся узников летом привязывали к дереву и так оставляли, комары и мошка практически заживо съедали человека. Но это уже история минувших лет. Новую страницу впишет, думаю, перепись населения. Она принесёт свежие факты об укладе, быте, национальном составе местных поселенцев, – закончила своё повествование уполномоченный по вопросам переписи Алёна Сазонова. 
С отступлением от общепринятых сроков (в августе-сентябре) перепись населения будет проведена ещё в одном районе Красноярского края – Таймырском Долгано-Ненецком. Об этом мы расскажем в ближайшее время.
Основной этап Всероссийской переписи населения планируется начать в октябре 2021 года. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале ГосУслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
