[bookmark: _GoBack]В рамках подпрограммы «Региональные проекты в области дорожного хозяйства и государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» Ермаковский сельсовет заключил  2 контракта на обустройство участков улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций для обеспечения безопасности дорожного движения , а также на реализацию мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного населенного пункта с. Ермаковское. 
В соответствии с частью 7 статьи 26 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» закупка товаров, работ и услуг по данным субсидиям проводилась централизованным способом через Агентство государственного заказа Красноярского края.
 В рамках выделенных субсидий запланированы следующие работы:
- устройство искусственной неровности на участке улицы Карла Маркса с. Ермаковское вблизи МБОУ «Ермаковская средняя школа №1»;
- нанесение разметки на участке улицы Карла Маркса с. Ермаковское вблизи МБОУ «Ермаковская средняя школа №1» (на пешеходном переходе, на искусственной неровности);
- замена и установка недостающей дорожно-знаковой информации на участке улицы Карла Маркса с. Ермаковское вблизи МБОУ «Ермаковская средняя школа №1»;
- устройство искусственных неровностей на участках улицы Карла Маркса с. Ермаковское вблизи магазина ТКЦ Карла Маркса 36А, МБДОУ Ермаковский детский сад №2 комбинированного вида ул. Карла Маркса 64., нанесение разметки на этих участках;
- нанесение разметки на участке улично-дорожной сети вблизи КГБУЗ «Ермаковская РБ» по улице Курнатовского с. Ермаковское;
- нанесение разметки на пересечении ул. Карла Маркса - ул. Суркова с. Ермаковское.
