Цифровые волонтеры переписи
 Свыше 600 добровольцев из регионов Енисейской Сибири примут участие в проведении Всероссийской переписи населения, основной этап которой пройдет с  15 октября по 14 ноября 2021 года. По предварительным данным планируется задействовать 480 волонтеров в Красноярском крае, 90 человек в Республике Хакасия и 50 в Республике Тыва. Соглашение на привлечение студентов на перепись уже достигнуты с Сибирским Федеральным университетом, Агентством молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края, с региональным ресурсным центром поддержки добровольчества (волонтерства), а также с высшими учебными заведениями и соответствующими структурами Хакасии и Тывы.
Всероссийская перепись населения 2021 года станет первой в истории нашей страны цифровой переписью. Это ее отличительная особенность от предыдущих масштабных обследований населения. Переписчики будут заполнять анкеты на специальных планшетах, также граждане смогут переписаться самостоятельно – на портале «Госуслуги». Тем, кому сложно разобраться с новыми интернет – технологиями, помогут цифровые волонтеры.
– Активную фазу работы с волонтерами Красноярскстат перенес на сентябрь этого года. Будет создан волонтерский корпус. Волонтеры примут участие в информационно-разъяснительной работе с населением, оказании консультативной помощи, они будут рассказывать о том, что такое перепись и как можно принять в ней участие, проинформируют граждан по общим вопросам и о том, как самостоятельно заполнить переписные листы на портале Госуслуги или на рабочих компьютерах в МФЦ. Также студенческая молодежь может принять участие непосредственно в сборе данных – в качестве переписчиков и инструкторов. В октябре с ними будет проведена учеба. В процессе общения с населением добровольцы смогут продемонстрировать свои коммуникативные способности, приобрести опыт, – пояснила заместитель руководителя Красноярскстата Альбина Руднева. 
Цифровые волонтеры – это масштабный проект, который позволит провести перепись населения качественно, получить более полные и точные данные. Результаты ВПН будут положены в основу важных для нашей страны решений, помогут уверенно прогнозировать будущее. 
