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Произвести уплату имущественных налогов можно, не дожидаясь налогового уведомления, перечислив в бюджетную систему Российской Федерации денежные средства в счет уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов, произведя единый налоговый платеж вместо нескольких платежей по каждому виду налогов. 
Единый налоговый платеж - это денежные средства, которые гражданин перечисляет в бюджетную систему Российской Федерации одним платежом. Эта сумма зачисляется на соответствующий счет Федерального казначейства для уплаты налогов. Платежи будут поступать в бюджеты по месту нахождения соответствующих объектов налогообложения. 
Внести денежные средства можно через электронный сервис Федеральной налоговой службы «Уплата налогов, страховых взносов третьих лиц», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или осуществить единый налоговый платеж по реквизитам налогового органа по месту жительства физического лица.
При этом, если имеется недоимка или задолженность по налогам, то в первую очередь суммы будут зачтены в счет их погашения, о чем налогоплательщик будет проинформирован дополнительно.
Следует отметить, что оплачивать не обязательно лично. По Вашей просьбе это может сделать кто угодно: супруг, родители, дети, а также просто друзья и знакомые. 
Таким образом, Единый налоговый платеж - это быстрый способ оплаты своих налогов, позволяющий производить уплату удобным для Вас образом и в удобное для Вас время.


