[bookmark: _GoBack]Налоговые органы Красноярского края напоминают,  что лучше предотвратить, чем бороться с последствиями
Физические лица - собственники квартир, комнат, домов, машин, гаражей, земельных участков и другого движимого и недвижимого имущества обязаны оплачивать имущественные налоги в установленный законодательством срок. У тех, кто не уплатил начисленные налоги вовремя, возникает задолженность.
В случае неуплаты задолженности за каждый день просрочки начисляются пени,   в адрес налогоплательщика направляется требование об уплате недоимки с указанием срока для добровольного исполнения обязанности по уплате задолженности. Если в указанный срок налог не будет уплачен, то начинается процедура взыскания задолженности за счет имущества должника, налоговый орган направляет заявление в суд.
Процедура взыскания, в свою очередь, приводит к увеличению общей суммы задолженности (судебные издержки, исполнительский сбор).
Налоговые органы Красноярского края рекомендуют гражданам  проверить наличие задолженности и исполнить свою конституционную обязанность по уплате налогов. 
Напомним, что проверить наличие задолженности по налогам и исполнить свои налоговые обязательства можно следующими способами:
- через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России nalog.gov.ru;
- через Единый портал государственных услуг gosuslugi.ru
- обратившись в любую налоговую инспекцию.
