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Патентная система налогообложения устанавливается Налоговым кодексом Российской Федерации, вводится в действие законами субъектов Российской Федерации и применяется на территориях указанных субъектов Российской Федерации.
Патентную систему налогообложения могут применять индивидуальные предприниматели, средняя численность наемных работников которых, не превышает 15 человек ( ст. 346.43.НК РФ).
За 10 дней до начала применения патентной системы налогообложения индивидуальный предприниматель должен подать в налоговый орган заявление по форме, утвержденной приказом ФНС России от 09.12.2020 № КЧ-7-3/891@ лично или через представителя, в виде почтового отправления или в электронной форме по ТКС.
Переход на патентную систему налогообложения или возврат к иным режимам налогообложения индивидуальными предпринимателями осуществляется добровольно.
С 01.01.2021 вступили в силу изменения, предусмотренные Федеральным законом от 23.11.2020 № 373-ФЗ:
· Плательщикам ПСН предоставлено право уменьшать сумму налога, исчисленную за налоговый период, на страховые взносы;
· Расширен перечень видов деятельности, в отношении которых может применятся ПСН;
· Увеличены ограничения по площади в отношении розничной торговли и оказания услуг общественного питания с 50 до 150 кв. м.
