Всем привет! Это подкаст «Коротко о переписи». Перепись населения стартовала! Это первая в истории России цифровая перепись. Впервые можно принять участие в ней через интернет, с помощью портала «Госуслуги». Как именно это сделать поговорим сегодня с Галиной Митрошенко, начальником отдела организации и проведения переписей и наблюдений.
Предстоящая перепись первая в истории цифровая перепись. Одним из нововведений является возможность самостоятельного заполнения анкеты через интернет, расскажите подробнее, как это можно будет сделать?
На самом деле, принять участие в переписи через Интернет, достаточно просто и полностью безопасно для здоровья пользователя. Не потребует дополнительных социальных контактов.
Для того чтобы пройти перепись, нужна стандартная или подтвержденная учетная запись на «Госуслугах» и доступ в интернет. 
– Авторизуйтесь на сайте Госуслуги. 
– Выберите услугу «Пройти перепись населения»
– Заполните ответы на вопросы. Перепишите не только себя, но и всех, с кем живете в одном жилище. Нажмите кнопку «Завершить», когда заполните все ответы.
– Получите на почту и на мобильный телефон QR-код на домохозяйство и цифровой код на каждого члена домохозяйства. Предъявите их переписчику, который придет к вам домой. Это нужно для защиты от дублирования записей в базе данных Росстата. На Госуслугах перепись можно пройти до 8 ноября. 
В чем преимущество переписи через Интернет?
Согласно исследованию, проведенному ВЦИОМ в октябре 2020 года, 43% опрошенных интересуются возможностью переписаться именно через портал Госуслуг. Респонденты отмечают главными причинами этого предпочтения такие как «удобство» и «безопасность», как физическую, эпидемиологическую, так и информационную. Судите сами:
1. Портал «Госуслуги» полностью защищен от взлома, аттестован на обработку конфиденциальной информации и персональных данных по требованиям класса К1.
2. Экономия времени
3. Удобство. Можно заполнять переписной лист  на любом имеющемся устройстве – смартфоне, планшете, компьютере
4. Можно заполнить в любое время, днем, вечером, ночью или утром, когда вам удобно. Портал «Госуслуги» работает круглосуточно. Если вас отвлекли дела, сохраните данные, продолжите перепись чуть позже. Главное – завершить заполнение до конца периода электронной переписи.
Одним словом, применение интернет – технологий делает участие в переписи более удобным и комфортным для респондентов. 
Стоит отметить, что традиционный способ участия в переписи тоже остается, вы можете просто дождаться переписчика и ответить на вопросы дома. А еще можно дойти до ближайшего стационарного переписного участка «Мои документы» и переписаться там, а если возникнут проблемы, то вам обязательно помогут волонтеры переписи.
Какой способ вы бы не выбрали, участие в переписи очень важный вклад каждого человека в создание будущего нашей страны, ведь на данных переписи населения разрабатываются все социально-экономические планы всех регионов России.
ВСТАВКА: 
Росстат проанализировал опыт более 50 стран мира и собрал лучшие практики применения цифровых технологий. Это электронные планшеты, приложения, карты геолокации, возможность переписи через интернет, использование больших данных и многое другое. Все вместе цифровые инновации выводят перепись на принципиально новый высокий уровень. Ускоряется ввод информации, сокращается количество ошибок и время на расчеты. Новый подход позволяет получать данные высокого качества, а на их обработку уходит меньше времени. Полные итоги переписи будут подведены и опубликованы уже на следующий год после ее проведения, раньше на это уходило несколько лет. Перепись становится для всех ближе и удобнее.
[bookmark: _GoBack]Сохранится ли анонимность во время переписи на портале Госуслуги? Респонденты же проходят авторизацию, и там есть все их данные.
(Спикер – Галина Анатольевна) – Безусловно, анонимность сохранится. И вообще, стоить отметить, что за всю историю переписей населения в статистике не было ни одного случая утечки информации, так что бояться, уверенно скажу – нечего. Данные, которые позволяют идентифицировать человека, не передается с портала в информационную систему Росстата. После заполнения переписных листов данные поступят в Росстат через Систему межведомственного электронного взаимодействия, которая находится в защищенном контуре инфраструктуры электронного правительства и не взаимодействует с персональными данными пользователей "Госуслуг". Через данную систему работают все услуги на портале, а также происходит взаимодействие между органами власти. Это надежная инфраструктура, отвечающая всем требованиям безопасности.
Это был подкаст «Коротко о переписи». Сегодня мы говорили с начальником отдела организации и проведения переписей и обследований Галиной Митрошенко о том, как принять участие в переписи с помощью портала «Госуслуги». До встречи в эфире! 
