
Информация о проведении Обучающей программы для самозанятых (физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и индивидуальные предприниматели, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»).


                С целью развития предпринимательской деятельности в Красноярском крае Автономная некоммерческая организация «Красноярский краевой центр развития бизнеса и микрокредитная компания» - Центр «Мой бизнес» осуществляет реализацию обучающей программы Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ «Основы ведения бизнеса для самозанятых (далее - Обучающая программа), входящей в перечень образовательных программ, отобранных Министерством экономического развития Российской Федерации в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
              Центром «Мой бизнес» 08-09 декабря 2021 года в Ермаковском районе запланировано проведение Обучающей программы для самозанятых (физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и индивидуальные предприниматели, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход») в формате онлайн. По результатам прохождения Обучающей программы выдается удостоверение/сертификат.
             Обучение проводит сертифицированный тренер, с использованием современных методик, технического оборудования и раздаточного материала.
              Для успешной реализации Обучающей программы в Ермаковском районе, а также близлежащих населенных пунктов и дальнейшего благотворного сотрудничества, приглашаем самозанятых на Обучающую программу.
             Место проведения: онлайн.
             Дата проведения: 08, 09 декабря 2021 года.
             Время проведения: с 10,00 до 14.00.
             Контактное лицо: Зеленовская Гульжанат Зайнудиновна, 
тел: 8 (39138) 2-15-86, 8 800 234 0 124 (доб. 239), e-mail: zelenovskaya@mb24.ru

