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Жители Красноярского края могут приобрести новогоднюю продукцию в почтовых отделениях 
Более 100 видов календарей и 200 видов новогодних и рождественских открыток можно приобрести в отделениях Почты России Красноярского края.
В преддверии праздника в почтовых отделениях на выбор жителей края представлен широкий ассортимент новогодней продукции. Традиционно большой популярностью пользуются художественные и маркированные открытки и конверты. Среди них продукция с классическими новогодними сюжетами и главными героями праздника – Дедом Морозом и Снегурочкой, с символом предстоящего года по восточному календарю – Голубым тигром.

Обновился ассортимент календарей разных видов: квартальные, карманные, отрывные, листовые, календари-домики, с изображением зимней природы, с кулинарными рецептами и праздничные.

В качестве новогоднего подарка в почтовых отделениях предложат сувениры, текстиль, бытовую технику, косметическую продукцию для мужчин и женщин, книги, детские творческие наборы и игрушки, в том числе брендированные машинки, куклы, 3D-пазлы, наборы конфет в праздничной упаковке, а также лотерейные билеты.

Широкая сеть отделений Почты России позволяет жителям даже самых отдаленных населенных пунктов Красноярского края заказать новогодние подарки для родных и близких. Почта России предлагает жителям региона приобрести товары по акции «Категория недели». Каждые семь дней устанавливается скидка на новую категорию товаров. Так, с 13 по 19 декабря скидка 20% на товары из категории «Чай, кофе», а с 20 по 31 декабря – скидка 15% на кондитерские изделия. 

Жители региона также могут заказать доставку товаров на дом.

Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений почтовой связи (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, 9 участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55185 км. В филиале работает свыше 6380 сотрудников, в том числе 2208 почтальонов, более 1125 операторов почтовой связи и 323 водителя.
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