Веди себя культурно 

«Культура является расширением ума и духа»
Д. Неру

В рамках сотрудничества филиала Музея-заповедника «Шушенское» и Молодежного центра «Звёздный» сотрудники этих учреждений придумали и проводят «Культурный десант» по образовательным учреждениям Ермаковского района. Поводом для встреч стала презентация Пушкинской карты.
Пушкинская карта – это всероссийская программа, к которой присоединился и музей-заповедник «Шушенское». Программа стартовала в нашей стране 1 сентября 2021 года по инициативе президента Российской Федерации В.В. Путина.
С возможностями карты уже успели познакомиться активисты Молодежного центра «Звёздный» и студенты Ермаковского филиала КГБ ПОУ «Шушенский сельскохозяйственный колледж». В течение ближайшего предновогоднего времени и.о. директора  «Молодежный центр «Звёздный» Олег Вячеславович Беев и экскурсовод филиала Музея-заповедника «Шушенское» в с. Ермаковское Оксана Евгеньевна Мальцева планируют посетить еще несколько школ Ермаковского района. 
Целью создания Пушкинской карты является раскрытие потенциала у молодежи не только в стенах учебного заведения, но и благодаря посещению культурных мероприятий. 
Пушкинская карта предлагает молодым людям в возрасте от 14 до 22 лет посещение различных учреждений культуры – театров, музеев, концертных залов и других, на всей территории Российской Федерации. 
На балансе карты находится 3 000 рублей, потратить которые можно только на посещение культурных мероприятий. При этом передать свой билет кому-то другому нельзя – все билеты являются именными, и при их предъявлении в учреждении культуры потребуется удостоверение личности (паспорт, водительское удостоверение или воинский билет). 
Оформить Пушкинскую карту очень просто – для этого достаточно иметь подтвержденную учетную запись на Госуслугах. Если же кто-то из молодых людей желает получить пластиковую карту, то нужно обратиться в любое отделение Почта Банка. Пластиковая карта имеет оригинальный дизайн, с изображением поэта, где Пушкин одновременно и монумент, и любопытный молодой человек. Экскурсовод также рассказала молодым людям, что Пушкинскую карту можно легко найти в социальных сетях – карта имеет собственные хэштеги #ведисебякультурно и  #пушкинскаякарта. 
Для того, что бы мероприятие ребятам запомнилось, было интересным, весёлым, а также для закрепления знаний о Пушкинской карте, Оксана Евгеньевна проводит с ребятами викторину. Часть вопросов викторины направлены на проверку знаний по Пушкинской карте, а часть вопросов  посвящены поэту Александру Сергеевичу Пушкину. При выполнении заданий, как отмечали сами ребята, вопросы о самой карте не вызвали затруднений, в отличие от вопросов, посвященной произведениям Александра Сергеевича – нужно было вспомнить количество сказок и героев известных произведений. 
В завершении встречи многие молодые люди захотели оформить Пушкинскую карту и посетить музей. 
Наш филиал всегда рад открывать двери для молодёжи и студентов, и мы искренне надеемся, что молодые люди с удовольствием будут посещать музеи и другие  учреждения культуры. 
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