Музыка души одаренного ребенка.
Искусство педагога заключается 
в том, чтобы почувствовать 
индивидуальность ученика.

     Одаренные дети – это те, кто способен превзойти свои детские успехи, их интеллектуальный и духовный уровень, зрелость души и стремление к совершенству. Им свойственны самостоятельность и твердость характера, понимание цели и настойчивость в ее достижении.  Интенсивность  обучения музыке сказывается на общем уровне развития, как познавательных способностей, так и личностных качеств ребенка. Внимание родителей к талантам ребенка, мастерство педагогов помогают реализовать потенциальные способности, которыми  его  наградила  Природа.
    Именно поэтому в нашей Ермаковской детской школе искусств учатся дети, одаренные и успешные во всех видах деятельности.  Помимо  того,  что  они  успешно  обучаются  в  2-х школах,  они  активно участвуют  в  детских  конкурсах  профессионального  мастерства.  В  настоящее  время,  в  условиях  пандемии,  нам  сложно  вывезти  детей  за  пределы  района.   В  связи с этим  педагоги   со  своими  воспитанниками   активно  принимают   участи  в  Онлайн – конкурсах,  хотя  для  музыкантов  исполнителей  это  создает  определенные трудности.  Чтобы  сделать  качественную  запись  одного  инструментального номера,  ребенку  приходится по  5-6  раз  проиграть  этот номер. Тем не  менее результат  того стоит. 
     В январе и феврале  месяце  обучающиеся Ермаковской  ДШИ  приняли участие  в 7 конкурсах профессионального мастерства.
     Ансамбль баянов  «Кадриль»  (Гермов Андрей, Тоомсалу  Михаил, Денисов Елисей, Князев  Артур, Очаковский  Сергей,  Подгорная  Ольга) - руководитель Чепурных  Ольга  Васильевна,  приняли   участие  во  Всероссийском  конкурсе «Ансамблевое мастерство» и  получили   диплом  Лауреатов  1 степени.
   Гермов  Андрей - класс баяна (преподаватель  Чепурных  Ольга  Васильевна)  занял 1 место на Международном конкурсе для детей и молодежи «Все талантливы».
    Фольклорная  группа  «Капельки» (Нагорных Рита, Скворцова Диана, Полозова Даша, Чуприс Полина, Шаркова Люба)  - руководитель Любивая Лариса Игоревна,  концертмейстер  Скобельцин  Анатолий  Анатольевич,  свою концертную  программу  отправили  на  2 конкурса:  Всероссийский  конкурс  народного  творчества  «Тихая  моя  Родина»,  на котором за  свое  выступление  они  награждены   дипломом   Лауреатов   2  степени и  Международный конкурс для детей и молодежи «Все талантливы»,  где  их  наградили   Дипломом  Победителя – 1 место. 
    Филигранно  оттачивали  свое  мастерство  юные  пианисты  на  концертном   рояле,  они готовились к выступлению на Межрегиональном фортепианном конкурсе исполнительского мастерства «Дебют», который  проходил  в  г. Сорске, и  их терпение и работоспособность  победили. Волкова  Саша, Каримова Мехрангес, Седикова Анита, Филимонова Аня (преподаватели по классу фортепиано  Серегина  Ольга  Васильевна    и  Чукреева  Ольга  Николаевна)  получили  Дипломы  дипломантов.
    Юные  музыканты  готовились  не  только  к  инструментальным  конкурсам, они еще  показали  свои  способности  как  юные  теоретики.  Результаты  участия детей во Всероссийской олимпиаде по сольфеджио «Музыкальный парк» в г. Череповце  превзошли все ожидания. Дипломы Лауреатов  1 степени за свои работы получили: Белозерова Саша, Вашлаева Настя, Каримова Мехрангес (преподаватель  Гужова  Татьяна  Андреевна), Бабанакова Алиса, Лавцевич Настя (преподаватель Лошенко  Татьяна  Анатольевна).  Дипломы Лауреатов  2 степени за свои работы получили: Куулар Саша (преподаватель  Воронина  Светлана  Владимировна), Калинина Лера и Соколова Алена  (преподаватель   Лошенко  Татьяна  Анатольевна). 
[bookmark: _GoBack]    Свои  яркие  исполнения   игры  на фортепиано  отправили  на Международный онлайн - конкурс  «Все талантливы»  в г. Москву  учащиеся хорового класса  Волкова Маргарита, Бабанакова  Алиса, Любивая  Варвара  (преподаватель Лошенко  Татьяна  Анатольевна), за что были награждены  Дипломами  Победителей – 1 место. 
За  2  учебных месяца  учащиеся  Ермаковской ДШИ  принесли  школе – 
19 дипломов  Лауреатов и  Победителей - 1  место.
     Подавляющая часть обучающихся детской школы искусств не станут профессиональными музыкантами,  но  успехи их академического искусства определяются профессиональным качеством их учебы, мастерством их преподавателей,  в  результате  чего  выявляются  в учебном  процессе профессионально  ориентированные   учащиеся,  которые  продолжают  свой  профессиональный  путь в мире искусства.
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