Короткий путь к счастью.
Есть короткие дороги к счастью, 
и танец – одна из них

     В творчестве танцоров есть та прелесть конечного продукта, когда артист выходит на сцену и поражает всех легкостью танца и естеством поведения. Ни у кого при этом не возникает ощущения, какой тяжкий труд  детей, преподавателя и родителей стоит за всей этой легкостью. Конкурс – это не просто выступление в концертной программе. Это творческая качественная работа на профессиональное жюри. Сценическая практика и активная конкурсная деятельность   шлифует мастерство, помогает справиться с боязнью сцены, сплачивает детей и заставляет  терпеливо переносить трудности ежедневной напряженной работы.
      Именно такую профессиональную работу проделал  образцовый хореографический коллектив «Радуга»  Ермаковской детской школы искусств  под  руководством  преподавателя Гречушкиной Татьяны  Владимировны в связи с подготовкой  к  Международному  конкурсу  «Дорогою добра»,  который проходил в городе Новосибирске  5 - 6  марта.  В  город   Новосибирск поехали 27 детей, весь хореографический коллектив  в сопровождении своих родителей.
     На конкурсе коллектив выступил свежо, интересно,  колоритно, поразив всех самоотдачей  и  непосредственностью. Хореографические номера,  которые были  представлены  на  конкурсе  отличались  яркостью, темпераментностью и ярко выраженным  сюжетом. Жюри  отметило  индивидуальный  стиль  исполнения  Ермаковского хореографического  коллектива  «Радуга», в чем большая заслуга руководителя  коллектива  Гречушкиной  Татьяны  Владимировны. Татьяна  Владимировна  ежегодно  радует  зрителей большим разнообразием репертуара, в котором каждый номер не похож  на  предыдущий.
     Волнительные  ожидания  участников коллектива, их руководителя и родителей были вознаграждены!  Выступления  детей  были отмечены  дипломом  Гран – При за танцы -  «Коляда», «От любви – с»,   и  дипломом Лауреатов 1 степени за танцы – «На  болоте»,  «Мыльные  пузыри».
      Главная цель таких поездок заключается в том, что дети едут не  столько побороться за призы, сколько познакомиться с единомышленниками.
[bookmark: _GoBack]Участники образцового хореографического коллектива «Радуга» давно уже превзошли свои детские успехи. Это уже взрослые артисты, которых характеризует широта интересов, открытость жизни. Им свойственны твердость характера, понимание цели и настойчивость в ее достижении. Фейерверк эмоций,  3 дня незабываемого счастья и восторга детей!
    Эта великолепная поездка никогда бы не состоялась без поддержки родителей участников творческого коллектива. Они полностью оплатили поездку своего ребенка, а те родители, которые поехали со своими детьми и свои расходы тоже. Большое спасибо родителям всех участников этого путешествия, которые поддерживают личностное развитие своего ребенка!
    А дома детей  ждала еще одна награда! В  феврале  месяце  руководитель коллектива  записала  и  отправила  танцевальные номера на Всероссийский конкурс хореографического искусства «Хореографическая миниатюра» в «Череповецкое областное училище искусств» - г.Череповец, который проходил в онлайн режиме. 
     За свое выступление  коллектив получил диплом Лауреатов 1 степени! 
Заместитель директора 
Ермаковской детской школы искусств                   О.М. Жулина
