Сквозь времена
Пенькозавод
В этом году исполняется 90 лет, как на территории Ермаковского района появился пенькозавод.
 	В 1928 году стоял вопрос о  постройки  льнообделочного завода. Просматривались два места -  это с. Салба и с. Ермаковское. На внеочередном заседании  президиума Ермаковского Райисполкома  от 22 февраля 1929г. постановили: «учитывая, что в Ермаковском районе возделывается как конопля, так и лен, а именно в 1928г. посевная площадь была под коноплей 1000 гектаров и льна 100 гектаров, считать целесообразным построить завод комбинированного типа для обработки на две трепальни конопли и одной трепальни льна. Место постройки  избрать с. Ермаковское, как административный центр, находящийся на пути следования продукции льна и конопли к рынку сбыта…» и  «в с. Ермаковске сама постройка обойдется гораздо дешевле, чем  в с. Салбе, т.к. при Ермаковске имеется сплавная река, при этом если будет построен электрокомбинат, то производство льнозавода возможно будет приспособить к обслуживанию электроэнергией.
На заседании от 19 июня 1929г. опять рассматривается вопрос о строительстве льнозавода говорилось, что технический персонал по строительству находится «в с. Ермаковском на расстоянии 4-х верст от строительства, а поэтому президиум Райисполкома предлагал не позднее  15  июня всему техническому персоналу перейти на место строительства…».
Из паспорта Ермаковского пенькозавода № 23  от 20 ноября 1932 года  узнаем:  год основания предприятия 1 июля 1932 года  с паровыми машинами и локомобилями с персоналом 99 человек и 4 служащими.
На пенькозаводе № 23 в 1933году работало 60 человек, директором был Евсюков Степан Иванов 1898г.р.  (5*).   Работники пенькозавода обучались на курсах   на других льнозаводах.  Продукция на переработку поступала с колхозов Ермаковского сельсовета (Артель Ванеева, Красная Звезда, Красная Заря, Твердое задание),  Крестиковского сельсовета (им Буденного, Власть труда, сельхозартель Заря), Н-Суэтукского сельсовета (им Сталина, Красный пахарь), Н-Полтавского  (Павловка, Красный Украинец, Развитие),  Салбинского (Расцвет, Промколхоз КР-н, Заря Тайги, Память Сотского),  Григорьевского (День Ильича) , В –Кебежского (ТОЗ 1-го Мая ),  … 
 Тяжелое положение было на заводе  в 1934 году. Об этом можно было узнать из письма подписанного  директором  в управление льнокоплетреста, в котором писалось «денег нет, зарплата не выплачена три месяца, хлеба нет, а поэтому рабочие разошлись, завод работает в одну неполную машиносмену. Райорганизации нечего не помогают,   завод нужно ремонтировать -  нет материалов, вы почему то по нашим требованиям материалы не высылаете, выработанная продукция складывается не прессована т.к.  рабочих нет …».  Еще в мае 1934 года поступил запрос от Прокурора Ермаковского района  о даче объяснения «о причинах не расчета колхозов за сданную ими продукцию 1932 - 1933гг., одновременно укажите какая числится задолженность, а так же немедленно произвести расчет… ».
В списках населенных пунктов Ермаковского района на 1 января 1935 года по Ермаковскому сельсовету нет  населенного пункта Пенькозавод. 
В эти годы происходит частая смена директоров, так в 9.07.1934- 31.01.1935г –  директор Оленников Федор Федотович, а с 01.02.1935г- 08.04.1935г. Павлов,  с 08.04.1935г. по  06.07.1936 г. – директор Кологреев Дм. Ив., с 06.07.1936 – Анопченко Григорий Дмитриевич, с  15.10.1937 зам директора  и директор с декабря 1938г. по 10.01.1942г. Яковлев Василий Сергеевич (мобилизован в РИК). 
В списках населенных пунктов и хозяйств по всесоюзной переписи скота и птиц на 1.1.41г. по Ермаковскому сельсовету имеется населенный пункт Пенько-завод рабочих и служащих 45 чел. С 08.01.1942г. директор – Рыжев Виктор Николаевич. 6 апреля 1943г. открывается детсад, который  содержится за счет завода.  В списках населенных пунктов на 15.9.44г. по Ермаковскому сельсовету имеется населенный пункт Пенько-завод. 
С 11.10.1944г. директором назначается  Вешевков Федор Михайлович, который руководит заводом  по 21.11.1948г. В то время Ермаковскому пенькозаводу подчинялись Ширыштыпский, Курагинский и Идринский пенькозаводы, которым устанавливались  месячные ставки для начисления зарплаты и только согласно приказа треста № 338 от 16.09.49г. выделялись на самостоятельный баланс от Ермаковского пенькозавода Курагинский (директор Холкин) и  Идринский (директор Кознев). 
На основании приказа Запсибльнопенькотреста № 225 от 19 августа 1948г назначается директором  Лифанов А.Н. и 10.09.1952 его переводят в аппарат крайконторы Заготлен  и назначают  временно исполняющим обязанности директора Шахова Бориса Ивановича  (подчинение Крайконтора Заготлен.), который проработал до   09.05.1955г.    С 31мая 1955г. по 30 октября 1961г на основании приказа № 145 начальника управления легкой промышленности  директор Тяпугин В.А. 
В 1956-1963 гг. Ермаковский Пенькозавод проводит как строительство жилых домов, так и строительство общественных и подсобных зданий». 
По списку населенных мест на  28.02.1958г.  числится пос. Пенькозавод 60 жилых строений и 63 хозяйства, по переписи на 1 января 1961 года проживает 86 мужчин, 125 женщин. В сведениях о населенных пунктах  на 25 октября 1963 г. по Ермаковскому сельсовету значится Пенькозавод с количеством дворов 62 и численностью 300  человек. 
К 4 ноябрю 1964г. Ермаковским пенькозаводом  «план по заготовкам сырья от колхозов выполнен на 102.4%, план по мочки выполнен 96%, выполнен план по валовому выпуску волокна за октябрь т.г.». Завод имел свою перевалочную  Абаканскую базу для погрузки в вагоны продукции завода. На базе были семена конопли, пеньковолокна, мешкотара,…  
В декабре 1964 года  на пенькозаводе произошел пожар,  который «принес большие убытки». На основании приказа текстильной и кожобувной промышленности с 15 января 1965 года директор Ельников Иван Антонович освобождается от должности и назначают директором  Головкин, который проработал до 27 ноября 1965г.  С 1 декабря 1965г. назначается директором Тяпугин    и с 21 ноября 1966г. приступает к  руководству заводом Апранович Семен Сергеевич, зам директора Коняхин И.С и  и.о.  директора с 15 октября 1974г.
На 1 января 1970 г.  в пенькозаводе насчитывалось 71 хозяйства 225 человек. 
При пенькозаводе был свой агроном и с хозяйствами заключались договора по заготовкам коноплесырья. На Ермаковском пенькозаводе были цеха: рыхлительно - трепальный, сновальномотальный, вязально-чесательный отдел и такие должности как мотальщица,  оператор цеха, вязальщица,  машинисты котлов, ставильщица,  чистильщик, заливщик,   сновальщик, … 
5.05.1972г.  принимается решение о переименовании поселка «Пенькозавод» в п. Песочный.
Савченко Дмитрий Николаевич (начал работать рабочим, обучался – стал главным инженером) часто исполнял обязанности директора (на период отпусков и командировок директоров) начиная  с  1961г., а  с  1984 г. руководит заводом.
В 1986 году  директором назначается Горбунов Иван Николаевич, он работал по 4.12.1995 год. 
Читая выписку из постановления  бюро Ермаковского райкома КПСС, исполкома райсовета, бюро райкома ВЛКС  от 7 апреля 1987 года  узнаем, что «Признать победителем районного социалистического соревнования среди предприятий промышленности: коллектив завода нетканого волокна (директор Горбунов И.Н.) секретарь парторганизации Немкова Г.П.,  … выполнивший план по производству товарной продукции на 130%,  ее реализации на 153%, обеспечивающий рост к уровню 1986 года по товарной продукции на 141%, по ее реализации на 200%. Вручить коллективы переходящее Красное знамя, Почетную грамоту, занести на районную Доску  почета газеты «На ленинском пути», в его честь в райцентре поднять флаг Трудовой славы». 

Директор                                                                          Н.А. Чеховская

