УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ЕРМАКОВСКОГО РАЙОНА!
Весной, с повышением температуры окружающей среды, необходимо соблюдать особую осторожность и внимательность во время пребывания на реках и водоёмах. В это время под весенними лучами солнца лед на водоемах и реках становится рыхлым, непрочным и выходить на его поверхность становится крайне опасно. При посещении водоёмов в весенний период помните:
1. Прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности.
1. Используйте нахоженные тропы по льду. При их отсутствии, стоя на берегу, наметьте маршрут движения, возьмите с собой крепкую длинную палку, обходите подозрительные места.
1. В случае появления типичных признаков непрочности льда (треск, прогибание, появление воды на поверхности льда) немедленно вернитесь на берег, идите с широко расставленными ногами, не отрывая их от поверхности льда, в крайнем случае - ползите.
1. Не допускайте скопления людей и грузов в одном месте на льду.
1. Исключите случаи пребывания на льду в плохую погоду (в туман, снегопад, дождь, а также ночью). 
1. Никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги.
Дополнительную опасность представляет проламывание льда для
человека, который несет тяжелый груз: рюкзак, мешок. Переносимый груз увеличивает нагрузку на лед, способствует падению, препятствует быстрому принятию вертикального положения тела, мешает выбраться из воды на лед. Перед выходом на лед нужно ослабить лямки рюкзака и быть готовым к eго быстрому сбрасыванию в случае внезапного проламывания льда.
[bookmark: bookmark0]При несчастных случаях на льду выполняйте следующие правила:
Попав в холодную воду, быстро раскиньте руки в стороны,
постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное
положение. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а затем и другую ногу на лед. Если лед выдержал, перекатитесь несколько раз и медленно ползите к берегу.
Оказывая помощь потерпевшего бедствие, не подходите к месту пролома стоя. Приближайтесь к потерпевшему ползком, лёжа на животе, широко раскинув руки. Используйте подручные материалы, по возможности положите под себя лыжи, доску, фанеру (для увеличения площади опоры) и ползите на них. Не доползая до полыньи, протяните пострадавшему шест, верёвку, шарфы, ремень или лыжи. Бросать связанные ремни, шарфы или доски нужно за 3-4 метра до кромки льда. Как только терпящий бедствие схватится за поданный предмет, осторожно вытащите его на лед, и вместе, ползком, выбирайтесь из опасной зоны.
Доставьте пострадавшего в теплое помещение и окажите ему помощь: снимите мокрую одежду, просушите ее, напоите горячим чаем, вызовите медицинских работников.
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Обращаем ваше внимание на поведение детей в весенний период: в
связи с продолжающимся интенсивным снеготаянием посещение в эти
весенние дни водоемов опасно для жизни!
Необходимо усилить контроль за поведением детей, разъяснить им
недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять без присмотра ребенка у водоема. Катание и проведение других развлечений на льдинах нередко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто
переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой, ударяются о предметы, находящиеся в воде.
Если Вы стали очевидцем несчастного случая на реке или другом водоёме - позвоните в Единую дежурную диспетчерскую службу
[bookmark: bookmark2]Ермаковского района по единому номеру телефона вызова экстренных служб —112, 2-12-09

