Дорога  к  мастерству.
«Показателями  творческого  потенциала  
детей являются их достижения на конкурсах
 профессионального мастерства».

[bookmark: _GoBack]    Что дает  детям  участие  в конкурсах?  Прежде всего, и у них, и у родителей меняется отношение к                    занятиям: становится  интересно, появляются  амбиции. В школе все чаще звучат магические слова: «Я еду на конкурс!», и  они  подстегивают  детей.
     Если  занятость  ребенка  ограничивается  только  уроками  и  экзаменами, учеба в детской школе искусств становится неинтересной и обременительной. Одаренные дети живут совсем другой жизнью: блистают на  сцене, возвращаются с конкурсов победителями.  Это – мощная мотивация к учебе, а в дальнейшем  и  к  выбору  профессионального пути. 
В Ермаковской  ДШИ педагоги находят способ  и середнячков замотивировать  в той же степени, что и лидеров, к участию в конкурсах.
    В  марте  месяце  Ермаковская  детская   школа  искусств  приняла  участие  в  3 – х конкурсах  профессионального мастерства. 
    В  г. Минусинске  прошел  открытый  региональный  конкурс  учащихся  инструментальных  специальностей,  в  котором  приняли  участие  85 учащихся.  В  группе  по  специализации  фортепиано  приняли  участие  32  пианиста  из  7 населенных  пунктов:  г.  Абакан,  г. Минусинск,  г. Кызыл, п. Каратуз, п. Курагино,  с. Ермаковское,  п. Усть – Абакан, п. Новобириллюсы. 
Ермаковская ДШИ представила на конкурс Каримову  Михрангес (преподаватель  по  классу  фортепиано  Чукреева Ольга Николаевна), которая получила Благодарственное  письмо – За успешное выступление.   
    На  открытую  зональную  музыкально – теоретическую  олимпиаду  в  г. Минусинск  преподаватели по  теории музыки   подготовили  учащихся  Каримову  Михрангес   (преподаватель  Гужова  Татьяна  Андреевна) – она отмечена Благодарственным письмом   и  Бабанакову Алису (преподаватель  Лошенко  Татьяна  Анатольевна) она отмечена Дипломом 4 степени.   
     Завершился  весенний месяц конкурсов  открытым  краевым  хореографическим конкурсом  «Танцевальные  смешилки». На конкрс в г. Красноярск  поехали  средняя  и  старшая  группы  образцового художественного  коллектива  «Радуга» - руководитель  Гречушкина  Татьяна  Владимировна. Выступления обеих хореографических групп отмечены  высшими наградами – дипломами Лауреатов.
   Все в  коллективе  преподавателей  Ермаковской детской школы  искусств  уверены, что  любой  ребенок  талантлив – только  на  своем  уровне.  Отсюда и главная задача преподавателя: вычислить этот уровень и реализовать его в каждом ученике.
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