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В Красноярске открылась выставка марок и почтовых конвертов, посвященная Дню Победы 

В салоне «Филателия» (г. Красноярск, пр. Мира, 102) открылась выставка почтовых марок, посвященных Дню Победы. 

На выставке представлены марки и почтовые блоки СССР, России, Белоруссии, Сербии, Германии, Польши, Румынии, Хорватии, Франции разных годов выпуска, в том числе и современные. 

В экспозиции можно увидеть почтовые карточки и конверты-треугольники, марки с изображением героев Советского Союза, орденов и медалей, оружия, боевой техники, памятников и картин.

Гости и жители Красноярска могут познакомиться с филателистической коллекцией, посетив выставку в часы работы салона «Филателия»: вторник-суббота 10:00-19:00 до 28 мая 2022 г.
Кроме того, все желающие смогут погасить почтовую продукцию специальным праздничным штемпелем «С Днем Великой Победы!». На оттиске изображены зенитная установка и салют. 

Почтовые марки - один из источников для изучения истории повседневности, в первую очередь наиболее драматичных ее периодов, в частности Великой Отечественной войны. 

Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений почтовой связи (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, 9 участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55185 км. В филиале работает свыше 6380 сотрудников, в том числе 2208 почтальонов, более 1125 операторов почтовой связи и 323 водителя.
пресс-служба УФПС Красноярского края
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