Что год прошедший нам дарил.
«От традиций к новациям, 
от истоков к развитию»
Уходящий учебный год Ермаковской детской школы искусств приблизился к своему завершению, и уже сегодня мы можем с уверенностью сказать, что сделано за этот год немало!
Обучающиеся  Ермаковской детской школы искусств за 9 месяцев учебного года приняли участие в   68 конкурсах профессионального мастерства, практически по всем специальностям: инструменталисты (фортепиано, баян, домра, духовые инструменты),  3 хоровых коллектива, 2 вокальных группы, хореографический коллектив, художники. 
Всего в     конкурсах приняли участие   129 учащихся Ермаковской ДШИ!
Если учесть, что контингент Ермаковской детской школы искусств составляет 225 учащихся,  получается,  что  больше половины наших детей являются одаренными и талантливыми, иначе они не привезли бы столько наград: 1 - Диплом Гран – при, 61 – Дипломов  1 степени, 25 – Дипломов  2 степени, 13 – Дипломов  3 степени, 30 -  Дипломов  4 степени. 
Всего обучающиеся Ермаковской ДШИ привезли школе 130 Дипломов!
[bookmark: _GoBack]Помимо подготовки и участия в конкурсах, учащиеся и  творческие коллективы ДШИ, в течение учебного года  активно принимали участие в концертно – просветительской  деятельности  школы.  За 9 месяцев - 40 выставок и  концертов: 12 – в концертном и выставочном залах школы  (творческие отчеты и выставки работ  художников перед родителями, концерты инструменталистов на «Неделе музыки» для   учащихся  общеобразовательных школ).  За пределами школы – 28 мероприятий (онлайн – концерты  и выставки  работ художников в школах №1 и №2, в детской библиотеке, в районной художественной галерее, музее им. Лепешинских, участие в районных мероприятиях образцового хореографического коллектива «Радуга».
Закончился учебный год ярким аккордом из 3-х концертных программ. В районном доме культуры прошли отчетный концерт хоровых коллективов (младший, средний, старший хоры и 2 вокальных группы) и отчетный концерт образцового хореографического коллектива «Радуга». Солисты инструменталисты выступили на отчетном концерте ансамблевой музыки в здании ДШИ.
Ермаковская  детская школа искусств в полной мере сегодня выполняя социальный заказ общества, достойно прожила этот год!
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