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Вручение 35-тысячного сертификата на материнский капитал, полученного в проактивном режиме
Красноярск, 31 мая 2022 года. Сегодня, 31 мая, в преддверии Дня защиты детей, в Отделении Пенсионного фонда по Красноярскому краю состоялось торжественное вручение 35-тысячного сертификата на материнский (семейный) капитал, полученного в проактивном режиме. 
Юбилейный сертификат семье вручил депутат Законодательного Собрания Красноярского края, председатель комитета по охране здоровья и социальной политике Илья Александрович Зайцев. 

Напомним, что с 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется в проактивном режиме без обращения родителей. 

Теперь электронный сертификат официально называется «Выписка из федерального регистра лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки».

Специалисты оформляют сертификат в электронном виде и направляют в «Личный кабинет» родителя на сайте фонда и Едином портале госуслуг. После этого через «Личный кабинет» можно подать заявление о распоряжении средствами и контролировать их остаток. У семьи, таким образом, есть возможность сразу распорядиться материнским капиталом после рождения ребенка, не обращаясь в территориальный офис за сертификатом.

Обращаем Ваше внимание, что сумма материнского капитала ежегодно индексируется. 

Так с 1 февраля 2022 года материнский капитал на первого ребенка с февраля увеличен на 40 646 рублей и теперь составляет 524 527,9 рубля. 

Размер повышенного материнского капитала, который дается, если оба ребенка появились начиная с 2020 года, увеличился после индексации на 53 712,27 рублей и составляет 693 144,1 рубля.

И даже если в сертификате указан прежний размер, распоряжаться можно всей суммой с учетом индексации.

На Госуслугах в разделе «Выписка об остатке материнского капитала» можно узнать остаток средств, ответ придёт через несколько минут в виде электронного документа с цифровой подписью.

В такой выписке будет содержаться вся актуальная информация об остатке материнского (семейного) капитала с учётом индексации и расходования средств. В самом сертификате отражена начальная сумма, на которую он был выдан. Распоряжаться можно той суммой, которая указана в выписке.

Где может пригодиться такая выписка? Во-первых, если семья хочет узнать, сколько денег можно использовать для ипотеки или какая сумма уже была использована для ежемесячных выплат. Во-вторых, в кредитном учреждении (банке), если семья пока только собирается оформлять ипотеку.

В Красноярском крае более 256 тысяч семей являются обладателями сертификата на матерински (семейный) капитал.
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