Чтим прошлое, живем в настоящем, творим будущее.
Традиция – это передача огня, 
а не поклонение пеплу.
Д.С.Лихачев.
Юбилейный год музыкального отделения Ермаковской ДШИ стал знаковым в общей его истории, когда сегодняшнее поколение преподавателей и обучающихся сохраняет традиции прошлого и передает их в будущее. Принято считать, что стремление сохранять традиции прошлого является основой дальнейшего духовного развития учреждения. 
История музыкального отделения насчитывает 55 лет, но новый виток развития учреждение получило с момента объединения музыкальной и художественной школ в Ермаковскую детскую школу искусств в 1995 году.
За 55 лет Ермаковскую  музыкальную школу, а с 1995 года Ермаковскую детскую школу искусств,  закончили   596 юных  музыкантов. После окончания  музыкальных вузов  пришли  работать  в сферу культуры и искусства  42  наших  выпускника. Из них 23 выпускника работают преподавателями в музыкальных и детских школах искусств (г. Москва – Назарова Наталья, Ермакова Надежда, г. Кемерово – Богуш Ольга, 
г. Владивосток – Тупицина Надежда, г. Красноярск – Козлова Нина, Козлова Светлана, Чепурных Сергей, Илларионова Наталья,  Булдакова Оксана, Тугов Александр, г. Абакан – Ивлева Ангелина, п.Бородино – Чиркова Марина, п. Шушенское – Таирова Алла). 
Из 15 преподавателей Ермаковской ДШИ – 9 бывшие выпускники: Жулина О.М., Чукреева О.Н., Лошенко Т.А., Воронина С.В., Глазырин С.В., Мецкер М.И., Беспалова О.А., Шумкова А.А., Скобельцин А.А.
Преподавателями музыки в Ермаковской  СОШ №2работает Архипова  Елена, в кадетском корпусе г.Красноярска – Шульга  Елизавета.
Работниками  Ермаковского районного  дома  культуры  работают 4 выпускников- Шихова  Екатерина, Антипов  Евгений, Михалюкович Екатерина, Китаев Максим. Афанасьев Иван  работает в Абанском ДК.
Музыкальными работниками в детских садах работают 3 выпускников (Сылкина Анастасия  - с. Ермаковское, Воронюк Анастасия - г.Москва, Колесникова  Светлана - г.Красноярск). 
8 выпускников работают артистами симфонических и духовых оркестров (Тугов Владислав – г.Красноярск, Бабешко Михаил и Плотников Виктор - г.Абакан, Афанасьев Роман и  Ермакова  Надежда – г. Москва,  Зыкова Мария – г.Санкт-Петербург, Синкин Дмитрий – г. Хабаровск, Богуш Ольга – г.Кемерово).
Трое выпускников помимо преподавательской работы занимаются административной деятельностью в школах искусств (Чепурных Сергей – директор ДШИ г.Красноярска, Илларионова Наталья– заместитель  директора ДШИ №8  г.Красноярска,  Жулина Ольга 42 года работает преподавателем  в  Ермаковской  ДШИ, параллельно  возглавляла школу  директором 25 лет, в настоящее время  является заместителем  директора. 
[bookmark: _GoBack]Наша гордость – Шульга Василий, закончил Красноярский колледж искусств, Новосибирскую консерваторию и сейчас работает главным дирижером симфонического оркестра в г.Кемерово. Гордостью школы является и Майоров Серафим,  он закончил Красноярский колледж искусств, Красноярский институт искусств и продолжает обучение в Новосибирской  консерватории на композиторском факультете.
В настоящее время  8  выпускников продолжают профессиональное обучение музыки. Красноярский колледж искусств – Кузнецов Влад – кларнет, Горошников Федор – баян, Гермов Андрей – баян, Соболев Данил – фортепиано, Цыбульская Юля – хоровое. Минусинский колледж культуры и искусства –Волкова    Маргарита  - теория музыки, Рунц Нелли – аккордеон. Абаканский колледж –Плотникова Анастасия, театральный факультет. 
В юбилейный год  музыкального  отделения  Ермаковской детской школы искусств  хочется пожелать  учащимся  и  преподавателям терпения, стабильности, чтобы школа звучала, были концерты, чтобы родители ценили труд преподавателей, поддерживали детей, потому что учеба не такое простое дело, две школы – это всегда сложно. Пока жив  интерес к образованию, к обучению на музыкальных инструментах, желание петь, танцевать, рисовать – школа жива. Ее перспектива – дети. Без детей, какие бы планы мы не строили, мало, что можно сделать. Но самое главное, это отношение родителей к школе искусств – ведь  это наши перспективы. В планах на будущее у школы – создание еще одного детского  коллектива – детский духовой оркестр или ансамбль!
Желаю в юбилейный год, чтобы у преподавателей были талантливые дети, в классах звучала музыка, и ее было много, а дети были увлеченными!

Заместитель директора по учебной работе              О.М. Жулина
