Уведомление №1 
О проведении оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Ермаковского района

[bookmark: _GoBack]         с.Ермаковское                                                                  01.03.2022г.

         Отдел планирования и экономического развития администрации Ермаковского района уведомляет о проведении экспертизы муниципального нормативного акта Ермаковского муниципального района от 01.03.2022 № 259-п «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Ермаковском районе»

Оценка проводится в соответствии с постановлением администрации Ермаковского района от 27.02.2020 № 124-п  «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов администрации Ермаковского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Ермаковского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной  деятельности»  и планом проведения экспертизы нормативно правовых актов на 2022 год для рассмотрения нормативного правового акта субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности, организациями и другими представителями, целью деятельности которых являются защита и представление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Срок проведения экспертизы: 01 марта 2022 по 01 апреля 2022года.
Отдел планирования и экономического развития администрации Ермаковского района не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после  указанного срока.
Способ направления предложений, замечаний, мнений по проекту:
На электронную почту по адресу: economic-otdel@bk.ru
с. Ермаковское, пл. Ленина,5, каб. 314
