4 ноября 2022 года в физкультурно – спортивном центре «Саяны»  традиционно прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню народного единства. На торжественном открытии праздника присутствовали почетные гости нашего села. С приветственным словом выступил заместитель главы администрации района по общественно-политической работе Виктор Сергеевич Карпов.  
Соревновались спортсмены в 4 видах состязаний. 
В соревнованиях по волейболу среди женщин участие приняли 9 команд. Среди них команды из Краснотуранска, Шушенского, Курагино, Каратузского, а также с республики Тывы и Хакасии. За Ермаковский район играли команда «Саяны» и команда «Ланс». Тройка лучших команд: «Ак-Довурак», «Факел» из Шушенского района, «Спортивная школа игровых видов спорта» из города Абакана.  
В настольном теннисе среди женщин лучшей стала Подкорытова Галина, на втором месте Авдеева Полина, третье место у Линденберг Ксении. Среди мужчин два первых призовых места заняли спортсмены из поселка Краснотуранска, бронзовый призёр - Скрипников Иван.
В соревнованиях по дартсу среди женщин призовые места у следующих спортсменок:
I место – Титяева Наталья, с.Ермаковское
II место – Чанзан-Оол Виктория, с.Ермаковское
III место – Дедерешева Арина (пгт.Курагино)
Среди мужчин:
I место – Болотько Кирилл, с.Ермаковское
II место – Скрипников Иван, с.Ермаковское
III место – Деделькин Никита, с.Верхнеусинское 
В соревнованиях по стрельбе из электронного оружия среди женщин первое место у Титяевой Натальи, серебро у Котовой Марины, третье место у Кочетковой Виктории. Среди мужчин призёры следующие: 
I место – Носов Александр, с. Ермаковское
[bookmark: _GoBack]II место – Карпов Виктор, с. Ермаковское
III место – Доржу Александр, с.Верхнеусинское 
Поздравляем всех призёров соревнований!
Желаем им дальнейших побед!
