Красноярск  объединяет  друзей.
     С 4 по 7 ноября  в  городе  Красноярске  проходил  Открытый  Всесибирский  конкурс  хореографических  коллективов  имени  М. С.  Годенко. В  конкурсе  приняли  участие   135  хореографических   коллектива.  География  участников конкурса  обширна:  г. Красноярск, 
г. Томск, г. Лесосибирск, г. Тюмень, г. Иркутск, г. Ачинск, г. Богучаны, 
г. Канск, г. Междуреченск, г. Братск, г. Новосибирск, Омский район, 
с. Ермаковское.
    На  конкурс  ребят  пригласили  не  только побороться за призы, но и чтобы познакомиться с единомышленниками. Но главная цель этого  конкурса – популяризация национальных культур народов России. 
                         В России  да не танцевать русские танцы! 
    Свое мастерство на конкурсе  показал   образцовый   хореjграфический коллектив  «Радуга»  Ермаковской  детской  школы  искусств – руководитель Гречушкина  Татьяна  Владимировна. Татьяна  Владимировна – опытный педагог, в постоянном  творческом  поиске, она  всегда  добивается  заслуженных  результатов  и  выводит  коллектив  в  победители!  Так случилось  и  в этот раз,  образцовый хореографический   коллектив  в  своей  возрастной   категории   получил за  выступление  заслуженную  награду – Диплом 2 степени! Это  если  учесть, что 1 место не было  не  присуждено  никому.  Хочется  назвать имена  заслуженных  победителей,  которые  собрались на сцене и показали достойно свое мастерство:  Сеньков  Константин,  Сунцов  Игорь,  Дроздова  Диана,  Абрамова   Анастасия,  Макаренко  Варвара,  Денисов Доброслав, Ращупкина  София,  Астанин   Матвей,  Сельдимешев   Арсений,  Колб  Дарья,  Бологина   Ксения,  Донгак   Диана,  Мальцева  Маргарита,  Мосиенко  Виктория,  Чепигина   Алиса,  Писарева   Ксения.
   Отдельные  слова  благодарности  хотим  сказать  родителям участников  коллектива,  которые  лично  привезли  детей  с  костюмами  в  город Красноярск, находились с ними 3 дня - готовили  детей  к  выступлению,  переодевали  костюмы, а  самое  главное  поддерживали  и  настраивали  детей  на  победу!  
От праздника  были счастливы все – потому что, согласно  знаменитому выражению  австрийской  писательницы  Вики   Баум,  
«есть короткие дороги к счастью,  и танец – одна из них».
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