Юные  исполнители  на сцене.
Концертно – исполнительская деятельность
 – важнейшая  часть  творческой  работы
 с учащимися детских школ искусств. 
Являясь логическим завершением всех учебных и репетиционныхпроцессов, публичное выступление вызывает у исполнителей особое психологическое состояние, определяющееся сильной эмоциональной взволнованностью. Юные артистыв большинстве своем испытывают подлинную радость от соприкосновения с миром художественных образов, интерпретаторами которых они становятся. Кроме того, огромное значение имеет и контакт с аудиторией.
В Ермаковской детской школе искусств сложилась целая система внеклассной и внешкольной деятельности, позволяющая проявить исполнительские и артистические качества каждому ученику. Ведь все дети наделены разным уровнем музыкальных способностей, поэтому в конкурсах могут участвовать, и тем более побеждать лишь наиболее одаренные и трудолюбивые. Остальные дети показывают свое исполнительское мастерство на концертах «Недели музыки» в ДШИ.Традиционно они проходят в концертном зале школы. В ноябремесяце целую неделю гостями школы искусств были учащиеся 3-4-6 классов СОШ №1 и №2. Юным артистам важно иметь успех у своих  сверстников! Репертуар музыкальных пьес разнообразен, их исполнение виртуозно, именно поэтому мелодии, извлекаемые из различных инструментов, неизменно вызывают восторг и живой отклик у сверстников. Особенно украсили концертные программы вокальные номера: младший хор, средний хор, младшая и старшая фольклорные группы, которые исполняли народные песни с танцевальными разводками. 
[bookmark: _GoBack] В рамках «Недели музыки»  Ермаковская ДШИ принимала концерт доцентов кафедры фортепиано Красноярского института искусств – Сергея  Марина и Александра Шендрика. Учащиеся ДШИ затаив дыхание слушали в исполнении профессиональных музыкантов  русскую музыку П.И. Чайковского, А.Н. Скрябина, С.В. Рахманинова.
Закончилась «Неделя музыки»  выступлением детских хоровых коллективов и хореографического коллектива школы на районном мероприятии - День Матери в районном доме культуры.
Впереди юных музыкантов ждет не менее ответственный музыкальный декабрь. Академические концерты – традиционные учебные выступления,на которых юные музыканты демонстрируют свои достижения в обучении.Это открытые мероприятия, на них присутствуют родители, что служит эмоциональной поддержкой музыкантам. Классные концерты – рапорты, где, выступая, юные исполнители не только демонстрируют свой опыт игры на инструменте, но и всегда могут проявить другие свои артистические таланты: играют в инструментальных ансамблях, поют в хорах и вокальных и фольклорных группах. На таких концертах всегда царит теплая и доброжелательная обстановка, ведь родители и близкие родственники – очень благодатная публика.
       Таким образом, все ученики, обладающие различным уровнем способностей и талантов, в течение учебного годавыступают на различных мероприятиях.Это богатый и незаменимый опыт публичных выступлений. Ведь получение максимального удовольствия в обучении напрямую зависит от оценки своих действий, от признания себя как личности.
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