Безопасность на дорогах

Согласно официальной статистике неблагоприятные дорожные условия являются сопутствующей причиной ДТП в 70% случаях. Многие водители, увы, не осознают особенностей управления автомобилем на скользкой дороге. Когда шины попадают на гололед, их сцепление с дорогой сразу снижается в 4-5 раз, что в свою очередь в несколько раз увеличивает тормозной путь транспортных средств. А это значит, что быстрая остановка автомобиля просто невозможна. Такие дорожные условия требуют от водителей и пешеходов повышенного внимания к мерам собственной безопасности и безупречного соблюдения Правил дорожного движения.
Вот несколько рекомендаций по управлению автомобилем в условиях гололеда и снежного наката:
1. На скользкой дороге не тормозите резко, это не только бесполезно, но и опасно. Резкое торможение приводит к блокированию колес и увеличению тормозного пути, а зачастую и к потере управляемости. Проезжая опасный участок, следует хранить скорость постоянной, педалью акселератора пользуйтесь очень осторожно, плавно, мягко. Не делайте резких движений рулем.
2. При движении на мостах и эстакадах будьте особенно внимательны. Ледяная корка на этих участках дороги появляется раньше, чем везде, а исчезает позже. В этих зонах избегайте резких движений рулем, газом, тормозами.
3. На скользкой дороге лучше избегать резких маневрирований и обгонов.
При движении на подъем, выбирайте такую передачу, чтобы не приходилось переключаться до полного завершения подъема.
Во время спуска не нажимайте на педаль сцепления, при управлении авто на скорости плавно тормозите.
Не нужно забывать о пешеходах. Люди, переходящие дорогу, могут поскользнуться и упасть. Поэтому старайтесь не напугать пешехода резкими звуковыми и световыми сигналами. Приближаясь к пешеходным переходам и местам расположения детских учреждений снижайте скорость до минимума.
Зимняя пора особенно опасна и для пешеходов, это период времени, когда нет места ошибкам со стороны всех участников дорожного движения. (видео как дети, ребенок переходят дорогу и машина, например, сигналит и дети, взрослые якобы упали).
Для сохранения жизни и здоровья пешеходов рекомендуется использовать в своем гардеробе более яркие цвета, а детям на одежду пришить светоотражающие элементы (значки, полоски и т.д.), так как в утреннее и вечернее время это поможет водителю заблаговременно заметить пешехода и принять меры к торможению. Передвигаться нужно по тротуару и не пересекать проезжую часть без крайней необходимости и в неположенном месте.
Сотрудники МЧС советуют:
- соблюдать меры личной безопасности;
- не ставить автотранспорт вблизи рекламных щитов, деревьев;
- соблюдайте правила дорожного движения, скоростной режим;
- пешеходам быть особенно внимательными при переходе через проезжую часть;
- воздержаться без крайней необходимости от поездок на личном автотранспорте, если вы не уверены в своем водительском мастерстве: воспользуйтесь общественным транспортом;
[bookmark: _GoBack]- если вы все-таки сели за руль, будьте внимательны при управлении автомобилем. Обязательно следите за сообщениями о погоде. Заранее замените воду в емкости стеклоомывателя на зимнюю жидкость.
