Юные  исполнители  на  краевой  сцене.

     В  г. Красноярске  состоялся 5 Сибирский  фестиваль  современной  музыки,  в  рамках  которого  проходил открытый конкурс  юных пианистов «Кумус кюн – Серебрянное  солнце»  -  исполнителей сочинений заслуженной  артистки  республики  Хакасия  Татьяны   Шалгиновой.
    Конкурс  проходил  в  концертном  зале музыкальной  школы  №1 
г. Красноярска. Жюри  конкурса  представляли  - член  союза  композиторов  России  Гаврилова В.И.  и  председатель  союза  композиторов  Сибирского  региона  России  заслуженная артистка республики Хакасии Татьяна   Шалгинова.
    В  конкурсе      приняли  участие  27 юных  пианистов  из г. Красноярска,  г. Лесосибирска  и  с. Ермаковское.  В  младшей  группе – 19 исполнителей,  в  старшей  группе – 8  исполнителей. 
    Ермаковская  ДШИ  привезла  на  краевой  конкурс  Каримову Мехрангес  и  Жамкочан  Наринэ,  которые  достойно  выступили   на  краевой  сцене  и  получили  заслуженные  дипломы.  Каримова  Мехрангес  за  исполнение  пьесы  «Бабушкин  альбом» награждена   Дипломом  3 степени,  Жамкочан  Наринэ  за  исполнение  пьесы  «Колыбельная  богини  Умай»  награждена  Дипломом 4 степени  Подготовила  и  привезла  на  конкурс  детей  вместе  со  своими  родителями преподаватель  по  классу  фортепиано Серегина О.В.
    Во  время  перерыва  на  конкурсе  у Каримовой  Мехрангез  брали  интервью корреспонденты  с  телевизионного  канала  «Енисей».
[bookmark: _GoBack]    Закончился  конкурс  вручением  дипломов  на  Гала – концерте, где  выступали  победители  конкурса!  Каримова  Мехрангес  была  приглашена  в  программе  концерта  выступить  со  своей  концертной  пьесой!

Заместитель  директора по  учебной  работе              О.М.Жулина


