Школа творческого  успеха!
    Заканчивается  первое  полугодие  учебного  года  Ермаковской детской школы искусств. Не  случайно  нашу  школу  называют  школой  успеха  и  творчества!  Прошло  всего  4  месяца  с  начала  нового  учебного  года,  а    учащимися отработано: 6 выставок  художественного  творчества, 18  концертов юных музыкантов, участие детей в  12  конкурсах.
    В здании  Ермаковской детской школы искусств  прошли  11 мероприятий. Это  общешкольные концерты  для  обучающихся   ДШИ – День знаний, 4 концерта на  «Неделе музыки»  для  учащихся общеобразовательных школ, 5 концертов - рапортов  обучающихся перед родителями: класс баяна  и аккордеона, класс фортепиано, класс домры, класс духовых инструментов, хоровой класс. В рамках «Недели музыки»  Ермаковская ДШИ принимала концерт доцентов кафедры фортепиано Красноярского института искусств – Сергея  Марина и Александра Шендрика. Учащиеся ДШИ затаив дыхание слушали в исполнении профессиональных музыкантов  русскую музыку П.И.Чайковского, А.Н. Скрябина, С.В. Рахманинова. 
     На сцене районного дома культуры  творческие  коллективы  ДШИ  - младший,  средний  и  старший  хоры  (хормейстеры Лошенко  Т.А. и Гужова Т.А.,  концертмейстеры  Серегина О.В.  и  Чукреева  О.Н.), хореографический  коллектив  «Радуга» (руководитель  Гречушкина  Т.В.)  приняли  участие  в   4-х концертах:   День учителя,   День матери, благотворительный концерт «Своих не  бросаем»,  фестиваль семейного творчества «Талантливы вместе».
     Фольклорная   группа  «Капельки»  (руководитель  Любивая  Л.И.,  концертмейстер  Скобельцин  А.А.)  ездила  по  району  с  концертными  программами: концерт  в  Ойской  СОШ,  в  Ойском  СДК, в Ново-Полтавском СДК – посиделки «Покров батюшка», День матери – РДК.
     Помимо  концертной  деятельности  велась  профессиональная  работа  с  одаренными  детьми,  которые  приняли  участие  в  двух профессиональных конкурсах.  Это  открытый   Всесибирский  конкурс   хореографических коллективов   имени   М.С.  Годенко  в  г. Красноярске,  на  котором  хореографический  коллектив  «Радуга»  (преподаватель  Гречушкина Т.В.)   получил  Диплом 2 степени.   В  г. Красноярске  состоялся открытый конкурс  юных исполнителей сочинений народной артистки республики Хакасии Татьяны   Шалгиновой   «Кумускюн – серебрянное  солнце»,  в  котором  приняли  участие  ученицы Ермаковской  ДШИ:  Каримова Мехрангес – фортепиано, Жамкочан  Наринэ – фортепиано (преподаватель Серегина О.В.) и  получили  за  свои  выступления  заслуженные  Дипломы 3 и 4 степеней.
     В декабре Ермаковская  ДШИ  принимала  концерт  заслуженной  артистки  республики  Хакассия – И. Н. Никифоровой  и  заслуженного  деятеля  искусств,  преподавателя  института  искусств  - А. И. Никифорова. Они  погрузили  детей  в музыкальный  мир  композитора  С. Рахманинова, исполнив  на  рояле лучшие  образцы  его  музыкальных  произведений. После  концерта педагоги  занимались с детьми  на  мастер – классах.
     Юные  художники,  под  чутким  руководством  своих  преподавателей  (Беспаловой  В.Л.  и  Беспаловой  О.А.)  не  только  не  отстали  от  музыкантов,  но  и  опередили  их!  На  Международном  конкурсе  творческих работ,  портал «Одаренность» - Захарова  Ксения  и  Сасина   Мария  получили  Дипломы  1степени.    В  Международном  конкурсе   «Мир предметов  глазами  художника»  приняли  участие  Какорина  Кристина  и  Ежова  Марина  и  получили  Дипломы  1степени,  а  Попеляева Ева -  Диплом  2степени.  Международный   конкурс «Хороший пример – хорошая традиция» (акварель)   принес  Калашниковой  Лене   Диплом  3 степени. На  Международном   конкурсе  «Танец – акварель»   Хлопова   Вероника  и  Гузик Вика  за  свои  работы  получили  Дипломы  1  степени. Межрегиональный конкурс детского художественного творчества «Южные горизонты»  принес   Диплом  2 степени   Ивановой Софии,  Диплом  3 степени -  Заднепровскому   Владу.  За  Международный   проект  «Память»   Какорина Кристина  получила  Диплом.  Дипломом  1  степени  Всероссийского детского творческого конкурса  «Сквозь  года» наградили  Заднепровского   Владислава.   Иванова София и Джалабадзе Катя награждены    Грамотами  2 степени  Межрегионального конкурса листовки «Берегите лес от пожара».  Сертификаты  участников   Всероссийского творческого конкурса «Искусство натюрморта»  и   Международного творческого конкурса   получили   Никитина Даша  и  Джалабадзе Катя.
      Кроме  участия  в  конкурсах  дети  показали  свои  работы  на  6-ти выставках  художественного  творчества:  «Открой  в  себе  художника» - выставочный  зал  ДШИ,  «Рисуем  погоду» - классы  в здании  музыкального  отделения,  «Искусство  натюрморта» - СОШ №1,  «Дикие  и  домашние» - читальный  зал  детской  библиотеки,  «Мир  профессий» - СОШ №2,  «Лес – душа  России,  душа  народа» - концертный  зал  музыкального  отделения.
      Всего  за  4  учебных  месяца  учащиеся  Ермаковской  детской  школы  искусств  приняли  участие  в   12 – ти  профессиональных конкурсах    и  принесли  школе  15  дипломов,  2  грамоты  и  2 сертификата!
[bookmark: _GoBack]     Но  самая  главная  победа  школы  в  том, что  Ермаковская  детская  школа  искусств  приняла  участие  во  Всероссийском  конкурсе  «Лучшая  детская  школа  искусств», выиграла  краевой  этап,  получив Диплом победителя,   прошла  во  второй  этап  окружного  тура  Всероссийского  конкурса  и  получила  Диплом   Министерства  культуры  Российской  Федерации!

Заместитель  директора по  учебной  работе              О.М.Жулина

