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В 2022 году более 110 000 жителей Красноярского края посетили почтовые отделения по предварительной записи 
Число пользователей сервиса выросло в 2,5 раза по сравнению с 2021 г.
Проект стартовал в 2020 г. Сейчас услуга доступна в 124 почтовых отделениях Красноярского края.

Наибольшим спросом сервис пользуется у клиентов крупных городских почтовых отделений с большим потоком людей. 80% клиентов записываются через мобильное приложение Почты, остальные предпочитают записываться через сайт. Эти ресурсы также помогают пользователю выбрать наиболее удобное время посещения почты, информируя его о пиковых нагрузках в отделении.

Забронировать запись необходимо не менее чем за час до планируемого визита. Здесь же есть возможность изменить время или отменить запись. В установленный час клиента пригласят к операционному окну. Номер окна отображается в момент оформления заявки. С помощью сервиса можно получить любую почтовую услугу.

Предварительно записаться можно в 41 отделение в Красноярске, остальные находятся в крупных населённых пунктах региона: Дудинка, Боготол, Ачинск, Козулька, Тюхтет, Новобирилюссы, Шарыпово, Солнечный, Балахта, Березовка, Сосновоборск, Лесосибирск, Пировское, Подтесово, Северо-Енисейский, Минусинск, Ермаковское, Новоселово, Краснотуранск, Идринское, Шушенское, Каратузское, Курагино, Железногорск, Кедровый, Емельяново, Сухобузимское, Большая Мурта, Дивногорск, Енисейск, Большой Улуй, Назарово, Норильск, Хатанга, Мотыгино, Дзержинское, Ирбейское, Тасеево, Партизанское, Богучаны, Дубинино, Кодинск, Агинское, Канск, Шалинское, Ужур, Нижняя Пойма, Зеленогорск, Абан, Нижний Ингаш, Уяр, Иланский,  Бородино, Заозерный.
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte
пресс-служба УФПС Красноярского края
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