Ермаковские  таланты  на  виду
    Помимо  очных  профессиональных  конкурсов,  на  которые  учащиеся  Ермаковской  детской  школы  искусств  выезжают  в  г. Минусинск  и  в г. Красноярск,  юные  музыканты    принимают  участие  в  Международных  и  Всероссийских  онлайн – конкурсах  солистов  инструменталистов.  Причем  в очных  и  заочных  конкурсах  принимают  участие   разные  дети.  Участие  в  таких  конкурсах  требует  очень  много  эмоциональных  сил.  Не  все  дети  психологически  могут  выдержать  исполнение  музыкального  произведения  на  пустой  зал  и  включенную  камеру  на  запись.  Это  требует  особой  выдержки.
    В  январе  и   феврале  месяце  учащиеся  по  классу  баяна  и  аккордеона  преподавателей  Чепурных  Ольги  Васильевны  и  Скобельцина  Анатолия  Анатольевича  приняли  участие  в    7 - ми   конкурсах:  
-  Международный  конкурс    «Мы  можем»  -  г. Москва,  Коняхин  Захар  за  свое  выступление  получил  Диплом  3  степени.  
-  Международный  конкурс    «Мы  можем»  -  г. Москва,    фольклорная  группа  «Капельки»  награждена  Дипломом  1  степени. 
- Всероссийский  конкурс  «Широкая масленица»  - г. Екатеринбург, ансамбль  баянов:  Морозов  Алексей,  Жабинский  Темирлан,  Кольцов  Артем  отмечены   Дипломом  Лауреатов  1 степени.
- Международный  конкурс    «Юные  таланты»  -  г. Москва,  фольклорная  группа  «Капельки»  получила  Диплом  1  степени. 
- Межрегиональный  конкурс  «Музыкальная  весна» - г. Екатеринбург, выступление  Подгорной  Ольги  отмечено  Дипломом  Лауреата  2 степени.
- Всероссийский  конкурс  «Осенняя  сказка»  - г. Екатеринбург,
выступление  Денисова  Елисея отмечено  Дипломом  Лауреата  3 степени.
- Межрегиональный  конкурс  «Зимняя  сказка» - г. Екатеринбург, Жабинский  Тимерлан  за  свое  выступление  получил  Диплом  Лауреата 3  степени.  
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