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Управляющим ОСФР по Красноярскому краю
назначена Елена Васильевна Лапко

Красноярск,10  марта 2023 года. Приказом СФР от 06.03.2023 № 595лс Елена Васильевна Лапко назначена управляющим Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Красноярскому краю.

Родилась в г. Минусинске Красноярского края в 1969 году.

Образование высшее. Окончила Красноярский государственный университет по специальности «Юриспруденция».

С 1986 по 1994 г. работала инспектором 1 категории центра по начислению и выплате пенсий и пособий отдела социального обеспечения Исполкома  Красноярского краевого Совета народных депутатов.
С 1994 по 2001 г. работала главным специалистом пенсионного отдела Управления социальной защиты населения администрации Кировского района г.Красноярска. 

В системе Пенсионного фонда России работала с 2001 г.: начинала в отделе назначения, перерасчета и выплаты пенсий  Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировском районе г. Красноярска, прошла путь от заместителя начальника отдела в территориальном органе ПФР  до заместителя управляющего Отделением.

Награждена профессиональными и ведомственными наградами, среди которых Нагрудный знак «Отличник Пенсионного фонда Российской Федерации», Почетная грамота Законодательного Собрания Красноярского края, Нагрудный знак «Почетный работник Пенсионного фонда Российской Федерации», Благодарственное письмо  Правительства Красноярского края и многими другими. 

В 2023 г. Елена Васильевна назначена управляющим Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Красноярскому краю. 

Замужем. Воспитала сына и дочь.
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Телефон Единого контакт-центра ПФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

