Семинар - практикум  в городе Новосибирске
В  городе  Новосибирске  с  15  по  17  марта  проходил  семинар - практикум  «Фонопедический  метод  развития голоса  как  доказательная  педагогика».  Автором  фонопедического  метода  развития голоса  является ЕмельяновВиктор  Вадимович  - кандидат  педагогических  наук,  доцент,  заведующий  кафедрой  музыкального  образования  Тюменского  Государственного  Университета.  Им  была  разработана  уникальная  педагогическая  технология  развития  голоса,  расширения  его  возможностей,  освоение  различных  техник  пения.
    Именно  поэтому  наши  преподаватели  хорового  пения – Лошенко  Татьяна  Анатольевна  и  Гужова Татьяна  Андреевна  поехали  в  город Новосибирск  намастер – класс  удивительного  преподавателя,  чтобы  на  собственном  опыте  убедиться,  как  надо  работать  с  детскими  голосами,  чтобы  у  них  были  здоровые  и  развитые  голосовые  аппараты,  которыми дети  умели  бы  правильно   управлять.
Фонопедический  метод  развития голоса  - это  многоуровневая  обучающая  программа  тренировки  голосового  аппарата  человека  для  решения  речевых  и  певческих  задач  с   высоким  эстетическим  качеством.  Метод  называется  фонопедическим  благодаря  его  восстановительно – профилактической  и  развивающей  направленности.
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