Обмен  опытом в творческой среде.
     Выявление одаренных детей – это не поиски талантливого ребенка из тысячи, а выявление потенциала в каждом. Наша общая цель – выявить детей, которые уже ярко проявляют себя или имеют сильное стремление себя проявить. Мы исходим из того, что ребенок должен иметь стремление к творческому самовыражению. Дети всегда показывают разные результаты, но выступление каждого на конкурсе отмечено. Участникам присуждаются призовые места, которых очень не много  или вручаются грамоты за участие с большой шоколадкой в качестве утешительного приза!
[bookmark: _GoBack]     17 марта в музыкальной школе г. Минусинска состоялся конкурс солистов инструменталистов «Ступени мастерства».  В нем приняли участие     85 участников  из детских школ искусств: г.Минусинск, п.Шушенское, с.Каратуз, п.Курагино, с.Ермаковское, г. Абакан, г.Железногорск, п.Черемушки.
    Ермаковскую детскую школу искусств на конкурсе представляли  3 обучающихся по классу фортепиано:  Жамкочян  Наринэ  и  Каримова  Мехрангез  (преподаватель Серегина Ольга Василье6вна)  и  Седикова  Анита  (преподаватель Чукреева Ольга Николаевна). Все они показали исполнительское мастерство, доказали свою выдержку, профессионализм и умение доводить начатое дело до конца. Результаты выстуцплений: Каримова  Мехрангез – Диплом 3 степени,  Жамкочян  Наринэ  и  Седикова  Анита – Диплом 4 степени.
     Хотелось, чтобы победителей было больше, но справедливая оценка – это самый лучший стимул к совершенствованию!  Желаем всем мучастникам конкурса быть удачливыми и сохранять веру в себя – в свои силы и возможности!
                Заместитель  директора  «Ермаковская ДШИ»    О.М.Жулина


