Хоровой  конкурс «Минусинская весна»
В  Минусинской  детской  музыкальной  школе  прошел  Региональный  конкурс  хоровых  коллективов.  В  хоровом  конкурсе  приняли  участие  18 хоровых коллективов:
- В  младшей  группе  -  6  хоровых  коллективов  из  г. Минусинска,  п. Шушенское,  п. Курагино;
- В  средней  группе - 6  хоровых  коллективов из  г. Минусинска,  г. Абакана,  п. Шушенское,  п. Курагино,  с. Идринское;
В  старшей   группе - 2  хоровыхколлектива  из  г. Минусинска,  г. Абакана.
    Конкурсные  выступления  хоровых  коллективов  оценивало   профессиональное   жюри:  председатель  жюри – Штарк  Марина  Геннадьевна – Заслуженный  работник  культуры  РХ, почетный  работник  образования  РФ,  художественный  руководитель  детской   Хакасской  республиканской филармонии. Члены  жюри: Калигойда  Елена  Валерьевна – кандидат  философских  наук,  доцент  кафедры  Музыки  и  Музыкального  образования,  руководитель  хора  студентов  дирижерско  -  хорового  отделения  музыкального  колледжа  ИИ  ХГУ  им.  Н.Ф. Катанова.
[bookmark: _GoBack]Коваленкол  Ирина  Владимировна - Заслуженный  работник  культуры  РХ, преподаватель  высшей  категории.Сомова  Татьяна  Петровна – директор  МБУ ДО ДМШ  г. Минусинск, хормейстер  высшей  категории.
   Ермаковская  детская  школа  искусств  представила  на  конкурс  3 вокальных  коллектива:  младшая  вокальная  группа  - 12 человек, руководитель Гужова Татьяна Андреевна,  младший хор – 30 человек, руководитель Гужова Татьяна Андреевна,  вокальная  группа  средних классов  - 12 человек, руководитель  Лошенко  Татьяна  Анатольевна. Результаты их выступлений: младшая вокальная группа – Диплом 2 степени, младший хор - Диплом  3  степени,средний хор – Диплом  4  степени.
    Конкурс  превратился  в  яркий  музыкальный  многоголосный  аккорд,  который  объединил  детей  дружбой,  радостью  и  незабываемыми  впечатлениями и эмоциями! 
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