Международный  конкурс «Кит»

[bookmark: _GoBack]    В городе  Красноярске  с 31 марта по 2 апреля  проходил  Международный  конкурс  культуры  искусства  и  творчества  «Кит»  под  патронажем  Министерства  культуры  Красноярского края.  Конкурс  проходил  по  5  номинациям:  инструментальное  исполнительство  (фортепиано, народные  и  духовые инструменты),  академические  хоры,  академический вокал, эстрадный  вокал,  народное  пение. География  конкурса  обширна, участники  съехались из  разных  регионов:  Иркутская  область,  республика  Якутия,  г. Братск, г. Железногорск, г. Назарово, г. Красноярск,  п. Аскиз,  п. Богучаны,  п. Тайшет, с. Ермаковское.  Конкурс  проходил  во Дворце  культуры  «Кировский».
    Ермаковская  детская  школа  искусств приняла  участие  в конкурсе  в  номинации  - академические  хоры. На  конкурс  в  г. Красноярск  поехали  4 детских  хоровых коллектива :  младший  хор  «Солнышко»  - руководитель  Гужова  Татьяна  Андреевна и  средний хор «Мечта»  и  старшая  вокальная  группа  «Весна» - руководитель  Лошенко Татьяна Анатольевна.
     Результаты  выступлений  превзошли  все  ожидания!  Дети  получили  заслуженные  награды!  Младший  хор  «Солнышко» - Лауреаты  1  степени,  средний  хор  «Мечта»  - Лауреаты  3  степени,    старшая  вокальная  группа  «Весна»  - Лауреаты  3  степени.  Концертмейстеру  всех хоровых  коллективов – Серегиной  Ольге  Васильевне, преподавателю по классу фортепиано  была вручена медаль – «Лучший концертмейстер»!
    Помимо ответственного выступления  на  конкурсе,  дети  получили  массу  впечатлений  от посещения  в г. Красноярске:   Красноярского краеведческого  музея,  парка  чудес «Галелео»,  театра «Юный зритель»  и  кинотеатра «Луч».
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