«Мы  музыку  дарим  любимой  стране»
    В  районном  доме  культуры  состоялся  отчетный  концерт  Ермаковской  детской  школы  искусств.  В  концерте  приняли  участие  солисты инструменталисты  классов   фортепиано,  духовых инструментов,  классов баяна  и   аккордеона.  В  программе  концерта  прозвучало  много  ансамблевой  музыки  в  исполнении   трио  домр, дуэтов фортепиано и   духовых инструментов.   Украшением  концерта  стали  выступления  квинтета  баянов - аккордеонов «Карусель» и  инструментального ансамбля  народных инструментов  участниц  фольклорной   группы    «Капельки».  
   Объединили  канву инструментальных номеров  русские  народные  песни младшей  и  старшей  фольклорной   группы    «Капельки».
   Во  время исполнения музыкальных номеров на экране  сцены  шли  слайды  с фотографиями из музыкальной жизни юных  артистов.
[bookmark: _GoBack]     Волнующим  моментом стало  выступление  пианиста Елькина  Тимофея. Под волнующие звуки  великого композитора Шопена на экране показали  слайды  с  фотографиями преподавателя  по  классу  фортепиано – Натальи  Петровны Баланенко, проработавшей в Ермаковской ДШИ  более 40 лет и ушедшей  из  жизни в январе месяце 2023 года.
Заместитель  директора  «Ермаковская ДШИ»    О.М.Жулина


