Юные художники рисуют экологический плакат

     Дирекция природного парка «Ергаки» пригласила юных художников Ермаковской ДШИ принять участие в конкурсе экологического плаката «Сохраним родную природу».   В конкурсе  было представлено  три номинации: против пожаров; против мусора; против браконьерства.  При  обсуждении  экологического плаката,  ребята сделали выводы, что подавляющее  большинство пожаров  возникает по вине человека – от непогашенных костров, из-за выброшенных и непотушенных сигарет, в результате поджогов травы.  Не менее важной экологической проблемой является мусор – продукт  жизнедеятельности человека. 
     Если мы не будем воспитывать в себе любовь и бережное отношение к живой окружающей природе, то и последствия будут страшными.  Чтобы этого не произошло, именно плакат может призвать и обратить наше внимание на проблему и ее решение.  Плакат должен быть: ярким; броским; выразительным; изображение должно сочетаться с предельно кратким и понятным текстом; шрифт текста должен хорошо читаться и соответствовать содержанию плаката, создавая единую композицию. 
     Такие непростые задачи творческих решений стояли перед юными художниками, чтобы вразумить людей, от которых так зависима наша замечательная природа!
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