Международный  конкурс «Кит» в городе Абакане.
    В городе  Абакане  22 апреля  проходил  Международный  конкурс  культуры  искусства  и  творчества  «Кит»  под  патронажем  Министерства  культуры  республики Хакассии.  Конкурс  проходил  по  5  номинациям:  инструментальное  исполнительство  (фортепиано, народные  и  духовые инструменты),  академические  хоры,  академический вокал, эстрадный  вокал, народное  пение, хореография. В жюри конкурса вошли преподаватели,  доценты  кафедр,  заслуженные  работники  культуры  России  из  г. Москвы, г. Новосибирска, г. Кемерово, г. Екатеринбурга.  География  конкурса  обширна, участники  съехались из  разных  регионов:  республика  Тыва,  г. Абакан, республика Хакассия, г. Минусинск, с. Ермаковское.  Конкурс  проходил  в  «Центре  культуры  им. С.П. Кадышева».    Цель конкурса – Покажи  себя!  Твой  талант – твое богатство!
[bookmark: _GoBack]    Ермаковская  детская  школа  искусств приняла  участие  в конкурсе  в  номинации  - «Инструментальная  музыка». На  конкурс поехали  солисты  инструменталисты  по  классу  фортепиано:   Каримова Мехрангез  и  Жамкочан Наринэ  (преподаватель  Серегина   Ольга  Васильевна) и  Седикова Анита   (преподаватель  Чукреева  Ольга  Николаевна).   Дети  получили  заслуженные  награды!  Каримова   Мехрангез  и  Жамкочан Наринэ  за  свои  выступления  получили   Дипломы   Лауреатов   1  степени,  Седикова Анита  награждена Дипломом   Лауреата   3  степени. 
     Чукреевой  Ольге  Николаевне  и  Серегиной  Ольге  Васильевне  были  вручены  Благодарственные  письма  директора  конкурса  -  За  профессионализм,  ответственность  и  индивидуальный  подход  к  каждому  ученику!      Серегиной  Ольге  Васильевне, преподавателю по классу фортепиано  была вручена медаль – «Лучший  преподаватель»!

    Заместитель  директора  «Ермаковская ДШИ»    О.М.Жулина


