Мгновения жизни летят слишком быстро,
Мы часто за ними не можем успеть...
И кажутся чудом те краски и искры,
Которым дозволено вечность гореть...

И нежный закат, и игривое солнце,
Оставят на фото свой тайный узор,
В тот миг, когда камера глянет в оконце...
Когда объектив обратит к небу взор...

В Ермаковском филиале состоялось торжественное открытие персональной фотовыставки «Мгновения вечности» саяногорского фотографа В.Н. Блинова. 
Валерий Николаевич Блинов родился в 1962 году в Красноярске. Когда мальчику не было и двух лет, семья переехала в Саяногорск (в те годы поселок Означенное), где будущий фотограф и остался на всю жизнь.
Однажды, после шестого класса, Валерий со своим другом пришли в гости к однокласснику. У того был фотоаппарат «Смена-8М» и он стал с гордостью показывать свои труды – не резкие, то темные, то бледные, но все же фотографии собственного производства. И вот тут Валерий всё понял – придя домой, он попросил у отца 15 рублей на покупку фотоаппарата. С этого дня началась его фотобиография с бессонными ночами…
[bookmark: _GoBack]После службы в армии Валерий забросил фотографирование, и вернулся к нему только через год, поняв – нельзя ему оставлять своё хобби. За всю трудовую жизнь, Валерий Николаевич работал и сварщиком, и электронщиком, занимался полиграфическим дизайном, преподавал компьютерную графику и фотографию, с 2002 работал на Саяно-Шушенской ГЭС. И всегда рядом с ним был верный друг – фотоаппарат, который запечатлевал каждое мгновение, каждую эмоцию и движение. 
Про себя Валерий Николаевич говорил: «Я счастлив. Счастлив, что в свое время заболел фотографией. Счастлив, что мне встречаются те люди, которые встречаются. Счастлив, что у меня кроме двух дочерей, есть еще и сын. Счастлив, что моя жена Октябрина любит меня, а я люблю ее. Я счастлив, чего и вам желаю. Да, и еще с удовольствием заразил бы кого-нибудь фотографией!».
К сожалению, 21 июня 2021 года, фотограф скоропостижно скончался. 
На фотовыставке наши посетители могут не только познакомиться с уникальными работами, но и окунуться во внутренний мир фотографа, умевшего видеть прекрасное в каждом мгновении. Глядя на его работы нам, зрителям, удается почувствовать состояние фотографа, которая читается в каждой из них –  будь то портрет, пейзаж или жанровая зарисовка. 
В рамках выставки «Мгновенье вечности», мы предлагаем жителям с. Ермаковское, Ермаковского района, нашим гостям, одноимённую акцию, в которой вы можете поделиться своими интересными и любимыми фотографиями с нами, с филиалом музея-заповедника «Шушенское». Это могут быть фотографии из семейного архива или собственные авторские работы на темы: «История в лицах», «История в архитектуре». Фотографии можно приносить уже в распечатанном виде, а можно и в электронном, кому как удобно. Мы в свою очередь создадим слайд-презентацию из этих фоторабот, а затем, ко дню села, оформим фотовыставку наших фотолюбителей.
Приглашаем всех желающих посетить нашу фотовыставку, которая продлится до середины июля и принять участие в акции. 
