Сила  движения
    В  городе  Минусинске  29  апреля  состоялся  2  Открытый  Всероссийский  фестиваль – конкурс  хореографического  искусства  «Сила  движения».  169  концертных  хореографических  постановок  показали  на  сцене  лучшие  хореографические  коллективы  Красноярского  края,  республики  Хакассия  и  республики  Тыва. 
        Ермаковскую  детскую  школу  искусств  на  конкурсе  представлял  образцовый  хореографический  коллектив  «Радуга» - руководитель  Гречушкина  Татьяна  Владимировна.  Участники  коллектива  блестяще  справились  с  поставленными  задачами  – выступили  ярко,  эмоционально,  показали  безупречную  технику  исполнения! 
    Дети  получили  заслуженные  награды:  танец  «Коляда» - Лауреаты  2  степени,  танец  «Бурлаки» - Лауреаты  2  степени,  танец  «ЛистьЯ» -  Лауреаты  2  степени,  танец  «Мыльные  пузыри»  -  Дипломанты  3  степени.
[bookmark: _GoBack]    За  свои  выступления  образцовый   хореографический  коллектив  «Радуга»  был  награжден  Дипломом-сертификатом  на  15 тысяч  рублей  для участия  в федеральном  этапе Всероссийского  фестиваля-конкурса  хореографического  искусства  «Сила  движения».  

 
	
