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662820, Красноярский край, 
с. Ермаковское, пл. Ленина, 5    

Главе Ермаковского района  

М.А. Виговскому     

Уважаемый Михаил Анатольевич!

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Красноярскому краю МТУ Ространснадзора по СФО просит Вас  разместить на официальном сайте администрации следующую информацию:
Установлены особенности проведения дистанционных

 медосмотров водителей
Постановлением Правительства РФ от 30.05.2023 № 866 установлены особенности проведения медосмотров с использованием медицинских изделий, обеспечивающих автоматизированную дистанционную передачу информации о состоянии здоровья работников и дистанционный контроль состояния их здоровья. Кроме того, урегулирован порядок проведения химико-токсикологических исследований наличия/отсутствия в организме наркотиков, психотропов и их метаболитов.

Медосмотр будет проводиться медработником медицинской или иной организации, имеющей лицензию на меддеятельность, предусматривающую проведение соответствующих медосмотров. Медработник для проведения такой работы должен будет пройти курсы повышения квалификации в объеме не менее 36 часов.

Работодатель или медорганизация должны будут обеспечить идентификацию личности работника, проходящего медицинский осмотр, исключающую прохождение медосмотра иным лицом. Медицинским изделием будет осуществляться сбор показателей о состоянии здоровья, показателей об условиях эксплуатации медизделий, требований к освещенности и микроклимату помещений, в которых проводятся медицинские осмотры.

Медицинская организация посредством информационной системы будет передавать работодателю результаты проведения медосмотра с использованием медизделия с целью формирования соответствующих реквизитов путевых листов, в том числе в форме электронного документа. 

Сотрудники, которые будут проходить медосмотр дистанционно, должны будут регулярно (не менее двух раз в год) проходить очное исследование на наличие в организме наркотиков, психотропных веществ и их метаболитов.

Дистанционные медосмотры запрещены  в отношении водителей, занимающихся организованной перевозкой групп детей, опасных грузов, регулярной перевозкой пассажиров в междугороднем сообщении на маршрутах протяженностью от 300 км.

Постановление вступит в силу 01.09.2023.

Государственный инспектор                                                    
ТОГАДН по Красноярскому краю                                                                  Вагнер А.А.   
Исп. Кузнецов Ю.В.

Т.8(39132)5-72-28                                                                        
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