Сотрудники Госавтоинспекции и ПДН Шушенского района проводят профилактическое мероприятие «Несовершеннолетний нарушитель»
Сотрудники ГИБДД и ПДН проводят профилактическое мероприятие «Несовершеннолетний нарушитель», в ходе которого напомнили основные правила безопасного поведения участникам трудового отряда Шушенского района, которые трудятся в период летних каникул в рамках программы «Трудовые отряды старшеклассников Красноярского края».
[bookmark: _GoBack]Автоинспекторы напомнили, что садиться за руль любого транспортного средства  без прав категорически запрещено, рассказали об ответственности за данное правонарушение и о возможных последствиях таких поездок. Особое внимание дорожные полицейские уделили правилам передвижения пешеходов, ведь работая в населенных пунктах, ребята много ходят, пересекают проезжую часть, идут от одного объекта к другому и, зачастую, забывают  выключать и убирать телефоны, наушники.
 Сотрудники ПДН рассказали юношам и девушкам о вреде алкогольной продукции, особое внимание, было уделено здоровью подростков, им напомнили о последствиях употребления табакосодержащей и спиртосодержащей продукции, а также об административной и уголовной ответственности за различные правонарушения. Обращено внимание на обязательное соблюдение мер личной безопасности несовершеннолетних при обращении с огнем, а также разъяснены правила поведения вблизи водоемов и на водных объектах
В конце беседы старшеклассники поблагодарили полицейских и пообещали неукоснительно соблюдать все правила поведения, в свою же очередь полицейские пожелали ребятам интересно провести время на летних каникулах.
