
Мы — Россия, мы — народ, 
Мы едины и сильны, 
Ведь в любом из нас живет 
Мощь прекраснейшей страны!

Россия, многонациональная страна, в которой живут 190 народов.
В последнее время всё большее мы уделяем внимание сохранению, а во многих случаях и возрождению народных традиций, обычаев, обрядов. Проверенные веками, бывшие неотъемлемой частью народного образа жизни, они не должны забываться нами, потомками. Человек, не знающий, не помнящий прошлого - не имеет будущего.
23 июля на центральном стадионе села Ермаковское состоялось большое праздничное событие – региональный межнациональный фестиваль «Мы вместе», посвященный межнациональной дружбе народов.
Наш филиал музея-заповедника «Шушенское» с удовольствием принял участие в празднике, представив интерактивную площадку в виде подворья «Русская изба», где предлагали  нашим гостям сфотографироваться в интерьере старинного крестьянского дома. Для этого мы организовали три фотозоны: «За столом у самовара», «У печи» и «У плетня». Все три объекта были организованы в самых лучших традициях крестьянского быта начала прошлого века. Кроме того, чтобы почувствовать себя более приобщенным к русской деревне, гостям предлагали сфотографироваться в яркой и красочной русской народной одежде.
Еще каждый, кто зашёл в «Русскую избу» мог изготовить для себя куклу-мотанку «Зайка». Это, по сути, игрушка, сделанная своими руками, подарок, оберег. Куклу «Зайчик на пальчик» делали детям с трех лет, чтобы они имели друга, собеседника. Зайчик одевается на пальчик и всегда рядом с тобой. Эту игрушку раньше родители давали детям, когда уходили из дома, и если становиться скучно или страшно к нему можно обратиться как к другу, поговорить с ним, пожаловаться или просто поиграть. Это и друг и оберег. Дети очень отзывчивы и в любимой игрушке видят родственную душу, открываются и разговаривают как с живым человеком.
Зайчик – один из древнейших славянских обережных символов, объединивший в себе несколько очень сильных знаков. Славянский символ Зайчик является родовым оберегом. Он символизирует постоянное обновление рода, наследование мудрости новыми поколениями от предыдущих, непрерывную связь с Великими прародителями. Зайчик помогает появлению новой жизни, освящает всё созидающее и развивающееся.
Символ Зайчик являлся непременным атрибутом одежды детей и беременных женщин. Его вышивали на воротниках, рукавах и подолах одежды, поясках детей. Им украшались ленты для волос. Дети, не зависимо от пола, носили этот символ на одежде до вступления в отрочество. Зайчик оберегал их от болезней, дурного глаза, недостойных мыслей и поступков.
Не один праздник не обходится без подарков и тут всегда кстати - сувенирная лавка, где были представлены изделия, предметы кухонной посуды, мастеров Шушенского музея в большом ассортименте.
Гости фестиваля и нашего подворья с удовольствием делали фотографии, покупали сувениры, мотали куклы-обереги и благодарили нас за полученные знания и удовольствие.
За организацию и проведение подворья «Русская изба», филиал музея-заповедника «Шушенское» в селе Ермаковское награжден Дипломом межнационального фестиваля «Мы вместе» в Ермаковском районе Красноярского края и ценным подарком от оргкомитета.




