[bookmark: _GoBack]На юге Красноярского края произошло 2 ДТП по вине несовершеннолетних.
Накануне на ул. Курнатовского, с. Ермаковское, 16-летний подросток, управляя мопедом «РЕГУЛ МОТО» в мотошлеме без защитной экипировки на нерегулируемом перекрестке, не предоставил преимущество в движении автомобилю «ТОЙОТА», под управлением 23-летнего мужчины, и допустил с ним столкновение. В результате ДТП  мальчик с травмами был доставлен в больницу.
Еще одна автоавария произошла на 544км, а/д Р-257 «Енисей», Ермаковского района  неустановленный водитель, управляя неустановленным автомобилем, двигаясь  со стороны г. Кызыл, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который, не убедившись в безопасности, пересекал проезжую часть вне пешеходного перехода. В результате ДТП ребенок госпитализирован.
Госавтоинспекция напоминает родителям о необходимости контролировать досуг своих детей в период летних каникул, не оставлять их одних около проезжей части, а также исключить доступ к управлению транспортными средствами – источниками повышенной опасности, так как это может привести к непоправимым последствиям.


