Отдел Государственной инспекции безопасности дорожного движения сообщает, что согласно автоматизированной информационной-управляющей системы (АИУС ГИБДД), за август текущего года на территории Ермаковского района зарегистрировано 18 дорожно- транспортных происшествий (АППГ- 9). В ходе дорожно-транспортных происшествий за август текущего года 0 человек (АППГ- 0) погиб, 3 человека (АППГ-3) травмировано из них 1 ребенок (АППГ- 0).
На автодорогах федерального значения зарегистрировано 12 (АППГ-5) дорожно-транспортных происшествия, в которых 0 (АППГ- 0) человек погиб, 3 (АППГ-1) травмированы из них 1 ребенок (АППГ- 0).
На дорогах краевого и местного значения зарегистрировано 2 (АППГ- 0) дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 0 (АППГ-0) человек погибло, 0 (АППГ- 0) травмировано.
[bookmark: _GoBack]На дорогах местного значения (на территориях местных поселений) зарегистрировано 4 (АППГ - 4) дорожно-транспортных происшествий, в результате которого 0 (АППГ - 0) человек погиб, 0 (АППГ -2) травмировано.
