Сестра и Брат — огромный талант - на семейный «Очаг»!

Государственный цент народного творчества Красноярского края 7 и 8 октября тепло и радостно встретил участников Краевого фестиваля семейных талантов «Очаг». В этом году участниками фестиваля стала 131 семья из 34 муниципальных образований Красноярского края.
Павел Гришаев, руководитель студии «Юный гончар» и любительского объединения «Волшебная глина», и Татьяна Техтерекова, руководитель студии «Мы – волшебники», стали участниками торжественного события.
Мастера Ермаковского районного Дома культуры показали на выставке великолепные работы из керамики: панно «Летнее утро» и сувенир «Самовар». Для гостей и участников фестиваля провели мастер-класс «Гравировка глиняной тарелки».
[bookmark: _GoBack]Семья Гришаевых своими мастерством и любовью к народному творчеству вносит огромный вклад  в укрепление традиционных семейных ценностей. «Семья - это неотъемлемая часть нашей жизни. Семья является опорой, передает нам ценности и культуру через поколения» — с такими яркими и фундаментальными словами Павла отправились наши мастера на фестиваль. Семья Гришаевых удостоена диплома Лауреата.


