Отгуляли Рождество,
Время Святок подошло.
И до самого Крещенья,
Ожидает нас веселье!

[bookmark: _GoBack]После встречи Рождества настает самое веселое, таинственное время, которое с давних времен носит название Святки. Не зря в народе в эти дни люди гуляли, ходили в гости, поздравляли с Рождеством, пели колядки. В дни Святок даже время течет иначе, так, словно на землю опустилась сказка.
Со Святками связаны многие народные обычаи и традиции, благодаря которым радостный праздник Рождества Христова переживается особо. Святочные песни, святочные гуляния да гадания, посещение родных и близких, радостные счастливые улыбки - все это Святки!
В эти святочные дни, в нашем филиале на доме Ванеева настоящая атмосфера XIX века. На фольклорные посиделки «На Святки свои порядки: обряды, обычаи да колядки» были приглашены воспитанники «Центра семьи Ермаковский». В избе, в русском народном костюме, ребят радушно встречала хозяйка. Она рассказала гостям, что двенадцать дней между праздниками Рождества Христова и Крещением называются Святками, о приметах и поверьях, о традициях и обычаях.
Но самым захватывающим моментом посиделок было таинственное и загадочное святочное занятие, творимое только раз в году – гадание. Ведь какой человек не мечтает узнать, что ждет его в будущем? Вот и для ребят были предложены различные виды гаданий, которые они с удовольствием попробовали – читали знаки на стенах, вынимали предметы из зерна, считали фасоль и многое другое. Всем желающим узнать о своей судьбе, было предсказано успех в учебе, крепкая дружба, удача в делах.
Посиделки прошли в атмосфере всеобщего веселья, доброты и тепла. Ребята получили много положительных эмоций и окунулись в старинную атмосферу.
Приглашаем всех желающих посетить наши фольклорные посиделки, и тоже почувствовать себя в прошлом!
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