
                                                      Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия                 требованиям антимонопольного законодательства в администрации
Ермаковского района за 2023

                                           1.  Общие положения.

        Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618                      «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Федерального закона от 26 июля 2006 № 135-ФЗ» О защите  конкуренции», а также  в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р                       «Об утверждении Методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, администрацией Ермаковского района принято постановление администрации № 930-п от 20.11.2023 года «О внесении изменений в постановление администрации Ермаковского района № 724-п от 30.10.2020 года «Об организации в администрации Ермаковского района Красноярского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), которым утверждено Положением «Об организации в администрации Ермаковского района                            Красноярского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям                            антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)» (далее – Положение), утвержден состав комиссии по оценке эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, утверждена методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования в администрации Ермаковского района системы внутреннего обеспечения                        соответствия требованиям антимонопольного законодательства. 
          Функции уполномоченного подразделения связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса в администрации Ермаковского района Красноярского края,  распределились  между отделом планирования и экономического развития администрации Ермаковского района, главным специалистом по правовым вопросам администрации             Ермаковского района  и главным специалистом  по муниципальному заказу и проведению закупок администрации Ермаковского района. 

2. Информация о проведении выявления и оценки нарушения  антимонопольного законодательства

[bookmark: _GoBack]Согласно утвержденному постановлению администрации Ермаковского района                     № 930-п от 20.11.2023 года «О внесении изменений в постановление администрации Ермаковского района № 724-п от 30.10.2020 года «Об  организации  в администрации Ермаковского района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), которым утверждено положение «Об организации в администрации Ермаковского района  системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям  антимонопольного законодательства поставлены следующие задачи:
- выявление нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Ермаковского района;
-  анализ нормативных правовых актов администрации Ермаковского района, в которых возможно нарушение антимонопольного законодательства;
-  анализ  проектов нормативных правовых актов администрации Ермаковского района, в которых возможно нарушение антимонопольного законодательства
-  мониторинг и анализ практики  применения администрацией Ермаковского района антимонопольного законодательства. 




3. Анализ  выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Ермаковского района за 3 года, предшествующих текущему году,              и за текущий год (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбуждённых дел  о нарушениях  антимонопольного законодательства)

В ходе анализа выявляемых в период (2021,2022,2023) годов нарушений антимонопольного законодательства, допущенных администрацией Ермаковского района установлено                 следующее:
      В анализируемом периоде 2021-2023гг., администрации Ермаковского района  не выдано   ни одного нарушения и предписания Управлением Федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю нарушений требований Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ                                     «О защите конкуренции».
 В 2021 году – нарушений не выявлено.
 В 2022  году – нарушений  не выявлено.
 В 2023  году – нарушений не выявлено.

4. Анализ нормативных правовых актов администрации Ермаковского района 

      В рамках реализации данного мероприятия администрацией Ермаковского района разрабатывается перечень нормативных правовых актов, с целью недопущения нарушений, замечания  учитываются при проведении правовой экспертизы проектов правовых актов администрации Ермаковского района. Перечень нормативных правовых документов размещен на официальном сайте Администрации  Ермаковского района (http://adminerm.ru).

5. Анализ проектов  нормативных правовых  актов администрации Ермаковского района
  Анализ проектов  нормативных правовых актов администрации Ермаковского района  на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства  осуществляется   главным специалистом по правовым вопросам администрации Ермаковского района,                       при проведении  правовой и антикоррупционной экспертиз проектов, поступивших на согласование в 2023 году риски нарушения антимонопольного законодательства не выявлены. 

6. Мониторинг и анализ практики применения администрации Ермаковского             района антимонопольного законодательства 

       Мониторинг и анализ практики применения администрацией Ермаковского района  антимонопольного законодательства осуществляется главным специалистом по правовым вопросам администрации  Ермаковского района. 
      Ситуаций конфликтов интересов в деятельности служащих администрации Ермаковского района в 2023 году в сфере функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Ермаковского района не выявлено, служебных проверок не проводилось.

7.  Информация о достижении ключевых показателей эффективности  функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Ермаковского района

С целью  достижения ключевых показателей  функционирования антимонопольного              законодательства в администрации Ермаковского района распоряжением администрации                  Ермаковского района от 29.11.2022 № 290-р «Об утверждении карты рисков нарушения антимонопольного законодательства, Плана мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2023 год», утверждена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства утвержден План мероприятий (дорожная карта) по снижению рисков нарушения  антимонопольного законодательства на  2023 год.                                    В администрации Ермаковского района ведется  работа в рамках  утвержденного плана                     мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2023 год, обновляется ежегодно.
