23 февраля 2024 года в физкультурно – спортивном центре «Саяны» традиционно прошел спортивный праздник, посвящённый «Дню защитника Отечества» в рамках 100-летия Ермаковского района.
На празднике присутствовали первые лица района. Участников турнира, гостей и болельщиков приветствовал глава Ермаковского района Михаил Анатольевич Виговский и председатель районного Совета депутатов Владимир Иванович Форсель, а праздничное настроение всем присутствующим подарил фольклорный ансамбль «Околица».
Все победы спортивного праздника были посвящены бойцам, нашим землякам, которые защищают наше мирное небо, которые идут в бой не зная усталости, превозмогая боль и лишения, для того чтоб отстоять каждый метр границы нашего Государства! 
Соревнования проходили по волейболу, мини–футболу, баскетболу, семейным стартам, гиревому спорту, армрестлингу, шахматам, дартсу, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, рукопашному бою, а также в рамках праздника молодёжный центр «Звездный» проводил муниципальный чемпионат по силовому многоборью «Сила Сибири-2024».
Среди волейболистов лучшими стали спортсмены команды «Саяны», на втором месте команда «Енисей», бронзовое место у команды «Мячики». Все команды с.Ермаковское.
Соревнования по мини-футболу проходили в с.Нижний Суэтук в рамках 5 тура Чемпионата Ермаковского района. Салбинские футболисты первенствовали в соревнованиях! За два тура до окончания турнира досрочно стали Чемпионами Ермаковского района сезона 2023-2024гг., на втором месте – команда «Ермак», с.Ермаковское, третье место у клуба по месту жительства «Фортуна» п.Ойский.
Параллельно спортивному празднику в Ермаковской школе № 1 проходили соревнования по баскетболу. Призовые места у команд из с.Ермаовское: 1 место у команды первый состав, на втором месте ФСК «Олимпиец», команда «Юность» - бронзовый призёр турнира. 
В армрестлинге в весовой категории до 75 кг. победителем стал Зайцев Никита, на втором месте – Феногентов Кирилл, Кожанов Никита – на третьем месте. Все парни из Ермаковской школы № 1. В весовой категории свыше 80 кг. Все призёры с Ермаковской школы № 2. Сундарев Константин - победитель, Карасев Александр на втором месте, на третьем месте Тюльберов Данил. Среди девушек в абсолютном первенстве победителем стала Шевцова Рина с.Ермаковское, на втором месте – Мусихина Александра (ЕСШ № 1), третье место у Усыниной Ангелины (ЕСШ № 1).
Среди шахматистов лучшим стал Грибов Александр, на втором месте – Ситников Иван, третье место у Голубя Дмитрия. Все мужчины из с.Ермаковское. Среди женщин на первом месте Афанасьева Ирина, с.Мигна, второе место также у девушки из с.Мигны - Алены Сюркаевой, Варюшкина Соня из с.Жеблахты на третьем месте.
В соревнованиях по дартсу среди женщин победительницей стала – Сюркаева Алена, с.Мигна, на втором месте – Афанасьева Ирина, также из с.Мигна, Бирюкова Ирина из с.Григорьевка – на третьем месте. Среди мужчин победитель – Бочаров Василий, второе место у Бирюкова Данила из с.Григорьевка, третье место у Каблукова Евгения из с.Разъезжее.
В соревнованиях по настольному теннису среди мужчин первое место занял Бочаров Василий, второе место у Подкорытова Михаила, на третьем месте – Николаев Павел из с.Каратузское. Среди женщин в настольном теннисе лучшей стала Щербакова Алена из с.Семенниково, на втором месте – Астанина Юлия из с.Григорьевка, третье место у Подкорытовой Галины из с.Ермаковское.
В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин призёры следующие:
I место – Николаев Павел, с.Каратузское
II место – Лалетин Василий, с.Ермаковское
III место – Радзюк Андрей, с.Ермаковское
В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди женщин призёры следующие:
I место – Коробейникова Татьяна, пгт.Шушенское
II место – Линденберг Ксения, с.Ермаковское
III место – Брудерс Надежда с.Н.Суэтук и Борисова Валерия пгт.Шушенское.
В соревнованиях по гиревому спорту среди женщин в весовой категории до 63 кг. победительница одна – Шевцова Рина из с.Ермаковское, в весовой категории свыше 63 кг призовых мест было два, у девушек из Мигнинской школы: 1 место у Михайловой Анны, 2 место у Линд Татьяны Среди мужчин в гиревом спорте победители в весовой категории до 80 кг. Победитель Форсель Владимир Иванович, на втором месте Арапов Александр из с.Ермаковское, третье место у Феногентова Кирилла, ЕСШ № 1. В весовой категории свыше 80 кг. победитель Вейдэ Яков из с.Ермаковское и Каблуков Евгений, с.Разъезжее, на втором месте.
На спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества, приехали девять семейных команд. Все спортивные семьи района состязались по трем видам спорта: дартсу, настольному теннису и шашкам. Среди семей с девочками лучшей стала семья Бочаровых из с.Ермаовское, серебряные призёры стартов – семья Рыбаковых – с.Ермаковское, бронзовые призёры – семья Пальминых из п.Ойского. Среди семей с мальчиками первое место заняла семья Николаевых из с.Каратузское! Второе и третье места у команд из с.Григорьевка. Серебряные призёры – семья Бирюковых, бронзовые – семья Астаниных.
Насыщенной в этот день была спортивная программа праздника, всем спасибо за участие! Поздравляем победителей и призёров соревнований! 
Всех мужчин с Днем защитника Отечества!
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