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[bookmark: _GoBack]06 марта 2024г. впервые в Ермаковском районе прошёл спортивный праздник «Спорт в каждый двор» среди многоквартирных домов. В нашем районе уделяется большое внимание развитию массовой физической культуры и спорта, чтобы спорт был доступен для каждого жителя села. Соревнования такого формата стали запоминающимся событием от незабываемых спортивных впечатлений и побед для участников состязаний.
На открытии праздника всех присутствующих приветствовал председатель Ермаковского районного Совета депутатов Владимир Иванович Форсель, а программу соревнований озвучил директор физкультурно-спортивного центра «Саяны» Василий Викторович Бочаров. В программу праздника входило четыре вида соревнований: дартс, кольцеброс, метание мячей в цель и стрельба из пневматической винтовки.
В общекомандном зачете спортивного праздника команда дома № 129, ул.Карла Маркса, стала победителем, обойдя соперников почти по всем видам соревнований, в составе команды: Линденберг Ксения и Иварс, Вейдэ Яков и Пергат Алена. Второе место у команды дома № 2 «Д», ул.Крупской, в составе команды Райсвих Руслан, Донгак Инга, Сувак Альберт и Тюлюш Белек. Бронзовые призёры спортивного праздника – команда дома № 3, ул.Лепешинских, состав команды: Чернова Олеся, Харитонова Александра, Дмитриев Михаил и Руднов Артем.
Все участники и болельщики получили массу положительных эмоций и впечатлений! Желаем всем и дальше заниматься спортом и побеждать! А всех женщин поздравляем с наступающим женским днем!


