Реализуем проект «Адаптивный спорт. Дорогою добра».
            25-29 марта ФСЦ «Саяны» совместно с Региональным Центром АС «Радуга» продолжил реализацию проекта «Адаптивный спорт. Дорогою добра». Главной целью проекта является воспитание у детей дошкольного возраста эмпатии и толерантности в отношении инвалидов и людей с особенностями развития.
         В течение недели были проведены мероприятия в Ермаковских детских садах № 1,2,3 и 5. Участниками проекта стали около 100 детей.
      Ребята познакомились с паралимпийскими видами спорта, узнали имена знаменитых паралимпийцев России и Красноярского края. Узнали о развитии адаптивного спорта в Ермаковском районе. 
    Через дидактическую игру «Я со спортом подружусь» познакомились с самыми популярными спортивными играми для детей-инвалидов. С удовольствием сами поиграли в одну из таких игр – бочче.
       В заключение мероприятия дети записали видеоролик с самыми добрыми и искренними пожеланиями в адрес людей с особенностями развития. Конечно, чаще всего желали здоровья, счастья, спортивных побед. Но особенно позитивно и жизнеутверждающе звучали пожелания наполненные несокрушимой, присущей детству, Верой в чудо: «пусть, слепой – прозреет», «пусть не слышащий – услышит», пусть встанут на ноги те, кто сегодня не может ходить! Пусть торжествует на Земле добро и тогда все невозможное станет возможным!
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