На протяжении более 20 лет стало доброй традицией проводить турнир, посвящённый памяти губернатора Красноярского края А.И.Лебедя и В.К.Рогового. В этом году физкультурно-спортивном центре «Саяны» открытый турнир Ермаковского района по волейболу среди ветеранов спорта состоялся 04 мая.
На торжественном открытии соревнований приветствовал спортсменов, болельщиков и гостей турнира Глава Ермаковского района Михаил Анатольевич Виговский.
Второй год подряд лучшими турнира стала Ермаковская сборная команда «Саяны». Призёры соревнований: наши соседи из солнечной Хакасии - на втором месте – команда «МЧС» (г. Абакан), бронза у команды из города Назарово, Красноярский край.
Поздравляем победителей и призёров соревнований! Всем участникам спасибо за интересные игры! Также, выражаем благодарность за спонсорскую помощь в освещении соревнований Роману Андреевичу Слобоцкому, а МБУДО «Ермаковский центр дополнительного образования» говорим большое спасибо за подаренное праздничное настроение на торжественном открытии турнира – песню «Команда молодости нашей» исполнили Татьяна Колбасова и Татьяна Попова.  
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