                                      Краевая Спартакиада лиц с ПОДА.
[bookmark: _GoBack]           С 31 мая по 2 июня немногочисленная делегация спортсменов с ПОДА поучаствовала в  XXXV Краевой летней Спартакиаде. 
         Для нашего бессменного лидера  Артема Кужугета соревнования сложились, как никогда непросто:  в его любимом пауэрлифтинге он недобрал с весом и оказался в новой для себя весовой категории, в которой конкуренция за призовые позиции велась на запредельных для него показателях. Артем упорно сражался, и показал достойный результат 105 кг, но оказался вне призовой тройки. В этот же день спортсмен соревновался в дартсе. И вновь ему пришлось выдержать очень серьезную конкуренцию от лучших спортсменов Красноярского края, среди которых немало мастеров и кандидатов в мастера спорта. В результате Артем 11-ый из 40 участников с результатом 273 очка. К слову, осенью прошлого года, на чемпионате Края в итоге он был 13 из 29 спортсменов. Прогресс налицо!
       В финальный день Спартакиады спортсмены приняли участие в турнире по очень популярной и массовой в адаптивном спорте игре бочча. Для нас это новая дисциплина. Бочча появилась у нас в спортивном центре месяц назад и приобретает всё большую популярность. Артем впервые попробовал свои силы на Краевом уровне. И, несмотря, на максимум старания, уступил в 4-ех из 5 игр. А вот наша новая «звездочка» адаптивного спорта Надя Маадыр, сумела выдержать конкуренцию и взойти на пьедестал почета, заняв 3-е место! Браво, Надюша!!!
     В целом, итог выступления нашей команды в Краевой Спартакиаде можно признать вполне достойным. Будем настойчиво и целенаправленно готовиться к новым стартам.
      Хотелось бы поблагодарить Олега Маадыр, который на протяжении проведения соревнований оказывал команде транспортные услуги. А также бессменного сопровождающего, Галину Кужугет, когда она рядом с командой, спортсмены чувствуют себя гораздо увереннее. 

                                                                                                          Олеся Чернова.
 
