
[bookmark: _GoBack]Сборная Команда Ермаковского района неоднократно занимала призовые места в краевых летних и зимних сельских играх «Сельская Нива Красноярья»! В этом году спортивные игры проходили в поселке Емельяново с 31 мая по 02 июня 2024г. 44 спортсмена представляли Ермаковский район, соревнуясь в волейболе, гиревом спорте, легкой атлетике, полиатлоне, городошном спорте, лапте, армрестлинге, вольной борьбе и семейных стартах. 
Среди 44 муниципальных районов края наша сборная заняла 2 место, а среди районов с численностью населения менее 20 тысяч человек – мы первые!!!!! Поздравляем спортсменов и всех причастных с победой! 
В соревнованиях по семейным стартам честь района защищала семья Гуминовых! Состязания проходили по шашкам, дартсу, настольному теннису и легкоатлетической эстафете! Среди всех семейных команд они заняли первое место! 
Команда лаптистов – серебряные призёры игр! В составе команды – Алтынцев А.Ю., Арыченков Е.А., Киселев Э.А., Бирюков Д.И., Кочетков В.Д., Линденберг И.Ю. и Ерыганов Н.А.
Команда полиатлонистов и гиревиков принесли в копилку результатов по третьему месту! Состав команды по полиатлону – Кринберг Алена, Лемов Иван, Марамзин Дмитрий и Романченко Татьяна!  Гиревой спорт представляли Форсель В.И., Вейдэ Я.Н., Бодак В.В. и Шевцова Р.В. 
В личном зачете у команды нашего района среди победителей и призёров Немкова Наталья из с.Григорьевка – 1 место в толкании ядра, Иванов Александр, тренер-преподаватель спортивной школы «Ланс» – 1 место в спортивной борьбе. Шевцова Рина – 1 место в гиревом спорте, Вейдэ Яков, ветеран спорта Ермаковского района, и Бодак Владислав, инструктор по спорту физкультурно-спортивного центра «Саяны» - принесли команде по второму месту в гиревом спорте. Романченко Наталья из с. Нижний Суэтук заняла 3 место по легкой атлетике в беге на 400 м. Бударагин Рамиль из с.Николаевка бронзовый призёр  по спортивной борьбе. Романченко Татьяна и Марамзин Дмитрий из с.Нижний Суэтук – бронзовые призёры в полиатлоне! В соревнованиях по армрестлингу Жамкоцян Аповен, инструктор по спорту физкультурно-спортивного центра «Саяны», и Юферов Антон, спортсмен нашего района, заняли по третьему месту.
Всех участников ХХII летних спортивных игр Красноярского края поздравляем с победой! Желаем не останавливаться на достигнутом! Быть всегда и во всём первыми!
Фото с соревнований можно посмотреть, пройдя по ссылке https://www.krascsp.ru/infocentr/foto_i_videootcheti/selskaya_niva_krasnoyarya_2024/


