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Аферисты пишут в мессенджерах школьникам, которые сдавали ЕГЭ или ОГЭ. Они представляются наблюдателями экзаменационной комиссии, уверяют, что камеры зафиксировали списывание во время тестирования, и требуют оплатить штраф. О новой схеме пишет E1.RU.
Школьнику сразу присылают ссылку для оплаты штрафа. Но на самом деле она ведет на фишинговую страницу. Если подросток откроет ссылку и введет там данные своей или родительской банковской карты, преступники могут украсть с нее все сбережения.
Обманщики находят контакты выпускников в украденных базах данных, а также на различных форумах, в группах или телеграм-каналах, которые посвящены выпускным экзаменам или поступлению в вузы.
Нарушение правил сдачи государственных экзаменов действительно грозит штрафом – от 3000 до 5000 рублей. Но если выпускника поймали на списывании, экзаменационная комиссия составляет протокол и передает дело в суд. Так что штраф может быть назначен только по решению суда. При этом школьников и их родителей никогда не просят в мессенджере оплатить штраф по ссылке.
Признаки, которые помогут вовремя вычислить обман, можно узнать из статьи «Как быстро распознать мошенника». О том, какие еще схемы аферисты используют для школьников, читайте в тексте «Как защитить детей от онлайн-мошенников». 

