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Немного справки - Ермаковский район расположен на крайнем юге Красноярского края, в бассейне рек Ус и Оя – правых притоков реки Енисей.
Площадь района 17 652 км2. (8-е место в крае), население около 19 000 чел.. В составе района 14 сельских советов и 27 сельских населенных пунктов. Ермаковский район с юга граничит с республикой Тыва, севера и запада с Шушенским районом, с востока – Каратузским. Расстояние от райцентра до Красноярска 510 км, ближайшая станция железной дороги – Минусинск (75 км), ближайший аэропорт – Шушенское (30 км). Юго-западная часть района расположена на левом берегу водохранилища Саяно-Шушенской ГЭС.
Возникло с. Ермаковское в августе 1829 года как казённое поселение для ссыльных вблизи таежной тропы, шедшей за Саяны, в центр Азиатского материка, в Туву. Ермаковский район был образован 26 марта 1924 года (до конца 1924 г. он назывался Ленинским).
Седьмого июля мы приняли участие в большом культурно-массовом мероприятии по поводу празднования юбилея территории. Специалисты музея представили выездную экспозиционную площадку в виде подворья под названием «Народные дары». Наши гости с большим интересом рассматривали предметы старинного крестьянского быта, такие как ступа, рубель корыто с ситом, утюг, ухват и многое другое. Всем очень понравился «сундук невесты» где были аккуратно сложены красивые платки, украшения, вышитые скатерти, наволочки, полотенца, домотканые дорожки и другие предметы девичьего преданного. Нам задавали много вопросов, и мы с удовольствием рассказывали о вещах и предметах, которые подарили музею жители Ермаковского района. 
 Желающим было предложено сфотографироваться надев красивый русский народный костюм на фоне плетёного забора. Жители и гости села с удовольствием делали фото, пополняя свои семейные альбомы красивыми и необычными фотографиями.
Не один праздник не обходится без подарков и тут всегда кстати - сувенирная лавка, где были представлены изделия мастеров Шушенского музея в большом ассортименте. Особым успехом пользовались деревянные резные ложки, разделочные доски, керамические крынки, сувениры, парочки в виде двух связанных горшочков, символизирующие крепкую семейную жизнь и благополучие.
Мы желаем нашему дорогому и любимому району процветания и успехов во всем! А жителям счастья, любви и добра.
