

Протокол публичных слушаний
по проекту: предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 10 метрах, по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Беспалова, д.1, с кадастровым номером 24:13:3201008:33, находящегося в территориальной зоне О1- «Зона делового, общественного и коммерческого назначения» с условно разрешённым видом использования – «Религиозное использование (код 3.7)»

10.07.2024 г.                                                                                   с. Ермаковское 
                                                                            
Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 10 метрах, по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Беспалова, д.1, с кадастровым номером 24:13:3201008:33, находящегося в территориальной зоне О1- «Зона делового, общественного и коммерческого назначения» с условно разрешённым видом использования – «Религиозное использование (код 3.7)».
Публичные слушания проводятся 10 июля 2024 г. в 14:00 часов по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское, пл. Ленина, 5, (актовый зал). 
Территория, в пределах которой проводятся публичные слушания: Верхнеусинский  сельсовет.
Организатором публичных слушаний является комиссия администрации Ермаковского района по предоставлению условно разрешенного вида использования земельного участка или объекта капитального строительства, предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Заместитель председателя комиссии:
Сунцов  Ф.Н. – заместитель главы, начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Ермаковского района.
Члены комиссии:
Сидоренко Анастасия Сергеевна – начальник отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района.
Рыбакова Ольга Андреевна – главный специалист по правовым вопросам администрации Ермаковского района.
Информационное сообщение опубликовано на официальном сайте администрации Ермаковского района htth://adminerm.ru/ от 27.06.2024, в газете  «Ермаковский вестник» от 26.06.2024 №13.
Содержание информационного сообщения:
В соответствии с Постановлением администрации Ермаковского района № 337-п от 26.06.2024 «О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 10 метрах, по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Беспалова, д.1, с кадастровым номером 24:13:3201008:33, находящегося в территориальной зоне О1- «Зона делового, общественного и коммерческого назначения» с условно разрешённым видом использования – «Религиозное использование (код 3.7)», администрация Ермаковского района сообщает о начале публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 10 метрах, по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Беспалова, д.1, с кадастровым номером 24:13:3201008:33 (далее-Проект). 
Место и время проведения: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское, пл. Ленина, д.5 (актовый зал) на 10.07.2024 в 14 часов 00 минут. Организатором публичных слушаний является комиссия администрация Ермаковского района по предоставлению условно разрешенного вида использования земельного участка или объекта капитального строительства, предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Перечень информационных материалов к Проекту:
1.Схема расположения земельного участка.
Участниками публичных слушаний являются:
- граждане, постоянно проживающие на территории Верхнеусинского сельсовета;
- правообладатели находящихся в границах Верхнеусинского сельсовета земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Проект, подлежащий рассмотрению, на публичных слушаниях размещён на сайте администрации Ермаковского района по адресу http://adminerm.ru.
Помещение администрации Ермаковского района, расположенного по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское,  пл. Ленина, 5, каб. 203, оборудовано персональным компьютером, обеспечивающим доступ к официальному сайту. Доступ в помещение в будние дни с 08:00ч. до 16:00ч., обед с 12:00ч до 13:00ч.
С Проектом и информационными материалами к нему можно ознакомиться на экспозиции. 
Экспозиция проекта, рассматриваемого на публичных слушаниях, будет доступна для ознакомления, с консультированием посетителей с  28.06.2024 по 10.07.2024, по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское,  пл. Ленина, 5, каб. 203 с понедельника по  пятницу с 08:00ч. до 16:00ч., обед с 12:00ч до 13:00ч, тел. 8 (39138) 2-12-89, 2-13-78.
В период размещения на официальном интернет-сайте в сети Интернет  Проекта и проведения экспозиции такого  Проекта участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта, в срок до «10» июля  2024: в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: Красноярский край, Ермаковский район,  с. Ермаковское,  пл. Ленина, 5, каб. 203 с понедельника по  пятницу с 08:00ч. до 16:00ч., обед с 12:00ч до 13:00ч и в письменной или устной форме в ходе проведения публичных слушаний.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью  указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Не требуется представление указанных документов, подтверждающих сведения об участниках публичных слушаний (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц, если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на  публичных слушаниях, посредством официального сайта (при условии, что эти сведения содержаться на официальном сайте).
Участники публичных слушаний: 3
Во время проведения публичных слушаний по Проекту поступили предложения в количестве: 0 шт.
1. От граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания:0;
2. От иных участников публичных слушаний:0.
По итогам проведения публичных слушаний комиссией администрации Ермаковского района по предоставлению условно разрешенного вида использования земельного участка или объекта капитального строительства, предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, было принято РЕШЕНИЕ:
1. Рекомендовать главе администрации Ермаковского района предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 10 метрах, по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Беспалова, д.1, с кадастровым номером 24:13:3201008:33, находящегося в территориальной зоне О1- «Зона делового, общественного и коммерческого назначения» с условно разрешённым видом использования – «Религиозное использование (код 3.7)»
2. Протокол проведения публичных слушаний по проекту: предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 10 метрах, по направлению на север от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Беспалова, д.1, с кадастровым номером 24:13:3201008:33, находящегося в территориальной зоне О1- «Зона делового, общественного и коммерческого назначения» с условно разрешённым видом использования – «Религиозное использование (код 3.7)» опубликовать на сайте администрации Ермаковского района по адресу htth://adminerm.ru.

Заместитель председателя комиссии:                                          Ф.Н. Сунцов

[bookmark: _GoBack]Секретарь публичных слушаний:                                                А.С. Сидоренко
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