Сообщение о возможном установлении
публичного сервитута

Публичный сервитут устанавливается в целях, предусмотренных п. 1 ст. 39.37 Земельного кодекса РФ: строительство и эксплуатация объектов электросетевого хозяйства, необходимых для технологического присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения по титулу рабочей документации: «Строительство ВЛ-0,4 кВ от Л2 от ТП 32-10-1838, для технологического присоединения участка заявителя, расположенного по адресу: Красноярский край, Ермаковский р-он, п. Ойский, 150м по направлению на восток от п. Ойский», шифр: 2400.000106.2024»
Земельные участки, в отношении которых устанавливается публичный сервитут:
- в отношении части земельного участка площадью 26 кв. м, входящей в границы земельного участка с кадастровым номером 24:13:0000000:369, расположенного по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, п. Ойский, автомобильная дорога Ойский-Шибаново;
- в отношении части земельного участка площадью 28 кв. м, входящей в границы земельного участка с кадастровым номером 24:13:0000000:374, расположенного по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, автомобильная дорога общего пользования Ойский-Шибанов;
- в отношении части земельного участка площадью 42 кв. м, входящей в границы земельного участка с кадастровым номером 24:13:0501001:260, расположенного по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, примерно 150м. по направлению на восток от п. Ойский;
- в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена, площадью 82 кв. м, расположенных в границах кадастрового квартала 24:13:2801001 по адресу: Красноярский край, Ермаковский район 
Публичный сервитут устанавливается на 49 (сорок девять) лет в пользу ПАО «Россети Сибирь» (ОГРН 1052460054327, ИНН 2460069527)
Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки можно в администрации Ермаковского района в течение 15 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с информацией о возможном установлении публичного сервитута можно на сайте администрации Ермаковского района  http://adminerm.ru/, на сайте администрации Ойского сельсовета,  в газете «Ермаковский Вестник», а также на информационных щитах в   п. Ойский.
Приложение: Графическое описание местоположения границ публичного сервитута на КПТ.
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