«Музей в сундуке»
Торопитесь вдыхать лето,
Наслаждаться и любить…
Скоро осень рыжим цветом
Будет голову кружить.

А пока цветов поляны
Восхищают и пьянят…
По утрам уже туманы,
А ночами — звездопад…

Ах, как скоротечно лето…
Убегает в никуда…
[bookmark: _GoBack]Вот продлить бы счастье это…
Было б здорово тогда!..

Татьяна Камшилина

Ах, какое же это прекрасное и уникальное время. Летом хорошо: вокруг зелено, цветы. Вечера теплые, светлые, темнеет поздно. А ещё лето – это пора детских лагерей! 
Лагерь – это маленькая жизнь. Ребята отдыхают, занимаются спортом, знакомятся с новыми людьми, находят друзей, и постоянно узнают для себя что-то новое.
Вот и мы - сотрудники филиала музея-заповедника «Шушенское» посетили детский оздоровительный лагерь «Салют» с передвижной выставкой «Музей в сундуке». 
На выставке были представлены предметы быта сибирских крестьян 19 и начала 20 века. Ребята с любопытством рассматривали кухонную утварь (ухваты, корыто, сито, горшки, коромысло, ступу, сечку и многое другое), задавали много вопросов об их применении. Мы рассказывали и показывали детям, как использовались предметы, их названия, рассказывали о их назначении.
Большой интерес у девочек вызвал представленный нами сундук с предметами  текстиля ручной работы: одежда, домотканые половики, скатерти, постельное белье, рушники, праздничный женский сарафан, мужская рубаха, занавески ришелье, шаль. 
Экскурсовод рассказывала детям, что представленный вниманию сундук использовался для хранения вещей в крестьянской избе. А ещё в сундуках девушки хранили своё приданное.
С шести лет девочек учили вышивать, вязать, прясть, ткать и шить. До замужества девушка должна была приготовить себе приданное. Вещей должно было быть как можно больше это - полотенца, платки, наволочки, подушки, одеяла, одежда для себя и будущего мужа, вышитые праздничные скатерти и рубахи, плетённое кружево. Обязательно домотканое полотно, половики и многое другое. Традиция сбора приданого носила название «нагнетать сундуки», то есть утяжелять их, пополнять богатствами, которые впоследствии девушка принесет в свою новую семью.
В крестьянской избе могло быть несколько сундуков. Часто сундук использовали как спальное место, постелив на него дорожку или зимнюю верхнюю одежду.
Для многих детей детского лагеря «Салют» это было первое и удивительное погружение в мир старинных предметов. В конце экскурсии дети с удовольствием отгадывали загадки, играли в подвижные игры и забавы с использованием скалки и хлебных лопат, фотографировались на фоне выставки.

