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Сегодня в России отмечается День физкультурника. Этот праздник традиционно отмечают во вторую субботу последнего летнего месяца. Так установлено Указом «О праздничных и памятных днях», подписанным в 1980 году.
Это праздник не только профессиональных спортсменов. Его могут отмечать и те, кто, например, бегает по утрам, танцует зумбу, или любит велопрогулки. 
Сегодня ЗОЖ в тренде. Массовая пропаганда физкультуры началась в России в конце 1920-х годов. Тогда же  прошли первые спартакиады. И с тех пор правительство не сворачивало с выбранного курса, понимая, что спорт — это здоровье нации. Даже во время Великой Отечественной войны в Москве проводили различные эстафеты.
Впервые праздник прошел 18 июля. Затем каждый год для него выбирали новое число. И только через 12 лет установили постоянную дату - вторая суббота августа.
Сейчас День физкультурника — это массовый праздник, который проходит во всех российских регионах. Спорт популяризируется среди всех возрастов, благодаря различным мероприятиям. Это, и «Всероссийские соревнования школьников», и «Спартакиада пенсионеров России» и многоие другие.  Каждый год, около 80 млн. человек, принимают участие более чем в 700 спортивных мероприятиях, проходящих в нашей стране.
В Ермаковском районе, традиционно, в день физкультурника, проводится Фестиваль национальных видов спорта. Все атлеты района собираются на центральном стадионе, где проводятся  соревнования по разным видам спорта.
Мы тоже не остались в стороне, и сегодня, 10 августа, в музей пришли наши друзья из шахматного творческого сообщества «Белая ладья» во главе с руководителем, кандидатом в мастера спорта Росси - Грибовым Александром Ивановичем.
На территории филиала во дворе дома провели соревнования по шахматам.  Это был открытый турнир, в котором принимали участие все желающие, и взрослые люди и ученики школ района, и опытные спортсмены и новички. Кто-то считает шахматы спортом, кто-то видом искусства. «Шахматы – это умный спорт, сочетающий в себе элементы искусства где все игроки должны иметь умственную ловкость, чтобы выступать на самом высоком уровне».
Для наших гостей мы организовали фотозоны,  которые не оставили никого равнодушными. Все с удовольствием наряжались в народные костюмы, брали старинные предметы и фотографировались на память. 
Также спортсмены и гости фестиваля с удовольствием посетили выставку «Страна моего детства». 
Пользовалась успехом и наша сувенирная лавка, где можно было приобрести памятные сувениры, сделанный в мастерских Музея-заповедника «Шушенское». 

