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                  Второй год в Ермаковском районе  в программу проведения Всероссийского дня физкультурника был включен адаптивный спорт.  10 августа команда инваспортсменов собралась на центральном стадионе, чтобы   поучаствовать в торжественном открытии соревнований. Под аплодисменты спортивного сообщества, лучшим представителям этой категории спортсменов, Надежде Маадыр и Кужугет Артему, были вручены почетные грамоты и денежные призы. Особую поддержку и похвалу заслужила Злата Ялус, которая вызвалась поучаствовать в забеге на 100 метров, наравне с лучшими спортсменами района! И пусть ей не удалось подняться на пьедестал почета, но дерзкая и смелая девчонка запомнилась болельщикам!
         Далее состязания продолжились в спортивном центре «Саяны». В программу состязаний были включены пять видов адаптивного спорта: нарды, стрельба из электронного оружия, дартс, напольный керлинг, бочча. Похвальный универсализм в ходе состязаний продемонстрировали Федоров Николай и Цыганков Андрей, которые приняли участие во всех пяти дисциплинах. А наибольшее число медалей завоевали Рожкова Мария, Маадыр Надежда, Алахтаева Марина, Чувашова Марина, Богданов Дмитрий.  К слову, без спортивных наград в этот день не остался никто. А торжественная церемония награждения победителей и призеров соревнований снова прошла на центральном стадионе с. Ермаковское, под аплодисменты болельщиков и спортсменов.
      Команда по адаптивным видам спорта благодарит предпринимателя Юрия Сарлина и всех работников фермерского магазина «Анастасия» за спонсорскую помощь. 
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