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Как оформить дом по «дачной амнистии», напомнили в краевом Роскадастре
	
	Отвечая на вопрос, как оформить дом по «дачной амнистии, эксперты краевого Роскадастра напоминают, что сегодня по «дачной амнистии», которая продлена до 1 марта 2031 года, можно оформить жилые и садовые дома, расположенные на земельных участках, предоставленных для садоводства, индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством своей деятельности.
	Для оформления прав на дом в рамках «дачной амнистии» необходимо представить в Росреестр пакет из следующих документов:
· заявление о кадастровом учете и регистрации прав;
· технический план. Сведения в техническом плане указываются на основании декларации об объекте недвижимости, составленной и заверенной собственником земельного участка, на котором расположен соответствующий дом. Сегодня технический план можно заказать в оскадастре по Красноярскому краюРоскадастре по Красноярскому краю                 (тел. 8 (391) 202 69 41).
· правоустанавливающий документ на земельный участок (договор дарения, купли-продажи, мены, свидетельство о праве на наследство, решения суда о признании права собственности на земельный участок, акт органов государственной власти или местного самоуправления (постановление о предоставлении участка). В случае если право на земельный участок зарегистрировано в ЕГРН, документ представлять не требуется.
	Подготовленный пакет документов можно подать следующими способами:
· в бумажном виде при личном визите в МФЦ;
· в электронном виде  через личный кабинет на официальном сайте Росреестра (при наличии сертификата усиленной квалифицированной электронной подписи);
в рамках услуги выездного обслуживания. Для удобства заказа этой услуги функционирует онлайн-сервис по выездному обслуживанию. Также заказать выездное обслуживание можно по тел. 8 (391) 202 69 41 (доб. 4)
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