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Оформить недвижимость в любом другом регионе страны
можно не выходя из дома
	
В Роскадастре по Красноярскому краю обращают внимание на возможность экстерриториального оформления прав на недвижимость, воспользоваться которой можно, в том числе в ходе выездного обслуживания.
	Эксперты краевого Роскадастра пояснили, что экстерриториальный принцип оказания услуг Росреестра дает заявителям возможность оформлять права на недвижимость вне зависимости от местоположения объекта недвижимости. Таким образом, при покупке квартиры в любом регионе страны, к примеру, житель Красноярска может оформить право собственности, посетив ближайший офис МФЦ или даже не выходя из дома.
	Учетно-регистрационные действия по экстерриториальному принципу проводятся в те же сроки, что и при обычном способе подачи документов и составляют пять рабочих дней – для кадастрового учета, семь рабочих дней – для регистрации права собственности, а в случае одновременной процедуры кадастрового учета и регистрации прав – десять рабочих дней. Если документы подавались через МФЦ, то срок предоставления услуг увеличивается на два дня.
	Эксперты обращают внимание на удобство экстерриториальной подачи документов в рамках выездного обслуживания. Этот способ позволяет заявителю подать документы без очереди, в комфортных и привычных для него условиях (дома, в офисе или в другом удобном месте). 
	Сообщить о желании воспользоваться услугой выездного обслуживания можно любым удобным способом, а именно:
- по телефонам Роскадастра по Красноярскому краю: 8 (391) 202 69 41 (доб. 4) или            8 (391) 202 69 40 (доб. 2664);
- по электронной почте: usluga@24.kadastr.ru;
- по единому номеру центра телефонного обслуживания Росреестра 8 (800) 100 34 34.
	Кроме того, заказать выездное обслуживание можно посредством специального сервиса Роскадастра. С помощью этого сервиса заявитель может самостоятельно подать заявку, выбрав удобные для него дату и время получения услуги и оплатить её с помощью банковской карты.
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