ВЫБОРЫ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ЕРМАКОВСКОМ РАЙОНЕ

Уважаемые избиратели! 


В единый день голосования 8 сентября 2024 года состоятся выборы в органы местного самоуправления: выборы главы Салбинского сельсовета Ермаковского района Красноярского края,  дополнительные выборы депутата Ермаковского сельского Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 2, выборы депутатов Ойского сельского Совета депутатов Ермаковского района Красноярского края седьмого созыва, выборы депутатов Верхнеусинского сельского Совета по одному многомандатному избирательному округу седьмого созыва.
С 17 июня организована работа избирательных комиссий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления.
По выборам главы Салбинского сельсовета Ермаковского района Красноярского края;  дополнительным выборам депутата Ермаковского сельского Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 2, выборам депутатов Ойского сельского Совета депутатов Ермаковского района Красноярского края седьмого созыва – территориальная избирательная комиссия Ермаковского района Красноярского края,  по адресу: 662820, Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское, ул. Ленина, 85 (здание администрации Ермаковского сельсовета).
Часы работы: пн.-пт. с 16.00ч. до 20.00ч., сб.-вс. с 10.00ч. до 14.00ч.
[bookmark: _GoBack]По выборам депутатов Верхнеусинского сельского Совета по одному многомандатному избирательному округу седьмого созыва – участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1212 по  адресу: 662842, Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Ленина, 109, (помещение филиала МБУК  ЕЦКС  «Дом культуры» с. Верхнеусинское).
Часы работы: пн.-пт. с 16.00ч. до 20.00ч., сб.-вс. с 10.00ч. до 14.00ч.

В дополнительных  выборах депутата Ермаковского сельского Совета депутатов по одномандатному  избирательному округу № 2 участвуют избиратели, зарегистрированные на территории участковых избирательных участков №1191(с. Ермаковское, улица Мостовая 5 а, помещение ОАО «Ермаковскагроавтотранс») и №1200 (д.  Николаевка, ул. Красных Партизан, 28 «а»,  помещение филиала МБУК «Ермаковская централизованная клубная система»  «Сельский клуб» д. Николаевка).


Если вы не можете  прийти в помещение для голосования  по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи  с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования), вы можете проголосовать вне помещения для голосования (на дому).      Для этого необходимо с 29 августа, но не позднее 14:00 по местному времени 8 сентября 2024 г., обратиться в участковую избирательную комиссию письменно или устно или передать просьбу через родственников или знакомых.
Если вы будете отсутствовать по месту своего жительства и не сможете прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором  включены в список избирателей, можно проголосовать досрочно. С 28 августа по 3 сентября 2024 года можно проголосовать досрочно в помещении Территориальной избирательной комиссии по адресу: с. Ермаковское, ул. Ленина, 85. (пн.-пт. с 16.00ч. до 20.00ч., сб.-вс. с 10.00ч. до 14.00ч.). Тел. 2-13-51. С 4 сентября 2024 г. досрочно можно проголосовать в помещении вашей участковой избирательной комиссии (пн.-пт. с 16.00ч. до 20.00ч., сб.-вс. с 10.00ч. до 14.00ч.). 
Избиратели, проживающие на территории Верхнеусинского  сельсовета, могут проголосовать  досрочно с 28 августа по 3 сентября 2024 в помещении участковой  избирательной  комиссии избирательного участка № 1212 по  адресу: 662841, Красноярский край, Ермаковский район, с. Верхнеусинское, ул. Ленина, 109, (помещение филиала МБУК  ЕЦКС  «Дом культуры» с. Верхнеусинское). С 4 сентября 2024 г. - в помещении  участковых избирательных  комиссий  № 1212 и  №1213, (пн.-пт. с 16.00ч. до 18.00ч., сб.-вс. с 10.00ч. до 12.00ч.). 
Приглашаем Вас принять участие в выборах, назначенных на 8 сентября 2024 года! 
Вы можете проголосовать в любое удобное для Вас время: 8 сентября 
с 8:00 до 20:00 ч.


