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Аналитическая справка о деятельности
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ермаковского района за  2023 год

I. Общие положения.
Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав сосредоточена на формировании единого подхода комплексного решения проблем профилактики безнадзорности и правонарушений, осуществления координации органов и учреждений субъектов системы профилактики в работе с семьями, детьми и подростками. 
На период 2023г. в деятельности комиссии были определены следующие задачи: 
- принятие дополнительных мер, направленных на вовлечение несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в организованные формы досуга, а также мероприятия Российского движения детей и молодежи;
- организация системы психологического просвещения и сопровождения родителей (законных представителей), несовершеннолетних, педагогов и других участников образовательного процесса через развитие и организацию работы психологических служб образовательных организаций;
- повышение уровня эффективности межведомственного взаимодействия между комиссией и службами медиации в образовательных учреждениях;
- совершенствование механизма межведомственного взаимодействия при реагировании на факты детского и семейного неблагополучия, в том числе агрессивного поведения самих несовершеннолетних, пребывания в условиях, не отвечающих требованиям к их воспитанию и т.д.;
- продолжение работы с советами профилактики при сельских советах. 
С целью достижения поставленных задач и исполнения плана работы комиссии с учетом рекомендаций комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Красноярского края приняты следующие постановления:
№ 3-кдн от 15.03.2023г. «Об организации комплексной работы по профилактике социального сиротства, а также детского и семейного неблагополучия, в том числе по раннему выявлению семейного неблагополучия  и организации индивидуально профилактической работы с семьями».
№ 5-кдн «Об организации досуговой занятости несовершеннолетних согласно Плану организации круглогодичной занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении».
№ 7-кдн от 24.05.2023 «О летней кампании в 2023 году».
№ 8-кдн от 21.06.2023 «О принятии мер по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних».
№ 9 от 21.06.2023 «О мерах по предупреждению совершения общественно опасных деяний несовершеннолетними». 
№ 10-кдн от 26.07.2023 «Об организации межведомственного взаимодействия при работе с семьями, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних».
№ 13-кдн от 15.11.2023 «О несовершеннолетних совершивших правонарушения и преступления в возрасте до наступления административной и уголовной ответственности, в целях активизации работы в сфере предупреждения правонарушений несовершеннолетних».
Дополнительно к приоритетным задачам в области охраны	 прав детей, профилактики	 их	 безнадзорности, правонарушений с участием несовершеннолетних с учётом выявленных проблем, приняты постановления:
№ 2-кдн от 03.03.2023 «Об организации работы по недопущению вовлечения несовершеннолетних к участию в массовых несанкционированных мероприятиях»;
№ 14-кдн от 06.12.2023 «О принимаемых мерах по профилактике преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних».
№ 15-кдн  от 25.12.23 «О	 принятии	 мер	 по	недопущению участия несовершеннолетних в террористической деятельности». 
Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних является основной задачей, для решения которой в пределах своей компетенции задействованы ресурсные возможности всех органов и учреждений краевой системы профилактики, осуществляющих непосредственно работу с несовершеннолетними и их родителями в рамках компетенции, установленной главой 2 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Закон № 120-ФЗ).
Принимаемые субъектами системы профилактики района комплексные меры организационного и практического, характера способствовали сохранению положительных тенденций в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а именно:
- снизилось количество подростковой преступности, где число зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними, сократилось с 8 до 3, однако перешли с предыдущего периода как расследованные 5 преступлений по п. б. ч.4 ст. 132 УК РФ, данные преступления носят латентный характер, были совершены еще в 2021г., а выявлены только в 2022г;
- снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними повторно с 2 до 0;
- отсутствуют преступления совершенные несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения;
- снизилось количество несовершеннолетних употребляющих алкогольную и спиртосодержащую продукцию с 18 до 5;
Анализ состояния межведомственной деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений с участием несовершеннолетних показывает, что актуальными остаются проблемы, связанные с:
- формированием бережного и ответственного отношения к детям, ответственного родительства, создание комфортных и безопасных условий проживания и воспитания в семье в целях профилактики социального сиротства; 
- формированием у несовершеннолетних половой культуры с учетом возрастных особенностей, ответственного отношения к своему здоровью, а также на профилактику виктимного поведения несовершеннолетних;
- профилактикой и сопровождением несовершеннолетних в ситуации риска (буллинг, аутоагрессивное и агрессивное преступное поведение); 
- обеспечением своевременного информирования правоохранительных органов со стороны образовательных, медицинских организаций и иных субъектов о первых тревожных сигналах в поведении несовершеннолетних, в целях предотвращения возможных негативных последствии как для ребёнка, так и для окружающих.
С учётом проделанной работы субъектами системы профилактики и приоритетов, обозначенных на федеральном уровне, необходимо в течение 2024 года сосредоточить усилия на: 
- предупреждение правонарушений несовершеннолетними и их правовым просвещением, формирование у подростков правосознания, позитивных жизненных установок, а также на развитие навыков адаптации к изменяющимся условиям среды;  
- организация деятельности по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в общественное движение РДДМ;
- профилактика детского и семейного неблагополучия, оказание ранней помощи в решении проблем и трудностей социального, психологического характера по вопросам воспитания и защиты прав несовершеннолетних;
- содействие активному проведению информационно-просветительской работы с несовершеннолетними, их родителями (законными представителями), представителями средств массовой информации и общественностью, направленной на разъяснение признаков деструктивного поведения несовершеннолетних, признаков манипулятивного воздействия на детей, предупреждению совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетних, в том числе против половой неприкосновенности, мер реагирования и оказания помощи;
- развитие системы наставничества в отношении несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально опасном положении. 
План работы комиссии на 2024 год с учётом поступивших предложений от учреждений системы профилактики района на предстоящий календарный год утверждён постановлением комиссии с учетом приоритетных направлений деятельности в области охраны прав детей и профилактики их безнадзорности, правонарушений с участием несовершеннолетних.
II. Основная часть.
2.1) О координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению безнадзорности, беспризорности несовершеннолетних, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении 
1) информация о сложившейся на территории муниципального образования в отчетный период ситуации, связанной с безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, о работе с детьми, объявленными в розыск и найденными (о работе с детьми, содержащимися в социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних, социальных приютах, центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и иных организациях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной помощи и (или) реабилитации):
По итогам 12 месяцев 2023 года на территории Ермаковского района подростками, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, совершено 2 общественно-опасных деяния (АППГ -2). 
За отчетный период на территории Ермаковского района не выявлено несовершеннолетних, состоящих в группах криминальной и экстремисткой направленности, однако выявлен 1 несовершеннолетний, совершающий телефонные звонки о минировании различных госучреждений. 
В 2023 году зарегистрировано 4 (АППГ- 4) преступления против половой неприкосновенности в отношении  4 несовершеннолетних, все несовершеннолетние вступили в половую связь добровольно. Данное преступление стало возможным по причине отсутствия контроля за свободным времяпрепровождением несовершеннолетних со стороны родителей, низкая культура сексуального воспитания несовершеннолетних. 
С целью выявления несовершеннолетних с девиантным поведением образовательными организациями района проводится разъяснительная работа по привлечению максимального количества обучающихся к участию в ежегодном социально-психологическом тестировании. Так в 2023 г. приняли участие 905 (АППГ – 886) несовершеннолетних, что составило 94% от общего числа обучающихся в возрасте от 13 лет. Данное тестирование также направлено на выявление несовершеннолетних склонных к суицидальному поведению. За отчетный период зарегистрирована 1 попытка суицида (АППГ – 1). Причиной суицидального поведения послужило аффективное состояние несовершеннолетней на фоне переживаний неудачных любовных отношений и неумения девушки ослабить эмоциональное напряжение. Специалистами КГБУ СО Центра семьи «Ермаковский» организовано психолого-педагогическое сопровождение несовершеннолетней, а также проведение профилактических мероприятий на повышение педагогической грамотности родителей, консультирование по проблемам, трудностям в процессе общения и воспитания с несовершеннолетней.
За отчетный период 2023 года в отношении 1 несовершеннолетнего поступило 2 материала об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1 прим.1 КоАП РФ. Оба правонарушения молодой человек совершил в отношении взрослого лица. В отношении  2 несовершеннолетних (АППГ 2) прекращено возбуждение дел об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1 прим. 1 в связи с недостижением возраста привлечения к административной ответственности. Оба несовершеннолетних заслушаны в заседании комиссии, организовано применение медиативных технологий, 1 несовершеннолетний решением комиссии признан находящимся в СОП. 
В отношении 1 несовершеннолетнего поступил 1 материал об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст.  19.13 КоАП РФ, с несовершеннолетним организована работа специалистами отдела опеки и попечительства несовершеннолетних. На основании пункта 5 части 3 статьи 13 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности 
и правонарушений несовершеннолетних» за 12 месяцев 2023 года выявлено 10 (АППГ 7) фактов, где дети находились в условиях, не отвечающих требованиям по воспитанию и содержанию, по Акту оперативного дежурного ОП МО МВД России «Шушенский» 22 (АППГ 21) несовершеннолетних помещены в учреждения системы профилактики, стационарное отделение социальной реабилитации КГБУ СО Центр семьи «Ермаковский», детское отделение «Ермаковской РБ», имеется факт повторного помещения детей в государственное учреждение, что является одной из причин послуживших росту количества несовершеннолетних помещаемых в государственные учреждения, а также отсутствие у родителей  сформированной позиции на изменение образа жизни и ведение здорового образа жизни, при наличии выполненного родителями плана первоочередных мероприятий, а также после прохождения лечения от алкогольной зависимости в виде кодировки. За отчетный период 2023 года:
- 14 детей возвращены в кровную семью после проведения с родителями  мероприятий, по устранению причин и условий, послуживших основанием для помещения несовершеннолетних детей в государственное учреждение;
- 2 ребенка переданы в семью под опеку, в отношении родителей отдел опеки и попечительства подготовил и направил в Ермаковский районный суд исковое заявление о лишении их родительских прав, исковые требования судом удовлетворены;
- с 6 несовершеннолетними и их родителями проводятся профилактические и реабилитационные мероприятий с целью возвращения детей в родные семьи;
- 3 семьи, допустившие нахождение своих детей в условиях не отвечающих требованиям по воспитанию и содержанию решением комиссии признаны находящимися в социально опасном положении сведения о них занесены в ЕКБД. 
За 2023 год от ОП МО МВД Россий «Шушенский» поступило 2 информации о самовольных  уходах несовершеннолетних, которые ушли из дома. После подачи заявления и розыска, в течение короткого промежутка времени, все подростки найдены и возвращены в семьи. На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, каждый случай анализируется комиссией, выясняются причины и условия, способствующие самовольным уходам несовершеннолетних из семьи. Заслушиваются законные представители, где с ними проводятся профилактические беседы по недопущению самовольных уходов детей из дома, а также даны рекомендации обратиться за психолого-педагогической помощью для решения проблем в процессе воспитания и особенностями общения с несовершеннолетними детьми. 
Информации о совершении несовершеннолетними самовольных уходов из государственного учреждения КГБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям «Ермаковский» не поступало, что свидетельствует о положительной профилактической работе в данном направлении, как с несовершеннолетними, находящимися в стационарном отделении социальной реабилитации, так и педагогическим коллективом данного отделения Центра семьи «Ермаковский».
За период 2023 года  возросли показатели смертности детей с 1 до 3, в связи с несчастными случаями и один случай от врожденного заболевания. С участием представителей средств массовой информации,  организована и проведена профилактическая работа с населением по профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в быту.  
2) информация о взаимодействии субъектов системы профилактики по приоритетным направлениям их деятельности в отчетный период, о проведении значимых мероприятий (в том числе межведомственных), направленных на профилактику безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних и их результатах;
Взаимодействие субъектов системы профилактики, в рамках компетенции, определённой главой 2 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности 
и правонарушений несовершеннолетних», осуществляется в рамках:
- Закона края от 31.10.2002 № 4-608 «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- распоряжения Губернатора края от 28.10.2016 № 571-рг «О мерах, направленных на повышение эффективности профилактики правонарушений 
и антиобщественных действий несовершеннолетних на территории Красноярского края»;
- постановления Правительства края от 02.10.2015 № 516-п 
«Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов 
и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению детского и семейного неблагополучия»;
- регионального межведомственного комплекса мер по повышению эффективности профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав на территории края на 2021-2023 годы, утверждённый распоряжением Правительства края от 02.04.2021 № 194-р;
- Порядка межведомственного взаимодействия муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, действующих на территории Красноярского края и служб медиации (примирения) по реализации медиативных (восстановительных) программ в отношении несовершеннолетних (приложение 1 к постановлению краевой комиссии от 20.05.2020 № 55-кдн);
- Порядка организации индивидуальной профилактической работы 
в отношении несовершеннолетних и (или) их семей, находящихся в социально опасном положении (приложение 1 к постановлению краевой комиссии от 25.06.2020 № 73-кдн, 
- Порядка взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению и обмену информации о случаях потребления несовершеннолетними алкогольных и наркотических средств, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ, а также о родителях (законных представителях), употребляющих алкогольные,	 наркотические и психоактивные вещества, и (или) совершивших преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, и не исполняющих	 свои	 обязанности по воспитанию, обучению и (или) содержанию	 несовершеннолетних и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними (приложение 2 к постановлению краевой комиссии от 25.06.2020 
№ 73-кдн). 
- Порядка межведомственного взаимодействия по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних (приложение 1 
к постановлению краевой комиссии от 25.05.2022 № 48-кдн.
В целях координации и организации комплексных мер по обеспечению прав детей на отдых, оздоровление и занятость, безопасности для их жизни 
и здоровья, профилактике травматизма и гибели детей в летний период 2023 года комиссией во взаимодействии с учреждениями системы профилактики района	 было	 разработано	 и	 принято на заседании комиссии постановление № 7-кдн от 24.05.2023 «О летней кампании в 2023 году». По рекомендации краевой комиссии в целях повышения эффективности межведомственного взаимодействия комиссией также разработаны и приняты межведомственные комплексные планы проведения летней кампании на территории по направлениям:
- обеспечение безопасности для жизни и здоровья детей, профилактики травматизма и гибели детей в летний период,
- организация охвата детей летней занятостью, оздоровлением и отдыхом, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,
- информационное обеспечение деятельности субъектов профилактики 
в период летней кампании;
- примерные целевые показатели эффективности организации летней кампании, в их числе:
- максимальный охват любыми организованными формами отдыха 
и занятости несовершеннолетних, находящихся на учётах в органах 
и учреждениях системы профилактики, в том числе находящихся в социально опасном положении;
- недопущение роста количества фактов: совершения правонарушений 
и антиобщественных действий несовершеннолетними, жестокого обращения 
и насильственных преступлений в отношении детей, гибели несовершеннолетних от внешних причин (утопление, отравление, пожары, ДТП, суициды и т.д.);
- решение о проведении в первый месяц летних каникул межведомственной акции «Вместе защитим наших детей», направленной 
на профилактику и предупреждение безнадзорности, чрезвычайных происшествий (несчастных случаев) с участием несовершеннолетних, насилия (жестокого обращения) в отношении детей, обеспечение безопасного поведения на дорогах и в местах отдыха, утверждён план мероприятий	 акции на территории Красноярского края.
 Для решения поставленных задач комиссия во взаимодействии с учреждениями системы профилактики также принят комплекс соответствующих мер.
В соответствии с постановлением комиссии организовано размещение на сайтах образовательных организаций информации о проведении межведомственной акции «Вместе защитим наших детей», а также видеороликов о безопасном поведении детей на дорогах и водоёмах. Тематические материалы также размещались на официальных сайтах 
и в социальных сетях учреждений и администраций сельских советов.
За период проведения летней кампании организованными формами отдыха и занятости охвачено 1985 несовершеннолетних, в том числе 84 несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета. 83 несовершеннолетних, состоящих на учете в категории социально опасное положение, а также проживающих в семьях СОП в возрасте от 7 до 17 лет охвачено организованным отдыхом и занятостью, что составляет   100% от общего числа несовершеннолетних в возрасте от 7 до 17 лет, находящихся в социально опасном положении.
За отчетный период комиссией принято участие в  проведении межведомственных оперативно-профилактических мероприятиях «Семья», «Шанс», «Твой выбор» с целью предупреждения семейного неблагополучия, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, раннюю профилактику правонарушений в отношении несовершеннолетних, предупреждения их вовлечения в  совершение противоправных деяний. В рамках профилактики жестокого обращения по отношению к детям проведена межведомственная акция «Остановим насилие против детей» с целью пропаганды ответственного родительства и профилактики жестокого обращения с детьми. Специалистами КДНиЗП, инспекторами ПДН ОП МО МВД России «Шушенский», специалистами КГБУ СО Центр семьи «Ермаковский», специалистами отдела опеки и попечительства несовершеннолетних. 
На	 территории	 Ермаковского	 района была проведена Всероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России – 2023» направленная на профилактику употребления несовершеннолетними ПАВ и совершения ими правонарушений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, в сфере НОН. 
В рамках акции «Безопасность детства» на территории района проведены мероприятия, направленные на:
- профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних;
- актуализацию информации о правилах поведения на водоемах, в лесу, в общественных местах, соблюдение мер пожарной безопасности;
-  предупреждение детского травматизма на детских площадках, спортивных площадках (проводится проверка оборудования, освещения, окашивание травы);
- выявление сотрудниками ОП МО МВД России «Шушенский» несовершеннолетних без сопровождения законного представителя в ночное время;
- выявление нарушений по соблюдению требований противопожарной безопасности. Проводимые мероприятия в рамках акции «Безопасность детства» позволили снизить количество нарушений требований пожарной безопасности, не допустить ДТП с участием детей, травматизма на детских площадках, чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних. 
С 01.06.2023г. по 30.08.2023г. проведена межведомственная акция «Вместе защитим наших детей». За период проведения акции не выявлено фактов по ст. 156 УК РФ, отсутствуют самовольные уходы из семьи и КГБУ СО Центр семьи «Ермаковский» по причине конфликтных ситуаций. Не выявлено правонарушений и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. При посещении семей, имеющих несовершеннолетних детей, состоящих на учете в ОП МО МВД России «Шушенский», КДН и ЗП, Шушенском МФ (с. Ермаковское) ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю, по месту жительства проводились разъяснительные беседы об ответственности родителей за жизнь и здоровье своих детей. 
В период с 15 августа по 1 октября 2023 года проведены межведомственные акции в целях обеспечения конституционного права каждого несовершеннолетнего на образование и развитие в Красноярском крае: 
- «Помоги пойти учиться»  -  акция направлена на выявление семей с детьми, нуждающихся в оказании социальной помощи в период подготовки к новому учебному году, а также не обучающихся несовершеннолетних с целью их дальнейшего устройства в образовательные  организации или содействия в организации занятости. В период проведения акции выявлено 2 не обучающихся несовершеннолетних после окончания 9 классов. С данными несовершеннолетними и их родителями организована работа по разъяснению норм действующего законодательства, возможности организации дальнейшего обучения. В результате принятых	 мер	 в	 отношении	 1 несовершеннолетнего было организовано обучение, 1 несовершеннолетний трудоустроен.
- «Досуг» - акция направлена на вовлечение детей и подростков, в том числе состоящих на всех видах профилактического учета, во внеурочную занятость, в объединения дополнительного образования различной направленности. По результатам акции организация досуга и занятости была обеспечена 2618 несовершеннолетним, в том числе 84 несовершеннолетним, состоящим на различных видах учета. 
3) информация о принятых межведомственных документах, результатах их исполнения (порядках взаимодействия, планах мероприятий и т.д. при наличии);
С целью комплексного, программно-целевого подхода к управлению  и координации деятельности субъектов системы профилактики, укрепления межведомственного взаимодействия разработана  программа профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Ермаковского района (Распоряжение «Об утверждении  межведомственной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2021-2023 годы» муниципального образования Ермаковский район» от 18.12.2020г. № 248-р). 
О реализации Порядка межведомственного взаимодействия  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и служб медиации (примирения) по реализации  медиативных (восстановительных) программ в отношении несовершеннолетних (постановление № 2-кдн от 24.02.2022г.).
О реализации порядка межведомственного взаимодействия 
по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних (приложение 1 к постановлению краевой комиссии от 25.05.2022 № 48-кдн).
О реализации порядка взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 
по выявлению и обмену информацией о случаях потребления несовершеннолетними алкогольной (спиртосодержащей) продукции, наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ, а также о родителях (законных представителях), не исполняющих свои обязанности по воспитанию, обучению и (или) содержанию несовершеннолетних и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними в связи с потреблением алкогольной (спиртосодержащей) продукции, наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача,  новых потенциально опасных психоактивных веществ, и (или) совершивших преступления в сфере незаконного оборота наркотиков (приложение 2 к постановлению краевой комиссии от 25.05.2022 № 48-кдн).
Об исполнении порядка организации работы по закреплению общественных наставников (постановление краевой комиссии № 37-кдн от 17.05.2023).
Об организации межведомственного взаимодействия при работе с семьями, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних (постановление № 10-кдн от 26.07.2023).
4) информация об осуществлении мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации.
Особое внимание учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений Ермаковского района уделяют профилактике жестокого обращения с детьми, профилактике семейного, бытового насилия или неблагополучия. Для обеспечения доступности социальных услуг, оказания 
как экстренной помощи несовершеннолетним и их семьям, нуждающимся 
в социальной поддержке, так и организации с ними комплексной межведомственной работы, направленной на профилактику семейного неблагополучия, осуществляются межведомственные рейды. Так за период 2023 г. было осуществлено более 138 выездов, выявлено 38 семей имеющих признаки семейного неблагополучия, из них 22 семьи решением комиссии признаны находящимися в социально опасном положении. На заседаниях комиссии, ежеквартально заслушиваются специалисты ведомств о проводимой работе и результатах. По итогам проведения комплексной профилактической работы в течение отчетного периода снято с учета СОП 20 семей из них 13 с улучшением ситуации в семье.
 По состоянию на 31.12.2023г. в отношении родителей (законных представителей) рассмотрено 122 (АППГ 171) протокола об административных правонарушениях, из которых 104 по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.
В отношении 1 несовершеннолетнего поступило 2 материала об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1 прим.1 КоАП РФ. Оба правонарушения молодой человек совершил в отношении взрослого лица. 
Выявлено 4 факта в отношении 4 несовершеннолетних потерпевших по ст. 134 УК РФ.  Данное преступление стало возможным по причине отсутствия контроля за свободным времяпрепровождением несовершеннолетних со стороны родителей, все потерпевшие вступили в половой контакт добровольно по обоюдному согласию. В отношение одной несовершеннолетней отделом опеки и попечительства несовершеннолетних дано разрешение на заключение брака, 1 несовершеннолетняя решением комиссии признана находящейся в СОП. С целью недопущения впредь подобных ситуаций комиссией принято постановление, в котором прописан ряд указаний  органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ермаковского района, в пределах их компетенции, а также внесено два представления в управление образования администрации Ермаковского района.
На заседании комиссии проводится анализ, устанавливаются причины и условия совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. В каждом случае проводится профилактическая работа с несовершеннолетним и его кругом общения.
В образовательных организациях района с целью выявления на ранней стадии признаков детского и семейного неблагополучия сопряженного с жестоким обращением с детьми проводятся:
- диагностика  учащихся  с целью выявления семейного неблагополучия.
- анкетирование и тестирование родителей.
- тестирование учащихся на выявление уровня психического здоровья.
- визуальный осмотр школьников, наблюдение за изменениями в поведении, при необходимости информация направляется в ОП МО МВД России «Шушенский», комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав в районе.
- составляется социальный паспорт школ.
- ведется банк данных семей, состоящих на различных видах учета.  
 Во всех образовательных учреждениях организованы медиативные (восстановительные) службы, работа которых направлена на устранение конфликтных ситуаций, возникших у учащихся. Также на базе образовательных организаций начала свою работу психологическая служба, в которую может обратиться не только учащийся, но и родитель, оказавшись в сложной жизненной ситуации.
С целью профилактики жестокого обращения с детьми, выявления детского и семейного неблагополучия, защиты интересов несовершеннолетних детей и принятия своевременных мер по оказанию комплексной компетентной помощи специалистами КГБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям «Ермаковский» специалисты осуществляют социально-психологический патронаж семей,  предоставляют консультативные услуги: информируют родителей о помощи, которую можно получить, дают консультации по педагогической компетенции родителей, по вопросам воспитания и оздоровления детей, разрешения семейных конфликтов и межличностных отношений в семье. 
По каждому сигналу неблагополучия в семье организуется проверка: выезд в семью сбор информации  по ситуации из различных источников системы профилактики. Дальнейшая работа по каждому случаю организуется в тесном взаимодействии с субъектами профилактики. 
Большую работу с семьями, по месту проживания ведут главы и специалисты администраций сельских советов, которые проводят:
- консультирование семей по обращению и направление в соответствующие инстанции;  
- оказание гуманитарной помощи, содействие в решении бытовых проблем;                              
- плановое и внеплановое обследование семей, находящихся в СОП  и «группе риска».
Информация о выявленных фактах детского и семейного неблагополучия своевременно направляется в комиссию с целью принятия мер экстренного реагирования по обеспечению безопасности несовершеннолетних, оказавшихся в условиях угрозы их жизни и здоровью либо нуждающихся в экстренной социальной помощи государства, по восстановлению и защите прав несовершеннолетних, по проведению субъектами системы профилактики индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями в целях устранения причин и условий, способствовавших детскому и семейному неблагополучию.
На 2024 год с целью совершенствования профилактики насилия                                    и жестокого обращения с детьми необходимо  продолжить развивать работу служб медиации, психологической службы в образовательных учреждениях; обеспечение безопасности детей в повседневной жизни, включая интернет-безопасность; применять успешные практики в профилактике детского и семейного неблагополучия.
5) информация о ситуации, связанной с суицидальными проявлениями несовершеннолетних, анализ результатов рассмотрения таких происшествий, установленных причин и условий суицидального поведения несовершеннолетних;
Вопрос профилактики суицидальных действий, оказания помощи несовершеннолетним, совершившим суицидальные попытки, и их семьям стоит на контроле комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ермаковского района. 
Постановлением краевой комиссии от 25.05.2022 № 48-кдн утверждён Порядок межведомственного взаимодействия по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, который определяет последовательность совместных согласованных действий субъектов межведомственного взаимодействия по вопросам организации оперативного обмена информацией о выявленных несовершеннолетних, склонных к суицидальному поведению, о фактах склонения несовершеннолетних к совершению суицида, о фактах вовлечения несовершеннолетних в совершение действий, представляющих опасность для их жизни, а также обще	 профилактической	 деятельности по предупреждению суицидального поведения и проведению индивидуальной работы с несовершеннолетними, совершившими суицидальные попытки, 
а также их семьями. 
В соответствии с Порядком вся информация о случаях суицидов и суицидального поведения направляется всеми субъектами системы профилактики в комиссию. 
В 2023 году на территории района зарегистрирована 1 попытка суицида (АППГ – 1), согласно сверке со следственным отделом по Шушенскому району ГСУ СК Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия. Несовершеннолетняя проживает в благополучной семье, характеризуется положительно. Причиной суицидального поведения послужило аффективное состояние несовершеннолетней на фоне переживаний неудачных любовных отношений и неумения девушки ослабить эмоциональное напряжение. Способом совершения суицидальной попытки, стало отравление уксусной кислотой.  Специалистами КГБУ СО Центра семьи «Ермаковский» организовано психолого-педагогическое сопровождение несовершеннолетней, а также проведение профилактических мероприятий на повышение педагогической грамотности родителей, консультирование по проблемам, трудностям в процессе общения и воспитания несовершеннолетней.
В целях недопущения фактов суицидального поведения несовершеннолетних в образовательных учреждениях осуществляется следующая профилактическая работа:
- уделяется особое внимание изменениям в поведении несовершеннолетних (нарушение коммуникативных отношений со сверстниками, длительное пониженное настроение или оживленность несоответствующая ситуации, отгороженность от семейной и школьной жизни, нахождение и пребывания на сайтах особого содержания), а также наличию повреждений на открытых участках тела у подростков;
- ежегодно несовершеннолетние проходят социально-психологическое тестирование, где одним из блоков является выявление склонности к суицидальному поведению. С несовершеннолетними, имеющими высокие показатели по данному направлению, организуется психолого-педагогическая работа, с учетом методических рекомендаций КГБУ «Краевой центр психолого-медико-педагогического сопровождения»;
- одним из важных факторов в организации эффективной работы в данном направлении является создание и активизация работы в школах «Психологической службы», оказание специалистами консультативной помощи несовершеннолетним и их родителям, с целью предотвращения, устранения, причин и условий, способствующих трудной жизненной ситуации;    
- в образовательных учреждениях имеются информационные стенды, где размещена информация о «Детском телефоне доверия», каждый обратившийся может получить экстренную психологическую помощь, при соблюдении конфиденциальности; 
- с учащимися проводятся психологические и профилактические мероприятия, в числе которых привлечение к участию в социально значимых проектах, волонтёрской деятельности, спортивных выездах и др.
- специалистами субъектов системы профилактики проводятся родительские собрания с презентациями и раздачей информационных буклетов, брошюр и листовок: «Профилактика суицидов среди подростков», «Памятка для взрослых по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних», а также проводятся лектории с участием психологов. В процессе проведения мероприятий родителей информируют о работе служб и специалистов района, способных оказать помощь в сложных ситуациях.
Специалистами КГБУ СО Центра семьи «Ермаковский» осуществляется индивидуальное психолого-педагогическое сопровождение данных подростков и их семьи, с целью помощи и поддержки в трудные и кризисные жизненные моменты, реализуется клубная и проектная деятельность, направленная на вовлечение несовершеннолетних в творческую деятельность и на развитие позитивных интересов.
Учреждениями культуры ведётся общепрофилактическая деятельность, направленная на популяризацию жизненных, духовно-нравственных ценностей, отвлечения несовершеннолетних от социально-негативных явлений.   
Принимаемые комплексные меры организационного и практического характера способствовали предупреждению усугубления ситуации в области суицидального поведения несовершеннолетних.
6) информация о новых методах работы и технологиях (в том числе о развитии служб медиации и применении медиативных технологий), которые применялись в отчетный период при осуществлении деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
В Ермаковском районе разработан и реализуется План работы муниципальной психологической службы в системе образования Ермаковского района на 2023 – 2024 учебный год. В плане работы муниципальной психологической службы предусмотрены мероприятия, связанные с психологическим просвещением и сопровождением родителей, педагогов и других участников образовательного процесса, с целью сохранения и укрепления здоровья обучающихся, снижения рисков их дезадаптации, негативной социализации, а также через развитие института наставничества.
На территории Ермаковского района действует 16 служб медиации, в целях оказания помощи обучающимся, родителям, педагогам в конструктивном разрешении конфликтных ситуаций, а также является одним из приоритетных направлений в работе с несовершеннолетними по ранней профилактике подростковой преступности, общественно опасных деяний, совершаемых несовершеннолетними.  
За отчетный период 2023г. комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ермаковского района направила 3 постановления для проведения процедуры медиации с несовершеннолетними. Комиссией при рассмотрении материалов об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности, принято решение с учетом  результатов проведенной процедуры медиации о нецелесообразности постановки 1 несовершеннолетнего на персональный учет. 
 За 2023г. в медиативную службу от педагогов и учащихся образовательных учреждений поступило 10 заявок для проведения процедуры медиации. Все процедуры примирения образовательными учреждениями проведены самостоятельно без направления информации в комиссию и полицию, что свидетельствует о положительной тенденции внедрения и работы медиативных служб. 
В 1 квартале 2024г. запланировано проведение семинара для специалистов служб медиации с целью повышения уровня эффективности взаимодействия комиссии и служб медиации образовательных организаций, а также будет продолжена работа, направленная на популяризацию медиативных служб, т.к. применение медиативных технологий положительно влияет на создание безопасной среды для жизнедеятельности и социализации детей и подростков. 
7) информация о работе с несовершеннолетними и (или) семьями, находящимися в социально опасном положении, о применении в отношении родителей, иных законных представителей несовершеннолетних мер воздействия в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Красноярского края.
Работа по организации и координации индивидуальной профилактической работы в отношении лиц, указанных в пунктах 1 и 3 статьи 5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в том числе признанных находящимися в социально опасном положении по решению муниципальной комиссии, осуществляется в соответствии с Порядком организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и (или) их семей, находящихся в социально опасном положении, утвержденном постановление комиссии края от 25.06.2020 №73-кдн. Проекты разработанных рабочими группами программ КИПР рассматриваются и утверждаются на заседаниях комиссии. 
Вопросы о результатах проведения комплексной индивидуальной профилактической работы с семьями, несовершеннолетними, признанными находящимися в социально опасном положении, рассматриваются на заседаниях комиссии по истечении трех и шести месяцев с вынесением постановления либо о прекращении профилактической работы, либо о продолжении дальнейшей работы с внесением корректировок в  программы  ИПР. 
По состоянию на 01.01.2024 в «ЕКБД» содержатся сведения о:
          - 14 (АППГ 15) несовершеннолетних вступивших в конфликт с законом и высоким уровнем рискованного поведения; 
         - 40 (АППГ 38) семьях, в которых воспитывается 94 ребенка.
На заседаниях комиссии систематически анализируются отчёты о проведённых мероприятиях с несовершеннолетними и их семьями, при необходимости вносятся корректировки в действующие индивидуальные программы реабилитации. В КИПР по работе с несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет в обязательном порядке включены мероприятия, направленные на профилактику вовлечения несовершеннолетних к участию в деструктивных движениях, в рабочую группу включены специалисты МБУ Молодежный центр «Звездный» с целью вовлечения подростков в социально-значимые мероприятия и трудоустройства через «Трудовые отряды старшеклассников».
        Во исполнение Постановления № 38-кдн от 28.06.2023г. «Об организации межведомственного взаимодействия при работе с семьями, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних» с целью профилактической работы в отношении семей, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, было принято Постановление №10 - кдн от 28.09.2022г., в котором прописан ряд указаний  органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ермаковского района, в пределах компетенции, установленной Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Разработан алгоритм действий при поступлении информации о несовершеннолетних, проживающих с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, согласно которому формируется межведомственная комиссия для проведения первичного обследования семьи с целью выявления условий проживания несовершеннолетних в семье, установления проблем (социальных, медицинских, психологических, трудовых и т.д.). По результатам обследования  заключение направляется в КДНиЗП для принятия решения. Ситуация в семье  рассматривается на ближайшем заседании комиссии и принимается решение, которое оформляется постановлением.  К профилактической работе с данной категорией семей привлекаются: образовательные организации с целью организации занятости несовершеннолетних, осуществления контроля за посещением образовательной организации несовершеннолетним; КГБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям «Ермаковский» с целью оказания социальных услуг гражданам (при необходимости) в рамках компетенции; КГБУЗ «Ермаковская РБ» с целью осуществления контроля за состоянием здоровья членов семьи (при необходимости). За период 2023г. профилактическая работа проводилась в отношении 1 родителя имеющего судимость за тяжкое преступление против жизни и здоровья, снят с учета в связи с достижением ребенка возраста 18 лет. На 01.01.2024г. данные о лицах, имеющих судимость за совершение тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья, половой неприкосновенности несовершеннолетних проживающих, в семьях с детьми, в комиссии отсутствует. Комиссией ежеквартально проводится сверка с Ермаковским филиалом Шушенского МФ ФКУ уголовно – исполнительной инспекции  ГУФСИН России по Красноярскому краю.
           С целью профилактики безнадзорности несовершеннолетних, а также предупреждения преступлений в отношении несовершеннолетних на территории Ермаковского района систематически проводятся межведомственные рейдовые мероприятия в вечернее и ночное время на предмет выявления несовершеннолетних в возрасте до 16 лет находящихся в общественном месте без сопровождения законного представителей. 
8) информация о формах выявления несовершеннолетних и (или) семей, находящихся в социально опасном положении, об организации межведомственного взаимодействия при проведении субъектами системы профилактики индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и (или) семьями, в том числе находящимися в социально опасном положении. 
          Одним из приоритетных направлений в работе комиссии, является  раннее выявление семей имеющих признаки социального неблагополучия и их социальное сопровождение. Выявление детей, нуждающихся в реализации в отношении них индивидуальной профилактической работы, осуществляется при реализации учреждениями системы профилактики Ермаковского района постановления Правительства Красноярского края от 02.10.2015 № 516-п «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности	 и	 правонарушений	 несовершеннолетних	 в Красноярском крае по выявлению детского и семейного неблагополучия». В адрес комиссии согласно Порядку систематически в установленные сроки поступают	 служебные	 сообщения и иные информации о выявленных фактах (признаках) семейного неблагополучия. За период 2023г. в комиссию поступило и зарегистрировано  75 информаций (АППГ 63).  1 информация с нарушением срока. По факту нарушения сроков предоставления информаций в отдел полиции внесено представление.
В районе в течение 2023 года систематически осуществлялись  рейдовые мероприятия с целью выявления семей и несовершеннолетних,   находящихся в социально  опасном положении. Одной из форм выявления семей и несовершеннолетних имеющих признаки семейного или детского неблагополучия является тесное взаимодействие с главами администраций сельских советов, которые своевременно информируют о фактах неблагополучия на подведомственной им территории. 
         Всего в 2023 году проведено 138 межведомственных рейдов, проведено обследование более 378 семей. При посещении семей по месту жительства проводилась не только информационно-разъяснительная работа, но и определялся уровень нуждаемости семьи в социальных услугах, оказании гуманитарной помощи. Так за 2023г. гуманитарную помощь получили более 54 семей. 
        В 2023 году к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, в том числе за создание условий, угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних детей привлечено 104 законных представителя (АППГ 171), признаны находящимися в социально опасном положении 22 семьи.  
Комиссия и иные учреждения системы профилактики  ведут учет несовершеннолетних и их семей, находящихся в социально-опасном положении (СОП), сведения о них вносятся в ЕКБД.  Так на 01.01.2024 года на учете в категории СОП состоит 40 семей, в которых проживает 94 несовершеннолетних и 14 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. За двенадцать месяцев 2023 года поставлено на учет 22 семьи, в которых воспитывается 47 несовершеннолетних, 16 несовершеннолетних, нуждающихся в социальном сопровождении. В каждом случае проведена социально-психолого-педагогическая диагностика с целью выявления проблемных моментов, разработан и утвержден КИПР с учетом мнения всех субъектов входящих в состав рабочей группы. Согласно рекомендациям по организации профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, для оценки деятельности координаторами КИПР ежеквартально в комиссию представляются отчеты об исполнении мероприятий и достигнутых результатах. Снято с профилактического учета 20 семей, в которых воспитывается 41ребенок и 19 несовершеннолетних вступивших в конфликт с законом.
Также в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения конституционного права каждого несовершеннолетнего на образование ежегодно проводится межведомственная профилактическая акция «Помоги пойти учиться». С 15 августа по 1 октября 2023 года в рамках ежегодных краевых межведомственных акции «Помоги пойти учиться» и «Досуг» реализован комплекс мероприятий, направленных на выявление семей с детьми, нуждающихся в получении социальной помощи в период подготовки к новому учебному году, а также не обучающихся несовершеннолетних для их дальнейшего устройства в образовательные организации или содействия в организации занятости, в объединения дополнительного образования. Органами и учреждениями системы профилактики в период акции проведено 24 общепрофилактических, информационно-пропагандистских мероприятий, к участию в мероприятиях привлечено 3 организации не зависимо от организационно-правовой формы. В период проведения акции выявлено 2 не обучающихся несовершеннолетних после окончания 9 классов. В результате	 принятых	 мер в отношение 1 несовершеннолетнего было организовано обучение, 1 несовершеннолетний трудоустроен. Вопросы организации обучения несовершеннолетних необучающихся остаются на контроле комиссии, а также управления образования администрации Ермаковского района. В период проведения межведомственной акции «Досуг» организовано 27 общепрофилактических, информационно-пропагандистских мероприятий. К участию в акции привлечено 3 организации независимо от организационно-правовой формы. По результатам акции организация досуга и занятости была обеспечена 2618 несовершеннолетним, в том числе 84 несовершеннолетним, состоящим на различных видах учета.
9) информация о проведенных в отчетный период мероприятиях с семьями указанной категории, о принятых мерах по совершенствованию взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в работе с несовершеннолетними и их семьями, в том числе находящимися в социально опасном положении.
Субъектами системы профилактики Ермаковского района организовано сопровождение семей, находящихся в социально опасном положении, а также относящихся к группе риска. Работа по организации и координации индивидуальной профилактической работы, в отношении лиц, указанных в пунктах 1 и 3 статьи 5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в том числе признанных находящимися в социально опасном положении по решению муниципальной комиссии, осуществляется в соответствии с Порядком организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и (или) их семей, находящихся в социально опасном положении, утвержденном постановление комиссии края от 25.06.2020 №73-кдн. Проекты КИПР рассматриваются и утверждаются на заседаниях комиссии.  
В течение 2023 года в районе систематически осуществлялись следующие мероприятия:
- посещение музейно-выставочного центра, расположенного в с. Ермаковское (выставки местных художников, ремесленные мастерские и т.д.);
- привлечение к участию в мероприятиях, проводимых образовательными учреждениями (классных и общешкольных);
- участие в работе семейного клуба «Позитифф» на базе КГБУ СО Центр семьи «Ермаковский»;
- участие в мероприятиях проводимых сельскими домами культуры с участием администраций сельских советов поселений;
- участие родителей в классных собраниях с привлечением специалистов учреждений системы профилактики;
- оказание гуманитарной помощи в виде вещей, средств личной гигиены;
- участие в мероприятиях по профессиональной ориентации, проводимых в сельских поселениях специалистами Центра занятости населения «Ермаковский».
С целью совершенствования взаимодействия учреждений системы профилактики комиссия осуществляет контроль за исполнением постановлений: 
- о результатах работы учреждений системы профилактики Ермаковского района по противодействию распространению и употреблению несовершеннолетними психоактивных веществ и совершения несовершеннолетними преступлений в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;
- о результатах работы учреждений системы профилактики Ермаковского района по фактам жестокого обращения в отношении несовершеннолетних, в том числе насильственных преступлений.
          - о результатах работы учреждений системы профилактики Ермаковского района требований постановления Правительства края от 02.10.2015 № 516-п «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Красноярском крае по выявлению детского и семейного неблагополучия»;
-  о результатах работы межведомственного взаимодействия комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, служб медиации (примирения) по реализации медиативных (восстановительных) программ и ОП МО МВД России «Шушенский» в отношении несовершеннолетних;
- о результатах работы учреждений системы профилактики Ермаковского района по организации и координации индивидуальной профилактической работы, которую проводят органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в отношении	 семей, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими	 судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.
С целью комплексного, программно-целевого подхода к управлению и координации деятельности субъектов системы профилактики, укрепления межведомственного взаимодействия разработана программа профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Ермаковского района «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2021-2023 годы».
10) информация о координации деятельности субъектов системы профилактики по обеспечению реализации права детей на воспитание в семье, в том числе о профилактике социального сиротства и о принимаемых мерах, направленных на защиту прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
С целью совершенствования взаимодействия учреждений системы профилактики по профилактике социального сиротства комиссией принято постановление № 3-кдн от 15.03.2023г. «Об организации комплексной работы по профилактике социального сиротства, а также детского и семейного неблагополучия, в том числе по раннему выявлению семейного неблагополучия и организации индивидуально профилактической работы с семьями».
Отделом опеки и попечительства несовершеннолетних проводятся плановые и внеплановые посещения семей опекунов и попечителей, в ходе которых проводится не только проверка условий проживания несовершеннолетних, но выявляются имеющие проблемы во взаимодействии опекуна и подопечного. Специалисты отдела опеки и  попечительства несовершеннолетних во время плановых проверок условий жизни подопечных, а также соблюдения опекунами (попечителями) прав и законных интересов подопечных до всех опекунов доводят информацию о работе служб и специалистов района, способных оказать помощь в сложной ситуации. Опекуны (попечители), приемные родители проинформированы о возможностях  оперативного получения психологической и иной помощи в трудных жизненных ситуациях через телефон доверия Фонда поддержки детей. Для устранения проблем в межличностных отношениях опекун совместно с ребенком направляется для работы с педагогом-психологом КГБУ СО Центр семьи «Ермаковский». С целью повышения психолого-педагогической грамотности опекунов и попечителей в вопросах воспитания приемных детей проводятся лектории с приглашением специалистов филиала КГКУ «Центр развития семейных форм воспитания». В целях оперативного обмена информацией с опекунами (попечителями) приемными родителями и индивидуального консультирования по проблемным вопросам, а также доведению до законных представителей информации об организации мер безопасности специалистами отдела опеки и попечительства несовершеннолетних созданы чаты.
Одним из ведущих направлений деятельности специалистов по опеке и попечительству по-прежнему остаётся устройство детей, выявленных как оставшихся без попечения родителей, на воспитание 
в замещающие семьи. С этой целью выпущен ряд репортажей в СМИ о семьях, взявших на воспитание детей оставшихся без попечения родителей, проведен фестиваль замещающих семей «Талантливы вместе – 2023». 
В 2024 году в рамках реализации межведомственного плана мероприятий («дорожная карта») по реализации мер, направленных на профилактику социального сиротства на период 2022-2025, а также в рамках года семьи будет продолжена работа:
- по содействию сохранения ребёнка в кровной семье;
- по сокращению случаев лишения родителей родительских прав 
и ограничения их в родительских правах;
- по привлечению междисциплинарных команд для определения потребностей и нужд детей и семей, имеющих детей. 
2.2.  О координации деятельности субъектов системы профилактики по предупреждению правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствовавших этому, подлежит отражению следующая информация:
1) о роли комиссии в данной сфере, о механизмах межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики;
С целью формирования законопослушного поведения и формирования правовой культуры несовершеннолетних при координирующей роли комиссии учреждениями системы профилактики района проводится комплекс мероприятий, направленных на профилактику вовлечения в деструктивную деятельность несовершеннолетних. Во взаимодействии с органами полиции, уголовно-исполнительной системы, молодёжным центром, центром занятости населения, учреждениями системы профилактики принимаются меры к обеспечению занятости несовершеннолетних (вовлечение их в систему дополнительного образования, социально значимую деятельность, трудовую, учебную и т.д.).
В рамках координации деятельности субъектов системы профилактики комиссией в 2023 году приняты следующие постановления: 
№ 2-кдн от 03.03.2023 «Об организации работы по недопущению вовлечения несовершеннолетних к участию в массовых несанкционированных мероприятиях»;
№ 3-кдн от 15.03.2023г. «Об организации комплексной работы по профилактике социального сиротства, а также детского и семейного неблагополучия, в том числе по раннему выявлению семейного неблагополучия и организации индивидуально профилактической работы с семьями»;
№ 5-кдн «Об организации досуговой занятости несовершеннолетних согласно Плану организации круглогодичной занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении»;
№ 7-кдн от 24.05.2023 «О летней кампании в 2023 году»;
№ 8-кдн от 21.06.2023 «О принятии мер по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних»;
№ 9 от 21.06.2023 «О мерах по предупреждению совершения общественно опасных деяний несовершеннолетними»; 
№ 10-кдн от 26.07.2023 «Об организации межведомственного взаимодействия при работе с семьями, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни, здоровья, половой свободы личности, либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних»;
№ 13-кдн от 15.11.2023 «О несовершеннолетних совершивших правонарушения и преступления в возрасте до наступления административной и уголовной ответственности, в целях активизации работы в сфере предупреждения правонарушений несовершеннолетних»;
№ 15-кдн от 25.12.23 «О	 принятии	 мер	 по	недопущению участия несовершеннолетних в террористической деятельности».
2) о состоянии преступности несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних и принимаемых мерах в данной сфере: 
общая информация, тенденции, динамика;
сведения о принимаемых мерах по профилактике совершения указанных деяний, о взаимодействии субъектов системы профилактики при организации соответствующих мероприятий; 
3) о ситуации, связанной с совершаемыми несовершеннолетними административными правонарушениями и антиобщественными действиями, установлении причин и условий, способствовавших этому, мерах, направленных на их устранение, в том числе о применении мер в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения, антиобщественные действия;
4) о профилактической работе с несовершеннолетними, совершившими общественно опасные деяния и не подлежащими уголовной ответственности в связи с тем, что к моменту совершения общественно опасного деяния они не достигли возраста, с которого наступает уголовная ответственность, или достигли соответствующего возраста, но не подлежат уголовной ответственности в связи с тем, что во время совершения общественно опасного деяния не могли в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействия) либо руководить ими:
об индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, совершившими общественно опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности;
о принятии решений (постановлений), связанных с направлением несовершеннолетних в специальные учебно-воспитательные учреждения открытого и закрытого типов;
5) о выявлении и пресечении случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;
6) о принимаемых (принятых) мерах, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений;
7) об обеспечении оказания помощи в бытовом устройстве несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений
По итогам 12 месяцев 2023 года на территории Ермаковского района подростками, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, совершено 2 общественно-опасных  деяния (АППГ -2). Наблюдается снижение числа преступлений совершенных несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет с 8  до 3, однако перешли с предыдущего периода как расследованные 5 преступлений по  п. б. ч.4 ст. 132 УК РФ, данные преступления носят латентный характер, были совершены еще в 2021г., а выявлены только в 2022г. 
Анализируя причины совершения преступлений несовершеннолетними, следует отметить, что основными причинами являются: отсутствие на должном уровне семейного воспитания и контроля со стороны родителей за поведением детей, особенно в вечернее время и ночное время; отрицательное влияние окружения, в том числе и взрослых лиц, формирующих у подростков чувства безнаказанности, отсутствие системной занятости. 
Для  устранения причин, способствующих совершению преступлений и правонарушений несовершеннолетними, комиссией принимаются меры по усилению межведомственного взаимодействия и обеспечения круглогодичной занятости и организации досуговой деятельности несовершеннолетних. За каждым несовершеннолетним, совершившим преступление, закреплены не только кураторы случая, но и шефы – офицеры ОП МО МВД России «Шушенский», а также наставники из числа педагогов.
С целью недопущения вовлечения несовершеннолетних к участию в деструктивных движениях комиссией принято постановление, в котором прописан комплекс мероприятий по организации профилактической работы с учетом рекомендаций КДН и ЗП Красноярского края, Министерства образования Красноярского края. На территории района учреждениями системы профилактики ведётся систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у молодежи высокого патриотического сознания, чувства любви и верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины. 
За отчетный период на территории Ермаковского района не выявлено несовершеннолетних, состоящих в группах криминальной и экстремисткой направленности, однако выявлен 1 несовершеннолетний, совершающий телефонные звонки о минировании различных госучреждений. 
В 2023 году зарегистрировано 4 (АППГ- 4) преступления против половой неприкосновенности в отношении  4 несовершеннолетних, все несовершеннолетние вступили в половую связь добровольно, без психологического и физического насилия, по причине отсутствия контроля за свободным времяпрепровождением несовершеннолетних со стороны родителей. Для недопущения роста преступлений в отношении несовершеннолетних комиссией было принято постановление об организации работы по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних, где рекомендовано Управлению образования администрации Ермаковского района, КГБУЗ «Ермаковская РБ», во всех образовательных учреждениях проводить профилактическую работу с несовершеннолетними, направленную на безопасное поведение несовершеннолетних в быту, на профилактику ранних половых отношений.                                  Проведен круглый стол для  социальных педагогов и директоров школ района, с участием медицинских работников, где рассматривался вопрос по нравственно-половому воспитанию обучающихся, повышения информированности педагогического коллектива. 
С целью выявления несовершеннолетних с девиантным поведением образовательными организациями района проводится большая работа по привлечению максимального количества обучающихся к участию в ежегодном социально-психологическом тестировании. Так в 2023 г. приняли участие 905 (АППГ – 886) несовершеннолетних, что составило 94% от общего числа обучающихся в возрасте от 13 лет. Данное тестирование также направлено на выявление несовершеннолетних склонных к суицидальному поведению. За отчетный период зарегистрирована 1 попытка суицида (АППГ – 1) по причине низкой самооценки и трудности в социальной адаптации. С несовершеннолетней и ее законным представителем организована психолого-педагогическая работа по месту обучения, а также педагогом-психологом КГБУ СО Центр семьи «Ермаковский». С целью недопущения впредь подобных ситуаций Комиссией на основании постановления № 48-кдн краевой комиссии от 25.02.2022 принято постановление по организации учреждениями системы профилактики профилактической работы с несовершеннолетними и их законными представителями, направленное на профилактику суицидального поведения несовершеннолетних.
За отчетный период 2023 года в отношении 1 несовершеннолетнего поступило 2 материала об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1 прим.1 КоАП РФ. Оба правонарушения молодой человек совершил в отношении взрослого лица. В отношении 2 несовершеннолетних (АППГ 2) прекращено возбуждение дел об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1 прим. 1 в связи с недостижением возраста привлечения к административной ответственности. Оба несовершеннолетних заслушаны в заседании комиссии, организовано применение медиативных технологий, 1 несовершеннолетний решением комиссии признан находящимся в СОП. 
В отношении 1 несовершеннолетнего поступил 1 материал об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст.  19.13 КоАП РФ, с несовершеннолетним организована работа специалистами отдела опеки и попечительства несовершеннолетних. С целью недопущения впредь подобных ситуаций комиссией принято постановление, в котором прописан ряд указаний  органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ермаковского района, в пределах их компетенции.
Для положительного и эффективного результата профилактической работы, направленной на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с детьми и подростками проводится большая работа специалистами учреждений системы профилактики по привлечению несовершеннолетних в формирования дополнительного образования, клубные формирования, вовлечение в социально-значимые проекты.  На конец 2023 года несовершеннолетние, состоящие на учете в учреждениях системы профилактики, не включенные в какие-либо виды деятельности, отсутствуют. 
8) о мероприятиях по профилактике употребления несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ и включении их в программы реабилитации и ресоциализации наркопотребителей.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ермаковского района на период 2023 года была поставлена задача по недопущению роста употребления ПАВ несовершеннолетними. 
На территории Ермаковского района за двенадцать месяцев 2023 года выявлено 5 случаев (АППГ – 18) употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, все несовершеннолетние являются учащимися образовательных учреждений. Все несовершеннолетние решением комиссии признаны как находящиеся в СОП. За всеми закреплены кураторы случая, утверждены КИПР, организована занятость с учетом возможности территорий, на которых проживают несовершеннолетние. Родители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности.   Все выявленные ситуации являются разовым употреблением несовершеннолетними алкогольной продукции. С целью своевременного информирования и просвещения родителей и обучающихся проводятся общешкольные и классные родительские собрания, на которых освещаются вопросы профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения. За 2023 учебный год проведено 59 общешкольных родительских собраний по темам формирования ЗОЖ и профилактики ПАВ, в которых приняло участие   1017 родителей. В рамках работы по данному направлению в школах проведены мероприятия: выпуск и раздача буклетов «Твоё здоровье – твоё будущее», подготовленных учащимися 9-11 классов. Проведены профилактические беседы с элементами кинолектория на тему «Социальные и медицинские последствия употребления несовершеннолетними наркотических средств, ПАВ, табачных изделий и спиртсодержащей продукции», классные часы следующей тематики: «Интернет. Какие опасности могут подстерегать в Сети?», «Жизнь без вредных привычек», «Не будь зависим – скажи «НЕТ», «Здоровым быть модно!». В рамках месячника военно-патриотического воспитания проводились спортивные соревнования. В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, в соответствии с Планом проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни проведены следующие мероприятия:
- акция «Конфета вместо сигареты»;
- проведено занятие на тему «Наркотики: секреты манипуляции»;
- конкурс фотографий «Жить! Любить! Творить!»
      Учащиеся школ принимают активное участие в районных и краевых конкурсах по профилактике правонарушений учащихся: «Я и мои права», «Безопасное колесо», «Спорт – альтернатива пагубным привычкам» и т.д.  приняло участие 2347 обучающихся. 
       С целью пропаганды здорового образа жизни, формирования ценностного отношения к здоровью, неприязненного отношения к вредным привычкам, привлечения внимания к проблеме наркомании, а также стимулирования у детей и молодежи активной гражданской позиции учреждениями культуры клубного типа, также ведется планомерная систематическая работа. Реализация мероприятий по профилактике алкоголизма, наркомании и никотин содержащей продукции осуществляется по информационно – просветительскому и культурно - досуговому направлению: 
        Тематические беседы, лектории:  «Мы против алкоголя», «Здоров по собственному желанию», «Больше знаешь - меньше риск», «Здоровое поколение», «Подросток. Стиль жини-здоровый», «Под знаком тревоги», «Спайсы: а сладок ли запретный плод?», «Дурман трава - обман судьбы»,  «Яд - дорога в ад»;
         Спортивные игры, эстафеты, квесты: «Веселая лыжня», «Быть семье здоровой модно», «Правильный выбор!» и другие; 
         Игровые программы, акции: «Даже не пробуй»,  «Курение: как всё начинается»; «Спайсы - путь в никуда» и другие;
         Конкурс рисунков: «Мы выбираем здоровый образ жизни», «Вредным привычкам НЕТ!».
          МБУ Молодёжный центр «Звездный» с целью профилактики безнадзорности несовершеннолетних увеличил рабочее время Молодёжного центра с 08:00 до 20:00, что помогло привлечь больше подростков в Молодёжный центр, особенно в вечернее время. Специалисты Молодежного центра вовлекают подростков в проведение и организацию своих мероприятий, что помогает выявлять потребности подростков и их интересы; размещают информацию о здоровом образе жизни (благодаря постам в социальных сетях о здоровом образе жизни у детей ленты новостей заполнены позитивными постами); проводят квесты о ЗОЖ, что формирует положительные установки к здоровому образу жизни у подростков. 
         Одним из важных направлений работы специалистов отделения социальной помощи семье и детям Центра семьи «Ермаковский» является профилактика подростковой наркомании, алкоголизма, токсикомании и вейпинга. Педагогами-психологами и социальными педагогами ведется систематическая профилактическая работа. Проводятся:
         - Антинаркотические и антиалкогольные акции;
         - Марафоны здоровья;
         - Тематические конкурсы рисунков и плакатов;
         - Тренинги, деловые игры, квесты;
         - Демонстрации видеороликов антинаркотической, антиалкогольной направленности;
         - Распространяются информационные памятки, буклеты, листовки.                                                                 Согласно	 Порядку взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению и обмену информацией о случаях потребления несовершеннолетними алкогольных и наркотических средств, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ, а также о родителях (законных представителях), употребляющих алкогольные, наркотические и психоактивные вещества, и (или) совершивших преступления в сфере незаконного оборота наркотиков,
и не исполняющих свои обязанности по воспитанию, обучению 
и (или) содержанию несовершеннолетних и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними (далее - Порядок) информация о несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию, передается в наркологический кабинет КГБУЗ «Ермаковская РБ» с целью организации и проведения профилактической работы. В целях реагирования на изменения ситуации и усиления межведомственной координации проблемы в сфере профилактики употребления ПАВ несовершеннолетними, председатель КДН и ЗП участвует в заседаниях районной антинаркотической комиссии и иных координационных совещаниях, где рассматриваются данные вопросы.
Несовершеннолетних, потребляющих наркотические средства, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества, на территории Ермаковского района за период 2023 года не выявлено, однако совершено одно преступление несовершеннолетним, ответственность за которое предусмотрена ст. 228 УК РФ.
За отчетный период профилактическая работа была проведена с 16 несовершеннолетними, состоящими на учете, по окончанию срока реабилитации сняты с учета с положительной динамикой 14 несовершеннолетних. С двумя несовершеннолетними проводится комплексная индивидуально профилактическая работа на профилактику употребления спиртосодержащей продукции.
С целью координации деятельности по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции комиссией принято Постановление, в котором прописан ряд указаний органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ермаковского района, в пределах их компетенции:
- проверка мест массового пребывания несовершеннолетних с целью предупреждения, совершения подростками противоправных действий;
- контроль за соблюдением правил торговли спиртными напитками в отношении несовершеннолетних. 
- вовлечение большего числа подростков в кружки,   секции, акции, различные мероприятия, для внеурочной и досуговой занятости обучающихся.
Таким образом, на территории Ермаковского района создаются необходимые условия для реализации мероприятий, направленных на профилактику употребления психоактивных веществ и формирование здорового образа жизни.
9) об организации занятости несовершеннолетних, в отношении которых в течение отчетного периода субъекты системы профилактики проводили индивидуальную профилактическую работу, в том числе об организации досуга и занятости детей, оздоровления и отдыха детей и подростков в летний период, трудоустройства несовершеннолетних, о вовлечении несовершеннолетних в организации дополнительного образования детей.
Для положительного и эффективного результата профилактической работы с детьми и подростками проводится большая работа специалистами учреждений системы профилактики по привлечению несовершеннолетних в формирования дополнительного образования, клубные формирования, вовлечение в социально-значимые проекты.
В образовательных учреждениях в летний период были организованы летние оздоровительные площадки с дневным пребыванием, где было охвачено 790 несовершеннолетних, включая несовершеннолетних, находящихся в СОП. В загородном палаточном лагере отдохнули 72 несовершеннолетних. В течение учебного года в образовательных учреждениях работают спортивные секции, ведется активная работа РДДМ, учащиеся привлекаются в проектно-исследовательскую деятельность с целью раскрытия индивидуальных талантов и способностей.
МБУ МЦ «Звездный» активно развивает движение РДДМ (Российское движение детей и молодежи), действующее под совместным патронажем Агенства молодежной политики и Министерства образования в рамках реализации программ общественного развития Красноярского края. В мероприятиях Всероссийского уровня, Регионального уровня, Муниципального уровня приняли участие  29 несовершеннолетних состоящих на учете категории СОП. Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет в летний период времени имеют возможность трудоустройства через «Трудовые отряды старшеклассников». Так за период 2023г. было трудоустроено 158 старшеклассников, в том числе несовершеннолетние,  находящиеся в СОП. В рамках патриотического воспитания развивается военно-патриотическое объединение и волонтерское движение, в которых подростки принимают активное участие.
МБУДО «Ермаковский ЦДО» организована работа с детьми и подростками от 3 до 18 лет: программы художественно-эстетической направленности, естественнонаучной направленности, «Основы журналистики», туристско-краеведческой направленности, военно-патриотической направленности. Сформировано патриотическое движение «ЮНАРМИЯ», «Патриот». При взаимодействии с Центром занятости населения «Ермаковский» организовано профессиональное обучение несовершеннолетних от 16 до 18 лет  по программам: «Водитель транспортных средств категории «В», «Продавец продовольственных товаров», «Повар», «Оператор швейного оборудования». 
На базе КГБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям «Ермаковский» реализуются программы, направленные на формирование базовых ценностей: «Родина», «Семья», «Дружба», «Милосердие». В летний период времени на базе учреждения специалистами проводилась летняя площадка для несовершеннолетних из семей СОП, семей с детьми ОВЗ, за три месяца было охвачено белее 60 несовершеннолетних.
Одним из направлений деятельности учреждений культуры являются клубные формирования, для детей и подростков работают 109 клубных формирований, с общим количеством участников в них 1574 ребенка, в том числе несовершеннолетние, находящиеся в СОП. 
В целом, на территории района, созданы все условия для организации круглогодичной занятости несовершеннолетних.
III. Заключительная часть
С учетом итогов года и аналитических материалов, где отражены основные направления работы учреждений системы профилактики района, можно сделать вывод о проведении систематической профилактической работы направленной на повышение уровня эффективности межведомственного взаимодействия для положительного решения проблем в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, однако, несмотря на принятые меры, работа в данных направлениях остается актуальной и в следующем году.
С учетом плана работы отдела Правительства Красноярского края по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Красноярского края на 2024 год, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ермаковского района, с целью снижения негативных тенденций в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, определила следующие задачи на 2024 год: 
- предупреждение правонарушений несовершеннолетними и их правовым просвещением, формирование у подростков правосознания, позитивных жизненных установок, а также на развитие навыков адаптации к изменяющимся условиям среды;  
- организация деятельности по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в общественное движение РДДМ;
- профилактика детского и семейного неблагополучия, оказание ранней помощи в решении проблем и трудностей социального, психологического характера по вопросам воспитания и защиты прав несовершеннолетних;
- содействие активному проведению информационно-просветительской работы с несовершеннолетними, их родителями (законными представителями), представителями средств массовой информации и общественностью, направленной на разъяснение признаков деструктивного поведения несовершеннолетних, признаков манипулятивного воздействия на детей, предупреждению совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетних, в том числе против половой неприкосновенности, мер реагирования и оказания помощи;
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