Как стать наставником
В авторитетном и мудром наставнике нуждаются не только дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, но подростки, не способные самостоятельно разобраться и справиться со своими проблемами. Лучший пример наставника, его моральная поддержка помогут несовершеннолетнему укрепить веру в свои возможности достижение успеха в благих начинаниях, а не на стороне зла. 
Сегодня перед всеми, небезразлична судьба детей, стоит серьезная задача – оказать помощь каждому неблагополучному ребенку, увлечь его добрыми делами, наукой, искусством, чтобы не потерять подростка, чтобы он не стал преступником. Ведь даже если одного подростка группы риска удастся вернуть в общество социально здоровым, то это уже большая победа в благом деле.
Наставниками могут быть не только родители, но и педагоги, тренеры по спорту, лица из числа специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, представителей общественных объединений,  духовенства, казачества, военнослужащих, ветеранов войны, труда, спорта, пенсионеров, представителей органов местного самоуправления, депутатского корпуса.
[bookmark: _GoBack]Тот, кто осознал свою готовность к наставничеству, может сделать первый шаг – обратиться в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ермаковского района по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское, пл. Ленина, д.5, каб. 110, тел. (8-391-38) 2-13-53. И кто знает, может именно Ваш подшефный станет хорошим семьянином, работником, ответственным гражданином.







