АДМИНИСТРАЦИЯ ЕРМАКОВСКОГО РАЙОНА
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ


ДЕТСКИЙ ТРАВМАТИЗМ

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЁМ РЕБЁНКЕ
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Для предупреждения несчастных случаев необходимо помнить о причинах, приводящих к ним, а также действиях, обеспечивающих их предупреждение, предотвращение.
Дорожно-транспортный травматизм происходит при несоблюдении правил дорожного движения с участием пешеходов, автомобилей, при езде на велосипеде и мотоцикле.
Для предупреждения дорожно-транспортного травматизма необходимо:
· соблюдать неукоснительно САМИМ, а также научить ребенка соблюдать правила дорожного движения;
· научить ребенка безопасному поведению при езде на велосипеде: 
· научите ребенка правильно переходить проезжую часть (в установленных местах, на разрешенный сигнал светофора, убедившись в отсутствии транспортных средств). 
· Самая опасная машина — стоящая: ребенок считает, что если опасности не видно, значит, ее нет. Но, выходя из-за такой машины на проезжую часть, 63 ребенка из 100 попавших в дорожное происшествие попадают под колеса другой машины;
· использовать при перевозке ребенка в автомобиле специальное кресло и ремни безопасности;
· не оставлять детей без присмотра вблизи проезжай части.
Роллинговый травматизм наступает в результате падений при катании на роликовых коньках. Нередко приводит к тяжелейшим повреждениям опорно-двигательного аппарата и травмам головы, иногда несовместимым с жизнью.
Для предупреждения роллингового травматизма необходимо:
· выбирать правильные роликовые коньки: голенище должно надежно поддерживать голеностопный сустав;
· научить ребенка стоять и перемещаться на роликах, научить способам торможения, правильно падать: вперед на колени, а затем на руки;
· приобрести обязательно наколенники, налокотники, напульсники и шлем. Это предупредит основные травмы. Требуйте их использования ребенком;
· запретите кататься вблизи проезжей части.
Ожоги могут быть вызваны соприкосновением с горячими поверхностями, горючими веществами, при нахождении вблизи открытого огня, а так же в результате длительного пребывания на солнце (такие ожоги могут сопровождаться солнечным или тепловым ударом).
Для предупреждения ожогов:
· ограничьте доступ детей к открытому огню, явлениям и веществам, которые могут вызвать ожоги;
· запретите детям разводить костры и находиться вблизи открытого огня без присмотра взрослых.
Для профилактики солнечных ожогов и ударов необходимо:
· защищать в солнечную жаркую погоду голову светлым (светлое лучше отражает солнечный свет), легким, легко проветриваемым головным убором желательно из натурального хлопка, льна;
· защищать глаза темными очками, при этом очки должны быть с фильтрами, полностью блокирующими солнечные лучи диапазона А, В;
· избегать пребывания на открытых пространствах, где прямые солнечные лучи. Солнце самое активное и опасное в период с 12 до 16 часов.
· избегать воздействия прямых лучей солнца на непокрытое тело, а особенно голову. С этой целью необходимо прикрываться зонтом, чередовать купание и отдых, не засыпать на солнце, не совершать продолжительных экскурсий в жару, больше пить;
· научить ребенка при ощущении недомогания незамедлительно обращаться за помощью.
Утопления происходят по причине купания в запрещенных местах, ныряния на глубину или неумения ребенка плавать.
Для предупреждения утопления необходимо:
· не оставлять ребенка без присмотра вблизи водоема;
· разрешать купаться только в специально отведенных для этого местах;
· обеспечить его защитными средствами, в случае если ребенок не умеет плавать;
· напоминать ребенку правила поведения на воде перед каждым посещением водоема.
Отравления чаще всего наступают в результате вдыхания или соприкосновения ребенка с ядовитым веществом, употребления внутрь медикаментов, а так же при употреблении в пищу ядовитых грибов, ягод или ядовитых растений.
Для предупреждения отравления необходимо: 
· не употреблять в пищу незнакомые грибы и ягоды. Объяснить ребенку, что пробовать незнакомые грибы, ягоды и другие растения опасно для жизни.
· давать ребенку лекарственные препараты только по назначению врача и, ни в коем случае, не давать ему лекарства, предназначенные для взрослых или детей другого возраста;
Падения с высоты чаще всего связаны с пребыванием детей без присмотра в опасных местах на высоте, с опасными играми на крышах, стройках, чердаках, сараях, деревьях, а также с нарушением правил поведения на аттракционах и качелях.
Для предупреждения падения с высоты необходимо:
· запретить детям играть в опасных местах (стройках, промышленных зонах, заброшенных домах и т.п.);
· объяснить подробно правила пользования аттракционами и качелями, обеспечить ребенку безопасность и присмотр при открытых окнах и балконах;
· объяснить, что москитные сетки не защищают от падений;
· не оставлять детей без присмотра на высоте.
Для безопасности в сети Интернет необходимо:
· настаивайте на том, чтобы дети никогда не выдавали своего адреса, номера телефона или другой личной информации; например, места учёбы или любимого места для прогулки.
· скажите детям, что им никогда не следует встречаться с друзьями из Интернета. Объясните, что эти люди в реальной жизни могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают.
· скажите детям, что не всё, что они читают или видят в Интернете,- правда. 
· контролируйте деятельность детей в Интернете с помощью современных программ. Они помогут вам  отфильтровать вредное содержимое, выяснить, какие сайты посещает ребёнок и что он делает на них.
Родители должны помнить, что соблюдение правил безопасности во всех ситуациях — это средство спасения жизни и здоровья ребенка!
· Ребенок обязательно должен знать свое имя, имена родителей, домашний адрес и телефон. 
· Дети должны знать, как и в каких случаях можно позвонить в полицию, противопожарную службу и скорую помощь.
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