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Нацпроект «Производительность труда»: красноярский поставщик дорожной техники подвёл первые итоги внедрения бережливой экономики

[bookmark: _GoBack]На красноярском предприятии ООО «Карьерные машины» подвели итоги шести месяцев участия в нацпроекте «Производительность труда». Повышать эффективность производства предприятию помогали эксперты Регионального центра компетенций в сфере производительности труда Красноярского края.
Пилотным потоком стала оптимизация процесса продажи дорожной техники по типу экскаватора-погрузчика. Совместно с экспертами РЦК сотрудники предприятия сначала выявили проблемы в производстве. Улучшить работу потока помогли инструменты бережливого производства.
Специалисты организовали рабочие места по системе 5С, создали матрицу компетенций, оптимизировали работу склада. В итоге время протекания процесса сократилось на 18%, выработка увеличилась на 43%, на 22% сократился объем незавершенного производства.
«Оказалось, что привычные процессы можно усовершенствовать и получить впечатляющие результаты. Рада, что наша команда восприняла проект позитивно и активно включилась в работу под руководством Регионального центра компетенций», – говорит директор ООО «Карьерные машины» Полина Пестрикова.
Полученный опыт предприятие применяет в оптимизации процесса продажи колёсной техники.
Исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов поздравил команду ООО «Карьерные машины» за успешное внедрение инструментов бережливой экономики и подчеркнул, что к 2030 году к участию в нацпроекте планируется подключить не менее 40% средних и крупных предприятий. Такую задачу поставил Президент РФ Владимир Путин в своём послании Федеральному Собранию.
В крае в нацпроекте «Производительность труда» участвуют уже 117 предприятий. Подключиться могут обрабатывающие производства, предприятия сельского хозяйства, сферы транспорта и логистики, торговли, строительства, туризма. Для этого необходимо пройти регистрацию и подать заявку на сайте производительность.рф. Получить консультации можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.

Для справки 
ООО «Карьерные машины» с 2003 года занимается поставкой и сервисным обслуживанием дорожной и строительной техники – бульдозеров, автогрейдеров, экскаваторов, погрузчиков, автокранов, самосвалов, снегоболотоходов. Еще одно направление деятельности – поставка и сервисное обслуживание горно-шахтного оборудования, от дробилок и грохотов до конвейеров и подземных самоходных машин.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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