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26.09.2024

[bookmark: _GoBack]«Будет интересно, но очень сложно»: крупный производитель спецодежды Красноярского края начал внедрять бережливые технологии

Красноярский производитель спецодежды, обуви и средств защиты ООО ГК «Меланжист» планирует оптимизировать процесс продаж спецодежды собственной торговой марки благодаря региональной программе по повышению производительности труда. Проект будет действовать до конца декабря текущего года.
В ближайшее время рабочая группа и эксперты Регионального центра компетенций в сфере производительности труда Красноярского края изучат производственные процессы, выявят потери, разработают план по достижению целей проекта. Затем с рабочей группой компании начнут внедрять улучшения для оптимизации.
Планируется сократить время протекания процесса минимум на 10%, уменьшить незавершенное производство на 10% и увеличить выработку на рабочих местах более чем на 10%.
«Будет интересно, но очень сложно, потому что мы начнем менять мышление, подходы, влиять на компанию изнутри, и главная наша задача – чтобы эти подходы можно было применять в своей повседневной деятельности», – отметил руководитель РЦК Павел Безсалов.
Региональный проект разработан для обеспечения возможности участия предприятий, чья выручка менее 400 млн рублей, что является порогом входа в национальный проект «Производительность труда».
«Этот проект служит важным этапом на пути к национальному проекту «Производительность труда», обеспечивая предприятия необходимыми инструментами и ресурсами для оптимизации процессов. Региональные инициативы становятся надежной основой для устойчивого развития бизнеса, способствуя росту экономики региона в целом», – говорит Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского каря.
Подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru. Получить консультацию можно в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». 
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