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17.10.2024

[bookmark: _GoBack]Красноярский производитель железобетонных изделий начал внедрять бережливые технологии

В ближайшие три месяца красноярское предприятие железобетонных изделий ООО «АСнова» научится применять бережливые технологии. Оптимизировать производство коллективу помогут специалисты Регионального центра компетенций (РЦК). Услуга бесплатная благодаря участию компании в региональной программе по увеличению производительности труда на малых предприятиях.
Эксперты проведут анализ производственных процессов, выявят потери и составят план по достижению целей проекта, после чего начнут внедрять улучшения.
«Повышение производительности является ключевым фактором развития местной экономики. Поддерживая малый и средний бизнес, мы сможем добиться их интеграции в национальный проект "Производительность труда"», – отметил Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Сотрудники РЦК ознакомили представителей компании с планом оптимизации процесса производства железобетонных лотков и плит. Планируется ускорить процесс обработки на 10%, снизить уровень незавершенного производства на 10% и увеличить продуктивность на рабочих местах как минимум на 5%.
«Реализация национального проекта и региональной программы по повышению производительности труда выполняет задачу Президента РФ по улучшению благосостояния граждан. Без изменения подходов к организации труда, без внедрения системы бережливого производства этого не достичь», – сказал руководитель Регионального центра компетенций в сфере производительности труда Павел Безсалов.
Подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru. Получить консультацию можно в центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.

Для справки

Региональный проект по увеличению производительности труда разработан для предприятий с выручкой менее 400 млн рублей, что является минимальным порогом для участия в нацпроекте «Производительность труда». Цель краевой программы – стимулировать рост годовой выручки фирм для их включения в федеральный проект.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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