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Малый и средний бизнес Красноярского края поставил госкомпаниям товаров и услуг на 86,6 млрд рублей

Малый и средний бизнес Красноярского края заключил с госкомпаниями за 9 месяцев 2024 года более 4 тыс. договоров по результатам закупок по 223-ФЗ. Их общий объем превысил 86 млрд рублей. Он вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 68%. 
В настоящее время компании с госучастием обязаны закупать у МСП-поставщиков товары и услуги в рамках установленной Правительством РФ квоты, ее соблюдение обеспечивают Корпорация МСП и органы власти регионов.
 «Закупки госкомпаний дают малому и среднему бизнесу доступ к стабильному рынку сбыта товаров и услуг. МСП-поставщики не только нарастили объем, увеличивается количество малых и средних предприятий, которые могут выполнять договоры в соответствии с требованиями крупных заказчиков», – подчеркнул заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак.
Генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич отметил, что с начала года больше всего закупок было в сфере гражданского строительства и специализированных строительных работ, также закупались машины, компьютерное, электронное и оптическое оборудования. 
У малого и среднего бизнеса края в настоящее время есть возможность стать участником инициированной Минэкономразвития РФ и Корпорацией МСП программы «выращивания» и заключить долгосрочный офсетный договор с одной из госкомпаний. В этом случае поставщик получает гарантированный рынок сбыта на длительный период и обязуется инвестировать в развитие собственной компании. 
[bookmark: _GoBack]«Программа «выращивания» представляет собой значимую возможность для компаний, стремящихся к масштабированию. Заключив долгосрочный офсетный договор, предприниматели получают доступ к стабильному потоку заказов и могут инвестировать в модернизацию и развитие своего производства. В условиях динамичного развития экономической среды, малый и средний бизнес края демонстрирует впечатляющие результаты, активно вовлекаясь в данную программу, что приводит к положительным результатам. Это создает прочную основу для устойчивого роста малых и средних предприятий в регионе. Растущее доверие со стороны государственных заказчиков является логичным следствием качественной работы и ответственного подхода предпринимателей к исполнению контрактов. Как результат, наблюдается прирост общего объема закупок, что подтверждает эффективность проводимых инициатив и необходимость дальнейшей поддержки малого и среднего бизнеса.  Напомню, что малый и средний бизнес может поучаствовать в закупках по 223-ФЗ на Цифровой платформе МСП.РФ. Пользователи платформы могут сделать все необходимое в одном месте: от поиска подходящих торгов, подготовки и подачи заявок до заключения договоров и получения защиты при нарушении прав МСП-поставщиков», – говорит Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Напомним, цифровая платформа МСП.РФ разработана Корпорацией МСП совместно с Минэкономразвития при участии бизнеса в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» для предоставления доступа ко всем необходимым сервисам и мерам поддержки в одном месте.



Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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