С победой, «Русь»!
          Кубок Красноярского края по мини лапте был разыгран 27 октября в ФСЦ «Саяны». Соревнования открыли выступления Председателя районного совета депутатов Владимира Ивановича Форселя, директора ФСЦ «Саяны» Василия Викторовича Бочарова, которые выразили уверенность в дальнейшем развитии замечательного, исконно русского вида спорта – лапты на территории России, Красноярского края и нашего района. 
           А после приятных приветствий, началась игра! В соревновании приняли участие 5 команд. Гости из Курагино и Каратуза и три команды из нашего района: «Русь» с. Салба, «Ойские ястребы» п. Ойский, «Рекорд» с. Мигна.  Страсти, я вам скажу, кипели нешуточные! В лапте по-другому просто быть не может. Надо сказать, уровень игры  у нас в районе постоянно растет. Примером тому может служить выступление команды «Ойские ястребы», которая оказала отчаянное сопротивление гостям из Курагино, одной из лучших команд Красноярского края. Счет их очной встречи 17:19 в пользу Курагинцев! По ходу турнира спортсмены из Ойского проиграли еще только Салбинцам 4:16, и в результате заняли призовое третье место! Крепким орешком выглядел и «Рекорд» из Мигны. В равной игре мигнинцы обыграли гостей из Каратуза 24:22. И в итоге стали четвертыми. Как и ожидалось, апогеем розыгрыша кубка стала встреча двух сильнейших на сегодняшний день команд Красноярского края «Русь», с. Салба и Курагино. Со стартовым свистком наши спортсмены взяли игру в свои руки. Получалось и удавалось фактически все: и ловля с лета, и перебежки, и осаливание. За несколько минут до финального свистка счет был 27:9 в нашу пользу. Но финал всегда играется до последней секунды. Курагинцы, говоря спортивным языком, «ощетинились» и отыграли 15 очков! Финальный свисток зафиксировал счет 27:24 в нашу пользу! Победа за нами! 
      А потом был приятный и торжественный момент награждения! Кубок у команды «Русь» с.Салба, медали за второе место у Курагинцев, третьи – «Ойские ястребы». Специальными призами были награждены и лучшие игроки турнира: лучший защитник Данил Бирюков из Ойского, лучший нападающий Юрий Осадчий, Курагино. Абсолютно лучшим игроком признан Кирилл Коварин, «Русь» с.Салба. Аплодируем победителям, участникам, организаторам соревнования и самой игре! Лапта – игра с русским характером!    
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