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29.10.2024

Красноярские компании за счет господдержки примут участие в 136-й Кантонской ярмарке в Китае

[bookmark: _GoBack]С 31 октября по 4 ноября 2024 года в китайском городе Гуанчжоу пройдет 136-я сессия Китайской импортно-экспортной выставки (Кантонской ярмарки) – одного из крупнейших международных торговых событий для установления деловых контактов между российскими и зарубежными компаниями. В этом году в выставке за счет господдержки принимают участие три предприятия из Красноярского края. Они представят продукцию, которая отражает природные богатства региона: натуральные соки, сибирские сиропы и минеральную воду с предгорья Саян. 
Организацию участия красноярского бизнеса в выставке осуществляет Центр поддержки экспорта Красноярского края, действующий в качестве подразделения центра «Мой бизнес» в рамках реализации нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт». Центр покрывает расходы на аренду выставочной площади, оборудование, застройку стендов, регистрационные взносы и услуги переводчиков. Участникам необходимо оплатить проезд, проживание и питание.
«Такая поддержка со стороны государства имеет огромное значение для малого и среднего бизнеса, позволяя нашим компаниям выйти на международный уровень и повысить конкурентоспособность нашей региональной продукции на мировом рынке, – отметил руководитель Центра «Мой бизнес» Красноярского края Павел Кириллов. – Мы уверены, что участие в Кантонской ярмарке откроет новые горизонты для наших предприятий и укрепит их позиции на глобальном рынке».
Андрей Коротких, основатель компании Harasug, также подчеркнул важность выхода местных товаров на мировой рынок: «В самом сердце Сибири, вдали от цивилизации, с ледников Саянских гор, проходя многолетнюю естественную фильтрацию только вулканическими породами, берет свое начало наша вода Harasug. Мы гордимся, что наша вода добывается в экологически чистых районах предгорий Саян. Этот продукт мы хотим предложить жителям разных стран. Вода Harasug, добытая из артезианского бассейна, обладает первозданной природной чистотой без дополнительной обработки, сохраняя в себе все полезные минералы и микроэлементы. Мы верим, что она найдет отклик у зарубежных потребителей, и надеемся, что такие мероприятия, как Кантонская ярмарка, помогут нам открыть наш продукт миру».
О том, как получить поддержку для участия в крупнейших российских и международных выставках можно узнать на сайте центра «Мой бизнес» Красноярского края и по телефону 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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