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30.10.2024

Предпринимателей края приглашают на семинар по таможенному регулированию экспорта

6 ноября пройдёт курс в рамках программы Школы экспорта АО «Российский экспортный центр» – «Таможенное регулирование экспорта». Семинар организован в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт».
Данный курс последовательно описывает основные таможенные операции: выбор таможенной процедуры, определение кода товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности и страны происхождения товара; расчёт таможенной стоимости экспортируемой продукции; сбор разрешительных документов для последующего декларирования товаров; уплата таможенных платежей и пошлин; взаимодействие с органами таможенного контроля для оформления вывозимых товаров и защита прав экспортера от неправомерных решений или бездействия сотрудников таможенного ведомства. 
Также Елена Герчикова, аккредитованный федеральный эксперт Школы экспорта РЭЦ расскажет о подготовке к декларированию продукции в таможенных органах и что происходит после подписания внешнеторгового контракта и получения документов, обеспечивающих правовое сопровождение сделки.
«Таможенное регулирование экспорта – один из 11 курсов программы «Жизненный цикл экспортного проекта», оператором которой в Красноярском крае является региональный Центр поддержки экспорта. Это однодневный интенсивный практико-ориентированный семинар, на котором у предпринимателей есть возможность освежить или узнать теоретические основы данного вопроса, а также на практике отработать большое количество кейсов, причем, в том числе из своей практики, чтобы понять суть и нюансы таможенного оформления продукции, найти ответ на сложный вопрос совместно с экспертом, а также получить сертификат», – отмечает начальник Центра поддержки экспорта (структурное подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) Евгения Пак. 
Обучение будет проходить в очном формате по адресу: ул. Матросова, 2, в конференц-зале центра «Мой бизнес» Красноярского края. 
Зарегистрироваться на курс можно по ссылке: https://exportedu.ru/events/5495. Необходимо прикрепить письмо-направление с места работы в сканированном виде с подписью и печатью, оформленное по образцу во вложении. Письмо необходимо зарегистрировать у себя и поставить дату.
[bookmark: _GoBack]Подробности можно узнать в Центре поддержки экспорта по телефону 8-800-234-0-124. 


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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