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31.10.2024

Компания-участник нацпроекта «Производительность труда» вошла в финал федерального конкурса

Торговая сеть «Командор» – участник национального проекта «Производительность труда», стала финалистом федерального конкурса «Лучшее предложение по улучшению».
Конкурс проводится для сбора передовых практик по улучшению производственных показателей. Образцы могут потом применять предприятия, включенные в нацпроект «Производительность труда».
Участники конкурса представляли решения по сокращению потерь в производственных и непроизводственных процессах. Свои предложения по улучшениям отправляли предприятия со всей страны. Жюри выбрало всего семь финалистов. Предложение «ТС Командор» стало одним из лучших. Представители красноярской компании презентовали свои инновационные идеи в финале конкурса.
Напомним, торговая сеть «Командор» участвовала в нацпроекте «Производительность труда» в 2022 году. При поддержке экспертов Регионального центра компетенций компания научилась применять инструменты бережливого производства и продолжает уже самостоятельно оптимизировать потоки.
[bookmark: _GoBack]«В рамках участия в нацпроекте "Производительность труда" сеть "Командор" смогла значительно повысить эффективность своих бизнес-процессов. Финал конкурса "Лучшее предложение по улучшению" подтверждает правильность выбранного пути. Этот успех является признанием эффективности нашей совместной работы с экспертами Регионального центра компетенций и показателем успешного внедрения передовых практик в области производительности труда», – говорит Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
С более подробной информацией об участии в нацпроекте «Производительность труда» можно ознакомиться на портале производительность.рф и по телефону 8-800-234-0-124.

Для справки
Компания «Командор» – одна из крупнейших торговых сетей Восточной Сибири. Первый супермаркет «Командор» был открыт в апреле 1999 года. Сегодня компания управляет более 450 магазинами в 109 населенных пунктах страны.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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