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Красноярские предприятия приглашают на форум «Производительность труда и наставничество»
[bookmark: _GoBack]
Участники региональных этапов конкурса «Лучшие практики наставничества» приглашаются на форум «Производительность труда и наставничество». Он пройдет 28 ноября в Московской области.
В Красноярске победителей и призеров «Лучших практик – 2024» определили в августе. В номинации «Лучшие практики наставничества по повышению производительности труда» победил Красноярский завод цветных металлов. В номинации «Прорывные технологии повышения производительности труда» первое место заняли «Губернские аптеки», в номинации «Наставничество в индустрии гостеприимства» победила гостиница «Красноярск». 
В этом году площадка форума соберет порядка 700 представителей бизнеса – участников конкурса «Лучшие практики наставничества». Для слушателей выступят более 40 спикеров – эксперты по выстраиванию передовых систем наставничества в сырьевых компаниях, обрабатывающей и пищевой промышленности, строительной и транспортной сфере, индустрии гостеприимства. 
Роман Мартынов, руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края: «Форум "Производительность труда и наставничество" – это уникальная возможность для участников не только обменяться опытом, но и узнать о новых подходах к организации наставничества».
Итоги федерального этапа конкурса подведут в рамках форума. Победителей и призеров определят в пяти номинациях: «Прорывные технологии повышения производительности труда»; «Профессиональное развитие молодежи»; «Цифровые инновации на предприятии»; «Лучшие практики наставничества по повышению производительности труда»; «Наставничество в индустрии гостеприимства». Регистрация продлится до 25 ноября. 

Для справки

Ежегодный конкурс «Лучшие практики наставничества» проходит в рамках национального проекта «Производительность труда». Цель – выявление и распространение передового опыта наставничества.  В федеральном этапе конкурса принимают участие 90 победителей региональных этапов.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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