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[bookmark: _GoBack]Ежегодно в нашей стране 04 ноября отмечается День народного единства -  праздник, связанный с подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. День народного единства демонстрирует героизм и сплоченность народа. В преддверии праздника, в физкультурно – спортивном центре «Саяны» традиционно прошли соревнования, посвящённые Дню народного единства. На торжественном открытии праздника присутствовали почетные гости нашего села. С приветственным словом выступил председатель Ермаковского районного Совета депутатов Владимир Иванович Форсель.
В соревнованиях по волейболу среди женских команд приняли участие команды юга Красноярского края и Республики Тыва. Девушки Ермаковской спортивной школы «Ланс» в упорной борьбе заняли третье место, команда физкультурно-спортивного центра «Саяны» - серебряные призёры, победитель турнира – команда республики Тыва.
	В соревнованиях по дартсу среди женщин первое место у Афанасьевой Ирины Николаевны из с.Мигны (280 очков), Бочарова Лилия на втором месте (220 очков), бронзовый призёр – Титяева Наталья Петровна, учитель Ермаковской школы № 1 (180 очков). Среди мужчин в дартсе нет равных Василию Викторовичу Бочарову – золотой призёр (560 очков), Абрамов Сергей Михайлович на втором месте (340 очков), Болотько Кирилл Викторович занял третье место (320 очков).
	В соревнованиях по настольному теннису среди женщин первое место у Щербаковой Алёны, инструктор по спорту ФСЦ «Саяны», серебряный призёр – Гуминова Евгения, Ермаковский Д/С № 4, на третьем месте -  Субботина Анна, с.Разъезжее. Среди мужчин победитель Бочаров Василий, второе место у Пантюхова Олега, гостя из г.Саяногорска, третье место занял Болотько Кирилл.
	В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди женщин первое место поделили Коробейникова Татьяна Анатольевна, Глава Сизинского сельсовета Шушенского района и Потехина Елена – воспитатель Ермаковского Д/С № 2 (по 48 очков), бронзовый призёр – Марина Вениаминовна Котова – воспитатель Ермаковского Д/С № 3 (45 очков). Среди мужчин победитель – Константин Степанов из с.Разъезжее (34 очка), серебряный призёр – Ионин Евгений, представитель волейбольной женской команды из поселка Курагино (30 очков), третье место у Пантюхова Олега, г.Саяногорск (26 очков).
	Параллельно волейболу, дарсту, настольному теннису и стрельбе прошли соревнования по шахматам среди мужчин и женщин. Вновь на пьедестал почета среди мужчин поднялись Грибов Александр Иванович – 1 место и Ситников Иван Борисович – 2 место. Третье место у Тихонова Михаила Николаевича, с.Ермаковское. Среди женщин Мосиенко Виктория – золотой призёр, второе место у Никитиной Антониды, с.Разъезжее, Рыбакова Анастасия на третьем месте. 
	Выражаем благодарность нашему несменному ведущему – Александре Александровне Абузяровой. Также спасибо Владимиру Штефану – руководителю хореографической группы из с.Жеблахты за подаренный танец «Сибирская змейка»! поздравляем победителей и призёров! Всех с праздником!
