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06.11.2024

Продолжается приём заявок на Всероссийский конкурс «Мой добрый бизнес»

[bookmark: _GoBack]В Красноярском крае продолжается приём заявок на Всероссийский конкурс социально ответственных инициатив предпринимателей и НКО «Мой добрый бизнес». Организатором конкурса выступает Минэкономразвития России, региональный этап проводит центр «Мой бизнес» Красноярского края, который работает по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство».
Субъекты малого предпринимательства, самозанятые и СОНКО из Красноярского края могут подать заявку на участие в номинациях трека «Помощь со смыслом»:
· «Мой добрый стартап» – новаторские бизнес-инициативы или стартапы, направленные на взаимодействие с социально ответственным бизнесом или НКО;
· «Работая помогаю» – лучшие проекты, программы и практики в сфере обеспечения занятости и вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении, а также ветеранов СВО;
· «Доброе содействие» – инициативы и практики, направленные на повышение эффективности работы социально ответственного бизнеса или НКО;
· «Серебряный бизнес» – лучшие социальные практики предпринимателей старше 55 лет;
· «Добрая мама» – лучшие социальные практики, проекты, инициативы мам-предпринимателей;
· «Молодой предприниматель» – лучшие социальные практики предпринимателей до 25 лет.
«Участие в конкурсе "Мой добрый бизнес" предоставляет уникальную возможность социальным предпринимателям и НКО продемонстрировать свои достижения и получить заслуженное признание. Конкурс не только поддерживает инициативы, направленные на решение социальных проблем, но и способствует созданию устойчивой экосистемы, в которой малый и средний бизнес может эффективно взаимодействовать с некоммерческим сектором. По словам участников предыдущих годов, участие в конкурсе вдохновляет на дальнейшее развитие проектов и их видимость в обществе», – рассказал Павел Кириллов, генеральный директор центра «Мой бизнес» Красноярского края.
В этом году сохранятся постоянные специальные номинации от ассоциации «Народные художественные промыслы» и АО «Российский экспортный центр». Предусмотрены также и специальные номинации: «Добрый малый» – для лучших социальных практик в малых городах и населенных пунктах и «Культурный код» – для проектов и программ в культурно-просветительской сфере, а также в сфере здорового образа жизни, физической культуры, спорта и социального туризма.
Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края: «Проект призван поддержать и продемонстрировать лучшие практики социального предпринимательства, а также привлечь внимание к значимости ответственности бизнеса перед обществом».
Заявки принимаются до 18 ноября. Ознакомиться с положением о конкурсе и подать заявку можно на официальном сайте https://moybusiness2025.guu.ru/.  
Победители смогут пройти сразу в полуфинал Международной премии «Мывместе» в треках «НКО» и «Бизнес», получить информационную поддержку от оператора конкурса.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края
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