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В Красноярском крае более 100 тысяч женщин ведут деятельность 
как ИП или самозанятая

Доля женского предпринимательства в Красноярском крае среди ИП последние годы относительно стабильна и составляет 42,2%, говорится в исследовании Корпорации МСП, приуроченном ко дню женского предпринимательства. 
Как самозанятые в крае осуществляют деятельность 93 077 женщины – 44,7% от общего количества самозанятых граждан.
«Женское предпринимательство в Красноярском крае активно развивается и занимает значительное место в экономике региона. Доля женщин среди индивидуальных предпринимателей составляет более 40%, что свидетельствует о высокой активности и инициативности наших предпринимательниц. Почти каждая вторая женщина-предприниматель получает доступ к различным мерам поддержки, что позволяет им более активно развиваться и делиться своим опытом с коллегами», – отметил и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Женщин ИП больше в таких отраслях как предоставление соцуслуг, производстве одежды, деятельности турагентств, образования, деятельности в области права и бухучета, производстве текстильных изделий, страховании, ветеринарной деятельности, деятельности по трудоустройству и подбору персонала и других.
Среди самозанятых практически полностью заняты такие сферы, как маникюр и педикюр, косметология, няни, стилисты и парикмахеры, пошив одежды. Наименьшая доля самозанятых женщин среди автослесарей, сантехников, ремонта бытовой техники.
«Могу сказать, что данные отражают реальную картину того, насколько важную роль играет женское предпринимательство в нашем регионе. Приятно видеть, что доля женщин среди ИП стабильно высока, а меры поддержки помогают нам расти и развивать свой бизнес. В центрах «Мой Бизнес» я лично получила необходимую помощь для развития своего дела, и теперь вижу, как мои усилия приносят плоды. Важно отметить, что женщины выбирают самые разные направления, начиная от социальных услуг и заканчивая производством текстиля, показывая свою многогранность и способность успешно конкурировать в различных сферах экономики», – Анастасия Кириллова, создательница бренда аксессуаров с ручной вышивкой. 
Обо всех доступных мерах поддержки можно узнать на сайте мойбизнес-24.рф, через консультантов по телефону 8-800-234-0-124, а также лично в одном из филиалов или представительств центра «Мой бизнес» в районах края.
Развитие малого и среднего бизнеса реализуется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент России Владимир Путин.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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