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Форум «Сделано в России»: свыше 5900 участников из 80 стран мира собрались на главном экспортном форуме

Международный экспортный форум «Сделано в России» объединил в Москве свыше 5900 участников, представляющих бизнес, государственные структуры, науку, деловые объединения и институты развития из более чем 80 стран. Красноярский край представлял Сергей Демешко – заместитель руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства.
Основное внимание на форуме было сосредоточено на повышении конкурентоспособности российских товаров и услуг, а также на создании благоприятной среды для развития малых и средних предприятий. В центре внимания заседания стали вопросы формирования региональных экспортных стратегий, направленных на развитие экспорта. Участники также обсудили обновленный национальный проект «Международная кооперация и экспорт», рассчитанный на долгосрочную перспективу – до 2030 года. 
Форум стал платформой для обмена опытом и обсуждения инструментов поддержки, доступных для российских компаний. На 20 сессиях, дискуссиях и мастер-классах обсуждались темы господдержки экспорта, продвижения продукции агропромышленного комплекса через павильоны за рубежом, тенденции таможенного регулирования и др. 
«Международный экспортный форум “Сделано в России” стал важным шагом на пути к решению задач по развитию экспорта, которые находятся в фокусе работы Правительства. Форум продемонстрировал не только высокий интерес нашей страны и дружественных государств к развитию взаимовыгодного сотрудничества, но и значительный потенциал отечественных экспортеров, которые способны успешно конкурировать на мировом рынке. Благодаря проведенным переговорам, заключенным соглашениям и активному обмену опытом, мы уверены, у российских компаний появится еще больше возможностей для успешного развития и выхода на новые рынки», – отметила генеральный директор Российского экспортного центра Вероника Никишина. 
Кроме того, на форуме были вручены награды победителям федерального этапа Всероссийской премии «Экспортер года». Поздравили компании с высокими достижениями руководители профильных министерств и крупнейших деловых объединений страны, подчеркивая важность экспортной деятельности для экономики России. 


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
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