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25.11.2024

Предпринимателям и самозанятым рассказали, как обеспечить финансовое будущее

В агентстве развития малого и среднего предпринимательства состоялся круглый стол, на котором обсуждались актуальные вопросы финансового просвещения субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых.  Участники получили бесценные знания и ответы на свои вопросы. 
Сергей Демешко, заместитель руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края, подчеркнул, что грамотное управление финансами – это не просто необходимость, а основа для устойчивого развития бизнеса. Он обратил внимание на то, что предприниматели должны понимать, как правильно планировать бюджет, учитывать риски и использовать доступные финансовые инструменты. Финансовое просвещение поможет избежать множества ошибок и преодолеть трудности, которые могут возникнуть на пути к успеху.
Татьяна Августинович, начальник Управления установления пенсий Отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Красноярскому краю, озвучила важнейшие аспекты реализации прав на пенсионное и социальное обеспечение для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность. 
[bookmark: _GoBack]«Повышение финансовой, пенсионной и социальной грамотности является важнейшим направлением деятельности Отделения фонда. В настоящее время в регионе растет количество самозанятых, освобожденных от обязательной уплаты страховых взносов. При этом у данной категории граждан есть право добровольного вступления в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и самостоятельного перечисления взносов, что позволит в дальнейшем сформировать право на пенсию и пособия», – говорит Татьяна Августинович.
Напоминаем, что все меры поддержки предпринимательства Красноярского края собраны в одном путеводителе по ссылке: http://krasmsp.ru/support, а также на сайте регионального центра «Мой бизнес», который работает в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».  


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
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