                                                                                                          
[bookmark: _GoBack]Сегодня наш спортивный центр собрал приверженцев Адаптивного спорта. Адаптивный спорт объединяет в своих рядах людей волевых и целеустремленных, умеющих преодолевать жизненные трудности, недуги и неудобства. 
         Программа Спартакиады среди лиц с ограниченными возможностями здоровья «Спорт без границ» в рамках декады инвалидов состояла из 7 видов спорта, 5 из них – личные, 2 состязания были командные. Среди мужчин в соревнованиях по дартсу Артём Кужугет на первом месте, Богданов Дмитрий на втором, Цыганков Андрей – на третьем. В стрельбе из электронного оружия Юдаков Андрей занял первое место, Федоров Николай – второе, на третьем месте – Кужугет Артем. В метании мячей в цель первое-второе место поделили между собой Богданов Дмитрий и Фёдоров Николай, бронзовое место у Цыганкова Андрея. В соревнованиях по кольцебросу больше всех очков у Богданова Дмитрия, Юдаков Андрей на втором месте, третье место занял Кужугет Артём. В метании набивного мяча на дальность первое место занял Цыганков Андрей, серебро у Юдакова Андрея, на третьем месте Кужугет Артем.
	Командные виды спорта прошли по напольному керлингу и игре «Бочча». Золото в кёрлинге у команды Богданова Дмитрия и Цыганкова Андрея, на втором месте команда в составе Маадыр Надежды и Кужугета Артёма, бронза у команды Юдакова Андрея и Фёдорова Николая. 
	 Также прошла не менее интересная спортивная игра «бочча». Там места распределились следующим образом: на первом месте команда Надежды Маадыр и Кужугета Артёма, второе место взяла команда Юдакова Андрея и Фёдорова Николая.
	По итогам всех состязаний были выявлены призёры и победитель соревнований: 
               I место – Богданов Дмитрий
               II место – Цыганков Андрей
               III место – Кужугет Артём
В соревнованиях среди женщин Надежда Маадыр соперников сегодня, к сожалению, не имела. Поздравляем тебя, Надюша, с первым местом! Молодец!
Выражаем большую благодарность сотрудникам комплексного центра социального обслуживания населения «Ермаковский» Надежде Николаевне Ломилкиной, Ирине Евгеньевне Мадаровой и Елене Владимировне Солдатовой за помощь в проведении мероприятия. А также спасибо всем участникам, желаем не останавливаться на достигнутом, идти вперёд и верить в себя! 

	 

