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Красноярский поставщик электро и светотехнической продукции стал работать эффективнее благодаря регпрограмме по повышению производительности труда

Снабжающая компания «Митра» – поставщик услуг по комплектации объектов электро и светотехнической продукцией – подвела итоги региональной программы по повышению производительности труда на малых предприятиях с выручкой от 200 до 400 млн рублей в год. Проект курирует агентство развития малого и среднего предпринимательства края. В течение трех месяцев эксперты Регионального центра компетенций (РЦК) совместно с сотрудниками «СК Митра» оптимизировали процесс продаж электрооборудования.
За 3 месяца участия в проекте удалось добиться значительного улучшения показателей: уменьшить время протекания процесса на 47%, увеличить выработку на 29%, сократить оборачиваемость в потоке на 21%. Повысить эффективность компании удалось благодаря различным нововведениям. Например, провели стандартизацию рабочих зон, внедрили систему 5С и систему производственного анализа, разработали стандарты работы менеджеров и план развития сотрудников, скорректировали регламент снабжения.
«Подводя итоги, отмечу, что безмерно рад нашему решению вступить в программу по повышению производительности. Прошло 3 насыщенных месяца, благодаря совместной продуктивной работе нашей команды и РЦК удалось стандартизировать процесс согласования документов, устранить избыточную обработку, сделать работу наших сотрудников более комфортной и интересной. В планах на 2025 год – запустить собственное производство и продолжить взаимодействие, войдя в национальный проект», – отметил Сергей Суров, директор ООО «СК Митра».
Компания продолжит реализовывать проекты на основе принципов бережливого производства в рамках следующего этапа региональной программы – тиражирования опыта пилотного потока на другие подразделения предприятия. В планах компании - оптимизировать работу склада.
Напомним, что высококвалифицированную экспертную поддержку в рамках региональной программы предприятие получает бесплатно. Узнать подробности и подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru. Получить все необходимые консультации можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.

Справка
Снабжающая компания «МИТРА» оказывает широкий спектр услуг по комплектации объектов электро и светотехнической продукцией от бытового до промышленного назначения. Основана в 2018 году. Являясь эксклюзивным представителем нескольких российских заводов, компания имеет дилерские отношения с ключевыми федеральными поставщиками. Продукция не только проходит многоступенчатый контроль качества на всех этапах производственного цикла, но и хранится на складе согласно техническим и санитарным нормам. 
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Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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