[bookmark: _GoBack]Засияла звездочка,
Нынче Рождество!
В каждый дом проникло
Чудо, волшебство.

Ангел в дом заходит,
Радость всем несет.
Счастье и удача
Пусть не знает счет!

После встречи Рождества настает самое веселое, таинственное время, которое с давних времен носит название Святки. Не зря в народе в эти дни люди гуляли, ходили в гости, поздравляли с Рождеством, пели колядки. В дни Святок даже время течет иначе, так, словно на землю опустилась сказка.
А ещё, символом Рождества является Рождественский Ангел. На него можно загадывать желание, просить оберегать и украшать дом и ёлочку. В святочные дни принято дарить открытки с изображением ангелов, маленькие сувенирные фигурки ангелочков из фарфора, дерева или бумаги. Таких Ангелочков можно сделать своими руками.
Седьмого января к нам в гости, на тематическую экскурсию с интерактивом «Рождественский ангел» пришли ребята из Центра семьи «Ермаковский».  Экскурсовод Оксана Владимировна Гуменникова рассказала им о самом празднике, об обычаях и традициях, затем предложила изготовить самим праздничного Ангелочка из предложенного материала (ткань-сетка, наполнитель, ленты, нитки) и конечно хорошее настроение. В результате у каждого нашего юного посетителя был собственно изготовленный  Рождественский Ангел.
А восьмого января на тематическую экскурсию с интерактивом «Святочные гадания» к нам приезжали ученики Ойской школы и приходили ребята из Центра семьи «Ермаковский». Экскурсия проходила в старинном крестьянском доме Т.З. Леликова, в атмосфере конца 19 начала 20 века.
Святочные гадания – это старинная, языческая традиция. Святки – приходятся на две недели от 6 января до Крещения (то есть до 19 января). 
Больше всего гадания ждали молодые девушки, чтобы узнать свое будущее и узнать имя суженого, но от гадания в эти волшебные и таинственные дни мало кто удерживается. Народные приметы в гаданиях очень разнообразны: их проводят на вещах, на деньгах, на кофе и зеркалах, гадают по свечам, снегу, по воску, по часам и кольцам, и так далее.
Для ребят Оксана Владимировна предложила познакомиться с различными видами гаданий, которые они с удовольствием попробовали – читали знаки на стенах, вынимали предметы из зерна, считали фасоль и многое другое. Всем желающим узнать о своей судьбе, было предсказано успех в учебе, крепкая дружба, удача в делах.
Гадания гаданиями, но наши предки понимали, что если сидеть дома и гадать, то исполнения мечты можно долго ждать. И они переходили от слов к делу! 
Говорят, что в эти дни, что ни пожелается, все тот час произойдет, все тот час сбывается.
Хотите окунуться в эту праздничную атмосферу? Впереди ещё целая Святочная неделя, звоните, приходите к нам!

