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13.01.2025
В Красноярском крае подводят итоги реализации национального проекта «Производительность труда»
В Красноярском крае подводят итоги национального проекта «Производительность труда», реализующегося с 2019 года с целью повышения конкурентоспособности российских товаров и услуг и создания культуры высокой производительности и эффективности среди работников российских организаций. За шесть лет реализации, 122 краевых предприятия из несырьевых отраслей экономики и торговли стали участниками национального проекта «Производительность труда».
Повышение производительности труда напрямую обеспечивает экономический рост предприятий региона. Так, по итогам реализации проектов на предприятиях Красноярского края, достигнуты следующие показатели: на 16% сокращено время протекания процессов, увеличена выработка на 25% и на 17% сокращено незавершенное производство. В рамках мероприятий национального проекта, экспертами обучено 2903 сотрудника предприятий, подготовлено 140 инструкторов по бережливому производству. Суммарная выручка предприятий-участников национального проекта составила 324 млрд рублей. 
Участие в национальном проекте позволило краевым компаниям не только нарастить объем производства и повысить свою производительность, но и получить льготный займ на эти цели в фонде развития промышленности под 1%. Помимо этого, 224 руководителя предприятий прошли обучение на базе Всероссийской академии внешней торговли по программе «Лидеры производительности» и поработали с лучшими действующими экспертами-практиками в области маркетинга, управления производством, бизнес-стратегии и развития персонала.
«За шесть лет работы проекта более 120 предприятий смогли значительно повысить свою эффективность, что отражается на сокращении времени процессов и увеличении выработки. Обучение сотрудников и подготовка инструкторов по бережливому производству способствовали созданию культуры высокой производительности. Важно отметить, что такие инициативы не только способствуют росту отдельных компаний, но и укрепляют экономическую базу региона в целом. Программа будет продолжена в рамках нового федерального проекта "Производительность труда" национального проекта "Эффективная и конкурентная экономика что, безусловно, положительно скажется на конкурентоспособности Красноярского края», – отметил Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Учитывая эффективность мер национального проекта «Производительность труда», с 2025 года вступает в силу федеральный проект «Производительность труда» в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика». В результате продления государственных мер поддержки по повышению производительности труда до 2030 года, более 60 компаний на территории края смогут получить адресную поддержку и усовершенствовать производство.
[bookmark: _GoBack]Узнать подробности и подать заявку на участие в нацпроекте можно на портале производительность.рф. Адресная поддержка предприятиям края оказывается бесплатно. Получить все необходимые консультации можно по телефону 8-800-234-0-124.
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