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21.01.2025

Предприниматели и производители Красноярского края могут представить свою продукцию и услуги для всей России
28 января в 10:00 (по местному времени) пройдёт бесплатный обучающий вебинар, посвященный «Витрине продукции и услуг Красноярского края» – это уникальная платформа быстрых и выгодных сделок с производителями и предпринимателями, новый канал сбыта для регионального бизнеса на государственном и коммерческом рынках.  
В рамках мероприятия руководитель направления Артур Колесниченко (ООО «РТС-тендер») расскажет о платформе и способах регистрации, преимуществах для бизнеса и ответит на вопросы о том, как найти интересующий заказ, создать витрину компании, разместить свой прайс-лист, создать заказ и купить продукцию для собственных нужд, а также совершить продажу, оформить сделку и заключить договор.  
На платформе представлен огромный перечень услуг и товаров – от продукции промышленного производства и оборудования до мебели, офисной техники, лекарственных препаратов и продуктов питания.
Одно из преимуществ сервиса – возможность ведения документооборота как в бумажном, так и в электронном виде, а все материалы находятся в личном кабинете в постоянном доступе.
 «Участие в вебинаре поможет не только узнать о новых возможностях для сбыта, но и освоить полезные инструменты для ведения бизнеса. Платформа открывает двери для выхода на новые рынки и расширения клиентской базы. Надеемся, что многие предприниматели воспользуются этой возможностью и смогут успешно представить свою продукцию на федеральном уровне», – подчеркнул и. о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Организаторы – региональный центр «Мой бизнес» и агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Пройти регистрацию можно по ссылке.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 019), пресс-служба центра «Мой бизнес»; +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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