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В 2025 году жители края могут получить гранты до 500 тысяч рублей на открытие своего дела
Начинающие предприниматели Красноярского края смогут получить гранты до 500 тысяч рублей из краевого бюджета в поддержку бизнеса. До 700 тысяч рублей – субъекты малого и среднего предпринимательства, которые зарегистрированы и работают в Арктической зоне РФ. Средства можно потратить на аренду и ремонт зданий, приобретение расходных материалов, оборудования, сырья, необходимого для производства выпускаемой продукции или предоставления услуг.
Предприниматели, получившие поддержку в предыдущие годы, осуществляют деятельность в различных отраслях экономики и реализуют свои социально значимые проекты.
Так, в 2024 году детская школа дзюдо «DAVINCI JUDO» в Красноярске приобрела оборудование и арендовала помещение на средства, полученные в рамках гранта.
На предоставление грантов в краевом бюджете предусмотрено 40 млн рублей. Проконсультироваться по вопросам получения поддержки можно в администрации муниципального образования по месту осуществления предпринимательской деятельности. Главное требование – бизнес должен быть впервые зарегистрирован не ранее, чем за два года до подачи заявки на грант и включён в Единый реестр субъектов МСП.
«Такая поддержка станет значительным стимулом для развития бизнеса в регионе и создаст возможности для старта и расширения деятельности, позволит более эффективно развивать свои проекты», – подчеркнул и. о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
До 3 февраля 2025 года муниципалитеты должны предоставить свои заявки в агентство развития малого и среднего предпринимательства края. С условиями участия можно ознакомиться по ссылке: http://www.krasmsp.krskstate.ru/press/promo/0/id/72668. 
Напомним, что с этого года поддержка малого и среднего предпринимательства продолжится в рамках нового нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
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