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22.01.2025
Торгово-производственная компания Красноярского края начала внедрять бережливые технологии

[bookmark: _GoBack]Красноярский производитель мебели «Аструм» планирует оптимизировать производство благодаря региональной программе по повышению производительности труда на малых предприятиях с выручкой от 150 до 400 млн рублей в год. Региональный проект разработан с целью обеспечения возможности участия предприятий, чья выручка менее 400 млн рублей, что является порогом входа в федеральный проект «Производительность труда» национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика», и направлен на наращивание годовой выручки для последующего вхождения в федеральный проект.
В течение трёх месяцев эксперты Регионального центра компетенций (РЦК) вместе с сотрудниками ООО «ТПК Аструм» изучат производственные процессы, выявят потери, разработают план по достижению целей проекта, после чего вместе с рабочей группой компании начнут внедрять улучшения для оптимизации.
«Сегодня мы даем старт программе по повышению производительности труда на нашем предприятии. Это не только важный этап развития нашей компании, но и бесценный опыт для каждого участника, вовлеченного в процесс изменений, возможность   саморазвития и увеличения своей результативности», – сказал Артем Степанов, директор ООО «ТПК Аструм».
В ходе презентации РЦК, сотрудников компании ознакомили с планом реализации проекта по оптимизации пилотного потока. Планируется сократить время протекания процесса минимум на 10%, уменьшить незавершенное производство на 10% и увеличить выработку на рабочих местах не менее, чем на 5%.
«Наша совместная задача – в ближайшие 3 месяца создать на производственном участке поток-образец. Для этого оценим текущее состояние производственного потока, выявим потери, разработаем план по их устранению и достижению целей проекта, начнем внедрять методы бережливого производства. Отмечу также, что важнейшая задача экспертов РЦК – не только проанализировать производственный процесс, выявить потери времени и ресурсов в потоке, но также научить применять инструменты аналитики и оптимизации рабочую группу предприятия. Все это даст компании практически неограниченные возможности не только для роста производительности, но и для улучшения качества своей продукции, улучшения условий труда, роста конкурентоспособности», – отметил руководитель РЦК Павел Безсалов. 
Высококвалифицированную экспертную поддержку в рамках региональной программы предприятие получит бесплатно. Подать заявку на участие предприниматели могут на портале rck.mb24.ru. Получить консультацию можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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