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В Красноярском крае число занятых в малом и среднем бизнесе увеличилось на 35% за шесть лет реализации нацпроекта

Число занятых в малом и среднем бизнесе за шесть лет в Красноярском крае увеличилось на 120 700 человек, что составило 35%. Этот прирост произошел, в том числе, благодаря созданной в крае инфраструктуре поддержки бизнеса в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», которая активно содействует предпринимателям на всех этапах их развития.
В декабре 2024 года в секторе МСП работает 463 378 человек, что составляет треть от общего числа экономически активного населения Красноярского края. В 2019 году в этом секторе было занято 342 687 человек. Число занятых в малом и среднем бизнесе края увеличилось более, чем на 35% за шесть лет реализации нацпроекта. 
Объем налоговых поступлений от малого и среднего бизнеса в 2024 году составил 23,1 миллиарда рублей, что на 34,7% больше, чем в предыдущем году.
«Благодаря активной реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» в Красноярском крае сформирована необходимая инфраструктура поддержки предпринимателей: агентство является учредителем бизнес-инкубатора, центра «Мой бизнес», на базе которого функционирует Региональный центр компетенций в сфере производительности труда и Центр поддержки экспорта. Услуги и меры поддержки, оказываемые этими организациями, пользуются высоким спросом, и мы намерены продолжать внедрять новые инструменты поддержки, соответствующие актуальным целям и задачам наших предпринимателей», – отметил Роман Мартынов, и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства.
Павел Кириллов, руководитель регионального центра «Мой бизнес», добавил: «На данный момент наш центр оказывает более 200 услуг для предпринимателей различных сфер. За шесть лет реализации нацпроекта центр „Мой бизнес“ расширился до 29 точек присутствия в регионе, это говорит о потребности предпринимателей и самозанятых в нашей работе. Кроме того, мы активно развиваем цифровые сервисы на платформе МСП.РФ, чтобы предприниматели могли получать поддержку в удалённом формате, оставаясь в курсе всех возможностей для развития своего дела».
В ближайшие годы планируется продолжить работу по расширению мер поддержки, внедрению новых технологий и повышению конкурентоспособности красноярских предпринимателей на российском и международном рынках. Реализация мер поддержки малого и среднего предпринимательства продолжается в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».


Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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