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АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ 
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Красноярская машиностроительная компания увеличит эффективность благодаря федеральному проекту
Список участников федерального проекта «Производительность труда» в Красноярском крае в этом году пополнится предприятиями из разных отраслей промышленности. Среди них – машиностроительный завод «Борус», прошедший в 2024 году региональную программу по повышению производительности труда на малых предприятиях с выручкой от 200 до 400 млн рублей в год. В текущем году предприятие, нарастив выручку, смогло стать участником федерального проекта «Производительность труда» в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». 
На минувшей неделе «Борус» с рабочим визитом посетил губернатор Красноярского края. Михаил Котюков смог лично увидеть, как поддержка государства способствует развитию бизнеса и повышению производительности труда. Благодаря господдержке завод запустил производство фронтальных погрузчиков и комплектующих, приобрел оборудование, увеличил мощности. На заседании совета по развитию малого и среднего предпринимательства глава региона подчеркнул, что теперь важная задача — обеспечить повышение производительности труда.
«С учетом изменившихся внешних условий сейчас важно работать над увеличением производительности труда, ростом доходов на одного занятого в малых и средних предприятиях, решением проблемы кадрового дефицита. В приоритете также развитие технологических компаний, проекты импортозамещения, выпуск необходимой краю продукции», – сказал Михаил Котюков.
Исполнять задачу президента и губернатора предприятию поможет, в том числе, и участие в федеральном проекте «Производительность труда». В ближайшее время эксперты Регионального центра компетенций в сфере производительности труда сформируют рабочую группу из числа сотрудников компании, обучат их основам бережливого производства, совместно проанализируют работу предприятия и выберут пилотный поток, на котором начнут устранять основные потери и внедрять улучшения. Первые результаты получат уже через полгода, в дальнейшем компания самостоятельно продолжит тиражировать опыт на другие участки. Высококвалифицированную экспертную поддержку предприятие получит бесплатно.
«Экспертная помощь Регионального центра компетенций позволит предприятию не только повысить эффективность производственных процессов, но и внедрить современные методики управления, оптимизировав затраты и улучшив качество продукции. Важно отметить, что такие инициативы создают позитивный климат для бизнеса, позволяют укрепить его конкурентоспособность на рынке и способствуют росту занятости в нашем регионе», – сказал и.о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.   
Узнать подробности и подать заявку на участие в нацпроекте предприниматели могут на портале производительность.рф. Получить все необходимые консультации можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.
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