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30.01.2025
В Красноярском крае продолжается отбор предприятий для участия в федеральном проекте «Производительность труда»
Региональный центр компетенций (РЦК, структурное подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) в сфере производительности труда продолжает отбор предприятий для участия в федеральном проекте «Производительность труда» в 2025 году. В этом году программа продолжится в рамках нового нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».
Войти в проект имеют право организации Красноярского края, которые относятся к базовым несырьевым отраслям: обрабатывающее производство, строительство, сельское хозяйство, транспорт, туризм. Также для участия в проекте необходимо, чтобы выручка компании за предыдущий год работы превышала 400 млн рублей, а доля иностранных акционеров в составе собственников бизнеса была не более 50%. Помощь специалистов для краевых компаний абсолютно бесплатна.
В ходе проекта на каждом предприятии-участнике будет создан производственный поток-образец, сформирована команда из сотрудников для внедрения изменений и последующей самостоятельной работы. В течение полугода работы эксперты Регионального центра компетенций в сфере производительности труда совместно с командой предприятия разрабатывают и внедряют улучшения, которые приводят к росту выработки продукции, снижению затрат, сокращению неликвидных запасов, повышению эффективности работы оборудования.
[bookmark: _GoBack]«Еще один важный плюс взаимодействия РЦК с участниками федерального проекта "Производительность труда": в ходе совместной работы мы готовим и оставляем среди сотрудников предприятий людей, которые будут дальше влиять на коллектив и предприятие изнутри, будут его развивать, применять технологии и методологии на практике», – отметил руководитель РЦК Павел Безсалов.
После реализации проекта, компании могут воспользоваться льготным займом регионального Фонда развития промышленности под 3% на сумму до 100 млн рублей. Также, предприятиям доступно обучение топ-менеджеров по программе «Лидеры производительности» (мини-MBA) и обучение сотрудников на сертифицированной площадке «Фабрика процессов». И все это без привлечения дополнительных инвестиций и затрат со стороны предприятия.
По вопросам участия в нацпроекте можно обратиться в региональный центр «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124, подать заявку на портале производительность.рф или портале rck.mb24.ru.
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