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21.02.2025
Крупнейший в стране изготовитель изделий на основе вермикулита оптимизировал производственный процесс
Завершена работа экспертов Регионального центра компетенций (РЦК, структурное подразделение центра «Мой бизнес» Красноярского края) в сфере производительности труда на предприятии «Сивер» – участнике регионального проекта по повышению производительности труда на малых предприятиях Красноярского края. ООО «Сивер» является крупнейшим промышленным предприятием по производству изделий на основе вермикулита. 
Мероприятия региональной программы стартовали в ноябре 2024 года. Сейчас в компании готовы подвести итоги реализации пилотного проекта «Оптимизация процесса производства вермикулитовых плит». Благодаря мероприятиям по оптимизации, удалось достичь следующих показателей: время протекания процесса сократилось на 10%, запасы в потоке сократились на 29,5%, выработка выросла на 7,4%. Достигнуть таких результатов получилось за счёт внедрения на пилотном потоке производственного анализа, стандартизации рабочих мест по системе 5С, разработке и внедрению стандартов операционных процедур и пр.
«Хочу выразить благодарность руководству предприятия за инициативу и высокую включенность в работу. Очень важно, что вы не стоите на месте и используете все возможности для своего развития. Сегодня вы лишь в начале пути предстоящих изменений, но взяли верный курс на внедрение системы беспрерывных улучшений. Отмечу, что повышение эффективности производства – национальная цель, установленная Президентом, и спасибо за ваш вклад в ее реализацию», – сказал Сергей Демешко, заместитель руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства. 
Далее компания будет самостоятельно внедрять инструменты бережливого производства на других производственных участках в соответствии с годовым планом. По завершению работы экспертов РЦК, на предприятии продолжает функционировать проектный офис, тиражирующий полученный опыт и подходы к организации труда.
«Производительность труда – это один из качественных показателей работы предприятия, и очень важно ориентироваться на этот показатель, стремиться к его улучшению. Вы начали выравнивать производство, внедрять инструменты, которые позволяют вам сбалансировать производство, внедрять на предприятии культуру непрерывных улучшений производственных процессов. Желаем вам сохранить и преумножить запал, который вы получили за месяцы работы в рамках проекта. В любое время мы ждем вас на площадке Регионального центра компетенций для получения консультации и поддержки», – говорит руководитель Регионального центра компетенций в сфере производительности труда Красноярского края Павел Безсалов.
[bookmark: _GoBack]Напомним, экспертную поддержку в рамках региональной программы по повышению производительности труда предприятия получают бесплатно. Нарастив годовую выручку, они имеют возможность войти в федеральный проект «Производительность труда» в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика» и внедрять инструменты бережливого производства на новом уровне. Подать заявку на участие в 2025 году предприниматели могут самостоятельно на портале rck.mb24.ru. Получить консультацию можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.
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