Творенье кисти – просто чудо,
где сердцем слышишь тишину,
навечно миг подарен людям,
и у природы мы в плену…
Тот передать всю прелесть сможет,
кто видит, слышит красоту,
ее он ощущает кожей
и отвергает суету…

[bookmark: _GoBack]В Ермаковском филиале музея-заповедника «Шушенское» состоялось торжественное открытие персональной художественной выставки ермаковского художника В.В. Хованского «Души моей мотивы».
В начале церемонии каждому посетителю был выдан конверт, который можно было открыть только в конце мероприятия и по команде ведущих. 
Виталий Васильевич Хованский родился в 1969 году в Иркутской области. Уже с юных лет желание рисовать активно проявлялось в будущем художнике – в школе был членом редколлегии, рисовал открытки, плакаты и стенгазеты, в студенческие годы работал в студенческом Совете. 
Во время учебы в институте женился на девушке из Ермаковского района – художник был покорен природой здешних мест, и в 1993 году вместе с семьей приезжает в Ермаковский район. Здесь Виталий Васильевич пятнадцать лет отработал в органах внутренних дел, с 2010 по 2020 работал в администрации Ермаковского сельсовета, в настоящее время трудится в отделе культуры администрации Ермаковского района. 
В работах художника много природы, неповторимой своей сибирской красотой. Именно поэтому ряд картин посвящен Ергакам. Горные ручьи и реки, сибирская тайга, гордые пики, острые и неприступные – всю эту неповторимую красоту художник передает через свои работы. 
Особой привязанностью для Виталия Васильевича стало село, и с 2019 года на картинах художника появляются наиболее значимые для жителей села места – это церковь Трех Святителей Великих, улица Карла Маркса и каменные купеческие дома, площадь Победы и другие, столь знакомые нам достопримечательности. 
Многие любители живописи с удовольствием приобретают работы нашего ермаковского художника. Картины Виталия Васильевича украшают интерьер многих домов, а в 2019 году художник подарил свою картину «Отражение» нашему филиалу. 
На открытие выставки пришли коллеги и друзья художника: начальник отдела культуры Жанна Александровна Верфель, специалисты Ермаковского сельсовета с главой Максимом Львовичем Володенковым, председатель Совета депутатов Наталья Викторовна Самсонова, представитель районной газеты «Нива» Зоя Ивановна Чуканова, председатель Совета ветеранов Ермаковского района Зинаида Николаевна Копьёва, и, конечно же, наши дорогие участницы клуба «Берегиня».
Мероприятие прошло в теплой, дружеской атмосфере. Гости задавали Виталию Васильевичу много вопросов о его жизни и творчестве.
В ответном слове Виталий Васильевич сердечно поблагодарил организаторов выставки, и гостей мероприятия. Затем провел розыгрыш своей картины среди присутствующих – полученные на входе конверты были распечатаны, внутри были номерки, и Виталий Васильевич назвал свое любимое число. Счастливчиком оказалась Зинаида Николаевна Копьёва – выигранную картину она пообещала повесить в своем кабинете, чтобы каждый мог полюбоваться творчеством художника.  
По восхищенным взглядам и одобрительным улыбкам, которыми обменивались наши гости, было видно, что мероприятие всем понравилось, а работы художника, его живопись не оставили никого равнодушными.
