В преддверии праздника, 22 февраля 2025 года в физкультурно – спортивном центре «Саяны» традиционно прошли соревнования, посвящённые «Дню защитника Отечества». В этом году Спортивный праздник был посвящен приближающейся важной исторической дате – 80-летию со дня Великой Отечественной Победы. На торжественном открытии мероприятия участников спортивных состязаний и болельщиков приветствовал Глава Ермаковского района Михаил Анатольевич Виговский и заместитель Главы Сергей Михайлович Абрамов. 
Все победы спортивного праздника были посвящены бойцам, нашим землякам, которые защищают наше мирное небо, которые идут в бой не зная усталости, превозмогая боль и лишения, для того чтоб отстоять каждый метр границы нашего Государства! 
Соревнования проходили по волейболу, мини–футболу на снегу, гиревому спорту, русскому жиму, шахматам, дартсу, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, адаптивному спорту. 
Среди волейболистов лучшими стали спортсмены команды «Енисей», лучшим игроком признан Смолин Владислав, на втором месте команда «Мячики» - сборная мужская Ермаковского района, здесь лучший игрок – Сергей Беккер; бронзовое место у команды «Енисей» - Шушенский район. Соревнования по мини-футболу на снегу проходили на спортивной площадке физкультурного центра «Саяны». Мигнинские футболисты первенствовали в соревнованиях! Лучший игрок команды – Рубцов Александр. На втором месте – команда «Ермак», с.Ермаковское, лучший игрок команды – Ракитин Вадим, третье место у клуба по месту жительства «Спарта» с. Григорьевка, лучший игрок команды – Федотов Андрей.
В соревнованиях по русскому жиму участие принимали юноши и мужчины!  Среди юношей победителем стал Ситников Борис, количество подъёмов – 25 раз , на втором месте – Павлов Никита, количество подъёмов - 20 раз, Шамаль Алексей – на третьем месте, 19 раз. Все парни из Ермаковских школ. Среди мужчин победитель в русском жиме Жамкоцян Аповен – результат 24 раза, второе место занял Бодак Владислав – количество подъемов 23 раза, третье место у Орловского Владимира – 14 раз.
В соревнованиях по шахматам как никогда интересный финал: в этот раз среди спортсменов – три серебряных призёра и три победителя! На высшую ступень пьедестала поднялись Грибов Александр Иванович, Ульчугачев Сергей Геннадьевич и Ситников Иван Борисович! Второе место поделили между собой Седиков Эдуард, Ситников Глеб и Вердалов Вадим – все три призёра Ермаковские школьники. Среди женщин на первом месте Мосиенко Виктория, Ермаковская школа № 1, второе место у спортсменки из с.Мигны - Алены Сюркаевой, Горожанинова Мария из п.Ойского на третьем месте.
В соревнованиях по дартсу среди женщин победительницей стала – Линденберг Ксения (480 очков), на втором месте – Сюркаева Алена (280 очков), Бочарова Лилия – на третьем месте (260 очков). Среди мужчин победитель – Бочаров Василий Викторович (580 очков), второе место у Риве Владимира Викторовича (440 очков), третье место у Алтынцева Александра Юрьевича (380 очков).
В соревнованиях по настольному теннису среди мужчин первое место занял Бочаров Василий, второе место у Бирюкова Данила из с.Григорьевка, на третьем месте – Скрипников Иван – с. Ермаковское. 
В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин призёры следующие:
I место – Курбанов Алик, с.Нижний Суэтук, 31 очко.
II место – Котов Владимир, с.Ермаковское, 28 очков
III место – Хилько Сергей, с.Нижний суэтук, 25 очков
В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди женщин призёры следующие:
I место – Котова Марина, с.Ермаковское, 46 очков
II место – Линденберг Ксения, с.Ермаковское, 43 очка
III место – Коробейникова Татьяна, Шушенский район, 42 очка
В соревнованиях по гиревому спорту среди женщин в весовой категории до 63 кг. победительница одна – Усынина Ангелина из Ермаковской школы № 1 сделала 151 рывок правой и левой рукой гири весом 14 кг., в весовой категории свыше 63 кг. призовые места у девушек из с. Мигны: 2 место у Михайловой Анны – 107 рывков , 3 место у Михайловой Анастасии – 60 рывков, победительница – Шевцова Рина из с.Ермаковское – 143 рывка. Среди мужчин в гиревом спорте победитель в весовой категории до 80 кг. Бодак Владислав – 216 рывков гири весом 20 кг.,  призёры из Ермаковской школы № 1: второе место у Павлова Никиты – 35 рывков, третье место у Кулакова Кирилла – 24 рывка. В весовой категории свыше 80 кг. победитель Вейдэ Яков из с.Ермаковское.
Также в спортивном празднике участие принимали инваспортсмены. Адаптивный спорт представляли два вида: кёрлинг и бочча. В соревнованиях по керлингу Маадыр Надежда и Фёдоров Николай – победители турнира, серебряные призёры – Богданов Дмитрий и Кужугет Артем, бронзовые призёры – Рожкова Мария и Пумбрасов Александр. В соревнованиях по «Бочче» первое место занял Богданов Дмитрий, на втором месте – Кужугет Артем, третье место у Маадыр Надежды! 
[bookmark: _GoBack]Насыщенной в этот день была не только спортивная программа, но и яркое открытие праздника. Выражаем благодарность ведущей мероприятия – Татьяне Николаевне Гогоревой, звукооператору Алексею Матвиенко, Владимиру Васильевичу Штефану за подготовку танца «Пёрышко», в котором дебютировала Анастасия Бочарова, Татьяне Кольцовой за исполнение песни «Роса»! Поздравляем победителей и призёров соревнований, а всех мужчин - с Днем защитника Отечества!

