[bookmark: _GoBack]В первый весенний месяц в спортивном центре традиционно проходят соревнования по волейболу среди женских команд, посвящённые Международному женскому дню. В России этот праздник отмечается уже больше века. Ежегодно 8 марта женщины со всего мира принимают поздравления! 02 марта открытый турнир был посвящён этому замечательному празднику! Все девушки, принявшие участие в соревнованиях, отлично сыграли, но лучшей второй год подряд стала сборная команда Ермаковского района! С чем мы их и поздравляем! Молодцы! Команда ФСЦ Шушенского района - серебряные призёры турнира! Третье место заняла команда Курагинского района. Также в соревнованиях приняли участие команда Минусинского района, Ермаковской школы № 1, Ермаковской спортивной школы «Ланс». Всего праздник насчитывал 8 команд! 
Спасибо девушкам за игры! Дальнейших вам спортивных побед и успехов! А всем женщинам в этот весенний праздник желаем солнечного настроения, счастья и улыбок!
Выражаем благодарность Куклиной Ирине Николаевне за яркое открытие соревнований  - исполнение танца хореографического коллектива Ермаковской школы № 1 подарило всем весеннее и праздничное настроение! 



