Значкисты ГТО на базе отдыха «Ергаки»

[bookmark: _GoBack]Март - знаковый месяц для комплекса ГТО. Именно в марте 1931 года был создан советский комплекс ГТО, а в 2014 году он был возрожден в современном формате.
В честь этих знаменательных событий множество спортивных объектов Красноярского края предоставляют свои услуги абсолютно бесплатно для обладателей действующих знаков отличия ВФСК ГТО. Это отличная возможность для всех, кто стремится к здоровому образу жизни и хочет проверить свои силы в различных видах спорта.
Самым ярким мероприятием в рамках акции «Значкист ГТО», стала поездка на базу отдыха Ергаки, организованная центром тестирования МБУ «ФСЦ «Саяны». Семь значкистов, среди которых были как опытные горнолыжники, так и новички, отправились покорять горы.
Участники прибыли на базу к самому открытию и почти весь день провели на склонах. Несмотря на то, что некоторые из них впервые встали на сноуборд, ребята с рвением поднимались после каждого падения, демонстрируя целеустремленность и выдержку. К концу дня они уверенно ехали вперед, покоряя трассы и наслаждаясь зимними пейзажами.
Одним из интересных моментов поездки стало посещение кафе на высоте 1490 метров, где участники смогли полюбоваться захватывающими видами и согреться горячим чаем. Эмоции, полученные от активного отдыха и общения с единомышленниками, стали настоящим подарком для всех участников.
Выражаем искреннюю благодарность директору базы отдыха «Ергаки» Виктору Викторовичу Верьясову за предоставленную возможность поощрить активистов Ермаковского района в рамках краевой акции «Значкист ГТО» и посетить такое замечательное место. Благодаря таким инициативам, как эта, мы можем вдохновлять людей на занятия спортом и активный образ жизни.
Март стал для ГТОшников месяцем, когда мы можем с новыми силами двигаться вперед, покоряя новые вершины и ставя перед собой амбициозные цели. Присоединяйтесь к движению ГТО и открывайте для себя мир спорта!

