Уведомление об осмотре здания при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

Администрация Ермаковского района информирует, о проведении осмотра здания с целью подтверждения прекращения его существования, в рамках реализации 518 ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от  30.12.2020г. в соответствии с Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.04.2021г. № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости».
[bookmark: _GoBack]Осмотр проводится комиссией по проведению осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории Ермаковского района, утвержденной постановлением № 411-п от 05.08.2024г.
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Дата проведения осмотра: 24.03.2025г. в период времени с 08:00 по 16:12ч.



