[bookmark: _GoBack]Сегодня в спортивном центре прошли соревнования среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Спорт без границ». 
Адаптивный спорт объединяет в своих рядах людей волевых и целеустремленных, умеющих преодолевать жизненные трудности, недуги и неудобства, а спорт, как известно, помогает вести полноценное дружеское общение и получать яркие спортивные победы. Сегодняшний день подарил всем немало ярких побед. Спортсмены в очередной раз продемонстрировали непоколебимую волю к победе и высокие достижения! 
Всего спортивный праздник насчитывал 10(!) видов спорта, в которых спортсмены участвовали исходя из собственных желаний и способностей. Личное первенство определялось по результатам лучших 5 видов программы. 
Так, победителем среди мужчин стал Кужугет Артем, став лучшим в стрельбе, кёрлинге, бочче и гибкости. Серебряный призёр – Юдаков Андрей, лучшие результаты – дартс и нарды. Третье место занял Цыганков Андрей, показав отличные результаты в кольцебросе и метании набивного мяча на дальность.     
В личном зачете среди женщин Алахтаева Марина на первом месте, Надежда Маадыр на 2 месте. У Надежды отличный результат в гибкости, у Марины – в метании набивного мяча на дальность.
Вот такие результаты показал сегодняшний спортивный праздник. 
Поздравляем вас, друзья! Крепкого вам здоровья и спортивных побед!


