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Малый и средний бизнес Красноярского края может получить финансовую поддержку в региональных банках

Корпорация МСП выделила лимит «зонтичных» поручительств для банков, которые не применяют рейтинговые модели при выдаче кредитов малым и средним предприятиям. Это позволит региональным банкам предоставлять кредиты малому и среднему бизнесу на сумму не менее 6 млрд рублей.
[bookmark: _GoBack]Лимит «зонтичных» поручительств на сумму 3 млрд уже доведен до банков-партнеров, в том числе в Красноярском крае: Дальневосточного банка, Солид Банка, Енисейского объединенного банка.
«Региональные банки помогают бизнесу на местах получать финансирование для реализации проектов различной сложности. «Зонтичный» механизм расширяет для бизнеса возможности кредитования и предоставляет таким банкам «плечо» для более активного вхождения в проекты МСП. С таким поручительством поддержку могут получить компании, которые ранее не могли бы взять кредит из-за отсутствия или недостаточности залогового обеспечения», – заявил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.
Таким образом, Солид Банк открыл кредитную линию компании, занимающейся производством деревянных домов, для строительства собственного цеха по изготовлению клееных брусов. С запуском нового производства компания сможет значительно увеличить объемы своей продукции, спрос на которую интенсивно растет. Дальневосточный банк выделил средства для обновления оборудования в птицеводческом хозяйстве, что позволит предприятию почти в полтора раза увеличить объем производства яиц.
«Сумма, направляемая на кредитные программы, представляет собой значительную финансовую поддержку, особенно для малых и средних предприятий, работающих в различных отраслях экономики. Такая мера поддержки поможет предпринимателям решать важные задачи — от расширения производственных мощностей до внедрения современных технологий и модернизации существующих процессов. Благодаря этому механизму, предприятия смогут реализовать свои инвестиционные планы, развивать производство и увеличивать обороты, что в конечном итоге будет способствовать экономическому росту региона», – отметил Роман Мартынов, и. о. руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Напомним, «зонтичные» поручительства Корпорации МСП покрывают до 50% от суммы банковского кредита и позволяют получить его предпринимателю даже при отсутствии необходимого залога. Механизм «зонтичных» поручительств был запущен по поручению Президента РФ в 2021 году и реализуется в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».
В Красноярском крае программа госпоручительств реализуется также Региональной гарантийной организацией (РГО, функционирует на базе центра 
«Мой бизнес» Красноярского края). РГО сотрудничает со всеми основными банками. Подробнее о поручительствах, доступных предпринимателям в 
Красноярском крае, можно узнать на платформе МСП.РФ и на сайте мойбизнес-24.рф.




Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края, + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»
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