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Красноярский производитель получит 21,7 млн рублей на производство инновационных сухих строительных смесей

Красноярский производитель продукции для строительной отрасли ООО «ПКФ «Акродекор» получит 21,7 млн рублей от регионального фонда развития промышленности. Средства пойдут на создание линии выпуска клеевого состава на основе водных клеевых материалов.
Планируется выпускать порядка миллиона тонн в год ремонтного клея, на полную мощность линия заработает к 2029 году.
«Спрос постепенно сместился от традиционных цементно-песчаных растворов в пользу сухих строительных смесей, изготовленных в заводских условиях, а не на стройплощадке. Такой способ стал более выгодным, поскольку способствует снижению материальных издержек. Кроме того, инновационный состав сухих смесей, включающий минеральные и полимерные добавки, позволяет создавать прочное и долговечное покрытие», – пояснил директор предприятия Иван Крамин.
Закупать материалы для смесей будут исключительно у отечественных поставщиков – рынок сырья в России обладает широким спектром качественных характеристик.
«Представленный проект служит отличным примером воплощения приоритетов для достижения технологического лидерства, которые обозначил Губернатор края Михаил Котюков. Проект включен в список приоритетной и критически важной продукции в химической промышленности России», – отметил Максим Ермаков, министр промышленности и торговли Красноярского края.
Региональный Фонд развития промышленности предоставляет займы от 3 до 6% годовых на срок до 7 лет. Воспользоваться поддержкой могут предприятия обрабатывающих отраслей промышленности вне зависимости от формы собственности. В этом году экспертный совет фонда одобрил займы трем краевым предприятиям на общую сумму более 130 млн рублей. Узнать, как получить льготный заем, можно по телефону: 8 (391) 234-08-24.


Дополнительная информация для СМИ: 8 (391) 222-50-99, Алена Голоцван.
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