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18.04.2025
Предприниматели из Красноярского края одержали победу в двух номинациях Национальной премии «Бизнес-Успех»
Завершился финал XIV сезона Национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех» и Всероссийский форум «Территория бизнеса – территория жизни», организованные корпорацией «Синергия» совместно с генеральным партнером ПАО «Банк ПСБ». Мероприятие состоялось в Москве и собрало ведущих предпринимателей со всей страны. В общей сложности победителями премии стали 20 участников.
В финальном этапе красноярские предприниматели одержали победу в двух номинациях: «Лучший технологический проект» и «Лучший молодёжный проект им. С. Выходцева». Ранее эти предприниматели успешно прошли конкурсный отбор на региональном этапе, который был организован центром «Мой бизнес» Красноярского края в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».
Победителями стали: ООО «Центр сварки» – победитель в номинации «Лучший технологический проект»; ООО «ТЕХОД» – победитель в номинации «Лучший молодёжный проект им. С. Выходцева».
«Нам важна сама атмосфера фестиваля идей и стартапов, – отметил директор компании ООО «ТЕХОД» Сергей Манелюк. – Это отличная возможность показать миру, что самые амбициозные планы становятся реальностью, если двигаться вперёд уверенно и целеустремлённо».
Скоро стартует региональный этап 2025 года, который пройдет в рамках форума «Мой бизнес. Дни предпринимательства-2025».

Для справки
Федеральные организаторы Премии «Бизнес-Успех» – Корпорация «Синергия», Школа Бизнеса «Синергия», Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства (МСП) «ОПОРА РОССИИ», российская государственная корпорация развития ВЭБ.РФ, Торгово-промышленная палата РФ, Российский союз промышленников и предпринимателей, «Деловая Россия», при поддержке Общественной палаты Российской Федерации, Всероссийской политической партии «Единая Россия», проекта «Предпринимательство». Генеральный партнер – ПАО «Банк ПСБ». С 2011 года Премия охватила 68 регионов, проведено 170 региональных этапов.

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».  
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