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29.04.2025
В Красноярском крае определят самые успешные бизнес-проекты этого года
19 мая 2025 года в Красноярском крае в рамках форума «Мой бизнес. Дни предпринимательства» пройдет региональный этап Национальной премии «Бизнес-Успех». Это федеральный проект, который уже 14 лет объединяет предпринимателей, готовых менять экономику своих регионов. В Красноярском крае премия пройдет во второй раз, организатором, как и годом ранее, выступит центр «Мой бизнес» при содействии агентства развития малого и среднего предпринимательства региона. Участников ждет насыщенная программа, экспертная поддержка и шанс войти в число финалистов для борьбы за звание лучших на федеральном уровне.
Предприниматели смогут побороться за победу в одной из шести номинаций*:  
− «Лучший молодежный проект»
− «Лучший женский проект»
− «Лучший социальный проект»
− «Семейный бизнес»
− «Лучший технологический проект»
− «Народный предприниматель» 
[bookmark: _GoBack]Участие в премии — это возможность представить свой бизнес на федеральном уровне, получить консультации от наставников, обменяться опытом с коллегами и продвинуть проект в СМИ.  Подать заявку можно до 11 мая по ссылке. Объявление победителей пройдет в торжественной обстановке 19 мая.  
Ключевые этапы премии можно обозначить следующим образом: 
До 11 мая — прием заявок, регистрация участников на сайте премии. 
12 мая — экспертный отбор и объявление списка финалистов. 
13–14 мая — вводный вебинар для финалистов: разбор критериев оценки, подготовка презентаций. 
18 мая — очная репетиция выступлений в Центре «Мой бизнес» Красноярского края. 
19 мая — финал: публичные защиты проектов, определение победителей и торжественное награждение. 
Чтобы присоединиться, необходимо подать заявку до 11 мая 2025 года по ссылке: https://bsaward.ru/2025/krasnoyarsk/, подготовить презентацию по предоставленному шаблону и пройти обучение на вебинаре.  
«Бизнес-Успех» — это не просто конкурс, а сообщество, где ценят инициативу и инновации. В 2024 году пять проектов из Красноярска вышли в федеральный этап, а двое стали победителями. Не упустите шанс сделать свой бизнес заметным! 

Для справки:  
Федеральные организаторы Премии «Бизнес-Успех» — Корпорация «Синергия», Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», госкорпорация развития ВЭБ.РФ, Общественная палата РФ, Всероссийская политическая партия «Единая Россия», проект «Предпринимательство», Торгово-промышленная палата РФ, Российский союз промышленников и предпринимателей. Региональный организатор: Центр «Мой бизнес» Красноярского края при содействии агентства развития малого и среднего предпринимательства региона по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». 

*Организаторы оставляют за собой право корректировки списка номинаций.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». 
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