[bookmark: _GoBack]24 апреля 225 года спортивный центр собрал команды Ермаковского района допризывного возраста, чтобы провести замечательный спортивный праздник, который объединяет молодёжь, стремящуюся к здоровому образу жизни. Этот праздник дал возможность показать свои достижения, проявить характер, выдержку и командный дух. Всем известно - допризывная молодёжь — это будущее нашей страны, её опора и гордость. Спартакиада допризывной молодёжи Ермаковского района в этом году была посвящена величайшей дате — 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, все присутствующие на празднике почтили память тех, кто подарил нам мир и право на свободную жизнь…
После торжественного открытия все команды разошлись по спортивным площадкам. Состязались парни в силовой гимнастике, прыжке в длину с места, в лёгкой атлетике, метании набивного мяча на дальность. Главными, конечно же, стали соревнования по военной подготовке, а именно строевая подготовка и неполная разборка и сборка автомата АК-74.
Победители и призёры командного первенства в комплексном зачете следующие:
I место – ШСК «Луч», МБОУ «Салбинская СОШ»
II место – ВПК «Добрыня Никитич», МБОУ «Разъезженская СШ»
III место – Команда «Саяны», МБОУ «Ермаковская СШ № 1»
4 место – ВПК «Наследие», МБУК «Ермаковская ЦКС»
Поздравляем победителей и призёров Спартакиады! Все участники спортивного праздника достойно сражались за победу, ведь спорт воспитывает такие важные качества, как дисциплина, целеустремлённость, взаимовыручка и ответственность. Именно эти качества помогают стать настоящими защитниками Родины, достойными гражданами нашего общества!
Впереди краевой этап Спартакиады молодёжи допризывного возраста Красноярского края. Состоится он в городе Красноярске с 15 по 18 мая 2025 года, куда и отправится команда «Луч» Салбинской школы защищать честь нашего района! 
Выражаем благодарность за помощь в организации и проведении мероприятия главному судье спартакиады Логинову Андрею Васильевичу, Каблукову Евгению Ивановичу и Сурдину Виктору Николаевичу.



