
[bookmark: _GoBack]02 мая 2025 года в физкультурно-спортивном центре «Саяны» прошёл открытый турнир по волейболу среди ветеранов спорта, посвященный памяти выдающихся деятелей нашего края — губернатора Красноярского края Александра Ивановича Лебедя и главы Ермаковского района Василия Константиновича Рогового. Этот турнир не только дань уважения их памяти, но и возможность почтить их труд, преданность родному краю и любовь к спорту.
На торжественном открытии соревнований все присутствующие почтили светлую память Александра Ивановича Лебедя и Василия Константиновича Рогового минутой молчания. С приветственным словом выступил Глава Ермаковского района Михаил Анатольевич Виговский, пожелав спортсменам удачи в играх.
В этом году в турнире участвовали 6 команд. Бронзу забрали ветераны спорта из города Минусинска – команда «Медведь», лучший игрок – Банников Сергей. Второе место заняла сборная нашего района – команда ФСЦ «Саяны», лучшим игроком признан Василий Бочаров. На первом месте спортсмены из Республики Хакасии – команда «МЧС» города Абакана, лучший игрок – Журавлев Роман. Также участие приняли команды из города Ачинска и Саяногорска.
Игры были зрелищными, интересными! Поздравляем победителей и призёров турнира и желаем дальнейших спортивных побед! Всех – с наступающим праздником – Днем Победы! 
Выражаем сердечную благодарность Куклиной Ирине Николаевне и хореографическому коллективу «Конфетти» Ермаковской средней школы № 1 за подаренный танец «Ах, эти тучи в голубом….»
До новых встреч!


