
08 мая 2025 года в физкльтурно-спортивном центре прошёл праздник, посвящённый великому событию в истории нашей страны — Победе в Великой Отечественной войне, которая случилась 80 лет назад! Сегодня мы говорим о победе, которую принесли нам наши деды и прадеды. Это Победа, за которую они заплатили огромную цену. И сегодня мы чтим их память, помним их подвиг. 
На открытии соревнований Председатель Ермаковского районного Совета депутатов, Владимир Иванович Форсель, поздравил всех спортсменов и гостей мероприятия с наступающим праздником! А танцевальный коллектив Ермаковской средней школы № 1 выступил с танцем под песню «Кукушка», который подготовила руководитель Куклина Ирина Николаевна. Так прошло торжественное открытие, после которого все участники разошлись по спортивным площадкам. Программа праздника была очень насыщенной! 
Волейбол среди мужских команд проходил в зачет Открытого Чемпионата Ермаковского района сезона 2024/2025. Финальные игры за 1-2 место были между командой «Енисей» (ученики Ермаковской школы № 2) и командой «Мячики» - сборной Ермаковского района. Победителем сезона стала команда «Енисей», лучший игрок Зорин Дмитрий. Серебро у мужской сборной нашего района, лучший игрок – Кузнецов Тимофей. Третье место у команды ФСЦ Шушенского района, лучший игрок – Индижеков Павел. Следом на спортивную площадку вышли женские волейбольные команды. Лучшими в соревнованиях по волейболу стали девушки команды «Саяны», второе место у команды Ермаковской спортивной школы «Ланс», на третьем месте ветераны женского волейбола – команда «Зенит». Параллельно на спортивной площадке ФСЦ «Саяны» проходили соревнования по баскетболу «3 х 3» среди женских и мужских команд, а на центральном стадионе соревнования по мини-футболу среди мужских команд. Лучшими футболистами стали парни команды «Русь» с.Салба, серебро у команды «Фортуна с. Ермаковское, бронзу взяла команда поселка Танзыбей «Прометей». В соревнованиях по баскетболу среди женских команд все призовые места забрали девушки из соседней Республики Хакасии, города Абакана. Среди юношей на первом месте – сборная команда Ермаковского района – «Первый состав», второе и третье места заняли парни Ермаковской школы № 1 – 2009 г.р. и 2010 г.р.  
В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки среди женщин Гончарова Арина из п.Ойского на первом месте – 40 очков. Второе место у Коротенко Надежды, Ермаковский центр занятости – 39 очков, на третьем месте Титяева Наталья, Ермаковская школа № 1 – 39 оков. Среди мужчин победитель Буев Александр, Ермаковский центр занятости – 32 очка, второе место у Хилько Сергея, инструктор по спорту ФСЦ «Саяны» - 29 очков, на третьем месте Лалетин Василий, Ермаковский центр занятости – 23 очка. 
В соревнованиях по настольному теннису среди женщин на первом месте Щербакова Алена, инструктор по спорту ФСЦ «Саяны», второе место у Гуминовой Евгении, Ермаковский ДС № 4. Третье место у ветерана спорта нашего района – Подкорытовой Галины Петровны. Среди мужчин победитель в настольном теннисе  – Бочаров Василий, второе место у Скрипникова Ивана, ФСЦ «Саяны», на третьем месте – Хафиев Насим из с. Ермаковского. 
В соревнованиях по гиревому спорту среди женщин весовой категории до 63 кг. первое место у Шевцовой Рины из с. Ермаковского – 222 подъема. Второе место у Линд Татьяны, с.Мигна – 70 подъёмов, третьем место заняла Кириллова Регина, с.Ермаковское  - 4 подъёма. Весовая категория свыше 63 кг: 1 место – Михайлова Анна, с.Мигна – 245 п., второе место у ученицы Ермаковской школы № 1  - Володенковой Анастасии – 214 п., на третьем месте – Михайлова Анастасия, с.Мигна – 120 п. Вес гири у женщин – 14 кг. Среди мужчин весовой категории до 80 кг. Бодак Владислав, инструктор по спорту ФСЦ «Саяны» на первом месте – 254 подъёма. Второе место у Павлова Никиты, Ермаковская школа № 1 – 64 подъёма, третье место у Боломожного Ильи, Ермаковская школа № 2 – 51 подъём. В весовой категории свыше 80 кг. у мужчин первое место занял Форсель Владимир Иванович, с.Нижний Суэтук – 201 подъём, второе место у Филимонова Ивана – 185 подъёмов, на третьем месте – Хованский Виталий, с.Ермаковское - 177 п. Вес гири у мужчин – 20 кг.
В соревнованиях по дартсу среди женщин первое место заняла Афанасьева Ирина из с.Мигна – 300 очков, второе место у Захаровой Евгении, Ермаковская спортивная школа «Ланс» - 200 очков, третье место заняла Сюркаева Алёна из с.Мигна – 160 очков. Среди мужчин первое место у Бочарова Василия – 540 очков, второе место занял Кузнецов Тимофей из с. Ермаковского – 460 очков, третье место у Риве Владимира Викторовича, Ермаковская школа № 1 - 340 очков.
В соревнованиях по русскому жиму среди мужчин первое и второе место у инструкторов ФСЦ «Саяны»: Жамкоцян Аповен - 27 повторений, Бодак Владислав – 21 повторение. Третье место у Хилько Сергея – 4 повторения. Среди юношей на первом месте Павлов Никита – 23 повторения, второе и третье места у парней с Ермаковской школы № 2: Хованский Дмитрий - 22 повторения, Шамаль Алексей - 20 повторений.
В соревнованиях по шахматам среди мужчин первое место поделили Александр Иванович Грибов и Батурин Геннадий Семенович, второе место у Аралкова Анатолия Фёдоровича, третье место у Вердалова Вадима, Ермаковская школа № 1.
В этом году на спортивном празднике впервые проходили соревнования по неполной разборке и сборке автомата АК-74 среди юношей и девушек. Все победители и призёры соревнований военно-патриотического клуба «Наследие». Руководитель Логинов А.В. Среди девушек первое место заняла Черниговцева Юлия, второе место у Нестеровой Яны, на третьем месте – Какорина Юлия. Среди юношей Варавин Тимур на первом месте, второе место у Боломожнова Ильи, третье место занял Лариошкин Даниил.
Спортивный праздник, посвящённый 80-ой годовщине Победы в ВОВ прошел в дружеской атмосфере, все победители и призёры соревнований были награждены грамотами и медалями, команды-победительницы игровых видов – кубками. 
С Праздником, друзья. С днем Победы! Желаем спортсменам дальнейших побед, а всем нам мирного неба над головой!


Методист МБУ «ФСЦ «Саяны»
Евгения Новоселова
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