Резолюция

публичных слушаний по вопросу «О проекте решения районного Совета депутатов «Об исполнении  районного бюджета МО «Ермаковский район» за 2024 год»
Участники публичных слушаний, обсудив информацию по проекту решения «Об исполнении районного бюджета за 2024 год», в котором рассмотрены общие характеристики исполнения районного бюджета по доходам и расходам, отмечают следующее. 
Поступление доходов в районный бюджет составило 1 633 763,1 тыс. рублей при плане 1 639 507,6 тыс. рублей, или 99,6%. 

Наибольшую долю в структуре доходов районного бюджета занимают безвозмездные поступления – 91,8% . Безвозмездные поступления исполнены в сумме  1 501 352,6 тыс. рублей, что на  5482,5 тыс. рублей  ниже  уточненного плана.

Налоговые и неналоговые доходы составляют  8,2% в общей сумме доходов    районного    бюджета, исполнены в размере  132410,5  тыс. рублей,  что  на 261,9 тыс. рублей ниже уточненного плана.

Исполнение расходов составило 1 603 116,8 тыс. рублей, или 98,6 % от уточненного плана. 

В 2024 году на территории района действовали 18 муниципальных программ, направленных на решение широкого круга вопросов, финансирование которых осуществлялось за счет средств районного бюджета, а также средств федерального и краевого бюджетов.

Доля расходов на реализацию муниципальных программ в общем объеме расходов бюджета составила в 2024 году 93% к запланированным расходам.

Участники публичных слушаний  РЕКОМЕНДУЮТ:

1.
Районному Совету депутатов принять решение об исполнении  районного бюджета МО «Ермаковский район» за 2024 год.

2.
Администрации Ермаковского района, управлениям и отделам администрации, органам местного самоуправления поселений:
обеспечить реализацию национальных проектов по вопросам, относящимся к полномочиям органов местного самоуправления; 

продолжить работу по реализации мер, направленных на увеличение собственной доходной базы, полное и своевременное обеспечение поступлений платежей в бюджет и снижения задолженности и недоимки прошлых лет;

осуществлять в первоочередном порядке финансирование действующих расходных обязательств, отказаться от принятия новых расходных обязательств и от неэффективных расходов;

продолжить реализацию мер, направленных на повышение эффективности управления долговыми обязательствами;

ответственным исполнителям муниципальных программ вносить изменения в муниципальные программы в соответствии с решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период в срок, утвержденный частью 2 статьи 16 «Положения о бюджетном процессе в Ермаковском районе».
3. Главным администраторам бюджетных средств:


- усилить меры по осуществлению внутреннего контроля за соблюдением требований бюджетного законодательства, соблюдением финансовой дисциплины и эффективным использованием материальных и финансовых ресурсов.

В публичных слушаниях приняло участие  32  человека.

Проголосовали: За принятие резолюции 32 человека. 
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