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Эффект без дополнительных инвестиций: Красноярский речной порт повысит производительность благодаря федеральному проекту
Красноярский речной порт стал новым участником федерального проекта «Производительность труда» нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». Эксперты Регионального центра компетенций в сфере производительности труда (РЦК, структурное подразделение краевого центра «Мой бизнес») помогут коллективу предприятия оптимизировать производство. 
«Вступив в федеральный проект, мы сможем воспользоваться экспертной поддержкой специалистов РЦК, которые взглянут на наш процесс со стороны. Новые механизмы помогут компании стать еще эффективнее», – сказала Ольга Ксанф, генеральный директор ООО «Норникель-ЕРП».
За первые полгода сотрудников предприятия научат выявлять проблемные зоны, улучшать эффективность работы оборудования. Затем трудовой коллектив продолжит самостоятельно развивать культуру бережливого производства. Процесс оптимизации займет три года. 
Руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства края Роман Мартынов напомнил, что в регионе уже более 130 предприятий приняли участие в нацпроекте «Производительность труда». С 2025 года инициатива продолжена в составе нового нацпроекта «Эффективная конкурентная экономика». «Увеличение объема выпускаемой продукции, улучшение качества услуг и условий труда сотрудников – всё это достигается в рамках нацпроекта без дополнительных инвестиций», – подчеркнул глава ведомства.
[bookmark: _GoBack]Для участия в федеральной программе предприятиям из разных отраслей промышленности необходимо зарегистрироваться на сайте производительность.рф и rck.mb24.ru. За дополнительной консультацией можно обратиться в региональный центр «Мой бизнес» по телефону 8-800-234-0-124.
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