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Число малых и средних сельхозпредприятий в Красноярском крае выросло   почти на 5% с начала года

Сельское хозяйство Красноярского края продолжает демонстрировать устойчивый рост и укреплять позиции на внутреннем рынке. По итогам 2024 года доля продукции, произведённой сельскохозяйственными организациями, в общей структуре продукции Красноярского края достигла почти 60 %.
С начала 2025 года число субъектов малого и среднего предпринимательства в сельскохозяйственной сфере увеличилось почти на 5 % и достигло 3 588 по данным Корпорации МСП. Предприниматели работают в сферах растениеводства и животноводства, лесоводства и лесозаготовок, рыболовства и рыбоводства.
На базе центра «Мой бизнес» функционирует центр агрокомпетенций, созданный с целью развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе региона. Важную роль в поддержке предпринимателей играет не только нематериальная помощь, предоставляемая региональным центром «Мой бизнес», но и финансовая поддержка. Так, Красноярский филиал Россельхозбанка с начала 2025 года направил на кредитование субъектов МСП в агросекторе 902 млн рублей — на 110 млн рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года. Почти 90 % этих средств выделяется на проведение сезонно-полевых работ, а остальная часть — на приобретение новой техники и оборудования. В 80 % случаев обеспечением кредитов служит сельскохозяйственная техника и оборудование.
«Расширение бизнес-сообщества в аграрной сфере способствует созданию новых рабочих мест, увеличению объёмов производства экологически чистой продукции и укреплению позиций местных производителей на внутреннем рынке. Растущие показатели свидетельствуют о динамичном развитии сельскохозяйственного сектора региона и успешной реализации государственных инициатив по поддержке предпринимательства. Комплексный подход позволяет предпринимателям преодолевать трудности развития своего дела и успешно конкурировать на рынке», — подчеркнул Роман Мартынов, руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Россельхозбанк и центр «Мой бизнес» активно сотрудничают уже много лет и регулярно проводят совместные мероприятия для субъектов малого и среднего предпринимательства, общими усилиями помогая начинающим предпринимателям развивать свой бизнес. Так, в прошлом месяце состоялся круглый стол «Государственный контроль и поддержка сельхозпроизводителей», где ведущие эксперты профильных ведомств и организаций-кредиторов обсуждали эффективные меры поддержки аграриев.
Увеличение числа участников рынка стало возможным благодаря мерам государственной поддержки МСП в регионе, которые включают финансовые инструменты, предоставление консультационных услуг, содействие в доступе к рынкам сбыта и другим ресурсам. Поддержка малого и среднего предпринимательства продолжается благодаря национальному проекту «Эффективная и конкурентная экономика».
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