
Традиционно 12 июня в физкультурно-спортивном центре прошёл праздник, посвященный одному из самых «молодых» государственных праздников - дню национальной гордости – Дню России! А отмечен он сегодня движением, силой, здоровьем и спортом! Ведь спорт — это не только здоровье, это ещё и патриотизм, упорство, дружба и стремление к победе!
Соревнования по волейболу среди мужских и женских команд прошли по правилам пляжного волейбола. Среди женщин лучшей стала команда «Саяны», второе место заняли девушки команды «Ланс», бронза у команды «Мячики». Лучший игрок турнира – Кузнецова Любовь. Среди   мужских команд первое место заняли «Ветераны спорта» Ермаковского района, серебро у команды «Смешарики», на третьем месте команда «Ракета». Лучший игрок в мужском турнире – Данькин Владимир.
В соревнованиях по шахматам среди женщин пальма первенства у Варюшкиной Софьи из с.Жеблахты, второе место заняла Сарлина Кира, с.Ермаковское, на третьем месте Мезенцева Альбина, ученица Ермаковской школы № 1.
Среди мужчин лучшим стал Батурин Геннадий Семенович, серебряный призёр Грибов Александр Иванович, третью ступень пьедестала поделили между собой Золотарев Владислав и Ситников Иван.
[bookmark: _GoBack]Параллельно шахматам и волейболу прошли соревнования по настольному теннису среди мужчин и женщин. Щербакова Алена, инструктор ФСЦ «Саяны», заняла первое место, Подкорытова Галина Петровна, ветеран спорта нашего района – на втором месте. Также, на спортивном празднике Галина Петровна сыграла с мужчинами, где заняла третье место. Первое место у Подкорытова Михаила, на втором месте Бочаров Василий.
Желаем всем участникам спортивного праздника новых побед, ярких достижений, здоровья и неиссякаемого вдохновения! С праздником, друзья! С Днем России! 





