Всероссийский футбольный фестиваль «Copa Junior 2025»

С 12 по 15 июня Красноярск стал центром детского футбольного праздника — здесь прошел масштабный Всероссийский футбольный фестиваль «Copa Junior», собравший 10 000 участников и болельщиков на центральном стадионе. Среди 200 команд со всей страны Ермаковский район достойно представили две юные сборные: «Ермак 2016» и «Ермак 2012-2013».  
Четыре дня напряжённых матчей, эмоций и борьбы — ребята выкладывались на все 100%. Их упорство и командный дух принесли заслуженные награды.
«Ермак 2012-2013» стали бронзовыми призерами межрегионального турнира 2012-2013 г.р., где боролись с командами из Красноярска, Кемерово, Томска, Новосибирской, Иркутской и Свердловской областей. Состав «Ермак 2012-2013»: Биш Александр, Хачатуров Владимир, Шестаков Иван, Лариошкин Егор, Поляков Михаил, Кузнецов Виталий, Ковалев Руслан, Сувак Чаяан, Прокопьев Илья.
«Ермак 2016» – 2 место в Бронзовом кубке межрегионального турнира 2016 г.р., лига Б. Состав команды: Сидельников Ярослав, Поцелуев Ярослав, Сигаев Роман, Савенков Лев, Магда Савелий, Бирюков Глеб, Рыбаков Даниил, Череповский Макар, Иванов Тимофей.
Самый юный спортсмен от района, Линденберг Михаэль, вошел в состав команды «Сборная легионеров 2019». Его команда завоевала серебро в межрегиональном турнире 2019 г.р. 
— Мы гордимся нашими юными футболистами! — говорит тренер команды. — Они показали не только хорошую технику, но и настоящий характер. Каждая игра давалась непросто, но ребята не сдавались. Это отличный результат для первого участия в таком крупном турнире.  
Помимо детских соревнований, зрителей ждал захватывающий галла-матч между тренерами фестиваля и командой звёзд Сибири и России.
Линденберг Иварс Юрьевич вошел в состав команды тренеров, которая в упорной борьбе одержала победу со счетом 6:5.
В звёздной команде играли такие спортсмены, как Денис Витальевич Петровский – министр спорта Красноярского края, Вадим Белохонов – тренер Красноярского футбольного клуба «Енисей», Борис Емельянов – чемпион России по панна-футболу, создатель проекта «Одно касание», Никита Трегубов – серебряный призёр зимних Олимпийских игр 2018 года в скелетоне, Сорокин Александр – управляющий объектом «Центральный стадион», Андрей Коломеец – главный организатор фестиваля «COPA JUNIOR» и т.д.
В течение всего турнира для участников проводились и развлекательные активности:  
- Бирюков Данил (папа) провёл утреннюю зарядку и получил памятный приз.  
- Бирюков Глеб стал победителем в прыжках на скакалке среди 9-летних участников и получил поясную сумку от «Движение Первых».  
- Многие ребята приняли участие в мастер-классе по футбольному фристайлу.  
Фестиваль «Copa Junior» — это не только спортивные соревнования, но и возможность для детей проявить себя, найти новых друзей и зарядиться любовью к футболу. Болельщики, родители и тренеры создавали непередаваемую атмосферу поддержки.  
Родители юных футболистов выражают огромную благодарность за помощь в организации поездки:  
- МБУ «ФСЦ «Саяны» в лице директора Бочарова Василия Викторовича,  
- МБУДО «Ермаковская спортивная школа «Ланс» в лице директора Болотько Кирилла Викторовича,
- «Ермаковскому совету депутатов»,
- Тренеру Линденбергу Иварсу Юрьевичу,
- Активным родителям: Татьяне Магер, Поцелуевой Екатерине, Линденберг Ксении.
