«Творение от души»

[bookmark: _GoBack]В Ермаковском филиале музея-заповедника «Шушенское» открыта выставка работ народного декоративно-прикладного творчества мастериц Ермаковского района «Творение от души». Одними из первых наших гостей были ребята двух отрядов  летнего пришкольного лагеря Ермаковской школы № 2. 
Юные посетители с большим интересом слушали рассказ о том, что такое декоративно – прикладное искусство, что  по своему происхождению – это искусство народное: народ создает вещи, народ находит им нужную форму и выражение, народ сохраняет найденную в них красоту и все свои достижения передает в наследство.
Дети с любопытством и восторгом рассматривали работы наших Ермаковских мастериц: Ольги Николаевны Омельчаковой, Маргариты Никитичны Плотниковой, Ольги Анатольевны Астаниной, Надежды Ивановны Карпени, Клавдии Семёновны Смолькиной, не срывали искреннего восхищения. Наперебой рассказывали о том, что в их семьях мамы и бабушки, а то и они всей семьёй тоже занимаются самым разным рукоделием: кто вяжет, кто бисером вышивает, кто макраме плетёт, рисует. 
Очень приятно понимать, что выставка работ народного декоративно-прикладного творчества «Творение от души» нашла такое понимание и признание у юных гостей. Многие ушли с желанием попробовать самим что-то создать собственными руками.
Приходите и вы к нам на выставку!


