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19.06.2025
Три компаний вошли в ТОП-100 Всероссийского рейтинга «Индекс дела»
[bookmark: _GoBack]17 июня в Санкт-Петербурге на площадке «Мой бизнес Forum 2025» состоялась церемония награждения 100 финалистов Всероссийского рейтинга малого и среднего бизнеса «Индекс дела». В числе лучших предприятий страны — три компании из Красноярского края, вошедшие в ТОП-100. Кроме того, ещё трое представителей регионального бизнеса отмечены в расширенном рейтинге ТОП-350 и в специальных номинациях.
В число финалистов от Красноярского края вошли: индивидуальный предприниматель Евгения Александровна Вавилова, ООО «ГЕОТЕХСИНТЕЗ» и ООО «КЦСОН». Каждая из этих компаний продемонстрировала заметные достижения — от издательской деятельности и социальных услуг до внедрения передовых строительных технологий, что отражает многообразие и динамичное развитие предпринимательского ландшафта региона.
В расширенный рейтинг ТОП-350 вошли ещё три красноярских предпринимателя: ИП Александр Александрович Саталкин, ИП Любовь Геннадьевна Колмакова и ИП Ольга Владимировна Кирьянова. Они выделились в сферах услуг и образования, подтвердив устойчивость и высокий потенциал второго эшелона регионального бизнеса.
Все перечисленные компании также получили признание в специальном региональном срезе рейтинга — «ТОП региона». Эти предприятия демонстрируют лидерство по обороту, производительности и созданию рабочих мест, формируя репутацию Красноярского края как благоприятной площадки для развития малого и среднего бизнеса.
Особое внимание заслуживает компания ООО «ГЕОТЕХСИНТЕЗ», отмеченная в номинации «ТОП по сферам» за успешное масштабирование и эффективный выход на новые рынки в производственном секторе.
«Участие красноярских бизнесменов в таком престижном конкурсе подтверждает потенциал региональной экономики и стимулирует развитие предпринимательства в крае. Поздравляем компании, ставшие финалистами Всероссийского рейтинга «Индекс дела», желаем дальнейших достижений и процветания бизнеса!», — отметил руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Всероссийский рейтинг «Индекс дела» был запущен в ноябре 2024 года как новый инструмент поддержки предпринимателей, демонстрирующих устойчивый рост, инновационность и вклад в развитие экономики регионов. 
Методология рейтинга строится на подсчете пяти ключевых показателей развития МСП – роста, узнаваемости, потенциала, продаж и социальной ответственности. Каждый показатель оценивается от 0 до 100 баллов, умножается на свой вес, а итоговый список компаний выводится в алфавитном порядке. Такой метод даёт объективную и комплексную картину устойчивости бизнеса.
Организаторами рейтинга выступают Национальное агентство «Мой бизнес» и компания «Русбизнесметрика» при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации. Банк-партнер – ПАО «Банк ПСБ», специальный партнер – Мегамаркет, информационный партнер – ТАСС.
Партнерами проекта выступил целый ряд крупных российских компаний: hh.ru, VK, издательство «МИФ», «Нетология» и Lerna (образовательный холдинг Skillbox), Федеральная ассоциация бухгалтеров-аутсорсеров «Платинум», группа компаний Winbd, Президентский фонд культурных инициатив, Союз деловых людей, магазин франшиз TopFranchise и экосистема сферы франчайзинга FranchCamp, Robokassa, «Моя регистрация», D2C-платформа для хендмейд-мастеров «Ярмарка Мастеров», маркетплейс услуг и сервисов для бизнеса eSPB.PRO, а также сервис автомобильных путешествий по России «smorodina.ru» и сервис срочной курьерской доставки для бизнеса «Достависта».



Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края, + 7 (391) 205-44-32 (доб. 019), пресс-служба центра «Мой бизнес». 
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