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Ветераны СВО Красноярского края могут получить поддержку на открытие своего дела

В Красноярском крае предусмотрена широкая инфраструктура мер поддержки для участников специальной военной операции, ветеранов боевых действий и членов их семей, которые хотят открыть свое дело.
Чтобы войти в предпринимательство было проще, они могут подать заявку на участие в программе «СВОй бизнес» на цифровой платформе МСП.РФ. Проект направлен на развитие предпринимательских навыков и получение необходимой поддержки для запуска и развития бизнеса. Участники узнают об основах предпринимательства, юридических и налоговых аспектах, выберут идею для старта бизнеса, научатся составлять бизнес-план и презентуют свои проекты. Наставниками выступят предприниматели и бизнес-тренеры.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, для участников спецоперации агентством развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края совместно с «Опорой России» разработан проект региональной образовательной программы «СВОё дело». За каждым закрепят ментора и опытных наставников, пройдут встречи с представителями органов власти и институтов поддержки бизнеса, а также обучение по финансовой грамотности.
«Цель проекта – помочь ветеранам спецоперации адаптироваться к гражданской жизни, развить их предпринимательские навыки. Специалисты будут постоянно находиться на связи, помогая решать вопросы ведения бизнеса», – отметил Роман Мартынов, руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства края. 
С 2024 года внедрен специальный продукт микрофинансирования с льготной ставкой от 7% годовых – в региональном центре «Мой бизнес» можно получить до 5 млн рублей на приобретение, ремонт, модернизацию основных средств и пополнение оборотных средств. Реализация мер поддержки малого и среднего предпринимательства продолжается благодаря нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика».



Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края, + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»,
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