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07.07.2025

В Красноярске пройдёт бесплатный семинар по развитию продаж на маркетплейсах 

Центр «Мой бизнес» Красноярского края приглашает предпринимателей региона принять участие в бесплатном семинаре PRO WB «Возможности портала продавца и экосистемы Wildberries», посвящённом возможностям портала продавца и экосистемы маркетплейса Wildberries.
Мероприятие пройдёт 18 июля с 10:30 до 13:00 в конференц-зале центра «Мой бизнес» по адресу: ул. Александра Матросова, д. 2.
В программе семинара — подробный разбор ключевых инструментов портала продавца Wildberries, практические рекомендации по открытию и организации пунктов выдачи заказов (ПВЗ), а также обзор новых возможностей для развития продаж на маркетплейсе. Особое внимание будет уделено актуальным трендам рынка электронной коммерции и мерам государственной поддержки предпринимателей.
Спикерами выступят эксперты центра PRO WB Алан-Сармат Бораев и Анастасия Кубрина, а также менеджер команды доставки силами продавца Wildberries Антон Аржаховский.
Семинар будет полезен как действующим продавцам на Wildberries, желающим повысить эффективность работы, так и предпринимателям, планирующим открыть пункт выдачи заказов.
Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке: vk.cc/cNta28.
Для получения дополнительной информации и консультаций можно обратиться по телефону 8-800-234-0-124 или лично в центре «Мой бизнес» Красноярского края по адресу: ул. Александра Матросова, д. 2.
Реализация мер поддержки малого и среднего предпринимательства продолжается благодаря нацпроектам «Эффективная и конкурентная экономика» и «Международная кооперация и экспорт».


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края. 
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