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Красноярский производитель аэролодок стал участником федерального проекта «Производительность труда»
ООО «Севербоат» – ведущий производитель амфибийной техники, присоединился к федеральному проекту «Производительность труда». Совместно с экспертами Регионального центра компетенций (РЦК), входящего в структуру центра «Мой бизнес» Красноярского края, предприятие проведет масштабную диагностику производственных процессов и реализует пилотный проект на участке производства лодок «Север 650К».
Участие в федеральном проекте «Производительность труда», входящего в нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика», позволит предприятию повысить операционную эффективность и внедрить принципы бережливого производства.
На заводе с рабочим визитом побывал руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства края Роман Мартынов: «Отмечу высокий уровень и уникальность вашего предприятия, которое уже посещали губернатор Красноярского края и министр экономики России. Ваш следующий шаг, а именно вступление в национальный проект, очень правильное и своевременное решение. Не взирая на высокие производственные результаты, у предприятия есть скрытый резерв и большой потенциал в экономическом плане, и именно внедрение инструментов бережливого производства позволит сделать еще несколько шагов вперед. Желаю вам максимально включиться в работу и как можно быстрее ощутить эффект от реализации проекта». 
Стать участником федпроекта, а также регионального проекта по повышению производительности труда могут предприятия различных отраслей промышленности, пройдя регистрацию на сайте производительность.рф и rck.mb24.ru.
За дополнительной консультацией можно обратиться в региональный центр «Мой бизнес» по номеру 8-800-234-0-124.
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