 Уведомление о проведении актуализации схем водоснабжения
Ермаковского муниципального округа

Уведомление о проведении ежегодной актуализации схем теплоснабжения населённых пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка,  Ермаковского муниципального округа Красноярского края.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk207089198][bookmark: _Hlk207089302]Администрация  Ермаковского муниципального округа Красноярского края в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении», Приказом министерства энергетики Российской Федерации от 13.11.2024 № 2234 «Об утверждении Правил обеспечения готовности к отопительному периоду и Порядка проведения оценки готовности к отопительному периоду» поводит актуализацию схем водоснабжения населённых пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2025 год.
Схемы водоснабжения населённых с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2025 год  и на период до 2028 года размещены на официальном сайте администрации Ермаковского муниципального округа Красноярского края.
Предложения по актуализации схем теплоснабжения Ермаковского муниципального округа на 2025 год принимаются по адресу: Красноярский край, Ермаковский муниципальный округ, с. Ермаковское, пл. Ленина 5, с 8:00 до 17:00 в рабочие дни, либо по электронной почте по адресу: adminerm@krasmail.ru телефон: 8(391-38)2-11-29, 8(391-38)2-11-29, факс: 8(391-38)2-11-29
