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25.08.2025

Предпринимателям Красноярского края доступен онлайн-семинар по нововведениям маркировки интернет-рекламы

Предприниматели, самозанятые и физические лица могут принять участие в онлайн-семинаре «Новое в маркировке интернет-рекламы», направленном на ознакомление участников с изменениями в законодательстве о рекламе, вступающими в силу с 1 сентября 2025 года. Мероприятие организовано региональный центром «Мой бизнес», который работает при поддержке агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
На семинаре рассмотрят важные темы, такие как: отличия информации от рекламы, условия в договорах о рекламе, основные ошибки при размещении интернет-рекламы, новые штрафы и правила размещения рекламы в запрещенных соцсетях, порядок маркировки рекламных товаров и услуг. 
Спикером мероприятия выступит Екатерина Хансон, опытный юрист и эксперт в области интернет-рекламы, которая поделится своими знаниями и практическими рекомендациями.
«Правильное понимание новых правил рекламы поможет предпринимателям избежать штрафов и эффективно продвигать свои услуги в интернете», – отметил Павел Кириллов, руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края.
Семинар состоится 12 сентября с 15:00 до 17:30 в онлайн-формате. Участие бесплатное, количество мест ограничено. Зарегистрироваться можно до 11 сентября, заполнив форму по ссылке: https://clck.ru/3NqKFa. 
Узнать о других актуальных обучающих программах для предпринимателей, которые реализуются по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика» и «Международная кооперация и экспорт», можно на сайте краевого центра «Мой бизнес», krasmsp.ru и на единой платформе поддержки предпринимательства МСП.РФ. 
[bookmark: _GoBack]
Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес», + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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