

Протокол публичных слушаний
[bookmark: _Hlk207111115]по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год

08.09.2025                                                                                   с. Ермаковское 
                                                                            
         Наименование вопроса, рассматриваемого на публичных слушаниях: актуализация схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год (далее -  Проект).

Публичные слушания проводятся  08.09.2025 года в 14 час. 30 мин по адресу: с. Ермаковское, пл. Ленина, д. 5 (актовый зал).
 
Территория, в пределах которой проводятся публичные слушания: Ермаковский муниципальный округ Красноярского края.
Организатором публичных слушаний   по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год является комиссия администрации Ермаковского района по проведению публичных слушаний по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год (далее – комиссия) в составе:
    Председатель комиссии:
С.М. Абрамов – заместитель главы администрации Ермаковского района по оперативному управлению
    Заместитель председателя комиссии:
Ф.Н. Сунцов – заместитель главы администрации Ермаковского района – начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Ермаковского района
    Секретарь комиссии: 
И.И. Топорков – специалист 1 категории отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района
   Члены комиссии:
Н.А. Зейб – ведущий специалист отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района
А.В. Иванова – ведущий специалист отдела архитектуры, строительства и коммунального хозяйства администрации Ермаковского района.
 
Информационное уведомление опубликовано на официальном сайте администрации Ермаковского района https://ermakovskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru/ 01.09.2025, в газете «Ермаковский вестник» 01.09.2025.

Содержание информационного уведомления:
«Администрация Ермаковского района 08.09.2025 года в 14 час. 30 мин, будет проводить публичные слушания по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год. 
Место проведения: Красноярский край, Ермаковский муниципальный округ, с. Ермаковское, пл. Ленина, 5 (актовый зал). 
Экспозиция проекта, которая будет рассматриваться на публичных слушаниях, будет доступна для ознакомления, с консультированием посетителей с 01.09.2025 г. по 09.09.2025 г. по адресу: Красноярский край, Ермаковский район, с. Ермаковское, пл. Ленина, 5, каб. 204, понедельник - пятница с 08:00ч. до 16:00ч., обед с 12:00ч до 13:00ч, тел. 8 (39138) 2-43-57. Проект, подлежащий рассмотрению, на публичных слушаниях будет размещён на сайте администрации Ермаковского района по адресу: https://ermakovskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru/».

Участники публичных слушаний: 8 человек

Программа публичных слушаний
1. Вступительное слово председателя комиссии Абрамова С.М. 
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников слушаний. Ответы на вопросы.
3. Подведение итогов. Закрытие слушаний (Абрамов С.М.).

Выступления:
1. Вступительное слово председателя комиссии Абрамова С.М.
Уважаемые участники публичных слушаний, цель сегодняшнего мероприятия – рассмотрение предложений по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год.
Администрацией района на официальном сайте района в сети «Интернет» было размещено уведомление о проведении ежегодной актуализации схем водоснабжения. 

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников слушаний. Ответы на вопросы
Председатель комиссии предложил присутствующим дать свои предложения по актуализации схемам водоснабжения.
Предложений не поступило.

3. Подведение итогов. Закрытие слушаний
Абрамов С.М.
Объявляется итог результатов слушаний:
Во время проведения публичных слушаний по Проекту поступили предложения в количестве: 0 шт.
1. От граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: 0 шт.
2. От иных участников публичных слушаний: 0 шт.
 	По итогам проведения публичных слушаний комиссией администрации Ермаковского района по проведению публичных слушаний по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год было принято РЕШЕНИЕ:
1. Считать публичные слушания по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края  на 2026 год состоявшимися.
2. Рекомендовать главе администрации Ермаковского района утвердить актуализацию схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края на 2026 год.
[bookmark: _GoBack]3. Заключение о результатах публичных слушаний и протокол проведения публичных слушаний по вопросу актуализации схем водоснабжения населенных пунктов с. Ермаковское, с. Ивановка, с. Нижний  Суэтук, с. Новополтавка, п. Ойский, с. Мигна, п. Новоозёрный. с. Семенниково, с. Разъезжее, с. Григорьевка   Ермаковского муниципального округа Красноярского края  на 2026 год опубликовать на сайте администрации Ермаковского района по адресу https://ermakovskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru/.

Председатель комиссии:                                                              С.М. Абрамов

Секретарь публичных слушаний:                                                   И.И. Топорков
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