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Красноярский край – в лидерах по заявкам в федеральной программе «Серебряный старт»

Красноярский край вошел в топ-20 пилотных регионов России, которые впервые проведут федеральную программу «Серебряный старт», инициированную Минэкономразвития России. Этот проект направлен на поддержку предпринимательской активности людей старшего поколения (старше 60 лет), позволяя им монетизировать накопленный опыт и знания. 
Программа реализуется по национальному проекту «Эффективная и конкурентная экономика». Для участия в программе необходимо до 5 октября заполнить заявку на официальном сайте серебряныйстарт.рф. Участие бесплатное. Старт – 8 октября.
Красноярский край вошел в топ регионов по количеству заявок наряду с Республикой Башкортостан, Архангельской и Саратовской областями, Республикой Саха (Якутия). Региональный этап программы будет проходить на безе центра «Мой бизнес» Красноярский край. В связи с высоким интересом участников заявочная кампания была продлена до 5 октября.
«Мы рады видеть столь активный отклик от наших участников старшего поколения на программу „Серебряный старт“. Этот масштабный проект, инициированный Министерством экономического развития РФ, находит живой отклик среди граждан 60+, что в очередной раз подтверждает их стремление к созданию и развитию собственных бизнес-проектов, а также к вкладу в экономику регионов и всей страны. Красноярский край рад быть площадкой для реализации этой важной инициативы, и мы гордимся возможностью развития программы на базе нашего регионального центра „Мой бизнес“. Заявки на участие поступают непрерывно, что свидетельствует о высоком спросе на подобные программы, направленные на поддержку и развитие предпринимательских инициатив в зрелом возрасте. В нашем регионе мы видим, как опытные жители вкладывают в туризм, ремесла и уход за пожилыми, создавая устойчивые компании и вдохновляя молодых на стартапы», – отметил Павел Кириллов, руководитель центра «Мой бизнес» Красноярского края.
Комплекс мер поддержки в рамках программы «Серебряный старт» включает образовательные модули по основам предпринимательства, цифровой грамотности и финансовой безопасности. Программа предусматривает грантовую поддержку лучших бизнес-проектов, консультации и сопровождение опытных наставников, а также создание сообщества единомышленников для обмена опытом и нетворкинга. Она ориентирована на сферы, где опыт и компетенции людей старшего поколения могут быть наиболее востребованы. 
Среди перспективных направлений для начала предпринимательской деятельности – уход и забота (организация услуг сиделок, сопровождающих лиц, доставка продуктов и лекарств маломобильным гражданам), бытовые услуги (ремонт бытовой техники, пошив и ремонт одежды, мелкий ремонт квартир), туризм и гостеприимство (гиды-экскурсоводы, в том числе с авторскими маршрутами, организация гастрономических и этнографических туров, сдача в аренду дач, комнат или квартир). 
Кроме того, программа поддерживает образовательные услуги (репетиторство, курсы рукоделия, такие как вязание, шитье, вышивка, школы кулинарного мастерства, обучение народным промыслам) и монетизацию хобби (изготовление хендмейд-продукции, выращивание рассады и саженцев, создание изделий из дерева, керамики и других материалов). 
Эти направления позволяют использовать профессиональный и жизненный опыт людей старшего поколения, а также их увлечения, превращая их в стабильный источник дохода.
Организатор: Минэкономразвития России
Оператор: Национальное агентство «Мой бизнес»
Грантодатели: Благотворительный фонд Х5 «Выручаем», Фонд «Наше будущее», Ozon
Генеральный партнер: Авито Путешествия
Банк-партнер: Альфа-банк
Партнер: Фонд «Форар»
Продуктовый партнер: бухгалтерия для бизнеса «Моё дело»
Информационные партнеры: Объясняем.рф, «ФедералПресс», Добро.рф, Союз пенсионеров России, 7Дней.ru

Программа реализуется по национальному проекту «Эффективная и конкурентная экономика». Получить консультацию можно в региональном центре «Мой бизнес» по телефону: 8-800-234-01-24 или обратиться лично в головной офис по адресу: ул. Александра Матросова, д. 2. Последние новости о поддержке МСП на сайте: мойбизнес-24.рф. 

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес»; + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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