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06.10.2025
Красноярская швейная фабрика внедряет бережливое производство
Швейная фабрика при исправительной колонии №22 ГУФСИН России по Красноярскому краю стала участником ведомственного проекта по внедрению бережливого производства. Пилотную инициативу курируют Региональный центр компетенций (РЦК, структурное подразделение краевого центра «Мой бизнес») и агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
На базе учреждения состоялась рабочая встреча с участием руководства ГУФСИН, министра промышленности и торговли края, руководителя агентства развития МСП, представителей РЦК и сотрудников производственной службы. В ходе обсуждения определили ключевые цели и этапы реализации проекта, посетили производственную площадку. Сотрудники ГУФСИН рассказали, что продукция, изготовленная осужденными Красноярского края, широко используется в регионе. Есть возможность вовлечь в трудовую деятельность больше осужденных, дать им возможность для заработка и получения профессиональных навыков. 
«Очень большие надежды возлагаем на проект по повышению производительности труда: его реализация и внедрение принципов бережливого производства позволит не только оптимизировать текущие производственные процессы и увеличить их эффективность, но и позволит осужденным повысить собственную квалификацию. В дальнейшем, это повлияет на социализацию после освобождения: полученные навыки помогут специалисту эффективно работать на любом швейном производстве», – говорит Сергей Маркатюк, начальник ОТАО ГУФСИН России по Красноярскому краю.
В течение трех месяцев эксперты РЦК будут помогать оптимизировать процессы на швейном потоке фабрики: в результате обучения команды производственной службы методикам бережливого производства планируется снизить потери и увеличить выработку.
В дальнейшем, обученные специалисты сами станут наставниками для коллектива и будут распространять инструменты и механики бережливого производства и на другие этапы, чтобы оптимизация коснулась каждого производственного участка. Экспертную поддержку в рамках региональной программы ИК-22 получит бесплатно в рамках господдержки.
«Запуск проекта на базе швейного производства ИК-22 нацелен на комплексный результат. Мы помогаем предприятию повысить производительность, что позволит увеличить объемы и качество выпускаемой продукции, а главное — расширить рынки сбыта. Рост продаж напрямую повлияет на увеличение доходов осужденных, занятых на производстве. Это, в свою очередь, позволит значительно увеличить размер компенсационных выплат потерпевшим. Таким образом, проект принесет выгоду всем: производство станет более эффективным, осужденные получат возможность больше зарабатывать, а потерпевшие — реальную материальную компенсацию. Это наглядный пример, когда современные технологии управления работают на решение как экономических, так и социальных задач», – отметил Максим Ермаков, министр промышленности и торговли Красноярского края.
Максимальный эффект по повышению производительности труда на швейной фабрике исправительной колонии планируется достичь за один год. Он поможет оптимизировать производственные процессы, увеличить выпуск продукции, повысить нормы выработки осужденных.
Улучшать бизнес-процессы предприятия могут также в рамках федерального проекта «Производительность труда», который входит в нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика». Подать заявку для участия и пройти предварительный отбор краевые предприниматели могут на сайте производительность.рф. За дополнительной консультацией можно обратиться в региональный центр «Мой бизнес» по номеру 8 800 234-01-24.
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Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
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