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«Серебряный старт»: в Красноярском крае стартовала грантовая программа для предпринимателей старшего возраста

В Красноярском крае стартовал региональный этап федеральной грантовой программы «Серебряный старт» в поддержку предпринимательской инициативы среди лиц старшего поколения. Участники проекта в возрасте от 60 лет смогут воплотить свои бизнес-идеи и привлечь финансирование на реализацию проектов. Красноярский край вошел в 20 пилотных регионов, где начала действовать программа. 
«Серебряный старт» – это комплекс образовательных мероприятий для активных пенсионеров: очные занятия, мастер-классы и грант на создание бизнеса. 
Программа пройдет до 17 октября на площадке регионального центра «Мой бизнес» при поддержке агентства развития малого и среднего предпринимательства края. Основы предпринимательской деятельности будут осваивать 25 отобранных кандидатов. Лучший проект получит грант на 150 тысяч рублей и возможность принять участие в федеральном этапе конкурса с призовым фондом до полумиллиона рублей.
«Программа "Серебряный старт" открывает двери в предпринимательство для опытных и мудрых людей Красноярского края. Мы гордимся, что наш регион в числе первых. Уверен, что участники получат не только знания, но и реальные возможности для бизнеса, а победитель получит грант на развитие своего бизнеса и возможность представить проект на федеральном уровне для дополнительных наград», – подчеркнул Павел Кириллов, руководитель регионального центра «Мой бизнес».
Организатор: Минэкономразвития России
Оператор: Национальное агентство «Мой бизнес»
Грантодатели: Благотворительный фонд Х5 «Выручаем», Фонд «Наше будущее», Ozon
Генеральный партнер: Авито Путешествия
Банк-партнер: Альфа-банк
Партнер: Фонд «Форар»
Продуктовый партнер: бухгалтерия для бизнеса «Моё дело»
Информационные партнеры: Объясняем.рф, «ФедералПресс», Добро.рф, Союз пенсионеров России, 7Дней.ru
Программа реализуется при поддержке Министерства экономического развития РФ в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика». Получить консультацию можно по телефону 8-800-234-01-24. 



Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края, + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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